5 - B ERGEH B ER
(RPN — 41 BAfh)

Rk 294 EERR

(ERk2944 A 1 B LAKE )

B3R EARER




183 10X 4 1] MR PR B (4/1~) +E 7B @A
AU B#i— | AV (EERILLSUR) NS t * 72 75
AU Bi#i— | AV (REERILESUR) NS t * 72 75
AU B#— [EAVNEFB) NS t * 72 75
TAR Bifi— (AN EBERILISUR) 25kg® A t * 73 76
TAUR B#fi— (AN EERILFSUR) 25kg® A t * 73 76
AU B#— [EAVNEFB) 25kgR A t * 73 76
prinpdl Bi#— [&aHl T ILEH kg * — 116
prinpdl Bifi— MMM EILRILFMF kg * 193 118
SRR Bi#— |J5REME GF1700 ke * 193 —
prinall Bi#f— [BEwvk 1.0x30mx12 m2 * 196 365
eyl B#— |BEAKH RYJZX NO. 8 kg * 192 114
prinpall EHE  [B#— [EkH RYIJZR NO. 75 ke * 192 114
RN =HE (B8 |AEH tE 1.02 kg * 192 114
eyl EHE [B#— (BEM HEETYF t=10mm m2 * 196 365
eyl EHE [B#— (BEM EETYF t=5mm m2 * — 365
RC/1 )L TR B#— |RCHL(15E) %250mm L=4m ¢ 250mm X t50mm 330kg X — — —
RC/SAJL =ZHE |B#— |RCHOE) 2250 L=5m ¢ 250mm x t50mm 410kg PN — — —
RC/{1 )L =ZHE |[B#— |RCHOE) %250 L=6m ¢ 250mm X t50mm 490kg S — — —
RC/3A )L =ZHE |[B#H— |RCHOE) %250 L=Tm ¢ 250mm X t50mm 570kg X — — —
RC/SA L =ZHE |[B#— |RCHOE) Z200mm L=3m ¢ 200mm X t50mm 180kg PN — — —
RC/ 1L =ZHE |B#H— |RCHOE) Z200mm L=4m ¢ 200mm X t50mm 240kg EN — — —
PC-PHC/{1)L =ZHE |[B#H— |PC-PHCHI(ARE) Z300mm L=7m ¢ 300mm X t60mM S * 199 135
PC-PHC/31 )L EWE |E#— |PC-PHCH (ARE) Z300mm L=8m ¢ 300mm X t60MM S * 199 135
PC-PHC/31)L =HE |[B#H— |PC-PHCHI(ARE) Z300mm L=9m ¢ 300mm X t6OMM S * 199 135
PC-PHC/31)L =HE |[B#— |PC-PHCHI(AR) Z300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm S * 199 135
PC-PHC/31)L =HE |[B#H— |PC-PHCHI(ARE) Z300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm S * 199 135
PC-PHC/31 )L =EHE |[B#H— |PC-PHCHI(ARE) Z300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm S * 199 135
PC-PHC/31)L =EHE |[B#H— |PC-PHCHI(ARE) Z300mm L=13m ¢ 300mm X t60mm S * 199 135
PC-PHC/31)L =HE |[B#— |PC-PHCHI(AR) Z350mm L=7m ¢ 350mm X t60mm S * 199 135
PC-PHC/31 )L =ZHE |[B#H— |PC-PHCHI(AR) 2350mm L=8m ¢ 350mm X t60mM S * 199 135
PC-PHC/{1 )L =EHE |[B#— |PC-PHCHI(AR) 2350mm L=9m ¢ 350mm X t60mM S * 199 135
PC-PHC/{1 )L =ZHE |[B#H— |PC-PHCHI(ARE) #£350mm L=10m ¢ 350mm X t60mm PN * 199 135
PC:PHC/3A )L =HE |[B#H— |PC-PHCHI(AR) #Z350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm X * 199 135
PC:PHC/31 )L =HE |[B#H— |PC-PHCHI(ARE) #Z350mm L=12m ¢ 350mm X t60mm PN * 199 135
PC:PHC/31 )L =HE |[B#H— |PC-PHCHI(ARE) #Z350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm PN * 199 135
PC-PHC/{1JL EHE |E#— |PC-PHCH (ARE) #Z400mm L=7m ¢ 400mm X t65mm A * 199 135
PC-PHC/{1JL EHE |E#— |PC-PHCH (ARE) 2400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm V. * 199 135
PC-PHC/{1JL EHE |E#— |PC-PHCH (ARE) Z400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm A * 199 135
PC-PHC/S1JL EHE |E#— |PC-PHCH (ARE) #Z400mm L=10m ¢ 400mm X t65mm A * 199 135
PC-PHC/{1JL EWE |E#— |PC-PHCH (ARE) #Z400mm L=11m ¢ 400mm X t65mm A * 199 135

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



PC-PHC/{(JL PC-PHCHi (ATE) #Z400mm L=12m ¢ 400mm X t65mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi (ATE) #Z400mm L=13m ¢ 400mm X t65mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi (ATE) #Z400mm L=14m ¢ 400mm X t65mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi (ATE) #Z400mm L=15m ¢ 400mm X t65mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi (ATE) #Z450mm L=7m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHC#Hi (A%E) #Z450mm L=8m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC:PHC#Hi (A%E) #Z450mm L=9m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHC#Hi (A%E) #Z450mm L=10m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC:PHC#Hi (A%E) #Z450mm L=11m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC:PHC#Hi (A%E) #Z450mm L=12m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi (AfE) #Z450mm L=13m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi(ATE) #2450mm L=14m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi(ATE) #2450mm L=15m ¢ 450mm X t70mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi(ATE) #Z500mm L=7m ¢ 500mm X t80mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi(ATE) #Z500mm L=8m ¢ 500mm X t80mm P * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi(ATE) #Z500mm L=9m ¢ 500mm X t80mm P * 199 135
PC-PHC/{( )L PC-PHCHi(ATE) #Z500mm L=10m ¢ 500mm X t80mm P * 199 135
PC-PHC/{( )L PC-PHCHi (ATE) #Z500mm L=11m ¢ 500mm X t80mm PN * 199 135
PC-PHC/{/ )L PC-PHCHi(ATE) #Z500mm L=12m ¢ 500mm X t80mm ¥ * 199 135
PC-PHC/{(JL PC-PHCHi(ATE) #Z500mm L=13m ¢ 500mm X t80mm ¥ * 199 135
PC-PHC/{A )L PC-PHCHi(ATE) #Z500mm L=14m ¢ 500mm X t80mm ¥ * 199 135
PC-PHC/{( )L PC-PHCHi(AE) #Z500mm L=15m ¢ 500mm X t80mm ¥ * 199 135
avyy—rJovy EIOvy 120 1@ * 455 354
avyy—rJovy EIJavy 120 * 455 354
avyy—rJovy -l 400 x 250 x 350(10.07/m) ARA0.22m3/m * 450 351
avyy—rJovy ®Jovy 400x 250 % 350 35.0kg/LLE * 450 351
avyy—rJovy FERIOVY w500 X 500 X T100(4.0%/ ) * 455 354
avyy—rJovy FiRIOvY 500 x 500 x 100 * 455 354
avyy)—kJayy ERITAVY W500 X 500 X T110(4.0% /) — — —
avyy—rJovy ERITOVY 500%x500x 110 — —
avyy)—rJayy FRITAVY W500 X 500 x T120(4.0%/m) m2 455 354
avyy—rJovy ERI OV 500 %x 500 x 120 1@ 455 354
avsy—rJovy FRIOvy HE500 X 500 X 120(4.0%7/ ) m2 — —
avyy)—kJavy FERIOVY MEI500 x 500 x 120 1@ — —
avyy)—rJayy ERTJOvY 70ke/ A FMEM18%1792 x 382 x 180 PN — 357
avyy—rJovy EMTIOvY 45ke/ K FI3M12%4792 x 382 X 120 P — —
avy)—rJavy E#TJ 0y 508ke sER T EI150A 15X 15 % 86.1(FA) 7 — —
avyy)—rJavy PIRT OV ICEHA) 29.2ke/f 41 % 41 x 9({2) T — —
avyy)—kJavy EMTJOvY 45.2ke/r sER T EM50B 15 %15 x 86.1(8)) 7 — —
aAVY)—bRIR ME3LY)—hERIR SPCW 222kg/1K KF60HE! 1E500/260 £3.0m ® — —
aAVY)—bRIR ME3 YY) —hERIR SPCW 259kg/4K KF60HE! 1E500/260 £3.5m ® — —

_2-

T ERDI999 1%, WebiE kM8 E B M )



vy —hbERIR B#— |[MmE3>YY—bRIR SPCW 296ke/4K KFBOHZE! 1E500/260 £4.0m o — — —
aVy)—kERiR Bi#f— [MmE3>H)—FEIR SPCW 258ke/#K KF70HZ! 1§500F70 £3.0m [ — — —
avP)—hERiR Bi#fi— [MEI>H)—FEIR SPCW 344ke/#K KF70HZ! 1§500F70 £4.0m [ — — —
avy)—kERiR Bi#fi— [MmEI3>S)—FEIR SPCW 430ke/#% KF70HZ! 1§500F70 £5.0m [ — — —
avy)—kERiR B#fi— [MmEIH)—FEIR SPCW 294ke/#K KF8OHZ! 1§500/Z80 £3.0m [ — — —
aVy)—hERiR B#f— [MmEI>H)—FEIR SPCW 392kg/#K KF8OHZ! 1§500/280 4.0m [ — — —
avy)—kERiR B#fi— [MmEI3>S)—FEIR SPCW 490ke/4K KF8OHZ! 1§500/Z80 £5.0m [ — — —
avy)—kERiR B#fi— [MEI>H)—FEIR SPCW 492kg/#K KF100HZ! 1#E500/2100 £4.0m M — — —
AV —RIR Biffi— [MmE3>H)—rEIR SPCW 615ke/# KF100HZ! 15500100 ££5.0m #*® — — —
avy—kERiR Bi#— [MmE3>S)—FEIR SPCW 738ke/#K KF100HZ! 1#E500/100 £6.0m # — — —|
AV )—bRIR B#— [MmE3>S)—FEIR SPCW 888ke/#K KF120HZ! 1E500/£120 £6.0m #*® — — —
AV —bERIR B#f— [MmEI>H)—FEIR SPCW 1036ke/4K KF120HE! 18500/F120 &K7.0m " — — —
AV —bERIR B#fi— [MmEIH)—FEIR SPCW 1184ke/1X KF120H%! 18500/F120 &£8.0m *® — — —
V) —bRIR B#f— [MmEIH)—FEIR SPCW 740ke/4K KF120HE! 18500/F120 &£5.0m #*® — — —
BERIOVY B#H— |SEEERIOVY A _LEiE15cm/ FHE17Cm X &20cm X £60cm  44kg/{&E & * 344 248
BRIAvY B#f— [SEERKIOVY B 18.720. 5x25%x60 66kg/{& &l * 344 248
BRIOvY B#— [SEERKIOVY C 18.721x30x60 81kg/f@ & * 344 248
BRIAYY B#f— [MEBERIOvy A 12x12x60 20kg/{& 1@ * 344 248
BRIAvY B#f— [MEBERIOvy B 15x12x60 25kg/{@ 1& * 344 248
BRIOvY Biff— [HEHERTOVY C 15x15x60 31kg/f@ & * 344 248
BRIOv) B#— |avoU—rERM 120x 120X 1000mm 35kg/A& S * 343 267
BERIOvY Bi#i— |SEEFRIOVY GITFH) UITIFROBARA  26ke/{E 1@ 920 — —
BERIOvY B#i— |SEEFRIOVY GITFR) PITFIFROHEBRIA 58ke/{E 1@ 1,270 — —
BRIV Bi#i— |SEEFRIOVY GITFR) YT IFROHECEA 60ke/fE & 1,530 — —
BHRIOvY B#— [SEERFIOv) WITHR) UITIFERASR 15ke/{@ & 920 — —
BERIOVY B#— [SEERFIOv) WITHR) YITIFERBE 25ke/{E 1@ 1,270 — —
BRIOvY B#— [SEERFIOv) WITHR) YITIFERCE 40ke/ & & 1,530 — —
BRIOvy B#— [SEEHR{IOv) (MER) C—180./240x300x 1000 143ke/{& & 3,180 — —
BRIOvY B#— [SEERFIOv) (MER) C—180.7240x 300 x 2000 285ke/{& & 5,300 — —
BHRIOV) Bi#fi— [SEERFIOVIEITE) C-180/240 x 300 X 2,000 & 5,830 — —
BHRIOv) WE |B#— |[RETOVY FAHERMA 300x300Xx 250 50ke/{E 1& 1,600 — —
BERIOvY BE |B#— |[BEHITOvH H—K/R4FH300x300% 400 60kg/{& & 1,770 — —
$mHaz o) —LE B#— |[#&maro)—bLR 250B 450 X 155 x 600 & * 344 248
L) —hLE B#f— [&mars)—rLE 300 500Xx 155 %600 1& * 344 248
S —hLE B#f— [&mars)—rLE 350 550x 155 %600 1& * 344 248
SEav ) —LE B#— |[#&maro)—bLR 250A 350 %X 155 x 600 & * 344 999
#Ear o) —hLE Bi#— |SERAFERIOVY 300%x300x%x60 13kg/#& " * 344 248
Sz o)— LR Bi#f— |1o4—0vxrsJavy JOysE6em 1Z# R m2 * 371 264
v o) —hLE B#— [1>4—nvxdTovy JOvyyE8cm 1Z#R m2 * 37 264
) —hLE B#— |BFE@ERF)IOvY 300%x300%x60 Fix 1& * 372 761
S —hLE Biff— [4FPELEMAIE 275—650%x275%x600 117kg/{@ 1& * — 252

_3-

T ERDI999 1%, WebiE kM8 E B M )



AT o) — LR BERE (RHF— |HHRLEAE 330—650x330x%x500 142kg/f& &l * — 252
Ao —hLE BERE (BHF— |HHRLEAE 380—650x%380x%x500 152kg/f& 1& 4,210 — —
UR A% - E(JISEHE) BEEHE |R#HF— |UBAE(CHE) 150 21x9x60 26ke/{& 1& * 344 248
UR A% - Z(JISEHE) BEHE |R#HF— |UBAECHE) 180 25x9x60 31kg/f& 1& * 344 248
UE 7% - E(JISERHE) BEHE  |B#— |#&Har0)—UR 240 240x%240x600 & * 344 248
U BB - ZE(JISHRH) BHE |R#HF— |#Ha0U—bUR 300A 300 X% 240 x 600 @ * 344 248
URAIE - E(JISKH) BEHE  |B#— |#&%Hars)—UR 300B 300 % 300 X 600 & * 344 248
UEAIE - Z(JISHRR) BEHE  |B#— |#&%Hars)—UR 300C 300 x 360 % 600 & * 344 248
UEAIE - Z(JISHIRR) BERE |B#— |BHars)—rUR 360A 360 % 300 X 600 & * 344 248
UEAIE - Z(JISHRR) BERE |B#— |BHars)—rUR 360B 360 % 360 x 600 & * 344 248
UEMEIE - Z(JISIRIR) BERE |(B#— |&Hars)—t Uk 450 450% 450X 600 & * 344 248
UEMEIE - F(JISIRIR) BERE |B#— |&Hass)—tUR 600 600 %600 %600 & * 344 248
UR A% - Z(JISERHE) BERE |B#fi— |UBRAEGE) 240 33x4.5%x60 20kg/{& 1& * 344 248
U A% - Z(JISERHE) BERE |BHfi— |UBRAEGE) 300 40x6x60 32kg/f@ 1& * 344 248
UEAIE - Z(JISHRR) ERHE |[E#H— |VEAZ0E) 360 46%x6. 5x60 41kg/f@ & * 344 248
U AIE - Z(JISHRR) BERE |BHfi— |URAEGE) 450 56x7x60 54kg/fA 1& * 344 248
UEAIE - Z(JISHRIR) BERE |B#fi— |UBRAEGE) 600 74x7.5%x60 77kg/{& 1& * 344 248
UEAIE - Z(JISHRR) BERE |BHfi— |URRAEQCHE) 240 33x10x60 44kg/f@ 1& * 344 248
U AIE - Z(JISHRR) BERE |B#fi— |URAEQHE) 300 40x10x60 54kg/f@ 1@ * 344 248
UEAIE - Z(JISHRR) BERE |- |URAEQE) 360 46x10x60 63kg/f@ 1& * 344 248
UEAIE - Z(JISHRR) BERE |B#fi— |URAEQCE) 450 56x12x60 92kg/{@ 1@ * 344 248
UZL I - Z(JISHRR) BERE |B#fi— |URAEQE) 600 74x15x60 153kg/{@ 1& * 344 248
URLEIE-EJISIRIESN) |[EWE | B#— (88309 -FURUISIRAE SN 240F —240%x220x240 90kg/A x 2,290 — —
URLEIE-ZEJISIRIESN) |EWE | B#— (88307 -FURUISIRAE SN 300A%! —300 % 260 x 240 115kg/A& N 2,680 — —
URLEIE-EJISIRIESN) BB |R#— (88307 -URUISIRAE Y 300BE —300x260x 300 129kg/A X 3,110 — —
URLEIE - EJISIRIESN) [EWE | B#— (88307 -FURUISIREE SN 300C#E —300x 260X 360 144kg/Z& X 3,540 — —
URLEIE-EJISIRIESN) |EWE | B#— (88307 -FURUISIRAE SN 360A% —360x310x 300 147kg/A& FN 3,600 — —
URIEIE-EJISIRIESN) [EWE | R#— (88307 -URUISIREE SN 360BE —360%x310%x 360 163kg/A FN 3,930 — —
URIEIE - EJISIRIESN) [EWE | R (88307 -URUISIREE SN 450%!—450x 400 x 450 218kg/ZA FS 5,370 — —
UBIEIE - ZJISIRIESN) [EWE | R#— (88307 -URUISIRIE SN 600BE —600 X540 X 600 340kg/A x 8,300 — —
URIALE-ZUISHEN) |EHE |B#H— #5300 -tURREVISIHESN) T—14 240%f L=500 29/ #® 960 — —
URIALE-ZWISHEN)  |EHE  |B#H— #5300 -tURREVISIHESN) T—14 300%f L=500 43kg/#& #® 1,380 — —
URIAIE-ZISHEEN) |EHE |B#H— |85 -tURREVISHESN) T—14 360% A L=500 56ke/#& " 1,540 — —
UBIEIE-EVISIHRESN) BB |[R#— (8807t RAZEVISIREN) T—14 4508 F L=500 76kg/#& " 2,220 — —
UBYEIE-EVISIHRIESN) |ERE |[R#— (8807t RAZEVISIREN) T—14 600%!FH L=500127ke/# " 3,720 — —
ERAAE-EUISHK) [EHR |B#— |[ERAZKHIVI)—MIE 1%& 250 250 x 250 X 2000 1@ * 349 258
ERAAE-EUISHK) [EHE |B#%— |[ERAZKHIVI)—MIE 1 300A 300 X 300 X 2000 & * 349 258
ERAAE-EUISHK) [EHR |B#— |[ERAZKHIVI)—MIE 1 300B 300 X 400 X 2000 & * 349 258
ERAAE-EUISHK) [EHE |B#— |[ERAZKHIVI)—MIE 1 300C 300 X 500 X 2000 1& * 349 999
ERAAE-EUISHK) [EHE |B#— |[ERAZKHIVI)—MIE 1 400A 400 X 400 X 2000 & * 349 258
ERAAE-EUISHK) [EHE |B#— |[ERAZKHIVI)—MIE 1 400B 400 X 500 X 2000 1& * 349 258

-4- T ERIDT999 (%, Web% 35448 5 2 ff |



ERRAAE-SUISHE) [EHR |&#i— |[ERASHIVI)—MIE 1% 500A 500 X 500 X 2000 1& * 349 258
ERRAAE-SVISHE) [EHR |&#— |[ERASKHIVI)—MIE 13& 5008 500 X 600 X 2000 1& * 349 258
ERRAAE-SVISHE) [EHR |B#i— |[ERASHIVI)—MIE 3%& 250 250 x 250 X 2000 1& * 349 258
ERRAAE-SUISHE) [EHR |B#— |[ERASHIVI)—MIE 3% 300A 300 X 300 x 2000 1& * 349 258
ERAAE-EVISHE) [EHR |8#i— |[ERAZHIVI)—MIE 3% 300B 300 X 400 x 2000 & * 349 258
ERAAE-EVISHE) [EHR |8#— |[ERASHIVI)—MIE 3FE 300C 300 X 500 X 2000 & * 349 999
ERRAAE-SUISHE) [EHR |B#— |[ERASKHIVI)—MIE 3% 400A 400 x 400 X 2000 1& * 349 258
ERRAAE-EVISHE) [EHR |B#— |[ERASHIVI)—MIE 3% 400B 400 x 500 X 2000 1@ * 349 258
ERRAAE-EVISHE) [EHR |B#i— |[ERASKHIVI)—MIE 3% 500A 500 X 500 x 2000 1@ * 349 258
ERRAAE-EVISHE) [EHR |&#— |[ERASHIVI)—MIE 3f& 500B 500 X 600 X 2000 1@ * 349 258
BERARE-EVISHK) |ERR [B#— [ERBAEBEGE) 250 36.2x9%x50 29ke/fE 1& * 349 258
BERARE-EVISHK) |ERE [E#H— [ERBAEBEGE 300 41.2x9. 5x50 33kg/f@ 1& * 349 258
ERRAAE-EVISHE) [EHR |B#— |[ERAAEE0E) 400 51.2x11%x50 47kg/f@ 1@ * 349 258
ERRAAE-EVISHE) [EHR |B#— |[ERAAEEOE 500 62.2x12. 5x50 65kg/{& 1@ * 349 258
BERARE-EVISHK) |ERE [B#— [ERBAEEGHE) 250 36.2x9x50 38ke/fE 1& * 349 258
ERRAAE-EVISHE) [EHR |B#i— |ERAAIIEEGHE) 300 41.2x9. 5x50 45kg/f@ &l * 349 258
ERAAE-EVISHE) [EHR |B#i— |ERAAIEEGE) 400 51.2%x11x50 65kg/{@ 1@ * 349 258
ERRAAE-EVISHE) [EHR |B#— |ERAAIEEGHE) 500 62.2x12. 5x50 91kg/{@ &l * 349 258
FEAURAGE-& BB |2 |89 -bURE BEEKVISEEN) 240%  #E233mm % ZE160mm X £1000mm 99ke Z 2,510 — —
FEEXURAEE-= EHE |E#H— |85 ))-PUR S ISRESN) 300% 290%x265x% 1000 163kg/A ZN 3,740 — —
FERURAE-& ERE  |R#— |#EFIV9-bUR BEXISHEEN) 360% 346x255x1000 177kg/A ZS 4,000 — —
FEXURAEE-= EWE |E#H— |85 ))-PUR EEISRESN) 450% 436x335x 1000 242kg/ZA ZN 5,670 — —
FEEXURMEE-= EWE |E#H— |85 PUR EEISRESN) 600! 586x455x1000 374kg/& EN 8,380 — —
FERULAE-& EHE  [B#H— |BEXURAET-20) (ISHEEN) T—20 240%MH L=500 26kg/K " 1,020 — —
FEXURAE-= EHE [E#H— |FEERAURBET-20) (JISHEEN) T—20 300%M L=500 38kg/#K " 1,290 — —
FEXURAE-= EHE (E#H— |FERAURBET-20) JISHEESN) T—20 360% M L=500 50kg/4k " 1,590 — —
FERURAE-& ERE  (2#— |EEHXURRET-20) ISHREN) T—20 4508 L=500 70ke/ 8 2,130 — —
FERURAE-& ERHE (E#— |EEHXURRET-20) ISHRESN) T—20 600%!A L=500 116keg/# 4 3,430 — —
B AR AE EHE |EH— |BBaRAE 300 x 400 x 2000 399kg/ZA EN * — 256
B AR EAE EHE (B |BRaRAE 300 x 500 x 2000 450kg/ZA EN * 349 256
B )R EAE EHE (B |BBaRAE 300 x 600 x 2000 558kg/ZA EN * 349 256
B )RS EHE |EH— |BBRaRAE 300 x 700 x 2000 618kg/ZA F:N * 349 256
B AR AE EHE (B |BHaRAE 400 %500 %2000 532kg/ZA PN * 349 256
B )RS EHE (B |BBRARAE 400 x 600 x 2000 588kg/ZA F:N * 349 256
B HOEAE EHE |EH— |BRaRAE 400X 700 %2000 710kg/ZA& x * — 256
B )RS EHE (B |BHaRAE 400 x 800 % 2000 775kg/ZA X * — 256
B )RS EHE (B |BRaRAE 500 % 700 X 2000 775kg/A& X * — 256
B AR EAE EHE |EH— |BBRaRAE 500 x 800 X 2000 840kg/A& X * 349 256
B AR AE EHE (B |BRaRAE 500 % 900 x 2000 1032kg/ZA PN * — 999
B AR AE EHE |EH— |BBaRAE 600 x 800 X 2000 955kg/ZA PN * 349 256
B AR AE EHE (B |BBRARAE 600X 1000 X 2000 1234kg/A& FN * 349 999

-5- T ERIDT999 (%, Web% 35448 5 2 ff |



BB AEAE BERE (R#— |BHIEAE 800 x 800 x 2000 1279kg/ZA X * — 999
BB AEAE BERE (R#f— |BHIEMAE 800 x 1000 X 2000 1444kg/A X * — 999
BB AEAE BERE |R#f— |BHOEMES 300 EHEHA 42ke/# [ * 349 256
B HAEAE BERE |R#f— |BHOEMES 400f EEA 61kg/& [ * 349 256
B HAEAE BERE |R#f— |BHOEMES 500/ EHEM 84ke/#& [ * 349 256
B HAEAE BERE |R#f— |BHOEMEE 600F HEHMA 111ke/H& [ * 349 256
B HAEAE BERE |R#f— |BHOEMES 800 HEHM 165ke/#K [ * — 999
B AR AIE EHE (B4 |BhaiAiEE 300 BWEMA 31ke/#R [ 1,080 — —
B AR AIE EHE (B4 |BhaiAiEE 400 BREMR 44ke/#R s 1,620 — —
B AR AIE EHE (B4 |BhaiAiEE 500 BWEMA 57ke/# [ 2,260 — —
B AR AIE EHE |E#H— |BhaifAiEE 600 BWEM 74ke/#R 8 3,030 — —
B B AR AIE EHE |E#H— |BhaiAiEE 800F EEMEM 106ke/#% [ 4,120 — —
RUFI)a—L BEHE  (E#H— | XFTYa—LIE(L=1m) 200-1E20cm X & 15¢m X £K1.00m 45kg/ZA b — — —
ANUFI)a—L EHE  [Bfi— [(NUFTJa—LIE(L=1m) 250—25x17. 5% 1. 00 53kg/& x — — —
ROFI)a—L ERE (B#H— | NUFTYa—LIE(L=1m) 300—30%x20x 1. 00 68kg/ZA& x —| —| —
RUFI)a—L ERE (E#— | NUFTYa—LIE(L=1m) 350—35x%x23. 5x 1. 00 90kg/A& x — — —
RYUFI)a—Ls ERE (R#H— | NUFTYa—LIE(L=1m) 400—40%26x%1. 00 114kg/& . — — —
RUFI)a—L ERE (E#— | NUFTYai—LIE(L=2m) 450—45%x29. 5x2. 00 246kg/*& EN * 434 318
RYUFI)a—Ls EHE ([E#H— | NUFTYa—LIE(L=2m) 500—50x%x32x2. 00 301kg/A& X * 434 318
RNUFI)a1—Ls EHE (B |[NUFTYa—LIE(L=2m) 550—55x%x35. 5x2. 00 352kg/#% EN * 434 318
RNUFI)a1—Ls EHE ([E#H— | NUFTYar—LIE(L=2m) 600—60x%x38x2. 00 378kg/A& EN * 434 318
RNUFI)a—Ls EHE ([E#H— |[NUFTYar—LIE(L=2m) 650—65%x41. 5x2. 00 430kg/A EN * 434 318
RUFI)a—Ls EHE ([E#H— |[NUFTYar—LIE(L=2m) 700—70x%x44%x2. 00 496kg/A EN * 434 318
RUFI)a—L BERHE ([B#Hfi— |[RUFTUa—LIE(L=2m) 800—80x49x2. 00 584kg/A PN * 434 318
RUFI)a—L TEHE ([R#Hi— | NUFTUa—LIE(L=2m) 900—90x%x55x2. 00 743kg/A& X * 434 318
RUFI)a—L BERHE ([B#Hfi— |[RUFIUa—LIE(L=2m) 1000—100%60x 2. 00 854kg/& PN * 434 318
RUFI)a—L FEHE (B#Hfi— | NUFTUa—LIE(L=2m) 200—20%15x%2. 00 87kg/A& x * 434 318
RUFI)a—L EHE (E#H— |[NUFTYar—LIE(L=2m) 250—25x%x17. 5x2. 00 103kg/ZA EN * 434 318
RUFI)a—L FEHE ([B#Hi— | NUFTUa—LIE(L=2m) 300—30%20%x2. 00 133kg/& PN * 434 318
RUFI)a—L FEHE ([R#Hfi— | NUFTYa—LIE(L=2m) 350—35x%x23. 5x2. 00 175kg/& P * 434 318
RUFI)a—L EHE [E#H— |[NUFTYa—LIE(L=2m) 400—40%x26x2. 00 222kg/K X * 434 318
RUFI)a—L BEHE [E#H— | NUFTYa—LIE(L=1m) 450—45x%x29. 5x 1. 00 246kg/A x — — —
RNUFI)a—L FHE ([B#Hfi— | RNUFTYa—LIE(L=1m) 500—50%32x 1. 00 301kg/A& X — — —
RUFI)a—L BEHE (B#H— | NUFTYa—LIE(L=1m) 550—55x%x35. 5x 1. 00 176kg/Z& X — — —
RNUFI)a—L BEHE (B#H— | NUFTYai—LIE(L=1m) 600—60%x38x1. 00 189kg/A & — — —
RUFI)a—L BEHE (B#H— | NUFTYa—LIE(L=1m) 650—65%41. 5x1. 00 219kg/A =& — — —
RUFI)a—L BEHE [E#H— |[NUFIYa—LIE(L=1m) 700—70%x44%x 1. 00 254kg/A X — — —
RNUFI)a—L BEHE (B#H— | NUFTYa—LIE(L=1m) 800—80x%x49x1. 00 598kg/A x — — —
RUFI)a—L BEHE [E#H— |[NUFIYa—LAIE(L=1m) 900—90x%x55x 1. 00 758kg/A& ES — — —|
RUFI)a—L BEHE [E#H— |[NUFIYa—LAIE(L=1m) 1000—100x60X% 1. 00 870kg/A ES — — —|
#EKAVY)—+E BEHE (B#— |EKIVH)—+E RI1Z ¢ 100mm X [E30mm X £600mm 14.5kg/A P * 419 296

-6- T BRI 999 (%, WebiR SE4 T+ i 81 |



EAKAL)—+E BERE (R |EKIVVI)—-IE ¢ 150x35x600 23kg/& Z * 419 296
#EAKaAL)—+E ERE (E#— |EKIHI—IE $200x40x 1000 60kg/ZA x * 419 296
BEAKaAL)—+E ERE (E#— |EKIVI—IE $250%x45x 1000 85kg/A X * 419 296
BEAKALH)—+E ERE |(E#— |EKIVI—IE ¢$300x50x 1000 110kg/A& Z * 419 296
BEAKaALH)—+E BERE |[R#H— |BKIVHI)-IE $350%x50x 1000 120kg/& X — — —|
BEAKaALH)—+E ERE |(E#— |EKIHI—IE ¢ 400x53x 1000 150ke/A& x * 419 296
EAKaALH)—+E ERE |(E#— |EKIVI—IE ¢500x%x63x1000 225kg/A& X * 419 296
EAKaALH)—+E ERE |(E#— |EKIVI—IE $600x75x1000 317kg/A& x * 419 296
EAKaAL)—+E ERE |(E#— |EKIVI—IE ¢700x87 x 1000 430kg/A& x * 419 296
RYYRAILN—F BEHE [B#fi— |[PCRYIRAIL/N—MT—25) (FA1E)1000 X (A7) 800 X (FK&)2000 2790kg/{E 1& * 431 308
Ry R AL IA—+ ERE |[R#— |PCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PAIE)1000 X (FI)1000 X (FK:X)2000 3040ke/{E 1& * 431 308
Ry R AL IA—+ ERE [R#— |PCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PAIE)1000 X (I)1500 X (FK£:X)2000 3660k /& & * 431 308
RYYRAAILN—F BEHE [B#i— |[PCRYIRAIL/N—MNT—25) (FIE)1100 X (E)1100 X (FX)2000 3290kg/{E 1& * 431 308
RYYRAAILN—F EHE [B#H— |PCRYIRAILAN—NT—25) (FA1E)1200 X (A7) 800 X (F&)2000 3040kg/{E 1& * 431 308
Ry R AL IA—+ ERE [R#— |PCRYIRAIL/N—L(T—25) (PAIE)1200 X (1)1000 X (F£:X)2000 3290ke/{El 1@ * 431 308
Ry R AL IA—+ ERE [R#— |PCRYIRAIL/N—L(T—25) (PAIE)1200 X (1)1200 X (F£:X)2000 3540ke/{E 1& * 431 308
RyZ XA IN—k ERE [R#— |PCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PIME)1200 X (R7E)1500 X (£&)2000 3910kg/{& & * 431 308
Ry XA IN—k BEHE [B#H— |PCRYIRAIL/N—MT—25) (PATE)1300 X (AI75)1300 X (F£X)2000 3790kg/A 1@ * 431 308
Ry XA IN—k BEHE [B#H— |PCRYIRAIL/N—MNT—25) (FATE)1400 X (RI75)1400 X (F£X)2000 4880kg/A 1@ * 431 308
Ry XA IN—k BEHE [B#H— |PCRYIRAIL/N—MNT—25) (FATE)1500 X (AI75)1000 X (F£X)2000 4430kg/A 1@ * 431 308
Ry XA IN—k EHE [E#H— |PCRYYIRAIL/IA—R(T—25) (FATE)1500 X (AI75)1200 X (F£X)2000 4730ke/{& 1@ * 431 308
Ry XA IN—k EHE [E#H— |PCRYYIRAIL/A—R(T—25) (FATE)1500 X (AI75)1500 X (F:X)2000 5180ke/{& 1@ * 431 308
Ry XA IN—k EHE  [B#H— |PCRYIRAILAN—MT—25) (FAE)1800 X (AI75)1500 X (F£X)2000 5630ke/A 1@ * 431 308
Ry XA IN—k EHE  [B#H— |PCRYIRAILAN—MT—25) (PAE)1800 X (F75)1800 X (F£X)2000 6080ke/{& 1@ * 431 308
Ry XA IN—k EHE  [B#H— |PCRYIRAILA—MT—25) (FA1E)2000 X (AI75)1500 X (FX)2000 5930ke/{& 1@ * 431 308
Ry XA IN—k EHE  [B#H— |PCRYIRAILAN—MT—25) (PA1E)2000 X (AI75)1800 X (F£X)2000 6380ke/{& 1@ * 431 308
RyYRHILIA—+ EHE  [B#H— |PCRYIRAILAN—T—25) (PAI®)2000 X (F17)2000 X (FX)2000 6680ke/{E & * 431 308
Ry RAILIA—+ EHE  [B#H— |PCRYIRAILAN—NT—25) (PAI®)2200 x (FI7%)1800 x (FX)2000 8080ke/A 1@ * 431 308
Ry XA I—k ERE |[B#— |PCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PAI®)2200 X (F175)2200 X (FX)2000 8800ke/{E 1@ * 431 308
RyYRAILIA—+ EHE  [B#H— |PCRYIRAILN—MT—25) (PIE)2300 X (N 75)2000 % (F:X)2000 8610ke/{& & * 431 308
Ry RAILIA—+ EHE  [B#H— |PCRYIRAILAN—MT—25) (PIME)2300 X (N 75)2300 % (FX)2000 9150ke/{& 1@ * 431 308
Ry ZHILIA—k EHE  [B#— |PCRYIRAILN—R(T—25) (PI1E)2400 X (75)2000 X (£&)2000 8790kg/{& 1& * 431 308
Ry 2HILR—k EHE  [B#H— |PCRYIRAILAN—NT—25) (AIE)2400 x (N75)2400 x (£X)2000 9510kg/{& 1@ * 431 308
Ry XA I—k EHE |[B#— |PCRYIRAIL/N—F(T—25) (FI18)2500 X (151500 X (F£&)2000 8070kg/{E 1& * 431 308
Ry RAILIA—+ EHE  [B#H— |PCRYIRAILAN—NT—25) (PIME)2500 X (7)1800 X (£&)2000 8610kg/{& &l * 431 308
Ry XA IN—k EHE [R#— |PCRYIRNIL/IN—L(T—25) (PI1E)2500 X (755)2000 X (£&)2000 8970kg/{& &l * 431 308
Ry XA IN—k EHE [R#— |PCRYIRHIL/N—L(T—25) (PA1@)2500 X (IE)2500 X (F:X)2000 11030ke/ & &l * 431 308
RyYRHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRHIL/IN—L(T—25) (PA1E)2800 X (FI7E)2000 X (F£:X)2000 10800ke /& &l * 431 308
Ry XA IN—k EHE [R#— |PCRYIRMIL/IN—L(T—25) (PA1E)2800 x (I7E)2500 X (F:X)2000 11800ke/ & & * 431 308
Ry RAILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRHIL/IN—L(T—25) (PAIE)3000 X (FIE)1500 x (F:X)2000 11900ke /& &l * 431 308
Ry R AL IA—+ EHE [R#— |PCRYIRHIL/IN—L(T—25) (PAIE)3000 X (FI7E)2000 X (F£:X)2000 12900ke/ & &l * 431 308

-1- T ERIDT999 (%, Web% 35448 5 2 ff |



RyYRHILA—+ EHE [R#— |PCRYIRNIL/IN—L(T—25) (PA1E)3000 X (75)2500 X (£:&)2000 13900kg/{& &l * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRHIL/IN—L(T—25) (PA1E)3000 X (F7)3000 X (£&)2000 16650kg/{& &l * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRDIL/N—L(T—25) (PA1E)3500 X (F75)2000 X (£:&)2000 17900kg/{& &l * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRHIL/IN—L(T—25) (PA1E)3500 X (75)2500 X (£:&)2000 19150kg/{& &l * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRMIL/N—L(T—25) (PA1E)4000 X (7)2000 X (£&)1500 14550kg/{& & * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRMIL/N—L(T—25) (PI1E)4000 X (N7E)2500 X (£ &)1500 15490kg/{& &l * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PA1E)4500 X (F7)2000 X (£&)1000 13140kg/{& &l * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PI1E)4500 X (7)2500 X (F£&)1000 13890kg/{& &l * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PI1E)5000 X (7)2000 X (£&)1000 14510kg/{& &l * 431 308
Ry RHILIA—+ EHE [R#— |PCRYIRHIL/N—L(T—25) (PA1E)5000 X (7E)2500 X (£&)1000 15330kg/{& &l * 431 308
RyYRAILA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIIL/IN—F(T—25) (FI1E) 600 X () 600 X (F£&)2000 2000kg/{& 1& * 430 307
RyYRAILA—+ ERE |R#— |RCRYIRAIL/IN—I(T—25) (FIfE) 700 X (&) 700 X (F&)2000 2260kg/{& 1& * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCRYIRAIL/IN—I(T—25) (FIE) 800 X (&) 800 X (F£&)2000 2520kg/{& & * 430 307
Ry XA IN—k ERE |R#— |RCERYIRAIL/IN—L(T—25) (FIE) 900 X (&) 600 X (FX)2000 2390kg/{& & * 430 307
Ry XA IN—k ERE |E#— |RCERYIRAIIL/IN—L(T-25) (FIME) 900 X (&) 900 X (F£&)2000 2780kg/{& 1@ * 430 307
Ry RAILIA—+ ERE |E#— |RCERYIRAIL/IN—L(T-25) (PI1E)1000 % (A7) 800 X (F£:&)2000 2900kg /& 1& * 430 307
Ry XA IN—k ERE |E#— |RCERYIRAIL/IN—K(T-25) (PIME)1000 X (7E)1000 X (£&)2000 3160kg/{& 1& * 430 307
Ry XA IN—k ERE |E#— |RCERYIRAIL/N—L(T-25) (PIME)1000 X (7E)1500 X (£&)2000 3810kg/{& 1& * 430 307
Ry R AL I—+ ERE |E#— |RCERYIRAIL/IN—L(T—25) (FIME)1100 X (R7E)1100 X (£&)2000 3420kg/{& 1& * 430 307
Ry XA IN—k ERE |E#— |RCERYIRAIIL/IN—I(T-25) (PIME)1200 X () 800 X (£&)2000 3160kg/ & 1& * 430 307
Ry XA IN—k ERE |E#— |RCERYIRAIL/IN—L(T-25) (PIME)1200 X (7E)1000 X (£&)2000 3420kg/{& 1& * 430 307
Ry RAILIA—+ ERE |E#— |RCERYIRAIL/IN—L(T-25) (PIME)1200 X (7E)1200 X (£&)2000 3680kg/{& 1& * 430 307
RyZ XA IN—k ERE |[B#Hi— |RCRYHIRAILN—MT—25) (PIME)1200 X (R7E)1500 X (£&)2000 4070kg/{& 1@ * 430 307
RyZ XA N—k ERE |[B#Hi— |RCRYHIRAILN—FT—25) (FIME)1300 X (IN75)1300 % (FX)2000 4100ke/{& 1& * 430 307
Ry RAILI—+ BERE |E#— |RCERYIRAIL/IN—K(T—25) (FIME)1400 X (7E)1400 X (£&)2000 4540kg/{@ & * 430 307
RyZ XA IN—k ERE |[B#Hi— |RCRYHIRAILN—MT—25) (FIME)1500 X (N75)1000 % (FX)2000 4470ke/{& & * 430 307
Ry RAILIA—+ EHE |[R#— |RCERYIRAIIL/IN—L(T—25) (PA1E)1500 X (7)1200 X (£&)2000 4750kg/{& &l * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCRYIRAIIL/IN—L(T—25) (PIME)1500 X (73)1500 X (£&)2000 5170kg/{& &l * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIIL/IN—L(T—25) (PI1E)1800 X (7)1500 X (£&)2000 6050kg/{& & * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIL/IN—L(T—25) (PI1E)1800 X (7)1800 X (£&)2000 6500kg/{& & * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIIL/IN—L(T—25) (PI1E)2000 X (7E)1500 X (£&)2000 6980kg/{& &l * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIIL/IN—L(T—25) (PI1E)2000 X (7E)1800 X (£&)2000 7460kg/{& &l * 430 307
Ry R AL IA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIL/IN—L(T—25) (PI1E)2000 X (75)2000 X (£&)2000 7780kg/{& &l * 430 307
Ry RAILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIL/IN—L(T—25) (PI1E)2200 X (7E)1800 X (£ &)1500 6570kg/{& &l * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIL/IN—L(T—25) (PIME)2200 X (N7E)2200 X (£ &)1500 7110kg/{@ &l * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIL/IN—L(T-25) (PI1E)2300 X (N73)2000 X (£ &)1500 6990kg/ 1@ &l * 430 307
Ry RAILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIIL/IN—L(T—25) (PIME)2300 X (73)2300 X (£ &)1500 7400kg/{& &l * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PI1E)2400 X (75)2000 X (£ &)1500 7530kg/{@ &l * 430 307
RyYRHILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIL/IN—L(T—25) (FA1E)2400 X (I75)2400 X (£&)1500 8100kg/{@ &l * 430 307
Ry RHILIA—+ ERE |R#— |RCERYIRAIIL/IN—L(T—25) (PI1E)2500 X (R7E)1500 X (£ &)1500 7340kg/{@ &l * 430 307
Ry XA IN—k ERE |R#— |RCRYIRAIL/IN—L(T—25) (PI1E)2500 X (7E)1800 X (£ &)1500 7790kg/{@ &l * 430 307

-8- T ERIDT999 (%, Web% 35448 5 2 ff |



Ry XA IN—k EHE |E#Hi— |RCKRYHIRHILIN—(T—25) (PI1E)2500 X (FI3)2000 X (F&)1500 8090kg/{El 1& * 430 307
Ry XA IN—k EHE |E#Hi— |RCKRYHIRAILIN—(T—25) (PI1E)2500 X (32500 X (F&)1500 8840kg/{E & * 430 307
Ry XA IN—k EHE |E#Hi— |RCKRYHIRAILIN—(T—25) (PA1E)2800 X (IE)2000 X (F£&)1000 6290kg/{E 1& * 430 307
Ry XA IN—k EHE |E#Hi— |RCKRYHIRAILIN—(T—25) (PA1E)2800 X (FIE)2500 X (F£&)1000 6840kg/{E 1& * 430 307
Ry XA IN—k EHE |E#Hi— |RCKRYHIRAILIN—(T—25) (PIE)3000 X (FIE)1500 X (F£&)1000 6780ke/{& & * 430 307
Ry XA IN—k EHE |E#Hi— |RCKRYHIRAIL/IN—(T—25) (PIE)3000 X (FIE)2000 X (F£&)1000 7370kg/{E 1& * 430 307
RYYRAILN—F BEHE [B#i— |[RCKRYIRXAIL/N—KT—25) (PI1E)3000 X (FAI75)2500 X (F&)1000 7970kg/{& 1@ * 430 307
RYYRAILN—F BEHE [B#i— |[RCKRYIRXAIL/N—KT—25) (PI1E)3000 X (FAI755)3000 X (FX)1000 8570kg/{& 1& * 430 307
Ry RAILIN—h BEHE [B#i— |[RCKRYIRHIL/A—K(T—25) (FA1E)3500 X (F75)2000 X (F£X)1000 9150ke/{& & * 430 307
RYYRAILN—F BEHE [B#i— |[RCKRYIRXAIL/N—KT—25) (PI1E)3500 X (FAI7)2500 X (F&)1000 9780kg/{& 1& * 430 307
FHTHREEM EHE |B#H— |FATEEMGEELN) A—1 2000x200x110 86.4kg/ZA X — — —
FHTHRREM EHE |B#H— |FATEEMEELN) A—2 1250%200%110 51.9kg/{& X — — —
FHTHREEM EHE |[B#H— |FATEEMEELX) A—3 2250x200x110 95.4kg/{& X — — —
FHTHREEM EHE |B#H— |FATEEMGELX) B—1 1000x250x 120 53.1kg/{& S — — —
FHTHREEM EHE (B8 |FATEEMEELN) B—2 1660x250x 120 104.8kg/{& £ — — —|
FHTHRREM EHE |B#H— |FHTEEMGEL) B—3 2320x250x 120 148.9kg/{& X — — —|
FHTHREEM EHE  |B#H— | FATEEMEELN) C—1 1000x150x120 338kg/{& X — — —|
FHTHREEM EHE  |B#H— |FATEEMEELN) C—2 1660x150x120 65ke/{& X — — —
FHTHREEM EHE  |B#H— | FATEEMEELN) C—3 2330x150x120 89.7kg/{& X — — —|
KEFEAITOVY EHE  ([B#— |Fvavs 50% 1, 000%X998%x 500mm &l — — —
KEBEAITOVY =HE  ([B#H— |Fvavs 70% 1, 000%x998%x 700mm &l — — —
KEBEAITOVY =HE  ([B#— |Fvovs 100% 1, 000x 998 x 1, 000Mmm &l — — —
KEFEHITOVY =R (B#— |FHyovy 150%! 1, 000x998 %1, 000mMmm & — — —
AEFEA IOV EHE |B#H— |YoIX I8 500%x998x  350mm 1@ * — 353
KEBEAIOVY EHE  |[B#H— |YoIX I #(#A/) 500x998x  350mm 1@ — — —
5331 BEHE (B8 |S%HaUo)—RER SD345 D41 t * 19 18
7331 BERE (% (B&Has0)—AEH SD295A D10 t * 19 18
£73:5] ERE  (B#H— (S&Hass)—REH SD295A D13 t * 19 18
7331 ERE (B (B&Ha0)—AEH SD345 D10 t * 18
£73:5] ERE  (B#H— (S&Haso)—REH SD345 D13 t * 19 18
7331 ERE (B (B&Has0)—AEH SD345 D16~25 t * 19 18
7331 EHE (B (BHas0)— s SD345 D29~32 t * 19 18
7331 ERE (- (B&Has0)—AEH SR235 %9 t * — 18
Er3] ERE (- (B&Has0)— s SR235 %13 t * — 18
Er3] EHE (B (B&Has0)— s SR235 %16~25 t * — 18
Er3] EHE ([B#— (B&Has0)—AEH SD345 D35 t * 19 18
Er3] BERE |(E#— |SBEHaoU—REESE SD345 D38 t * 19 18
E53] EHE ([B#— (B&Has0)— RSN SD345 D51 t * 19 999
Er35] BERHE |E#— |BHao)—REEE SD295A D16 t * 19 18
Er35] =2HE (B |#Haro)—REE SD390 D25 t * — 18
Er35] BERHE (E#— |SEHao)— RS SD390 D29 t * 19 18

-9- T ERIDT999 (%, Web% 35448 5 2 ff |



731 BERE (R |SEHa00) RSN SD390 D32 t * 19 18
731 BERE |[R#HF— |SEHa0) RSN SD390 D35 t * 19 18
%5 BERE (R |SEHa0) RSN SD390 D38 t * 19 18
%5 BERE (R |SEHa0) RSN SD390 D41 t * 19 18
%5 = I L il b e e N ai L) SD490 D35 t * — 18
%5 EHE |BH— |BHaso)—RER SD490 D38 t * — 18
7355 BERE |R#HF— |BHI0) RSN SD490 D41 t * — 18
SHRAREE BEE Bif— (SR (EHR) (BR5E) | 12=5t=25 t * 13 8
SRR EHE |BH— XX SY295 I~IV t * 9 4
SHRAREE EHE  [B#— (XK SY295 VH t * 9 4
SRR EHE |BH— Xk SYW295 t * 9 4
SHRAREE EHE  [B#— (XK SYW295 VE t * 9 4
SHRAREE =EHE |BH— Xk SYW295 /vyhEI(10H, 25H) t * 9 4
SHRREE EHE  ([B#— Xk REIXRS SY390 t * 9 4
SR REE EHE  ([B#H— Rk REIXRS SYW390 t * 9 4
SHRAREE EHE  [BH— Xk BRIXXNS IA. VL., VILE! t * 9 4
SHRREE EHE (B#— (ROFVT ~NE—H1 t * 70 777
SR AREE =2HE (B |BEHEXKR I~ t * 33 46
SR AREE EHE ([B#H— |RSIFXLS 2=5L<6m t * 9 4
SR REE EHE ([B#H— |RSIFXLS 20<L=25m t * 9 4
SR REE EHE ([B#H— |RSIFZXLS 25<L=30m t * 9 4
SR REE EHE  ([B#— |RSIFZLS 500mmEYFUSNDEIYZEDZ t * 9 4
SR REE EHE (B#— [BRIFXLS E#RH(F, FL, FA) t * 9 4
SHRIREE EHE |E#— [BRIFRS E#RR (FX, FXL) t * 9 4
S RAREE ERHE [E#H— [BRIXXS VL, VIL, IA t * 9 4
SR IREE ERHE [E#H— [MITFLS HEEMRIREER m * 9 4
<E-NCERILINE BEHE B %R WEAEI 12# kg * 46 53
F<E - NCE-RILNE ERHE  |BH— [GFELEKR #8 4.0 ke * 46 53
<E - NCERILINE EHE B |[GELERR #21 1%0.8 ke * 46 53
<E - NCERILINE EHE |R#— [RAKRLE £15x250 N 85 — —
<E-NCERILNE =EHE B |H%R WERE| 10# ke * 46 53
<E - NCERILINE =EHE B |H%R WENG| 8# ke * 46 53
$<E - AE - RILME BEHE |B#H— [SA<E RINEGRE ke 144 — —
<E - NCERILINE ERHE  |B#H— [BAKE ¢ 5x150mm N 5 — —
BHE-NCERILINE =ZHE |B#H— |KNARLE #13%x240 7oh—KILLA S * 56 999
$<E AE - RILME EHE |E#— [RARLE %6 x90 S 4 — —
<E - NCERILINE ERHE [E#H— [hTHL F15cm X F9mmUT S * 549 456
SHEM ERE  [E#H— [HER SKK—400 t * 10 5
HEM EHE |E#— |[AE-\AE REMMER) kg * 1 6
SHEM EHE |E#— [+FEE REMMER) ke * 11 6
SHEM BEHE |B#— [FEE AE/NAE. +FHE m * 1 6

-10- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



g =
ﬂ;; ngz E:: Z:%iii'*? 4001l E ~500mmak & : " S -
A gm;@: ;_E';;ﬁ_ ﬂ:lj‘:xbf 500LL £ ~600mmkif t * _ 5
WE Emé Lﬁr%ﬁ— ﬂ;;lja::? 120084 £ ~1600mm*kik N " — -
. Em; Eﬁ_ %;I*Z: 160051 £ ~2000mm3k ik t * 10 5
WE Etﬂz; L‘?—‘Hﬁ— ﬂ;IﬂFZh? 200054t ~2200mmsk " " " -
MEM *m; ;%_ ; = 2200mm t * 10 5
e Z*iﬂz; ;ﬁ_ :J{;i:i:? 2200#~2500mmLL T ¢ x o s
e Ei}ﬁ; L‘?—%ﬁ— %;Ijﬂ 2 6. 0LlE~7. OmmELTF t ¥ 0 5

il dhl il b 8. Omm
SHEH EHE  |B#i— |[REIFXRLS 13. Omm - = 10 >
SHEH EHE  |B#i— |[REIFXRLS 15. Omm - = 10 >
ﬁmf*ﬁ EHE  |E#i— |[REIFXRLS 16. Omm : = 10 >
g;z Zﬁ': zz: :Ei:i*? 17. Ol E~18. OmmELT " : :2 z
SHEM r'ﬂj;;;; aﬁ_ . : l? 19. Omm t * 10 5
i Zﬂmﬁ; ;ﬁ_ :,’i:i? 20. 0Bl E~22. OmmELTF N " ” p
i Ei;aﬁ; Eﬁ_ ;:,;:Ij;x; 23. 0Ll E~24. OmmELT N ; ” -
Frn Eiﬁﬁ; L'?—%ﬁ— - 4 25. Omm . " S -
e L i REIFXZS 3m=L<6m ¢ "
MEM THE  |E#— |ESIXRLS 12<L=18m 10 >
zﬁiﬁ 2HE ([B#— |RSIXRES 18<L=22m : u 10 >
HHEM =i I8 B g = * 10
n zﬁg ;z_ f;l:j;j _ 22<L=30m t * 10 :
peveem Eh&; ;?:;f'ﬁ_ ;F%;/f I#Xl‘? 500(508)mm - . o 5
Frn ".‘-i-'."i]:ﬁ; Eﬁ_ T\%;:&I#xl? 600(609. 6)mm s * 10 5
rn Eiﬁﬁg Eﬁ_ T%J:«jziixl? 700(711. 2)mm kizil * 10 5
mEn L L 800(812. 8)mm i . " p
an i FEERETYRND 900(914. 4)mm =

WEH R |[B#— [REESEIFRS 1000(1016)mm il * 10 5
WE*}E ERE  |B#— [FEEREIFRNS 1100(1117. 6)mm :; - = -
WmEM "E"tﬁﬁ;‘?; LEr'frfr.— x%i:‘:&1$x? 1800(1520. 8)mm A * 10 5
MEHR ZR L?'—‘fjf— x%iigl#%j 1400(1422. 4)mm e - 10 5
BaeE S In foebe 50052 M i n 0 5
ShiRieE ERE ;ﬁ— L‘:m\: #REE3.20m #3E 13mm x £F45cm m * 447 342
R sz;% Lgrlﬁ_ L‘;m\: 3.2 15x45cm m * 447 342
R s L%l_ﬁ— L‘;M\: 4.0 13x45cm - " " e
R s L%frit— L‘;m\: 4.0 13x60cm m * 447 999
R o TR L‘;m\: 4.0 15x45cm - " " ™
BARAEE EHE  [EH— L‘;«bﬁ\: 3.0 “oX50om m * 447 999
SkIRIEE "E."i}lji;‘?'— LE;'-fr;t— Limx: 5.3 137 20 m * 447 342
SKIRAEE *mﬁ; a — e = S 2 19x60m m * 447 999

ERE  |B#— [Cenl 5.0 13Xx60cm m * 447 999

-11-
T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



SRIRIEE B#— [Cenl 5.0 15x45cm m 447 342
ShIRIEE B#— [Cenl 3.2 15%x60cm m 447 999
SRIRIEE B#— [Cenl 5.0 15%x60cm m 447 999
T Biffi— [5EANT #R7E3.20m #88 13mm x F50cm X F120cm m — —
ThUE Biffi— [5&AnT 3.2 13x60x120cm m — —
ThUE Biffi— [5&AnT 3.2 15x50x120cm m — —
JhUE Biffi— [5EAnT 4.0 13%x40x120cm m — —
JhUE Biffi— [5EAnT 4.0 13x50x120cm m — —
JhUE Biffi— [5eAnT 4.0 13x60x120cm m — —
ThUE Biffi— [5EAnT 4.0 15%x50x120cm m — —
ThUE Biffi— [5&AnT 4.0 15x60x120cm m — —
JhUE Biffi— [5&AnT 5.0 13%x40%x120cm m — —
JhUE Biffi— [5eAnT 5.0 13x50%120cm m — —
A% Biffi— [5&AnT 5.0 13x60%x120cm m — —
ThUE Bifi— [5EANT 3.2 15%x40%x120cm m — —
ThUE Bifi— [5EAnT 3.2 15x60%x120cm m — —
ThUE Biffi— [5&AnT 4.0 15%x40x120cm m — —
ThUE Bifi— [5&AnT 5.0 15%x40%x120cm m — —
ThUE Bifi— [5eAanT 5.0 15x50x120cm m — —
A% Biffi— [5&AnT 5.0 15x60X120cm m — —
ThUE Bi#f— [/SRIILE2LT (AR #87 ¢ 3.2mm #8 B 10cm 18120cm Z40cm m — 999
A% Bi#f— /SRS T (AR #87 ¢ 3.2mm #8 B 10cm 18120cm Z48cm m — 999
IE B#— |\ RILEALT(HER) 27 ¢ 3.2mm # B 10cm 1E120cm = 64cm m — —
T E Bi#— |/ SRILEAT(ER) #87 ¢ 3.2mm #E 13cm 1E120cm =40cm m * — 999
ThE Bi#— |/ SRILEAT (AR #87% ¢ 3.2mm #8E 13cm 1E120cm &50cm m * 447 342
ThE Bi#— |/ SRILELT (AR #87 ¢ 3.2mm #8E 13cm 1E120cm %60cm m * — 999
T Bi#— |/ SRILELT(ER) #87 ¢ 3.2mm #8 B 15cm 1§120cm Z40cm m * — 999
IhUE Bi#f— /SRS T (AT #2872 ¢ 3.2mm #8HE 15cm 18120cm &50cm m * 447 342
IhUE Bi#f— /SRS T (AT #2872 ¢ 3.2mm #8H 15cm 18120cm &60cm m * — 999
IhUE B#— [/ SRLB1T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8HE 10cm 18120cm &40cm m * 447 999
A% B#— [/ SRz T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8HE 10cm 18120cm &48cm m * 447 —
IhUE B#— [/ SRz T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8HE 10cm 18120cm &64cm m 4,060 — —
IhUE B#— [/ SRLB1T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8H 13cm 18120cm &40cm m * 447 999
IhUE B#— [/ SRLB1T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8H 13cm 18120cm &50cm m * 447 342
IhUE B#— [/ SRLB1T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8H 13cm 18120cm &60cm m * 447 999
IhUE B#r— [/ SRLB1T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8H 15cm 18120cm &40cm m * 447 999
IhUE B#— [/ SRLB1T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8H 15cm 18120cm &50cm m * 447 342
IhUE B#— [/ SRLB1T (AR #8272 ¢ 4.0mm #8H 15cm 18120cm &60cm m * 447 999
Mk B#f— [hTwuk H=30cm * 448 343
M2k B#f— [HhTwuk H=50cm * 448 343
mTwuk Bi#f— [TV SERER A-aB! FEATNIAvHERER 1:05 * 448 343

-12-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



NIk EHE B8 |hIIUrSEBRER A-aB! FERTNIAVHERAR 1:1.0 m * 448 343
NIk EHE (B |hIIUrSEER A-bE! FEATIIAvFERER 1:0.5 m * 448 343
NIk EHE (B |hIIUrSEBRER A-bE! FEATINIAvFERER 1:1.0 m * 448 343
NIk EHE (B |hIIUrSEBER A-cE! FEATIIAvFEKHR m * 448 343
NI Uh BHE  [B#— [(hIIvZBRER B-af! FEATAIAVFEAIR 1:0.5 m * 448 343
MUk EHE (B |hIIUrSERER B-aZd FEATIIAVEELER 1:1.0 m * 448 343
NI Uh EHE (B |hIIUFSEBRER B-b%! FEATIIAvEEKHR 1:05 m * 448 343
NI Uh EHE (B |hIIUrSEBER B-b%! FEATIIAvEEKER 1:1.0 m * 448 343
NIk EHE (B |hIIUrSEBER B-c®! FEATNIAvEEAER m * 448 343
NIk EHE (B |hIIUrSEBRER C-a%! FEATIIAVHERHR m * 448 343
NIk BEHE ([Ef— [(hITIvZERER C-cB! FEATIIAvFEkER m * 448 343
Mk ERE |E#— |[hITwuk ZEBAX A—a m — — —
hwubk ERE |(E#— |[hITwuk 2B A-b m — — —
tuic IS ERE |(E#— |[hITwuk ZEBRX A—c m — — —
W2k ERE |(E#— |[hITwuk ZEBX B-a m — — —
MUk EHE |B#H— |hITIub 2B B—b m — — —
MUk EHE B |hITIub 2B B—c m — — —
M2k EHE (B |hITIvb Z2BRA C-—a m — — —
Mk EHE (B |hITIub 2B C—c m — — —
SA4F—TL—k BEHE (B [SA—TL—NAER) HoE 1.5mXx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk BEHE (B [SA7—TL—NAR) HoEF 1.5mx3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—hk BEHE (B [SA—TL—NAR) HoE 2. 0m%x2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk BEHE  (B#— (ST L—NAER) HoEF 2. 0mx3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE (B [SA—TL—NAER) HoEF 2. 0mx4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE  (B#— [SA—TL—NAER) HoE 2. 0mx4. 5mm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE  (BH— (ST L—NAER) HoE 2. 5mx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE (B (ST L—NAER) HoE 2. 5mx 3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE  (B#— [SA—TL—NAER) HoE 2. 5mx 4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE  (B#— [SA—TL—NAER) HoE 2. 5mx 4. 5mm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE  (B#— [SA—TL—NAER) HoE 3. 0mx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE  (B#— [SA—TL—NAER) HoE 3. 0Omx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE  (B#— [SA—TL—NAER) HoE 3. Omx4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE (B [SA—TL—NAR) HoE 3. Omx4. Emm m * 478 373
SA+—TL—k EHE  (B#— [SA7—TL—NAR) HoF 3.5mx2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—bk EHE (B#— [SA7—TL—NAER) HoF 3.5mx3. 2mm m * 478 373
SAF—JL—+ EHE  (B#— [S/7—TL—NAR) $HoE 3. 5mx4. Omm m * 478 373
SAF—JL—+ EHE (BH— [SA7—TL—NAER) $HoE 3. 5mx4. 5mm m * 478 373
SA4+—TL—k R B#i— [S4+—FL—r AR BHoEF 4. OmXx2. 7mm m * 478 373
SA4+—TL—k EHE (E#H— |SAFT—TL—MAR) HoE 4. 0mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE  (B#— [SA—TL—NAER) HoE 4. Omx 4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE  (B#— [SA—TL—NAER) HoE 4. Omx 4. 5mm m * 478 373

-13- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



S4F—FTL—+k BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) HoEF 4. 5mx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—+k BEHE  (B#— [SA7—TL—NAR) HoEF 4. 5mx3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—hk BEHE  (B#— [SA7—TL—NAER) HoF 4. 5mx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—+k BEHE  (B#— [SA7—TL—NAER) HoF 4. 5mx4. 5mm m * 478 373
SA4F—TL—k BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) EFE 1.5mx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—k BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) EF 1. 5mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—+k BEHE  (B#— [SA—TL—NAER) EFE 2.0mx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) EF 2. 0mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—+k BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) ZF 2. Omx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE  (Ef— [SA7—TL—MAER) 2 2. Omx4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—+k BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) EF 2.5mx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE  (E#i— [SA7—TL—NAER) EFR 2. 5mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) EFR 2. 5mXx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—k BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) 2 2. 5mx4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—k BEHE  (E#— [SA7—TL—NAER) EFR 3.0mx2 7mm m * 478 373
S4F—TL—k BEHE  (Ef— [SA7—TL—NAER) 2K 3.0mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE  (B#— [SA7—TL—NAER) 2/ 3. 0mx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—k EHE  (Ef— [ZA7—TL—MAER) 2K 3.0mXx4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE  (B#— [S/7—TL—NAER) B 3.5mXx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE  (B#— [SA7—TL—NAER) ER 3.5mXx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—k BEHE  (B#— [ZA7—TL—NAER) ER 3.5mXx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE  (B#— [ZA7—TL—NAER) ER 3.5mX4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE  (B#— [ZA7—TL—NAER) B 4.0mx2 7mm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE  (Bf— [ZA7—TL—NAER) 2K 4. 0mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—k EHE (B#— [Z/7—TL—NAER) 2K 4. OmXx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—k EHE  (B#— [ZA7—TL—NAER) 2K 4. OmXx4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE  (B#— [ZA7—TL—NAER) 2K 4.5mx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—k EHE  (B#— [ZA7—TL—NAER) 2K 4. 5mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—k EHE  (B#— (ST L—NAER) 2K 4. 5mx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—k EHE (B#— [Z/7—TL—NAER) 2K 4. 5mXx4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—k EHE (B#— [SA7—TL—rUMIR) EF 2. 5mx5. 326mXx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—k EHE  (B#— [SA—TL—rUMIER) 2K 2. 5mx5. 326mXx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE  (B#i— (AT —rUMIR) 2K 2. 5mx5. 326mXx4. Omm m * 478 373
SA+—TL—bk EHE (B [SAF—TL—rUMIR) ER 2. 5mXx5. 326mx4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—k EHE (B [SAF—TL—rUMIR) B 2. 5mXx5. 640mx2. 7mm m * 478 373
SA+—TL—k EHE  (B#— [SAF—TL—rUMIR) EK 2. 5mXx5. 640mx3. 2mm m * 478 373
SA+—TL—bk EHE  (B#— [SAF—TL—rUMIER) B/ 2. 5mXx5. 640mXx4. Omm m * 478 373
SA+—TL—k EHE (B#— (AT —rUMIER) 2/ 2. 5mx5. 640mXx4. 5mm m * 478 373
SA4F—TL—hk BEHE (E#H— |SAT—TL—rUMHIER) EE 2.5mXx5.797mX2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—k BEHE (E#H— |SAT—TL—rUMHIER) EE 2. 5mXx5. 797mx 3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—k BEHE (E#H— |SAT—TL—rUMHIER) 2K 2. 5mXx5. 797mx 4. Omm m * 478 373

_14- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



S4F—TL—+k EHE (E#H— |SAFT—TL—rUMHIER) B 2.5mXx5.797mX4. 5mm m * 478 373
SA4F—FTL—+k EHE (E#H— |SAFT—TL—rUMIER) B 3.0mx5. 826mX2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—+k BEHE (E#H— |SAFT—TL—rUMIER) B 3.0mx5. 826mXx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—+k EHE (E#H— |SAFT—TL—rUMIER) B 3.0mx5. 826mXx4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—k EHE (8~ |SAFT—TL—rUMIER) B 3.0mXx5. 826mXx4. 5mm m * 478 373
SA4F—TL—+k EHE (E#H— |SAFT—TL—rUMIER) 2K 3.0mx6. 140mx2. 7mm m * 478 373
SA4F—TL—+k EHE (88— |SAFT—TL—rUMIER) E/K3. 0mx6. 140m X 3. 2mm m * 478 373
SA4F—TL—+k EHE (B8 |SAFT—TL—rUMIER) E/K3. 0mx6. 140m X 4. Omm m * 478 373
SA4F—TL—h EHE (88— |SAFT—TL—rUMIER) 2/3. 0mx6. 140mX 4. 5mm m * 478 373
SA4F—TL—hk EHE (88— |SAFT—TL—rUMIER) E/K3. 0mx6. 297mX2. 7mm m * 478 373
SA4F+—TL—k BEHE (88— |SAFT—TL—rUMIER) 2/K3. 0mx6. 297mX 3. 2mm m * 478 373
SA4F+—TL—k EHE (% [SAF—TL—rUNIR) E/3. Omx6. 297mXx4. Omm m * 478 373
SA4F+—TL—k EHE (% |[SAF—TL—UNHIR) E/3. Omx6. 297mX4. 5mm m * 478 373
SA4F+—TL—k EHE (B#— |[SAF—TL—UNHIR) E/K3. 5mx6. 326mX2. 7mm m * 478 373
SA4+—TL—k EHE (B#— [ZAF—TL—rUNHIR) E/K3. 5mx6. 326m X 3. 2mm m * 478 373
SA4+—TL—k EHE (% [SAF—TL—rUNHIR) E/K3. 5mx6. 326m X 4. Omm m * 478 373
SA4+—TL—k EHE (B#— [S4F—TL—rUNHIER) E/K3. 5mx6. 326mX4. 5mm m * 478 373
SA4+—TFL—k EHE (8% [S4F—TL—rUNHER) E/K3. 5mx6. 640mXx2. 7mm m * 478 373
S4F—FL—k EHE (B#— |4 —TL—rUNHER) E/K3. 5mx6. 640m X 3. 2mm m * 478 373
S4F—FL—k BEHE |E#— [FAT7—TL—rUNER) E/K3. 5mx6. 640m X 4. Omm m * 478 373
SA4FH—FL—k BEHE | [FAT7—TL—rUNER) E/K3. 5mx6. 640m X 4. 5mm m * 478 373
SA4F—TL—k BEHE |B#— [FAT7—TL—rUNER) B 4. OmXx6.826mXx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—*k BEHE | [FA7—TL—rUNER) 2K 4.0mXx6.826mx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE | [FA7—TL—rUNER) 2K 4.0mXx6. 826mx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—+k BEHE | [ZA7—TL—rUMHER) 2K 4.0mXx6. 826mx4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—*k BEHE | [ZA7—TL—rUNHIER) EF 4. 0mx7.140mXx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—+k BEHE |B#— [ZA7—TL—rUNHER) EF 4. 0mx7.140mXx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—+k BEHE | [ZA7—TL—rUMHER) EF 4. 0mx7. 140mx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—+k EHE |B#— [ZA7—TL—rUNHER) 2F 4. 0mx7.140mXx4. 5mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE |BH— [ZA—TL—rUMHIER) 2/ 4. 5mx6. 855mXx2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—k EHE |B#— [ZA7—TL—rUMHIER) 2/ 4. 5mx6. 855mXx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—k EHE |BH— [SA7—TL—rUMER) B 4. 5mx6. 855mx4. Omm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE |B#— [SA7—TL—rUMIER) B 4. 5mx6. 855mx4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—k EHE |B#— [SA7—TL—rUMIER) B/ 4. 5mx7.326mX2. 7mm m * 478 373
S4F—TL—hk BEHE |E#H— [SAT7—TL—rUMHIER) B 4.5mx7.326mXx3. 2mm m * 478 373
S4F—TL—hk EHE |B#H— [SAT—TL—FUMHER) B 4. 5mx7.326mx4. Omm m * 478 373
SA+—TL—k EHE | (ST —rUMIR) B/ 4. 5mx7.326mX4. 5mm m * 478 373
SA+—TL—k EHE  |BH— |[#HRUUIAER) H-o%F 2. OmE H—100 1@ * 478 373
SA+—TL—bk EHE  |BH— |[#HRUUSAER) Ho%F 3. 0mE H—125 1@ * 478 373
SA+—TL—k EHE |BH— |[#HeULSAER) Ho%= 3. 5mE H—125 1@ * 478 373
SA+—TL—k EHE |BH— |[#HRUUSAER) HoE 4. OmE H—125 1@ * 478 373

-15- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



SA4F—TL—+k 1 S L il G U PRZA G D) HoE 4. 5mfA H—125 & * 478 373
SA4F—TL—hk 1 S L il G U PRZA G D) 2K 2. omA H—100 & * 478 373
SA4+—TL—bk 1 S L il G U PRZA G D) 2K 3.0mA H—125 1@ * 478 373
SA4F+—TL—bk EHE (B WUV (@R 2K 3.5mfA H—125 & * 478 373
SA4+—TL—bk 1 S L il G U PRZA G D) £K 4.0mA H—125 1@ * 478 373
S4F—TL—hk EHE (B WUV EER) 2K 4. 5mA H—125 & * 478 373
S4F—TL—+k EHE |B#H— |#ERUTUNHER) EK 3.0mx5. 826mfA H—125 1& * 478 373
S4F—TL—hk EHE |B#H— |#E5RUTUNHER) EF 3.0mx6. 140mfA H—125 1& * 478 373
SA4F—TL—hk EHE |B#H— |#E5RU TR EF 3.0mx6.297mfA H—125 1& * 478 373
S4F—TL—hk EHE | |#E5RUSTUNHER) EK 3.5mx6. 326mfA H—125 1& * 478 373
S4F—TL—hk EHE | |#ERUDTUNHER) EK 3.5mx6. 640mfA H—125 & * 478 373
S4F—TL—hk EHE |8 |#E5RU T UNHER) EF 4. 0mx6. 826mfA H—125 & * 478 373
S4F—TL—hk EHE |B#H— |#E5RU TR EF 4.0mx7. 140mfA H—125 & * 478 373
S4F—TL—hk BEHE B8 |#ERUTUNHE) EF 4. 5mx6. 855mfA H—125 & * 478 373
S4F—TL—hk EHE (B |#E5RUTUNHER) EF 4.5mx7.326mfA H—125 & * 478 373
UFI)a—L ERE (R#F— |UFTJ1—LAR) S350%xH350 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L ERE (R#F— |UFTJ1—LAR) S350%xH350 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L ERE (R |UFTJa1—LAR) S350%xH350 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L ERE (R#H— |UFTV1—LAR) S400%xH400 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L ERE (R#H— |UFTJ1—LAR) S400%xH400 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L EHE (R#F— |UFTV1—LAR) S400%xH400 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L EHE (R#H— |UFTJ1—LAR) S450%xH450 T=1. 6mm m * 477 372
UFETYa—L EHE ([E#H— |UFETY1—LAR) S450%xH450 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L EHE (R#H— |UFTJ1—LAR) S450xH450 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L EHE (R#H— |UFTJ1—LAR) S500XH500 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L BEHE (R#— |UFTJ1—LAR) S500XH500 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L BEHE (R#— |UFTV1—LAR) S500xH500 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L EHE (R#— |UFIJ1—LAR) S550XH550 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L EHE (R#— |UFIJ1—LAR) S550xXH550 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L EHE (R#— |UFTV1—LAR) S550xH550 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L EHE (B#— |UFTVa1—LAR) S550xXH550 T=3. 2mm m * 477 372
UFI)a—L EHE (B#H— |UFTVa1—LAR) S600XH600 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L EHE (B#— |UFTV1—LAR) S600XxH600 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L EHE (B#— |UFTVa1—LAR) S600xH600 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L EHE (B#— |UFTVa1—LAR) S600XH600 T=3. 2mm m * 477 372
UFI)a—L BEHE (B#— |UFTVa1—LAR) S650XH650 T=1. 6mm m * 477 372
UFI)a—L BEHE (B#— |UFTV1—LAR) S650XH650 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L BEHE (B#— |UFTV1—LAR) S650xH650 T=2. 7mm m * 477 372
UFTYa—L ERHE (E#H— |UFETYa—LAR) S650XH650 T=3. 2mm m * 477 372
UFTYa—L BERHE ([E#H— |UFETYa—LAR) S700xH700 T=1. 6mm m * 477 372
UFTYa—L BERHE (E#H— |UFETYa—LAR) S700xH700 T=2. Omm m * 477 372

-16- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



UFTa—L ERHE [ |UFTY1—LAR) S700xH700 T=2. 7mm m * 477 372
UFTa—L EHE [B#H— |UFTY1—LAR) S700xH700 T=3. 2mm m * 477 372
UFTa—L EHE (B |UFTY1—LAR) S750xH750 T=1. 6mm m * 477 372
UFTa—L EHE [B#H— |UFTY1—LAR) S750xH750 T=2. Omm m * 477 372
UFI)a—L EHE [B#H— |UFTY1—LAR) S750xH750 T=2. 7mm m * 477 372
UFI)a—L EHE [B#H— |UFTY1—LAR) S750%xH750 T=38. 2mm m * 477 372
UFIYa—L EHE B |[HER&ROIVEY) S350 xH350/ m * 477 372
UFTYa—L EHE (B |HER&ROIVEY) S400 x H400M m * 477 372
UFTYa—L EHE (B |HER&ROIvEY) S450 x H450/ m * 477 372
UFTYa—L EHE (B |HER&ROIVEUY) S500 x HS00H m * 477 372
UFIa—L EHE (B |[HER&ROIVEY) S550 x H550H m * 477 372
UFIa—L BEHE (B |HBR&ROIVEY) S600 x H600H m * 477 372
UFIa—L BEHE B |HR&ROIYEY) S650 x H650H m * 477 372
UFIa—L BEHE (B |HBR&ROIYEY) S700xH700H m * 477 372
UFI)a—L BEHE (B |HER&ROIVEUY) S750xH750F m * 477 372
UFI)a—L EHE (B |ER&RGAZUIE®E) S350 xH350M m * 477 372
UFI)a—L EHE (B |R&RGA=UIEE) S400 x H400F m * 477 372
UFI)a—L EHE (B |R&RGA=UIEE) S450 x H450F m * 477 372
UFI)a—L EHE (B |FR&RGI=UIEE) S500 x HS00F m * 477 372
UFI)a—L EHE (B |FR&RGI=VIEE) S550 x H550F m * 477 372
UFI)a—L EHE (B |FR&RGI=VIEE) S600 x H600F m * 477 372
UFI)a—L ZHE (B |TR&RGI=VIEE) S650 x H650F m * 477 372
UFTYa—L 2HE (B |[TR&RGI=VIEE) S700xH700f m * 477 372
UFTYa—L =HE (B |[(TR&RGI=VIEE) S750xH750f m * 477 372
UFIa—L EHE [E#H— |RFFvML4A x50 % 50) S350 xXH350H PN * 477 372
UxJYa—L EHE [R#H— |RESYR(L4 x50 % 50) S400 xH400H/ X * 477 372
UFETYa—L EHE [E#H— |RrFvML4A x50 % 50) S450xH450f PN * 477 372
UFTYa—L EHE |B#— |RF3YML4x50X% 50) S500 x H500f . * 477 372
UFTYa—L EHE |B#— |RFSYML4x 50X 50) S550 x H550 . * 477 372
UFTYa—L EHE  |B#— |RF3YML4 x50 % 50) S600 x HE00F . * 477 372
UFTYa—L EHE |B#— |RF3vML4 x50 % 50) S650 x HE50f . * 477 372
UFEIYa—L EHE [E#H— |RFFvML4 x50 % 50) S700xH700f PN * 477 372
UEIYa—L EHE [E#H— |RrFvML4A x50 % 50) S750%xH750f PN * 477 372
LEMR-IL—FoVE |EHE |[2#H— Sk (LEMAR) 500 x 500/ 1##H. = E30.2kg # 12,800 — —
LEMR-IL—FoVE |EHE [2#H— |[SKHE(LEHAR) 600 x 600F8 144l EE37.7ke # 16,000 — —
LEFR-JL—FLIE |EHE |R#F— Sk (CEER 700 x 70078 14K#H, B 245.9kg #A 19,500 — —
LEMR-IL—FoVE |EHE [E#H— (S8 (LEHAR) 800 x 800FH 1##Hl, E255.0kg 8 23,300 — —
LEMR-IL—FoVE |EHE |[E#H— (S8 (LEEAR) 900 x 900/ 1#k#H. Z= £80.0kg 8 34,000 — —
LESR-JL—FLIE |BRE |R#F— |SEk#E(LEER 1000 x 1000F 2448, EE91.8kg #A 39,100 —_ _
LEMR-IL—FoVE |EHE [E#H— Sk (LEEAR) 1100 x 1100F8 24K 48, E2104.2kg #8 44,400 — —
LESR-JL—FLIE |BHE |R#— |Sk#E(LEER 1200 x 1200/ 244, E2117.4kg 8 50,000 —_ —

_17- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



LEMR-FL—FoVE |EHE |Bf— |Sk#ECEREIR) 1300 x 1300 2#%#l, EE£131.6kg #H 56,000 — —

LEMR-JL—FLVE |[EBHE |B#— |SKHECEHER 1400 X 1400 24548, EE 146.2kg #A 62,300 — —
LEMR-JL—FLVE [EBHE |B#— |SKHELCEHER 1500 X 15008 244#H, E£162.0kg #A 69,000 — —
LER-JL—FLVE [EHER |R#— |SKFITEUL—FLY) 600 x 600FH 144 #H. = 268.3kg T-25 #A 24,800 — —
LER-JL—FLVE |[BHE |B#— |SKETEGL—FU)) 800 x 800FH 144X #H. E=117.9kg T-25 #A 49,200 — —
LEHR-JL—Fo9E |EHE |B#— |SKETEGL—FU)) 1000 x 1000FH 24k#H, EE191.6kg T-25 #A 76,000 — —
LEMR-FL—F9E |EHE (B#H— (WEIL—FoIE 700 x 70078 $41+87.1ke/#A(1#24H) T-20 #A * — 999
LEMR-FL—FoVE |ERE (8% |BEIL—FIE 800 x 800F8 §411101.4ke/#8 (1#248)T-20 #H * — 999
LEMR-FL—FoVE |ERE [B#— |BEIL—FoIE 900 x 9008 £H1+148.5ke/#A(1 4 4H)T-20 #A * — 999
LER-JL—FLVE [EBHE |®#— |SH8IL—FUIE 1000 x 1000/ $H11202.8ke/#8 (2#4H) T-20 #A * — 999
LEMR-FL—F9E |EHE (B#H— (HEIL—FIE 700 x 7007 $44487.1ke/#8 (14&40) T-25 #A * — 999
LFEHR-JL—Fo9E |BEHE |B#— BRIL—FIF 800 x 800K $41135.3ke/#8 (14k48) T-25 # * — 999
LEHR-JL—Fo9E |BEHE |B#H— #BRIL—FIE 900 x 900F8 $414163.6ke/fB (1#%#H) T-25 # * — 999
LEHR-JL—FoJE |BEHE |B#— RRIL—FIE 1000 X 1000F $411222.4kg/#8 (2#248) T-25 # 76,900 — —
LEMR-FL—F9E |ERE (B#H— (WEIL—FIE 1100 x 11008 244 #H. E2224.7kg T-25 #A 90,500 — —
LEMR-JL—F9E |EHE (B#H— (HEIL—FIE 1200 X 1200 24548, E=282.8kg T-25 #A 122,000 — —
LEMR-JL—F9E |EHE (B#H— (HEIL—FIE 1300 x 13008 244 #H,. E=E316ke T-25 #A 139,000 — —
LEMR-JL—F9E |EHE (B#H— (HEIL—FIE 1400 X 1400 2454, E =355.4kg T-25 #A 157,000 — —
LEMR-JL—F9E |EHE (B#H— (HEIL—FIE 1500 x 1500 24k #H. E2392.5kg T-25 # 183,000 — —
LEHR-JL—Fo98 |EHE |BH— (#RIL—F0F 1000 x 10008 244 #H. E=2149.1kg T-14 #A 54,800 — —
LFEHR-JL—Fo9E |EHE |BH— (#BRIL—F0F 1100 x 11008 24K #H. E=2174.8keg T-14 #8 76,300 — —
LEHR-JL—Fo9E |BERE |BH— #RIL—F0F 1200 X 1200 24548, E=205.3kg T-14 #8 89,500 — —
LFEHR-JL—Fo9E |ERE |BH— BRIL—FIF 1300 x 1300FH 24K #H, E2262.6kg T-14 # 122,000 — —
LFEHR-JL—Fo9E |ERE |BH— #BRIL—FIF 1400 X 1400F 24548, EE300kg T-14 #8 138,000 — —
LFEHR-JL—Fo9E |ERE |BH— BRIL—FIF 1500 x 1500F 24K #H, E 2339.3kg T-14 # 157,000 — —
LFER-JL—Fo9E |ERE |BH— (RBRIL—FI7E@E) 700 x 700F8 2448, E 2106.5kg T-25 #8 49,400 — —
LEMR-JL—F9E |EHE |[B#— [WEIL—FUIEH#E) 800 x 800FH 24k #H. EE141.4kg T-25 # 63,200 — —
LEMR-JL—FJE |EHE |[B#— [WEIL—FUIEG#E) 900 x 900F8 2#%#H. E £209.7kg T-25 # 90,400 — —
LEER-JL—FUIE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7E2EE) 1000 x 1000FH 24K #H. E2261.9kg T-25 # 115,000 — —
LEER-JL—FIE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7E2EE) 1100 x 1100/ 3%k #H, E2328.5kg T-25 #8 156,000 — —
LEER-JL—FiE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7E2EE) 1200 x 1200/ 3tk #H. E2382.6kg T-25 #8 182,000 — —
LEER-JL—FUiE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7E2HEE) 1300 x 1300/ 3%k #H. B2 440.9kg T-25 # 208,000 — —
LER-JL—FIE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7E2@EE) 1400 x 1400FF 3#%#H. E2503.3kg T-25 #8 237,000 — —
LEER-JL—FUIE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7E2HE) 1500 x 15008 34&#H. EE502kg T-25 #A 229,000 — —
LEER-JL—FIE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7E2HE) 700 x 700F8 2424, EE110.7kg T-20 # 49,400 — —
LER-JL—FUIE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7E2@EE) 800 x 800FH 244 #H. E£130.7kg T-20 # 59,700 — _
LEHR-JL—FUIE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7Z2HE) 900 x 9008 244 #H. E2162.2kg T-20 # 75,200 — —
LEER-JL—FUIE |EHE |(B#— (@RIL—FUI7Z2HEE) 1000 x 1000/ 2#%#, E 2206.9kg T-20 # 90,100 — —
LEMR-IL—FoIE |ERE |B#— [WEJL—FUIEHE) 1100 x 1100/ 34k#H, EE273.3kg T-20 #A 128,000 — —
LER-JL—FUIE |EHE |(B#H— (@RIL—FUI7E2HE) 1200 x 1200FH 3448, E 2333.6kg T-20 # 157,000 — —
LEMR-IL—FoIE |ERE |B#— [REJL—FUIEHE) 1300 x 1300/ 34k #H. EE403.9kg T-20 #A 208,000 — —

-18- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



LER-JL—FLVE [EBRE |B#— |SHyJL—FoJE@B) 1400 x 1400 3#k#H, EE503.3kg T-20 #A 237,000 — —
LER-JL—FLoVE [ERE |B#— |SHyJL—FoJE@B) 1500 % 1500/ 4#%#H, E £569.8kg T-20 #A 240,000 — —
LER-JL—FLVE [EBRE |B#— |SHRJL—FoJE@B) 700 x 700F8 2#%#H, EE78kg T-14 #A 31,400 — —
LER-JL—FLVE [BRE |B#— |SHRJL—FoJE@EB) 800 x 800FH 2#%#H. E2130.7kg T-14 #A 59,700 — —
LEfR-JL—FLoVE [EBRE |B#— |SHRJL—FoJE@EB) 900 x 900FH 244 #H. =2 159.4kg T-14 #A 70,400 — —
LER-JL—FLVE [EBRE |B#— |SMREJL—FoJE@EB) 1000 x 1000FH 245 #H, = 2206.9kg T-14 #A 90,100 — —
LER-JL—FLoVE [ERE |B#— |SHyEJL—FoJE@EB) 1100 x 1100F 2440, E2244.2kg T-14 #A 106,000 — —
LER-JL—FoVE [EBRE |B#— |SHREJL—FoJE@EB) 1200 % 1200/ 24540, E2290.1kg T-14 #H 136,000 — —
LER-JL—FLVE [EBRE |B#— |SHEIL—FoJE@EB) 1300 % 1300/ 245 #H. E=329%e T-14 #A 155,000 — —
LEflR-JL—FLoVE [BRE |R#— |SHEIL—FoJE@EB) 1400 x 1400F8 2440, EE377.2kg T-14 #A 177,000 — —
LER-JL—FoVE [EBRE |B#— |SHEIL—FoJE@EB) 1500 x 1500F8 4440, E 2496.2kg T-14 #8 233,000 — —
LEMRIR-JL—FoiE |EHR  |B#— |JL—FoiREEEL24D) 3008 995 x 410 x 95 144 #H, EE35.7kg T-25 #A * — 999
LEMRIR-JL—Fo9E |EHR |B#— |JL—FoiREEEL24D) 400F3 995 % 510 X 115 14K 4, T2 48.4kg T-25 #A * — 999
LEMRIR-JL—FoIE |EHR  |B#— |JL—FoiREEEL247) 500/ 995 % 620 X 125 14448, EE67.7kg T-25 #A * — 999
LEMR-JL—FUoVE [BRE |B#— |KAIL-FEIID-R EH2H 600 X 600 X 19 x 3 13.8Ke/#H(145#H) 360kg/m2 8 9,700 — —
LEMR-JL—FLVE [BRE |B#— |KAJL-FEIID-R 2R 700 X 700 X 19 X 3 16.9Ke/#H(145%#H) 360kg/m2 #A 12,800 — —
LEMR-IL—FoVE |ERE [B#— |KRBILV-FUrEID-2 E2HMA 800 X 800 X 19 X 3 24.9Ke/#H(1#5%#H) 360kg/m2 #8 14,900 — —
LEMR-JL—FoVE [BRE |B#H— |KAJL-FEIIN-1 EHZH 900 X 900 X 19 X 3 29Kg/#A(1#5#8) 360kg/m2 #8 17,900 — —
LEMR-JL—FoVE [BRE |B#— |KAIL-FEIID-R 2R 1000 X 1000 X 19 X 4.5 44.8Kg/#H(24%#H) 360kg/m2 #A 23,100 — —
LER-JL—FLVE [BRE |R#— |SERIL—FUIHE 600 x 600FAfH 1+ 14k #H, T 221.3kg 540Kg/m2 # 11,700 — —
LEMR-IL—FoVE |ERR |(B#H— |SERJL—TFUINE 700 x 700 AR 1404, EE27.2kg 540Kg/m2 #A 14,700 — —
LEMR-IL—FoVE |ERR |(B#H— |SERJL—TFUINE 800 x 800 FASH T 1##H, EE32.2kg 540Kg/m2 # 17,400 — —
LEMR-IL—FoVE |ERR |(B#H— |SERJL—TFUINE 900 x 900 FAEH 1 1#¢#H, E 250.9kg 540Kg/m2 # 23,300 — —
LEMR-IL—FoVE |ERE |(B#H— |SERJL—TFUINE 1000 x 1000 FAH 1 24 #H, E260.1kg 540Kg/m2 # 29,500 — —
EARE T RS ERHE  (E#H— |RH#EKE) SEIXRES S$S400 t * 8 3
AR TR ERHE  ([E#H— |BHEKE) SEIXRES SM400A t * 8 3
EARE I XRS5 ERHE  (E#H— B SEIXRES SM490A t * 8 3
SARPERRETERNS |EHE [B#— [PER RETEIS S$S400 t * 13 8
SARPERBETERNS |EHE  [B#— [PER RETEIS SM400A t=<38 t * 13 8
SR ERRETERNS |EHE [B#— [PER RIETEIS SM400B t=25 t * 13 8
SR ERRETERNS |EHE [B#— [PER RETEIS SM400B 25<t=<38 t * 13 8
SR ERRETERNS |EHE  [Bfi— [PER RETEIS SM400C t=25 t * 13 8
AR ERRETERNS |EHE  [B#— [PER RETEIS SM400C 25<t=38 t * 13 8
AR ERRETERNS |EHE [Bfi— [PER RETEIS SM400C 38<t<50 t * 13 8
SR ERRETERNS |EHE  [B#— [PER RETEIS SM490A t=<50 t * 13 8
SARPERBE TR |EHE (B — [PER RETFIS SM490B t=<25 t * 13 8
SARPERRE TR |EHE  [B#H— [PER RETFIS SM490B 25<t<38 t * 13 8
SARPERRET RS |EHE [B#H— [PER RETFIS SM490C t=25 t * 13 8
HRPERBEIFRNS [EHE |R#F— [PER REIXRNS SM490C 25<t=38 t * 13 8
HRPERBERIFZNS [EHE |R#FE— [PER REIXRNS SM490C 38<t=50 t * 13 8
HRPERBERIFRNS [FHE |BR#FE— [PER REIXRNS SM490YA t=25 t * 13 8

-19- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



HRPERBEIFZNS [EHE |BRHFE— [PER RBIFRS SM490YB t=25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS [EHE |BRHFE— [PER RBIFRLS SM490YB 25<t=38 t * 13 8
HRPERBEIFZNS [EHE |BRHFE— [PER RBIFRS SM520B t=<25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS [BHE |RFE— [PER RBIXRLS SM520B 25<t=38 t * 13 8
HRPERBEIFZNS [BHE |BRFE— [PER RBIXRLS SM520C t=25 t * 13 8
HRPERBEIFZNS [BHE |RFE— [PER RBIXRLS SM520C 25<t=38 t * 13 8
HRPERBEIFZNS [BEHE |BRFE— [PER RBIXRLS SM520C 38<t=50 t * 13 8
SR ERBEIRZNS |BEHRE [B#— [PER REIXIS SM570(Q) 6=t=20 t * 13 8
SR ERREIRZNS |BEHE  [B#— [PER REIXIS SM570(Q)20<t=38 t * 13 8
SR ERREIFZNS |BEHR  [B#— [PER REIXIS SM570(Q)38<t=50 t * 13 8
SR ERBEIEZNS (EHE  |B#f— |FER BEIXINS SMA400AW 6=t=38 t * 13 8
SRPERBERIFZNS [BHE  |B#H— [PER REIXIS SMA400BW 6=t=25 t * 13 8
SRPERBERIFZNS [BHE  |B#H— [PER REIXIS SMA400BW25<t=38 t * 13 8
SRFERBERIFZNS [BHE  |B#H— [PER REIXIS SMA400CW 6=t=25 t * 13 8
SRPERBEIFZNS (BHE  |B#— |FER BEIXINS SMA400CW25<t=38 t * 13 8
SRPERBEIFZNS [BEHE  |B#H— [PER REIXIS SMA400CW38<t=50 t * 13 8
SRFPERBEIFZNS [BEHE  |B#H— [PER REIXIS SMA490AW 6=t=50 t * 13 8
SRPERBEIFZNS [BEHE  |B#H— [PER REIXIS SMA490BW 6=t<25 t * 13 8
SRPERBEIFZNS [BEHE  |B#H— [PER REIXIS SMA490BW25<t<38 t * 13 8
SR ERBEIFZNS [BEHE |B#H— [PER REIXIS SMA490CW 6=t=25 t * 13 8
SR ERBEIFZNS [BEHE  |B#H— [PER REIEXINS SMA490CW25<t=38 t * 13 8
SRPERBEIFZNS [BEHE  |B#H— [PER REIEXINS SMA490CW38<t=50 t * 13 8
SARPERBEIFZNS [BEHE  |B#H— [PER REIEXINS SM400A 38=t=100 t * 13 8
SR ERBEIRZNS [BEHE  |B#— [PER REIEXINS SM490YA 25=t=<38 t * 13 8
Z D+t EHE |E#H— (BRAHMMCTREAR IR5E) 3% 200~350 t * 7 2
Z DA ERHE  [E#H— [HEE BEIXRS SS400 t=38 t * 7 2
Z D8 ERHE  [B#H— [HE#E BEIXRS SM400A t=38 t * 7 2
Z D+t ERE  [B#H— [HE#E BEIXRS SM490A t=<50 t * 7 2
Z DA ERE  [B#H— [HEE BEIXRAS SMA400AW t=38 t * 7 2
Z D fth A+t ERE  [B#H— [HEE BEIXRAS SMA490AW t=50 t * 7 2
Z D fth A+t EHE |E#H— [CTRMIXR+SGERR) 175~25001)—X t * 7 3
Z DA EHE  |®#— [CTRMIXANS BERA) 30031)—X Ptk t * 7 3
Z D8 BEWE |E#i— [CTHRMIBRAISIXRLS JISH A XS t * 7 —
Z DA ERE  [®#— [T ss400 4.5%25 t * 23 21
Z D s EHE |R#— [T ss400 4.5x32~38 t * 23 21
Z DA EHE |R#— [T ss400 4.5%X50 t * 23 999
ZDfthgh EHE |R#— |T4# Ss400 6x%25 t * 23 21
Z D fthf 4t EHE |[R#— |TH# Ss400 6x32~44 t * 23 21
Z DA EHE |R#— |TH# sSs400 6x50~75 t * 23 21
Z DA EHE |[R#— |TH# ss400 6x90~100 t * 23 21
Z D fthh 4 EHE |R#— |TH# ss400 6%x125 t * 23 21

-20- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



Z D th i 4 Ss400 9x25 t * 23 21
Z D th i 4 SS400 9x32~44 t * 23 21
ZDth i 4 SSs400 9x50~75 t * 23 21
Z DR 4 SS400 9%x90~100 t * 23 21
Z D th i 4 SS400 9x125 t * 23 21
Z D FiD L8 (MVEZ) SS400 3x40x%40 t * 26 30
Z DA FiD L (M) SS400 5x40x%40 t * 26 30
Z D th i F0 LRz () SS400 4 x50x50 t * 26 30
Z D th i F0 LRz () SS400 6XxX50x50 t * 26 30
Z D th i E0 LRz () SS400 6X65x65 t * 26 30
Z D th i F0 LRz () SS400 8XB65x65 t * 26 30
Z D th i F0 LRz (R fiz) SS400 6Xx75x75 t * 26 30
Z D th i F0 LRz () SS400 9x75x75 t * 26 30
Z D th i F0 LRz () SS400 12x75%x75 t * 26 —
Z D th i F0 LRz () SS400 7 x90 %90 t * 26 30
Z D th i F0 LRz () SS400 10x90x90 t * 26 30
Z D th i F0 LRz () SS400 13x90x90 t * 26 30
Z DS FiD L8 (PH2) SS400 7% 100X 100 t * 26 30
Z DS FiD L8 (PR2) SS400 10x100x 100 t * 26 30
Z DS FiD L8 (P R2) SS400 13x100x 100 t * 26 30
Z DS FiD L8 (K#2) SS400 9x130% 130 t * 26 30
Z DS FiD L8 (K#2) SS400 12x130x130 t * 26 30
Z DS FiD L8 (K#2) SS400 15x130x130 t * 26 30
Z D B (hfz) SS400 5Xx75x%40 t * 28 30
Z D B (hfz) SS400 5x 100 x50 t * 28 30
Z DS B (KH#2) SS400 6Xx125%65 t * 28 30
Z DS B (K#2) SS400 6.5%x150%x75 t * 28 30
Z DR B (K#2) SS400 9x150x%x75 t * 28 30
Z DA B (K#2) SS400 7x180x%x75 t * 28 30
Z DA B (K#2) SS400 7.5%200x%80 t * 28 30
T DA B (K#2) SS400 8x200x90 t * 28 30
Z DA B (K#2) SS400 9x250x%90 t * 28 30
Z DA AEEERTUL R SUS304 t=1 kg * 42 999
T DA AEEERTUL R SUS304 2=t=3 kg * 42 999
T DA RATFUL AN SUS304 f£10.0 ke * 44 999
T DA RATFUL AN SUS304 f£13.0 ke * 44 999
T DA RATFUL AN SUS304 f£16.0 ke * 44 999
T DA RATFUL AN SUS304 %£20.0 ke * 44 999
Z DA+t RATFUL AR SUS304 %22 ke * 44 999
Z D+t RATFUL AN SUS304 f&25~100 ke * 44 999
T DA —REERARTULRERE 13SU T=0.8 S * 769 999

_21-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



Z Db —REERARTULRAEMEE 20SU T=1.0 X * 769 999
Z DA —REERARTULRAEMEE 258U T=1.0 X * 769 999
ZDth i —REERARTULRAEMHE 30SU T=1.2 X * 769 999
Z D —REERARTULRAEMHE 40SU T=1.2 X * 769 999
Z D —REERARTULRAMHE 50SU T=1.2 X * 769 999
Z D —REERARTULRAMEE 60SU T=1.5 X * 769 999
Z D —RERERARTULRHEE 758U T=1.5 X * 769 999
Z D —REERARTULAEE 80SU T=2.0 EN * 769 999
Z D+t —REERARTULRAMME 100SU T=2.0 PN * 769 999
Z D thsf*t —REERARTULRMEE 125SU T=2.0 PN * 769 999
Z D thsf*t —REERARTULRMMEE 150SU T=3.0 PN * 769 999
Z D thsf*t —REERARTULRMMEE 200SU T=3.0 PN * 769 999
Z D thsf*t —REERARTUL RS 250SU T=3.0 PN * 769 999
Z D thsf+t —REERART UL RS 300SU T=3.0 PN * 769 999
Z DA 29597 ATULR #HYl 18cr kg * 70 777
A# - B AR P 22 R B 4 D75 T=3.0 m * — 17
A# - B AR P 22 R B D100 T=3.5 m * — 17
A# - B ER P 22 R B D125 T=4.0 m * — 17
A# - ER MRS 22 R B 4 D150 T=4.0 m * — 17
A# - B AR MRS 22 R B 4 D200 T=5.0 m * — 17
A#f- B AR RS (JAS 278) 12x600x 1800 s * 209 172
A# - B AR RS (JAS 278) 12x900x 1800 " * 209 172
A# - B EIR LA *KHO10cm L=0. 9m N * — 999
A# - B EIR FALA KO15cm L=1.2m VN * — 999
A# - B EIR FALA KO15cm L=2. Om X 1,260 — —
A# - B EIR FALA *KHO10cm L=3. Om N * — 999
A# - FAER ALK £1. 5m kO12cm PN * — 999
A# - B AR [ EIWN £1.8m EkO12cm PN * — 999
A# - B ER [ EIWSN £2. Om kO12cm PN * — 999
A# - FAER ALK £38. 0m RKH9cm PN * — 999
A - AR [ FIWN £3. Om RKO12cm PN * — 999
A - B FAAR ALK 4. 0m RKH9cm VS * — 999
A - B ER PIE PN 2.0mx7. 5cm X — —
A - ER BIHR (42) 4. 0mx 3. 6Bcm X 20cm * — 155
A -BFAER RBIGR (R -HTH) 4. Omx 3. 6cm X 20cm * — 155
RK#-BHER BERER 4. OmXx2. 8cmX24cm * — —
K -BRHAER A (#2) 4m X 3cm X Bcm * — —
A - B FAAR KR () 2. OmXx3~4. 5cmXx 12cm * 224 155
A - B FAAR KR () 3. 6mx3~4. 5cm X 15¢cm * — 155
A -BFAER KR () 4. 0Omx3~4. 5cmx 15cm * 224 155
A - FAER HERIR 2. Omx 3~4. 5cmx 12cm — —

22—

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



A - HRAER ERR  |RFi— |E
H - ERE AR e e IE:EEE:EE; Ii 3m X 9cm X 9em 1% m3 * 228 —
K- HHAER EHR  [R#i— |EAM () ;r: e mS3 38,000 — —
Ty =R yram rron /\4mx10.50mx10.51'§r m3 " 278
AH - ERASR EWR  |Re— |E8H 2 3m x 126m X 156m 1% m3 44,000 — —
KH - ERAA R EHE  |Rg— |E8H % 8mx 450m x 4.50m F1% o 49,000 — —
A -BRRAER EHR  |R#— [E3H 2 3m X 6cm X 6om #51% m3 49,000 — —
AH-BBRAER EHR |R#E— |EIH # 4m X 4.50m X 4.5cm $51% m3 * 232 =
A ERRAR TR oy Fe %2 4m X 6cm X 6em $H1%E 3 - o —
A DRAER BHR |Re— |TEH # 1.8m x 3om x 6om 1% m3 42000 = -
A BERER L o A G E D If e it mS 42,000 — —
A BERER SR |REE— | (R ™ et L mS 58,000 — —
A - BRAER ERR R |1 (P v 4m x 1.50m X 9om 1% m3 * 232 —
R RAR BRR Rt [BH () 2 dnx Lo » 2on 1S m3 52,000 I
B AR ) B w20 ) ) 1.8~2m X 1.5cm X 18cm $51% m3 " 232 —
A - B ARSI EHR (R | et mS 42,000 — —
K- BRRAAR EHE g [ 4mx2. Gomx24cm1% m3 * 232
ZEMERH R R [REMEHHT o en s e m3 40.000 — —
R ¥Rt BHR (R [R¥MEMH s ad 40 - -
REREM R |Rei— |RFREHMR S ad 210 - —
AXRAH EHR |R#— | 2RISR = ':'f; 9om L=15m R BEEEHI3T2) SEIHMIZL * 700 — —
2Rt BN |~ |XFEEHS RO Som LLon B RRIGTIR EENLHY x 750 N —
R L e T i 620 - —
REREH R |Rei— |RFREHMA T i 670 - —
AXRAHH ERR |R#— | Z¥EEMT = ':'f; 9om L=2.0m R BEEEHI3T2) SEHMIZL * 940 _ —
AR ERR | RE— |AEMEHR RO Som L2.0m MR IBRAGTIR) RS & 990 I —
ZFRfAT EHR R |RFMEAHT T a 70 - —
ZF R ERA R |RFMRAHT T a 50 - —
2 ¥Rt ERR |R#i— |A¥MEMHR ADR son L25n 1 BRANGHIA) AEMTGL * 1180 — —
2R A BAR Wi~ |AXMEHS RO Som L25m MR MRAIGTIR) EMMIEY | & 1230 i E—
R R R~ [RFRIEMA SR o iy i 9% - —
R R R~ [REFRIEMA S i e i %0 - —
e TR e Py EEDE 9cm L=3.0m RI&Z PIREHI(GTY2) SEimmILEL & 1,410 — —
2R P T Iy Py *DE 9cm L=3.0m RI&Z BFEHIGTYR) SimmIHY & 1,460 — —
AFRIEH EHR  |R#i— |[RFMEHR T e ME moln e * 1,080 — =
R EHR R~ [RFRIEHA Ton o R R i 1130 - —
ZEmEH EHR |RHi— |REMEMT RO Som L=36m BISE BRIV ST * 1640 — —
¥Rt ERR | R#i— |A¥MEMHR RO Som L=65m IR IWRAISTI0) RN * 1 690 — —
AERIEH EHE  |B#i— |[REBEHH *DZ oom L4 On % AL x 1.240 — —
] BHR R~ |RFREHMR iEf:i DR Sl i 1290 - —
ZFRA ERA | R#i— |RFREAH *DE Zcm L-dom F152 BEAICHIR) £EMTL = 1680 — —
% 9om L=4.0m #E BEAIGTA) SERMTHY = 1930 —

_23-
T ERDI999 113, Web%E 35491 i 16 85 B 4 |



RERE A EHE  [B#H— | RXREEMM FRAFE12em L=1.5m RIE FimnITiL x 830 — —
ZERE A EHE |[B#H— | RXREEMR FROFE12ecm L=1.5m K FEHMIHY x 880 — —
ZERE A EHE |[B#H— | RXREEMM ROE12om L=15m IR BAERI(G1Y)R) SEimm L ZS 1,270 — —
ZXRE A EHE |[B#H— | RXREEMM ROE12cm L=1.5m IR BFEFI(G1)R) Seimm T HY ZS 1,320 — —
ZEREAM ERHE |[B#H— | AXREEMM ROME12em L=2.0m FIE FEimmIHL ZS 1,100 — —
ZEREA ERHE [B#H— | AXREEMM ROE12em L=2.0m FE SEimnIHY X 1,150 — —
ZEREA ERHE  |[B#H— | RXREEMM ROE12om L=2.0m FIE BAFIEFI(GT)R) FEimMIiAL ZS 1,680 — —
ZEREA ERHE  |[E#H— | AXREEMM ROZE12cm L=2.0m FIE BHEFI(GTYR) ik ITHY ZS 1,730 — —
ZXREA ERHE  |[E#H— | AFREEMM ROE12em L=2.5m FIE FimMILL ZS 1,370 — —
AL BERE ([B#— [RXEEMR ROFE12em L=2.5m F|E LiHMIHY X 1,420 — —
AR ERHE  [B#H— | AFEEMM RO 12cm L=2.5m & BEHIGTYR) FLimmI 4L X 2,090 — —
ZFREA ERHE  [E#H— | AFREEMMR RO 12cm L=2.5m IR BHEHIGTYR) kM I HY ZN 2,140 — —
R BERE [B#— [R¥EL&MR ROE12em L=3.0m FIE FEiHMIZL X 1,650 — —
ZXREA ERHE  [B#H— | AFEEMR ROE12em L=30m R FEiHMIHY EN 1,700 — —
AR EHE  [B#H— | AFEEMR RORZE12em L=30m & BHEHI3T)R) FimmIiEL X 2,510 — —
AR EHE |[B#H— | AFEEMR RORZE12om L=30m & BHEHI(3TYR) FLikmIHY EN 2,560 — —
AR EHE  [B#H— | AFEEMR FROFE12em L=3.5m FFE FKimNIiEL N 1,920 — —
ZAXRMEAM EHE | |[R¥BEEMR FROE12em L=3.5m R FEiHmMIHY N 1,970 — —
AR EHE | |[R¥BEMR ROZE12om L=35m K& BHEHFI3T)R) FimmIiEL X 2,920 — —
AR =2HE |B#H— | RAXE&MR RORZE12om L=3.5m & BHEHFI(3TYR) LimmIHY EN 2,970 — —
AR =ZHE |B#H— | ATEEMR ROFE12em L=4.0m FIE FEimnIiAEL X 2,190 — —
AR EHE  |B#— | RFREEMR ROFE12cm L=4.0m FIE EiHMIHY S 2,240 — —
AR EHE |- |[R¥BEEMR RORZE12em L=40m FIE BEHFI(3T)R) FimmIiEL 7N 3,330 — —
AR EHE |- |[R¥BEEMR RORZE12om L=40m FIE BHEHFI(3TY)R) SimmIHY X 3,380 — —
AR EHE | | ATREEMR KOAE15em L=15m HE KiFnTiL X 1,290 — —
AR =EHE  |BH— | ATREEMR ROZE15cm L=1.5m & EimMIHY 7N 1,360 — —
AR ERHE |- |[R¥BEEMR ROZE150cm L=1.5m FI& BEFI(3TY)R) FeimmIL X 1,970 — —
AR EHE  |B#H— | AXREEMR ROZE150m L=1.5m FI & BAEHFI(3TY)R) FimmIHY EN 2,040 — —
AR EHE  |BH— | AXREEMR ROAZE150m L=2.0m RIFE sciknIAL S 1,710 — —
AR EHE  |B#H— | AXREEMR ROAZE150m L=2.0m & SEiHMIHY VS 1,780 — —
AR EHE  |BH— | AXREEMR ROZE15cm L=2.0m FI & BFEFI(3T)R) Feimm Il 7N 2,610 — —
AR EHE  |B#H— | AXEEMR RAE15cm L=2.0m R E FHEHI(GH)A) EimmIHY EN 2,680 — —
AR EHE |B#H— | AXREEMR FROE15cm L=2.5m R & FimnITiL PN 2,140 — _
XA EHE  |B#H— | AXREEMR KAE15cm L=2.5m HE LixmIHY ZN 2,210 — —
AR ERE |E#— |REFEEHMR ROAZE15cm L=2.5m FI& BFEFI(3T)R) Feimmm Izl X 3,280 — —
AR EHE  |B#H— | AXREEMR K OZ15cm L=2.5m & BEEFI(GTIR) SismT &Y X 3.350 ] ]
ZAXREM EHE |E#H— | RAXHEEMR RO 15cm L=3.0m FIE kiEmI AL x 2570 _ _]
R REE EHE |B#i— | ATES&HR ROE15cm L=3.0m K LHMIHY FN 2,640 — —
ZAXRMEM ERHE |E#H— | RAXEEMR FROE15cm L=3.0m FIE BHEHI(3TY)R) SEimmMITAEL S 3,930 — —
R REE EHE |E#H— | AXEEMR FROAE15cm L=3.0m & BFEFI3T)R) SimnmIHY S 4,000 — —
ZAXREM EHE |E#H— | AXEEMR ROE15cm L=3.5m K EimmMIiL FN 3,000 — —

24 T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



RERE A EHE  [B#H— | RXREEMM FROFE15cm L=3.5m K EHMIHY x 3,070 — —
ZERE A EHE [B#H— | RXREEMM RAE150m L=3.5m FIK FHEFI(3T)A) FEimmMILZL ZS 4,580 — —
ZEREAM EHE |[B#H— | AXREEMM ROE150m L=3.5m I FFEFI(31)2) EimmMIHY ZS 4,650 — —
ZEREA EHE |[B#H— | AXREEMM ROE15em L=4.0m FIE SimmnIEL X 3,420 — —
ZXREA ERHE |[B#H— | AXREEMM ROE15em L=4.0m FIE SkiHnIHY X 3,490 — —
ZEREAM EHE  |[E#H— | AXREEMM ROE15cm L=4.0m FIE BFIEFI(G3T)R) FEimMITiL ZS 5,220 — —
ZEREAM ERHE  |[B#H— | AXREEMM ROE150m L=4.0m FIE BAIEHI(G1Y)R) SEimmITHY ZS 5,290 — —
ZEREA ERHE  |[E#H— | AFREEMM ROE18em L=1.5m R SimmIiEL X 1,850 — —
ZAFREAM ERHE  [E#H— | AFREEMR ROE18em L=1.5m FIE SKiHmIHY ZS 1,950 — —
AR BERE ([B#— [RXE&MR KAE18om L=15m F|E FHEFI(GTYA) SEimmIEL x 2,830 — —
AR ERE  |[B#H— | AFREEMMR RORZ18cm L=1.5m & BHEHI(GTYR) kM I HY X 2,930 — —
R ERHE  |[B#H— | AFEEMR ROE18em L=2.0m FIE FEiHMILZL EN 2,470 — —
AR ERHE |[B#H— | AFEEMR ROE18cm L=2.0m & LiHMIHY EN 2,570 — —
R EHE  [B#H— | AFREEMR RORZE18cm L=2.0m & BHEHI(GT)R) FimmIiEL EN 3,770 — —
AR EHE [B#H— | AFEEMR RORZ18cm L=2.0m & BHEHI(3TYR) FLikmIHY X 3,870 — —
AR EHE |[B#H— | AFEEMR FROE18em L=2.5m FFE FkimNIiEL N 3,080 — —
AR EHE |[B#H— | AFEEMR FROE18cm L=2.5m R FEimMIHY N 3,180 — —
AR EHE | |[RE¥BEEMN ROZE18cm L=2.5m & BHEHI(3TYR) FimmIiEL X 4,700 — —
AR EHE | |[R¥BEEMR ROZ18cm L=2.5m & BHEHI(3TYR) FLikmIHY EN 4,800 — —
AR =ZHE |B#H— | AXEEMR FROE18cm L=3.0m FIE SEimnIiL X 3,700 — —
AR =ZHE |B#H— | AYEEMR FROE18cm L=3.0m FIE FEimMIHY N 3,800 — —
AR =ZHE |B#H— | AXEEMR ROZE18cm L=30m & BHEHFI(3TY)R) FimmIiEL 7N 5,640 — —
AR EHE | |[R¥BEEMR ROZE18cm L=30m & BAEHFI(3TYR) FimmIHY EN 5,740 — —
AR =ZHE |B#H— | AXREEMR FKOE18cm L=3.5m H| K KiFinTiL X 4310 — —
AR EHE | | AXREEMR FKOAE18cm L=3.5m #E £ixNIHY X 4,410 — —
AR =EHE  |BH— | AXREEMR ROE18cm L=3.5m FIE FHEHI(GH)A) FLimmILZL 7N 6,570 — —
AR EHE | | REREEMR ROZE18cm L=35m & BAEHFI(3TY)R) FimmIHY X 6,670 — —
AR EHE  |BH— | AXREEMR KOAE18cm L=4.0m H K KiFnTiL X 4,930 — —
AR EHE  |B#H— | AXREEMR KAE18cm L=4.0m F K £iFNIHY 7N 5,030 — —
AR EHE  |BH— | AXREEMR ROZE18cm L=4.0m FI& BEFI(3T)R) Feimm Il ZN 7,510 — —
AR EHE  |B#H— | AXREEMR ROZE18cm L=40m FI & BAEHFI(3T)R) SimmIHY EN 7,610 — —
AX M A EHE |8 | GER- 8D L=2.7m 45¢m £160cm-200cm_£Y55cm R’ 1,300 — —
A - RELEE EHE  |B#H— |hMEEENR M EEAEMES! 32cSt L * 247 772
A - AR EHE  |BH— |Ed AE@H N—TGBL) L * 250 77
A - AR EHE  |BH— |Ed AZE@l O—'—(REL) L * 248 m
ShAE - AR EHE  |BH— |8 1. 28 2=0—) (BIMBEET) L * 248 m
A - PRELEE EHE  |B#H— &l 1. 285 /\hA—)L#GH L * 248 771
A - RELEE BERE |&#— [AvUr L¥a5— L * 248 m
A - PRRLEE EHE  |B#H— (T BLTih %75 L * 248 m
A - AL EHE  |R#— [Tosy I¥RA-%%A kg * 247 773
bV ERb S 2 BEHE |E#H— |BFEAX KRR m3 * 247 773

_25- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



JHAE - RSB B#— |7EFLUHR RoR * 247 773
SRS - IRHE Biffi— [[R&m 1:20 * 247 —
SR - BAALE Big— % =45 * 247 —
SRS - RHE B#f— [V REURNAA B * 248 7
SIS - RHE Bif— |8 o—1)— * 248 7
SIS - IRHE Bif— (88 O—)—(BIRKEEES) * 248 7
SR - AL Bi#fi— [Fm 178 (AEH)FS L (L) —
SR - AL Bifi— [[R&m 1:25 * 247 —
SR - PAALE B#— |avnA 1,400 —
SIS - RHE Biffi— [2—Evih VG32 * 247 —
SIS - RRHE B#f— [FV—R * 772
Bt - BRIGH B#— |t/ L—4 #$%85 500xW1./2 * 214 177
Bt - BI5H Bf#— |t/ L—4 R 1000XW1./2 * 214 177
BIPedt - RI5H B#— [F5RFvoar DE! * 215 177
BIPedt - RI5H B#f— [7/4v0—T(45HF 6x24) %16 AR * 49 56
Bt - RIS B#— [7oh—Rk M8 * 65 —
BIRets - BRIGH B#— [7oh—Rk M10 * 65 —
Bt - BIGH Bi#— |[MAK 2.1x0. 14%x0. 2m 4,900 — —
BIeHs - BiGH B#f— [FryboA—5 EftRILE224F * 255 168
BIpets - BRiGH Bi#— [Bir RBEM AREL - SH AR * 219 176
B Rt - RIGHM B#f— [E#kiR #28(0. 4x914 x1829) * 45 51
Bt - RIS B#— |VvTiER 100X50x20%3. 2 * 30 32
Bt - RIGH B#— [7oh—t/L—4— ¢ 13mm L=250mm 73 — —
BReH1 - RIGH B#— [7oh—t/L—4— ¢ 13mm L=200mm 64 — —
BRet1 - RIGHM B#— (A 1TES 600/ * 215 177
T—bk-xD58F B#— [7/4v0—T (45 % 6x24) %6 ARE * 49 56
S—ht D54 B#i— |74v0—T7(48F 6x24) Z9mm A& * 49 56
—h-1 D548 B#— [74v0—TF(45% 6x24) Z12mm AR * 49 56
—hk-TD5%8 B#— [74v—0—7F (00) 6x19 %10 * 48 999
—h-T D558 B#— &b %10 110~140m 750 — —
—hk-TD5%8 B#f— [BEL—+ RYIFLY 3. 6%X5. 4m * 258 180
—hk-t D558 B#i— [to> 62 X 48cm * 262 181
—hk-t D58 B#— [v=50—7 d12mmil Lt * 296 999
—hk-T D55 B#i— [to> ¥2870x48 * 262 —
—hk-t D55 B#— [tD5 3587 x48 — — —
U—hk- D55 B#fi— (LA £581820x910mm 180 — —
S—h-t D55 Bak— Bk —k E=—JLO0. 4mm (&) X 1m (&) 420 — -
S— kD55 B#— (kS —k E=—JL0. 4mm (&) x 2m (i§) 840 - -
U—bk-2 D58 Bi#fi— [Bik—k E=—)L0. 5mm (&) X 1m (1§) * 486 383
U—hk- D558 B#— |k —b E=—)L0. Bmm (&) x 2m (ig) * 486 383
U—bk-2 D58 Bi#fi— [Bik—k E=—JL0. 5mm (&) x 3m (&) * 486 383

_26-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



S tO5E =B |B#i— |Bki—b E=—/L1. Omm (&) X 1m (1) m * 486 383
S tO5E B |[B#i— |Bki—b E=—/L1. Omm (&) X 2m (1) m * 486 383
S tO5E WA |B#i— |BkS—F E=—JL1. Omm () x 3m (1F) m * 486 383
S—h D55 EEE  |R#— [xBiE W=1.1 H=1.08 = * 262 -
B A THES EHE  |B#— [ExmAE 2848 (shO) ke - - —
B A THES EHE  |B#— [ExmAE 3EH (xO) ke - - —
B A THES EHE  |B#— [ExmAs 3EH (hO) ke - — -
B A THES EWE  |B#i— |EERAAE 354 _(hO) kg - - —
BRE- ATHS EME  |B#i— |EFAKE AN-FO /¥ (shO) ke 560 — —
B A TES EHE  |B#— [ExmAAE 2848 (xO) ke - — -
B A THES EWE  |B#i— |[EERAAE 254 (pO) kg - - —
1B K THR EER  |R#— |EERAE AN-FO /354 (XA) ke 510 — —
BE- K ITES ERR  |B#— |[EXAAE AN-FO /35%1 (D) ke * 499 389
BRE-AIER EHE |R#— |DvoU—h-ERBRS CCR f228x60g(X0) vk — — -
RE-ATHS EHE  |R#— |avoU—h-BRERS CCR f228x60g(/h0) vk — — -
BE- A TER EHE (24— [EREE 6SHE M3, Om (kM) @ 278 — —
BE- A TER THE B [EREEGEER 1B #1483, Om (1 0) @ 354 — —
1R A THES =R 24— [E5EE 6SBRE HIR3. Om (D) ] * 499 389
RE-ATHES BEHE |R#— |ESEYE DSD-MSD2~5 483, Om(/hO) 18 * 499 389
1R NTHES ERHE |B#i— |[ESEE DSD-MSD6~10 3. om(/hA) & * 499 389
IRE-NTER HEHE |2#— |EREE DSD-MSD2~5F 3. om(X0) 18 291 - -
BRE-KTHER =R [B#— |EXEE DSD-MSD6~10 423, Oom (X Q) 1@ 295 — —
BRE-ATHS HEE |B#H— [R5U— KEEA (20tKH) ke 1,040 - -
BE- ATHS R |B#i— |R5U— KEEFE(5~20t) ke 1210 - -
BE- ATHER EHE  |R#— [R5U— KEERE(1~51) ke 1460 - —
RE-NTHESR EHE  |E#— |R3U— K ZEE 4% (100kg~ 1t) ke * 499 389
1R K THES TR [B#H— [EERAAE 354 (20ukil KEEH) ke - — -
BRI K THES EHE (B4 [EEAAE 251 (206Kl KEEH) ke - - -
IR TS, =HE  (B#%— (ErEax AN—FO /I\S¥(20tki KEEH) kg 420 — —
g N THER HHE  (B#i— |[{E/REIEE7,18mm X 50g) KEEFR (20tkK#H) kg — — —
IRE-KTHES EHE |E#H— [EREEZEA7,18mm x 50g) NEEH (5~20t) kg — — —
B NTHER EHE  (EH— [EREGE0T,18mm x 50g) NEEEESE (1 ~5t) kg — — —
JRE-NTHER EHE  [Bfi— [ERERGZE07,18mm x 50g) KEREHE(100kg~1t) ke — — —
BE- A THER EHE  |B#i— |[ESEE6EEE 18) #1453, Om (20tkE KEEH) 1 246 — -
R TS ERE [E#f— [EREE DSD-MSD2~5F BI#R3. Om (20K KEEH) & 260 — —
BRE-KITHEA BERE [B#i— |[EXEE DSD-MSD2~5F 423, Om (i O) 1@ 369 — —
RN TS =R  |[E#fi— |ERE® DSD-MSD6~10 BI#R3. Om (20K KEEH) & 261 — —
BRE-KITEM ERE |[Bfi— |EXEE DSD-MSD6~10 423, Om (R O) 1&@ 373 — —
AyR-EvhE ERR |R#— [h—Evk #22 8x12 38 &l * — 764
OwR-EyhE =iE  (B#— |[F—/—nwk #22(19) 1.4 A * 290 764
AyR-EvhE ERR  |R#— [h—Evk #22 8x12 32 18 * — 764

_27- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



ayk-EvhE EHE [B#— |h—Evk Z22 8x12 34 {& * — 764
Ayk-EvhE EHE [B#— |h—Evk %22 8x12 36 & * — 764
ayr-EvhE EHE [B#H— |h—Evk %25 10x15 38 1@ * — 764
OyR-Evh4E EHE |B#H— |7—/—avk %£22(19) 0.5 X * 290 764
ayR-EvhE BEEHE ([B#H— |7/ \—0Ovk %22(19) 1.1 ZN * 290 764
ayr-EvhE BEEHE ([E#H— |7/ \—0Ovk %22(19) 1.7 ZN * 290 764
ayr-EvhE BEEHE ([B#H— |7/ \—Ovk %22(19) 2.0 ZN * 290 764
ayR-EvhE BEEHE ([B#H— |7/ \—Ovk %22(19) 2.3 EN * 290 764
ayr-EvhE BERE ([B#H— |7/ \—0OvF %22(19) 2.6 ZN * 290 764
ayr-EvhE BERHE (B#H— |7/ \—0OvF %22(19) 2.9 x * 290 764
ayk-EvhE =EHE [B#— [/nREVk %22 6x10 38 & * 290 764
ayk-EvhE EHE  [B#— [/nREVk %22 8x12 50 & * 290 764
Avk-EvhE EHE (B#— |[Paf1obrY—T 32R X 6,030 — —
Avk-EvhE BEHE |R#— [Prroaur 32mm (% LA) EN 14,700 — —
Ovk-EvhE EHE [E#H— [7—/—OuF 25H x 2000mm (k> L) X * 290 764
Avk-EvhE =2HE (B#— |CaasbrRY—T 32mmfA (5 LA) & 6,030 — —
ayk-Evh4E =EHE (B#— |FEovr 22mm X 1500mm X 6,890 — —
ayk-Evh5E =EHE (B#— |FEovr 22mm X 3000mm X 11,600 — —
ayk-Evh5E EHE  (B#— |FEovr 32mm x 3000mm 'S 25,900 — —
BEHES)—UES EHE (B#— [(SEATERRM(THEL) Fith m3 27,200 — —
BEHES)—UES EHE  (B#— [(SEATERRM(THEL) TLIvHyREA4T m3 32,000 — —
EHES) UGS =EHE (B#H— |BRIM(REBR) RCYUSIL(THEL) 3fELEL m3 100 — —
BEHEI) UG EHE (EH— [EORLEEM WEHK) 029 — EEH (THEL) HIF10mmE T m3

BHES )-SR BEHE  (Ef— (BRFVT(THEL) RRIRBKM ., SEREEM m3 5,000 — —
BEHES)—U S EHE  [BH— [EEHLER E—LBA4TW KEE—L ¢ 80%R/ ¥ 3m m 11,300 — —
ERWET )-8 EHE B |EELM E—LRZA4TC KBIE—L ¢ 80x R/ 3m m 11,500 — —
BEHES )-SR EHE  |[BH— (R E—LB4TE RBE—L ¢80/ 3m m 12,400 — —
EWET) U8 EHE |BH— |ZEREEEM S200% 4~ 200kg/m2 m2

ERHES) U8 EHE |[B#i— |R/—FR—L L=1800 % 7,560 — —
EWES) U EHE |[B#— |R/—FR—L L=2700 % 9,240 — —
EWET) VA BERHE (R |BEHKEEFLE) IEUME50 AIE2.0 A %1&4000 m * 479 375
BERWET)—UEA EHE (B |BEHKEEALE IEUE60 AIE2.2 H%1K4000 m * 479 375
BEHES)—UES EHE  ([BH— [BEHEKEFELE) IEUE65 AIE2.3 H21K4000 m 220 — —
BERWET) VA EHE (B |BEHKEEALE IEUET5 BIE2.5 H31K4000 m * 479 375
BERET) A EHE (B |BEHKEEALE U100 PIE3.0 A%1&K4000 m * 479 375
BERET )R EHE (B |BEHKEEALE IEUME125 PIE3.3 A%1&E3875 m * 479 375
BERET) R EHE (B |BEHKEELE) IEUE50 BIE2.0 H%1K4000 m * 479 375
BERET)—UE R EHE (B |BEHKEELE) FEUR60 FIE2.2 B 314000 m * 479 375
BERET)—UE R EHE (B |BEHKEELE) FEUE65 HIE2.3 H31K4000 m 220 — —
BERET )8R EHE (B |BEHKEELE) FEUET5 WE2.5 H#1&4000 m * 479 375
BERET)—E R EHE  (EH— |BEHKEELE) FEUE100 PIE3.0 314000 m * 479 375

_28-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1




BEHES)—U RS B#i— |BEHKEEALE) FEU %125 PIE3.3 H31K3875 m 479 375
FRAI77IVh-ELEIEE Bifi— [Ef-bAEHEM (EAVRSILY) L — —
FRAI77IVh-ELEI$E Bi#fi— [7RO7ILEHMEIEEE wEEE t — 999
FRI77IVh-ELEIEE Bi#f— [7R77ILRELAE PK—3 54 La—rA L 316 217
FRI77IVh-ELEIEE Bi#f— [7RT77ILRELE] PK—4 %vyy3—rHA L 316 217
FARI7ILh-2LEI5E B#i— |TLAYTRI7ILRELE PKR I 316 217
FARI7IUh-2LEI5E Bifi— [EFEITLREEH I — —
FRI77ILh-ELFI$E Bifi— [FJo—2FRI7ILE PEN 20~30 t — —
FRAI7ILh-ELEIEE Bifi— [VILoPavhib#t 0. 3m(PMY—h) * 319 220
FTAI7IL-2LEIE B#— |BREHR (1) 1m x (&) 50m * 321 224
FRAI7ILh-ELEIEE Bi#f— [7RT77ILRELE PK—1(E@ZER) * 316 217
FRAI77 IV ELEIEE B#— [7RI77LRELE PK—2(ZHZER) * 316 217
FRAI7IVh-ELEI5E B#f— [7RI77ILRELE MK—1 (BN EEMESR) * 316 217
FRAI7ILh-ELEIFE B#f— [7RI77ILRELE MK—2(BHEEMESH) * 316 217
FRAI7ILh-ELEIFE B#f— [7RI77ILLELE MK—=8(YAILTFTRI7ILLR) * 316 217
FAI7IUb-2LFI5E Bi#— |4E%hvb v 2LE J54 La—+H * 316 217
FRAI7IVh-ELEIFE B#fi— [7RI77LRELE BERFER * 316 217
FAI7IUb -2 EI5E Bi#i— |TLAYTRI7ILAELE hFF % * 316 217
FRAI7IVh-ELEIEE B#— [7RI7ILE AkL—k(A—1)—) & AE60~100 * 299 217
FRAI7IVh-ELEIFE B#— [7RI7ILE WETRAI7ILNTE * 317 218
FRAI7ILh-ELEIFE B#— [7RI7ILE WETFRAI7ILNIE * 317 218
ey Biey BEf#i— |#m£#(SD295) D6 x 150 % 150 * 50 —
ey Bie Bi#— [BeY IR hEHEE25cm BLERLSY m — —
ey Bie Bi#— [BeY FiIEEhEHEE28cm BLER LY m — —
ey Bie B#— [BgY B3R B i s E30cm Bih2ER KLY m — —
BHEY-BiEY B#— [BeY HINE Bt E25cm BihSERYY m — —
SmeY- Bihey E#i— |Bihed HINE B s E28cm BihSERHY m — —
Sme- Bihey E#i— |Bihed HHUNHE B thEHEE30cm BihLER LY m — —
Smey- Bihey Ef#i— |BthemFS—Hit) HEE 2 EARHET 25cm m — —
SmeY- Bihey BE#i— |BthemFS—Hit) HEE 2 EARET 28cm m — —
SmeYy- Bihey BEf#i— |BthemFS—Hit) #EE 2 B4R HE T 30cm m — —
Smey- Bihey Bf#i— |BthemEEE M) #EE M1 EARE T 250m m — —
Smey-Biney BEf#i— |BtheWEEE M) #EE 1 BEARET 28cm m — —
Smey-Biney Ef#i— |BheWEEE ) #tE 1 EIRET30cm m — —
Smey-Biney B#i— [BthEMBEA/IN—ARDH) HtE 1 ERET 25cm m — —
smey-BiigY B#i— [BthEMEA/IN—ARDH) #EB 1 EARE T 28cm m — —
Smey-Biney B#i— [BthEMBA/IN—ARDH) #tE 1 BERET30cm m — —
Smey-Biney B#— |B S YEEERE ER) Y S—HEHEE30cm m — —
SEmay-Bhe B#fi— |BhYEEERE E ) Y S—HE#EE35cm m — —
SEmay-Bihe B#i— |BthYEEERAYI—) B2 EIRET 35cm m — —
Smey-Biney Bf#i— |BtheYEEERAREE) #EE H1 BEARHE T 35cm m — —
-29-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



BEEY- BitEY RBifi— |BEWETHRA) HWREEHM28cm m 4,740 — —
HHEY- BhEY Bi#i— |8t PEBERA) #ZE & Hih30cm m 4,750 — —
HHEY- BinEY B#i— |8t PEBHERA) HEE& ¥ Hih35cm m 4,770 — —
ey - BitEY Bi#f— |BtEWEHTHRA) A —HH15—21cmEiZEE28cm m 1,200 — —
ey BitEY Bi#f— |BEWETHRA) A S—HH15—23cmEHEE30cm m 1,210 — —
HEEY- BtEY Rif— |(BEWETHRA) A S—HH15—30cmPE#R30cm m 1,220 — —
HEEY- BtEY Rif— |BEWETHRA) A S—HH15—35cmPE#R35cm m 1,230 — —
ey BieY Bi#i— |B MBI e EH15—21cmEiE28cm m 1,500 — —
ey BieY Bi#i— |B MBI S E15—23cmEHEE30cm m 1,510 — —
ey Bihey Bi#i— |B MBI & E#15—30cmEs#iR30cm m 1,520 — —
ey Bt Bi#i— |B PRI S E15—35cmEs#iR35cm m 1,530 — —
ey Biel Bi#— |(BiEWEEERRA) #t4=—HB#28—380cm m 1,230 — —
ey Bie RBi#— (B ERR) Hit4=—B#28—385cm m 1,240 — —
ey BiheY RBi#— |(BiEWEEERA) #it4=—B#30—385cm m 1,240 — —
HHEY- BiEY Rif— (B ERA) #t= & ¢ H#H28—30cm m 1,520 — —
ey Bitey Bi#— |t ERR) #t=&E E#Hh28—35cm m 1,530 — —
ey Biey Bi#t— |t MR ERR) #t= & ¢ H#H30—35cm m 1,540 — —
Z-BT-EREM Bif— |BEF BHYO0—/\— * 522 422
Z-BT-EREM Bi#f— |7 9)—ELTTLYRTIIRY * 522 422
Z-BT-EREM Bi#f— |7 k—ILTzRY * 522 422
Z-BT-EREM B#i— |OLE&M(FEMEIE) 2.0 #B52(50) * 51 71
Z-ET-EREM B#fi— |H= Fr4E * 522 422
Z-BT-EREM Bif— [BEZ * 522 422
Z-EF-EREM B#— |AIHZFEFH) 187cm * 523 417
Z-ET-EREM B#— |ATHZ FEFH) & 10cm * 523 417
Z-BT-EREM B#— [EFFm @R 18 15cm * 523 417
Z-BT-EREM B#— |7 HEFE * 522 422
Z-BT-EREM Bi#f— |[EF ZIzL1z2 * 522 422
Z-ET-EEREM B#— |{ERiEk * 528 423
Z-ET-EEEM B#— |{ERiEk — — —
Z-ET-EREM B#— |{ERiEk 120 — —
BT -EREM Bif— (==& 100A® * 522 422
C-ET-EREM B#— [7oh—E> $9x200mm * — 999
Z-BT-EREM Bff— |[Foh—EY 16 L=400 * — 999
Z-BT-EREM Bi#— (B EELB(N)15—(P)15—(K)15 * 528 423
Z-ET-EREM Bi#— B EEILRL(N)8—(P)8—(K)8 * 528 423
Z-ET-EREM B#— |[7oh—E> 13 L=250 49 — —
Z-ET-EREM Bff— (AIZ RZEFATSE100cm * 523 417
Z-ET-EREM B#— |EEM SY—2 74N — 110 — —
Z-ET-EREM B#i— |EEEMERER) E#BH-EH-EEMED 32,600 — —
Z-ET-EREM Bi#i— | FAKEFEFAERMRAST iRy 280 — —
-30-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



ARG LEHEE BERE (R |BRAHLEEEM IW—TF7h $%25x1000 x 4,540 — —
EAbhEEE BERHE |B#H— |REHLEEM ERA7VH £28%x1000 EN * 464 368
a5 EE BERE |B#— |REHLEEM ERAT7VH #32%x1000 ES * 464 368
EABhEEE ERE |B#H— |BZELERM &8 Z—GS3 4. 0X50mm m2 * 464 368
&AL EE ERE |BH— |REHLERM £E@ Z—GS3 3. 2X50mm m2 * 464 368
&AL EE EHE |B#H— |REHLERM £ Z—GS3 2. 6X50mm m2 * 464 368
a5 EE EHE |B#H— |REHLERM £ Z—GS4 5. 0X50mm m2 * 464 368
EARRIEHEE EHE  |B#— [FEHLERM &8 Z—GS4 4. 0x50mm m2 * 464 368
EABhLEE EHE (B |BEHLESM €8 Z—GS4 3. 2x50mm m2 * 464 368
EARRIEHEE EHE  (BH— [FEHLERM &8 Z—GS7 4. 0x50mm m2 * 464 368
EABhLEE EHE (B |BEHLESM €8 Z—GS7 3. 2x50mm m2 * 464 368
EARhIEHEE EHE |B#H— |EELEEM EBRATH—%22x1000 ZS * 464 368
EARRhIEHEE EHE |B#H— |EELEEM PR AT H—E25x 1500 ZS * 464 368
EARRIEHEE BEHE  (B#— [BEEHLERM #IL7h— %25x 1500 # 10,800 — —
EABhLEE EHE |B#H— | EELEEM 0—> %18 m * 464 368
EABhLEE EHE |B#H— | EEHLEEM n—7 #&16 m * 464 368
ZEABhLEE EHE |B#H— |BELLEEM o—7 #&14 m * 464 368
ZEABhLEE EHE |B#H— |BEHLEEM n—7 #&12 m * 464 368
EARhLEE EHE |B#H— | EEHLESM HaRYYyT %16/ 1& * 464 368
ZEABhLEE EHE |BH— | EEHLERM HaRyYyT #1224 1& * 464 368
ERMILHEE EHE  (BH— [BEHLERM T4 —5)yT E16M & * 464 —
ERMILHEE EHE  |[B#H— [BEHLERM TA—5)yT #1228 & * 464 —
EABhLEE EHE (B |PEREHLESM #A34)L4. 0x70% 300 & * 464 368
EABhLEE EHE (B |ERLERM #&34)L3. 2x50x 300 & * 464 368
EABhILEE EHE B |PERLLERM =A9)vT E18~%16H 1& * 464 368
ERMILHEE EHE |BH— |BEHLERM =AV)vT FE14~E%8H & * 464 368
EABhLEE EHE |B#H— | EELERM LUTIL A—20(1%16M) & * 464 368
EADLLEE EHE |B#H— |EAELERM LUTNL A—16(1%128) & * 464 —
EABhLLEE EHE (B |FAHLERM &8 C—GS3 2. 6 Xx50mm m2 760 — —
EABhLEE =HE (B |BEHLESM &8 C—GS3 3. 2X50mm m2 * 464 368
EABhLEE =HE (B |BAHLERM &8 C—GS3 4. 0X50mm m2 * 464 368
EABHLLEE EHE | |BEHLEERM HUEFA7H—1E25x 1000 VS 4,540 — —
EADHLLREE =2HE |B#H— BELEMCORAVE RT—E SAK#E —I )L (£#83%E) m * 466 —
EADLLRE =2HE |B#H— BELEMCORAVE RT—E S5AH PRI (URILMT) ZS * 466 —
ERM RS EHE (B#— [FEHLEMCOTAVE XTI S5AH R (RineEA) S * 466 —
EADHLLREE EHE |B#H— BRELEMCORAVE RT—E 64% 7—TJ)L(£#8378) m * 466 —
EABHLLREE EHE |B#H— BELEMCORAVE RT—E 6AH PRI (URILMT) ZS * 466 —
ERM RS EHE  |[B#— [FEEHLEMCOTAVE XTI 6AH MR (RineE) ZS * 466 —
EARMLEME BERE |(E#— |FaAhLEficodhivE XRT—E& 8AH 7—TJ)L(£#8378) m * 466 370
EEMLLME BEHE  |[B#— [FEEHLEMCOTAVE XTI 8AH PRI (URILMT) ZS * 466 370
EEMLLME BEHE |E#i— |FEEBLEMcOohAVE XT—E 8AH ImARZH (RimeEf) ¥ * 466 370

-31- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



ERMIEME ERE [B#— |[BEEHLEMCORAYE XT—E ORH#H 7—TJIL(£E3FE) m 6,370 — —
ZEABhLME EHE |B#H— |FEAEHLEMcOoFAVE RT—E OAH hRIAE (URILMMT) ES 23,500 — —
EABhLLME EHE |B#H— |FAEHLEMcOodAvE XT—E oARH ImRXH (Rink BAT) X 149,000 — —
ZEABhLLME EHE |B#H— |FEHLEMcOodAvE XT—E T1ARET—T )L (£#8358) m 7,630 — —
ZEABhLLME EHE |B#H— |BEBHLEMcOodAVE XT—E 11 AR BH R 32 AL (UL M) ZS 27,900 — —
ZEABhLLME EHE |B#H— |BEBHLEMcOTAYE XT—E 11RBMERZ AT (R E M) ZS 173,000 — —
ZEABhLLME EHE |B#H— |BEHLEMcOoTAYE XT—E 13K#T—T )L (£#8358) m 8,880 — —
ERMIEME EHE |B#H— |BAEHLEMcOFAVE XT—E 134 ch R 3 AE (UL M) EN 69,200 — —
ERMIEME EHE |B#H— |BEBHLEMcOfAYE XT—E 13ABMRR T (Rin®E{T) X 214,000 — —
ERIEME EHE |B#H— |BEHLEMcOTAVE XT—E SAH FERRERHHM (URILIT) & i * 466 370
ERMIEME EHE |E#H— |EEHLM BEEETF T8 5X# 4—J)L(£HC—GS3) m * 466 —
ERMIEME EHE |E#H— |EEHLM BELETF T8 6&# ~—J)L(£HC—GS3) m 4,710 — —
ERMIEME EHE |E#H— |FEHLM BEEETF T8 7ERE r—T )L (£HC—GS3) m * 466 —
ERMIEME EHE |E#H— |FEHLM BEEETF T8 8A&# ~—J)L(£HC—GS3) m * 466 —
ERMIEME EHE |E#H— |FEHLM BEEETF T8 oFx#H ~—J)L(£HC—GS3) m 7,010 — —
ZEABhLLME EHE |E#H— |FEHLM BEEETF T8 1148 7—J)L(£HBC—GS3) m 8,370 — —
ZEABGLLME EHE |(R#— |BAlHLM BELET T8 13K$# r—JIIL(£HBC—GSI) m 9,710 — —
ERMIEME EHE  (Bf— [FAMHLEM BELET RTE SAH R (URILMT) ZS * 466 —
ERIGLEME EHE  (Ef— [FAMHLEM BELET RTE 6AH R (URILMT) ZS * 466 —
ERIGLEME EHE (E#— [FAMHLEM BELLET RTE 7ARE XA (URILMT) ZS * 466 —
ERIGLEME EHE (B#fi— [EEMLM BT RTE SAH# R (URILMT) ZS * 466 —
ERMLLME EHE |E#H— |FEHLM BELETF T8 OARH hRARAE (URILIMT) S 20,500 — —
ERMLLMmE EHE |E#H— |FEHLM BELETF T8 11BN R (URILMT) ¥ 24,400 — —
ERMLLME EHE |E#H— |FEHLM BELETF T8 1348 A (URILMT) S 60,300 — —
ERIGLEME EHE (R#f— [EEDLM BELLT RTE SAH IR (RimEE) ZS * 466 —
ERAIEME EHE |[B#H— [EEDLE BELLT RTE 64 IR (RimeER) ZS * 466 —
ERIGLEME EHE |[E#H— [EEMLM BELLT RTE 7ARE WARZHE (RimSEM) ZS * 466 —
ERIGLEME EHE |[E#H— [EEMLM BELLT RT—E SAH IR (RimeEf) ZS * 466 —
ERMGLEME EHE (Ef— [EEMLM BELLT RTE oXH IRZH (RimEEf) ¥ 135,000 — —
ERMGLEME EHE (E#f— [EELM SRS RT—E 11A#H WAZE(REEEM) ¥ 161,000 — —
EAlGLEMmE ERE |2#— |BAlLM BEL4ETF T8 1348 ImARXAE (RimEEM) 7N 195,000 — —
ERIGEME EHE (E#H— [EELE BELLT RTE S5AH FFREFH (URILMMT) &7 * 466 —
ER LM EHE |EH— |FEHLM BELETF T8 TARE BRI (URILMT) & i * 466 —
ERMGLEME EHIE (B#H— [EELE BELLT RTE 8AH FFRERIFH (URILIMT) &7 * 466 —
EAlhLEMmE ERE  |E#H— |shiEmEzE T—DILEE3~6K FN 2,980 — —
EATGLEMmE ERE  |E#H— |dhiEmEzE =D I EH8~11K FN 2,980 — —
EAMGLEME ERE  |E#H— |shiEmEzE T—JILAEH13~16K ZS 5,530 — —
H—KL—L BEHE (R#— |H—FL—L BERAGEEHA) Gr—BK—2P %% m * 323 231
H—KL—L EHE (B#— |H—FL—L BRERAGEEHA) Gr—BK—2PH %% m * 323 231
H—KL—L EHE (B#— |H—FL—L BERAGEEHA) Gr—BK—2H 3% m * 323 231
H—KL—L EHE (B#— |H—FL—L BRERAGEEHA) Gr—BK—2B #i m * 323 231

-32- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



Hi—KL—L EHE  [BHi— [H—FL—L BRRAGEEDR) Gr—CK—2P #i ik - % ad
A—KL—L EWE  |B#i— |[H—FL—L BREGEENA) Gr—CK—2PH #% m - %28 2
Hi—KL—IL EEE  [B#i— [H-FL—L BRRGEEDR) Gr—CK—2H &% - - = ad
H—KL—L EHE B [H—FL—L BRRGEEDR) Gr—CK—2B &% - * % ad
H—FL—1L R |RE— |[H—FL—L BRRAGEENA) Gr—BK—2P Au¥ m * 528 ad
H—FL—L EHE R [H—FL—L BRABENR Gr—BK—2PH Av¥ m * 323 231
H—FL—1L AR |R#— [H—FL—L BRRAGEENA) Gr—BK—2H Av¥ m * 528 ad
H—FL—1L R |R#— |[H—FL—L BRRAGEENA) Gr—BK—2B Av¥ m * 528 ad
H—RFL—L ERR  |B#— [H—FL— BEMAETR) Gr—B—4E %% - - s al
H—FL—L EHE  |B#— [H—FL—L BEE(EHE) Gr—B—4ES Z% m : 2 e
H—FL—L EHE  |B#— [H—FL—L BEIE(EHE) Gr—C—4E %% m - %2 e
H—RFL—L ERR  |B#— [H—FL— BEMA TR Gr—C—4ES Zi - - s al
H—KL—IL EHE  [B#— [H—FL—L BEIRCom) Gr—B—2B #% o - 32 21
H—FL—IL EHE  |B#— [H—FL—L E{EIE(Com) Gr—B—2BS %% - - s =
H—FL—IL ERE  |B#— [F—FL—L E{EIE(Com) Gr—C—2B &% - - = =
A—EL—L =R |B#i— [H—FL—L BEIE(CORm) Gr—C—2BS %% m - 32 e
H—FL—1L TR |B#i— |[i—FL—L BEA(THM) Gr—B—4E Avk m * 523 231
H—EL—)L BEHE  ([B#— [A—FL—)L BEIRAEHA) Gr—B—4ES *y¥ m * 323 231
H—EL—)L EHE [B#— [A—FL— BAIFA(COMA) Gr—B—2B *y¥ m * 323 231
H—RL—L EHE  |B#i— |[A—FL—L BEIFACOM) Gr—B—2BS Avk m * 323 281
H—FL—IL ERR R [FFL—L(HEE) BEM LR Gr—B2—4E BE m * S28 236
H—FL—IL ERR R [FFLL(HEE) BEM L3 Gr—B3—3E BE m * S28 236
H—FL—1L EHR  |R#— |[A—FL—L (HEE) BEE TH@A Gr—B4—2E 2% m * 528 236
S ERR RS- [PFLL(HEE) BEM LA Gr—C2—3E B% m * S28 236
S ERR RS- [FFLL(HEE) BEM LA Gr—C3—2E B% m * %28 2%
S ERR RS- PPl L (HEE) BEM CORA Gr—B2—28B B% m * S28 236
H—FL—1L ERR R |[F—FL— L (WEL) BEM CORA Gr—B3—28 2% m * S28| 286
H—FL—1L ERR RS- [FFLL(HEE) BEM CORA Gr—B4—2B B% m * s28 236
H—FL—1 EWR|R#i— |[J—FL— L (WEE) BEA CORIA Gr—C2—28 BE m * 28 2%
H—FL—1L ERR R [F—FL— L (WEL) BEA CORA Gr—C3—28B 2% m * s28 286
HF—FL—1L ERR  |R#— [ FL— L (RHER) BEA @A Gr—B2—4E Mok m * 328 2%6
H—FL—1L EHR R [-FLL(HEE) BEA LA Gr—B3—3E Ak m * 328 236
F—FL—1L ERR  |R#— [ FL— L (HER) BEA @A Gr—BA—2E Mok m * 328 2%6
H—FL—1L EHR R [FLLGHEE) BEA CORA Gr—B2—28 #7% m : ] B
H—FL—1L EHR R [I-FLLGHEE) BEA CORA Gr—B3—28 #7% m - o B
H—FL—1L EHR R [FLL(HEE) BEA CORA Gr—B4—28 #7% m - o B
A—RL—)LE# EHE  |B#i— L@ eatke/# AZ 4. 0x350x75x4330 i ~ e =
H—FL—IL 884t EHE  [E#i— |L—LeE®) 34ske/ik AEl 4. 0x350X75Xx 2330 # * 326 232
H—FL—L##t EHE  [B#— [L—LE®) 349ke/iK ARl 4. 0x350x75x 2360 2 * 326 282
Hi—RL— L =R [B#i— [L—LGR%) 455ke/i BE 3. 2x350x50X4330 8 * 326 282
H—EL—ILE# =R [R#i— - 24ske/i BE 3. 2x350x50X 2330 # * 326 2%

-33- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



H—RL— L84t EHE R LB 248ke/iK BE 3. 2x350 x50 x 2360 5 * 326 282
H—RL— L& EHE 8- [L—L(EE) 329ke/HK CE 2. 3x350 x50 x 4330 % * 326 232
H—EL—L#h#t EHR  [RHi— [L—LeE®) 177ke/HK CH 2 3x350x50x 2330 #® * 326 282
H—RL— L84t EHE R |L—LEE) 179%ke/K CE 2. 3x350x50x2360 B * 326 282
F—FL— L8k EHE  |[B#i— [L—LOhvE) 658ke/K AE 4. 0x350 X 75 x 4330 % * 326 232
F—FL— L a0k EHE  |B#i— |L—L(Av¥F) 345ke/iK Al 4. 0x350x75x 2330 18 * 326 282
F—FL— L8k EHE  |B#i— |L—L(AvF) 359ke/HK Al 4. 0x350x75x 2360 18 * 326 282
F—FL— L8k EHE  |[B#i— [L—LOhvE) 468ke/HK BE 3. 2x350 x50 x 4330 4 * 326 232
F—FL— L aH EHE  |[B#i— [L—LOhvE) 252ke/HK BE 3. 2x350 x50 x 2330 24 * 326 232
F—FL— L aH EHE  |[B#i— [L—LOhvE) 255ke/HK BE 3. 2x350 x50 x 2360 24 * 326 232
A—RL—ILER#H BEHE |R#— |[ML—LCEH 2R 6.56ke/K CE 2.3x382x660 i * 326 252
A—RL—ILER#H EHE |R#— LGB AuF) 942ke/HK BE 3. 2x382x660 i * 326 22
H—FL—)L a4t TR [B#— L LGHER 2% ske/i BE 3. 2x350x3330 ® * 330 2%
H—FL—LE#t EHE  [R#i— L LRER 2% 455ke/HK BE 3. 2x350x4330 # * 330 236
F—FL—LaH B |B#— |L—L@WER AvF) seke/i BE 3. 2x350x 3330 ® * 330 2%
F—FL— L& EHR  [B#— [L—LHEE AvF) d68ke/i BE 3. 2x350x4330 ® * 330 2%
A—FL—L&# EHER R |EXHEEH 178ke/F Ak—2P 4. 5x139. 8 X890 x 8,270 — -
A—FL—ILE# ERE  |R#i— [EXHEER) 186ke/&X Ak—2H 4.5x139. 8x1150 LS 8,900 — —
A—RL—iist EHR |R#i— |EXECEE 21ke/F Ak—2PH 4.5x139. 8X1090 X 10,000 — —
H—FL— L8 EHE  |R#— |[EXEED 28ke/A Am—4E 4. 5x114. 3% 2250 * * 326 232
H—RL— L& R  |8#— |[EXEEE) 274/ B—4E 4.5x114. 3x2200 * * 326 232
H—RL—L &4t EHA  |R6— |EXHEE 261ke/k C—4E 4.5x114.3x2100 & * 326 282
H—RL— L&kt EHE  [BH— [EXEEE) 144ke/E Bm—2B 4.5x114. 3x1150 i - % 2
H—FL— L& ERE  |Rfi— |EXREE Bske/E B—2B 4.5x114. 3x1100 i * % >
A—RL— L& EHE  |8#— |EXHEE) 138ke/K C—2B 4.5x114.3x1100 i - 2 2
H—FL—ILE# EHE  |B#— [EXHEGE ke/F Bk—2B 4. 5x114. 3x950 i - — -
A—RL—LE&# EHE (84— |EXHEE) 12ke/K Ck—2B 4.5x114. 3x950 i - — -
H—FL—ILE# EHE  |B#— |[EXEEE) 146ke/K Bk—2P 4.5x114. 3x890 i - — 2
A—RL— L &8# EWE  |B#i— |EXARCEE) 146ke/EK Ck—2P 4.5x114. 3x890 i * — >
H—RL— L EB# R |8#— |[EXEEE) 152/ Bk—2H 4.5x114. 3x1150 i - — 2
H—RL— L Ep# EHE  |B#i— |[EXEEE) 152/ Ck—2H 4.5x114.3x1150 i - — 2
H—FL—ILE# EHE R |[EXHED 17.%ke/F Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 i - — 2
H—FL—ILE# EHE R |[EXHED 17.%ke/F Ck—2PH 4.5x114. 3x1090 i - — =
H—RL— L& EHE  [B#— [EXRCYE) 176ke/A Ak—2P 4.5x139.8x890 i 8720 — —
H—RL— L ER# R |B#i— [EXHCYF) 189ke/E Ak—2H 4.5x139. 8x1150 i 9349 — —
A—FL— L& EER R |[EXRGYF) 214ke/A Ak—2PH 4. 5x139. 8x1090 * 10509 — —
A—EL— L EHE  |E#H— |[EXHGuF) 286ke/A Am—A4E 4.5x114. 3x2250 i - e =
H—FL—IL8# ERE  |B#i— [EXEGF) 28ke/K B—A4E 4.5x114. 3x2200 * - s =
H—RL—IL &% EHE B [EXRGYE) 14ske/E Bm—2B 4.5x114. 3x1150 x - s -
H—FL—)LEb# EHE  |BH— [EXHCYF) 142ke/R B—2B 4.5x114.3x1100 i - s -
H—RL— L& ERR  |Rfi— |[EXRGYE) 123ke/E Bk—2B 4. 5x114. 3x950 * * — 232

-34- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



H—FL—IL 84 ERR |B#— |[EXEGF) 149ke/K Bk—2P 4.5x114. 3X890 x * - 232
H—FL— L&t EHR  [R#i— |EXHGUF) 157ke/E Bk—2H 4.5x114. 3x1150 x " — =
H—RL— L4t EHE R |EXHEGYF) 18.2ke/F Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 x * — 282
H—RL—ILE# EHR |R#— |[EXHMER ER) 274ke/K 4.5x114.3x2200 x * 330 236
H—RL— L&+t ERE B4 |EXHMEER £H) 138ke/X 4.5x114. 3x1100 x * 330 236
H—RL— L&t EHE  |B#i— |EXHEMER Av¥) 28ke/E 4.5x114, 3x2200 x * 330 236
H—RL—ILE# BEHRE  [R#H— |[EXHRMMER Av¥) 142kg/F 4.5x114.3x1100 x * 330 236
H—FL—Li# EHR  |RHi— [TREFALNED) 05ke/& EE M20x 145 * * — 2%
A—FL— L& EHR R~ |XHBTFRILNGYF) 052ke/ & WEE M20x145 & * S50 266
H—FL— L8 BHR R |E—ARLNEE) 012ke/A WEE M16x35 x * — %6
H—RFL—ILER#F EHE [E#H— |E—LRILMAYF) 0.12ke/K MEE M16x35 x * 330 236
H—FL—L&# EWE  |B#— [I57vhEE) 093ke/fE 4. 5x70x31 %300 & * 326 252
H—RL— L& EHE  |B#i— IS5 vrAvE) 095ke/(E 4.5x70x31x300 2] * 326 232
A—FL—ILE# EHER  |B#— [RILbFYNER) 057ke/K A-AmFA M20x170 * * — 252
A—FL—ILER# EHR  |B#— [RILbFuER) 053ke/ K B-CA M20x145 * * — 232
A—FL—ILER# EHR |B#— [RILbFuER) 053ke/ K Am-Bmfl M20Xx 145 * * — 252
H—RL—ILE# BEHE [R#i— RN FuNER) 0.12kg/&K A-B-CH M16x35 & * — 232
H—RL—ILE# EHE  |B#H— |[RILb-FubOyF) 057ke/ K A-Amf M20x170 * * 326 252
H—FL— L ## EHE  |B#i— |[RILhFuRGiu®) 053ke/A B-CAl M20x 145 G * 326 252
H—RL—ILE# EHE  |B#H— |[RILb-FubOhyF) 053ke/ K Am-Bmf M20x145 * * 326 252
H—FL—ILER#H EHR  |B#— [RILbFubOAyF) 012ke/E A-B-CH M16x35 * * 326 252
H—RL— L& EHE  |R#— |EXEEE) 36.9ke/E Am—4E(J%) 4. 5x139. 8x2400 ES * 326 -
H—RL—L#h#t EHE  |B#— |[EXHED 17%ke/K Am—2B(j) 4.5x139. 8x1150 & * 326 -
H—EL— L4t EHE  [B#— |[EXHOCvF) 376ke/E Am—4E(f%) 4.5x139. 8X 2400 & * 326 —
H—FL—L&#t EHR  |[R#— |[EXHCYR) 182ke/k Am—2B(J) 4 5x139 8x1150 & * 326 —
A—RL—ILE# EHE [B#H— |EAREH 122kg/K A:B-C 8. 2x150x50 %2000 x * — 282
A—FL—ILE# EHR |R#— [EARCEE) 244ke/K A-B-C 3. 2x150x50x4000 X * — 232
H—FL—IL 84 BEHE |R#— [SAED tke/x ABC 38.2x150x50x150 x u — =
H—FL—ILER# EHR |R#H— [SEARCGF) 126ke/F A-B-C 3. 2x150x50 %2000 x * — 282
H—RL—ILE# BEHR [R#— |ERCYF) 25.1ke/F A-B-C 3. 2x150x50x% 4000 X * — 232
H—RL—ILE# BEHRE [B#H— |ERCUF) tke/A A-B-C 3.2x150x50x% 150 X * — 232
A—FL— 1L BHR|R#— |[RavrT—IEE 139. 89 /8 % 219 = —
A—RL—ILE#H BEHR |R#— [RavFTJED 114. 3¢/ ® 180 — —
A—RL—ILER#H EHR |R#— [RavFTTCvF) 139. 8¢ H ® 210 — —
A—RL—ILER#H EHR R [RavFTTCvF) 114.3¢H ® 180 — —
A—FL—ILE# EER |R#— [TV —ED 0.4ke/{& 18 1,600 — —
H—FL—L &4t EHR  [Rg— [Fur—s—OvF) 04ke/ 1B & 1,780 - —
A—FL—)LER# EHR O |RE— |ERRFRILNFTUNER) Ak-Bk-CkA M12x25 0.1kg/Z& & 170 — —
H—FU— L8 ERR |RH— |[SARFRLFFIRGYE) Ak-Bk-Ckf M12x25 0.1ke/% i 1 = —
A—FL— L8 BRR_|Réi— [7ohRLER) 1ERF_M22x 140 065ke/ % * * -
H—FL—L## EHR |R#Ei— | TUH—RILRGF) fBRM M22x140 065ke/7 * : — 2

-35- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



H—FL—)LE# Rifi— |FS57vNER) fHEE 6. 0x120x300 2.09kg/{@ 330 236
H—KL—IL &%t Bi#fi— [Tyt F) MER 6. 0x120x300 2.12kg/{@ 330 236
H—EL—)LER%t B#i— |[#ReEEE MER 6. 0x75. 5x300 3.73kg/{@ 330 236
H—RL—)LER%t B#— |[#REEGyF) MER 6. 0x75. 5x300 3.96ke/{@ 330 236
H—KL—ILnE 48 B#— |mEEEBEELY) BAIA. SER.BEA 18 100mLlE m — —
H—KL—ILinE 58 B#— |mEEEBEELN) BAIA. SER.BEA 18 100mXKiE m — —
H—RL—ILinEEE B#— |mEEEELSY) BAIA. SER. BRA 26 m — —
H—FL—)LinE%E Rif— [mEBEBE LY SEEHR 100mKiE m - —
H—KL—)LinEsE Bifi— [MmEEEBEBUN) SEEFA 100mLlE m — —
H—FL—ILEE Rif— [E—LMEZHETINT) MIHEESmMLLE t=4mm ® 323 231
H—FL—ILnE%E Bf#f— |E—LMEZE@EFINT) MITHEFESMLUE t=3. 2mm " 323 231
HA—KRL—)L % Bifi— [E—LINEZEEIFINT) MMIEFESmMLLE t=2. 3mm " 323 231
A—FL—ILinEEE Bi#f— [ZAEmEEEFmNT) 5% 89. Tmm, 76. 3mm, 60. 5m X — —
H—KRL—)LnHE%EE B#— |[ZAEMmELEEFINI) 5E 114. 3mm x * 323 235
H—KRL—)L % Bi#f— [ZAEmEEEEFmNT) 5% 139. 8mm x * 323 231
A—R5—T ) Bi#t— |A—Kr—J)L R E%R Ge-A-E 3 X * 324 233
A—R5—T ) Bi#f— |A—KF7r—J)L kI 2% mER Ge-A H#E % * 324 233
H—L4o—J )L Bi#f— |A—F7—DJ)L chREXiE 2R Ge-B-E ## X * 324 233
H—L45—T )L Bi#f— |A—Fr—J) kI E%-HER Ge-B ##E Z * 324 233
H—L4o—T )L Bi#f— |A—F7—DJ)L thREXiE ZER Ge-C-E ## x * 324 233
H—R4o—T )L Bi#f— |A—KF7r—J)L kI E%-HER Ge-C #®i Z * 324 233
H—L4o—T )L B#fi— |H—ky—JIL 7—T) 2% -HER Ge-A *v¥ 5% m * 324 233
H—L4o—T )L Bi#i— |A—F7—DJ)L chREXiE ZER Ge-A-E Ayt 5 * 324 233
H—L4o—J )L Bi#— |A—F7—DJ)L ihkXiE ZE-HER Ge-A Ayt x * 324 233
H—L4o—T )L B#fi— |H—ky—JI 7—T)L 2% -HER Ge-B #v¥ 4% m * 324 233
H—Lo—T )L Bi#i— |A—F7—DJ)L thREXiE 2R Ge—B-E Ayt x * 324 233
H—L4o—T )L Bi#f— |A—F7r—J)L iERZ4E Z%-HER GeB Ayt X * 324 233
H—L4o—T )L Bi#f— |A—Kr—J) —J) 2% -WHER Ge—C A% 3% m * 324 233
H—L4o—T )L Bi#i— |A—F7—DJ)L X Z%ER Ge-C-E Av% x * 324 233
H—L4o—T )L Bi#fi— |H—K7—J)L iR 2%-HER Ge—C A% x * 324 233
H—L4o—T )L Bi#i— |[A—F7—DJ)L X 2R Ge-Bm-E B3 x * 324 999
H—L4o—T )L Bi#fi— |H—K7—J)L SR 2%-HER Ge—Bm B3 x * 324 999
H—L4o—T )L B#f— |[A—Kr—J) y—J) 2% - HER Ge—Bm #v¥ 65 m * 324 999
H—L4o—T )L Bi#i— |A—F7—DJ)L X %R Ge-Bm-E Av¥ x * 324 999
H—L4o—T )L Bi#fi— |H—RF7—JIL SR 2% -HER Ge-Bm Ay% x * 324 999
H—L4o—T )L B#i— |A—F7—DJ)L hrEXE WER Ge-A-E F# x * 328 237
H—L4o—T )L Bi#i— |A—F7—DJ)L hEXE WER Ge-B-E ## x * 328 237
H—R4o—T )L Bi#i— |A—F7—DJ)L hEXE WER Ge-C-E ¥ S * 328 237
H—F4o—T )L B#— |A—F7r—J)L PRIZE WER Ge-A-E Ayt x * 328 237
H—Fo—T )L B#— |A—F7—J)L PRIZE HER Ge—B-E Ayt x * 328 237
H—F4o—T )L B#— |A—F7r—J) RIZiE HER Ge-C-E #v¥ S * 328 237

-36-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



H—R4—J )L EHE |E&#H— |H—F7—J) hREXZE ZHER Ge-A-B %4 X * 324 233
H—R4—T )L EHE |E#H— |H—Fr—J) hREXZE ZHER Ge-B-B %4 X * 324 233
H—R4—J )L EHE |E#H— |H—F7—J) hREXZE ZHER Ge-C-B & X * 324 233
H—R4—J )L BHE  ([B#i— (H—Fs—D)L X SR Ge-A-B Mv¥ X * 324 233
H—Rr—T 1L BEE Bifi— [A—K7—7J)L hREi: ZHER Gc-B-B #v¥ x * 324 233
H—Rr—T 1L BEEE Bifi— [A—K7—7J)L hREZiE ZER Gc-C-B A% X * 324 233
H—R4o—J )L BEHE  (B#i— (H—Fs—D)L X EER Ge-Bm-B & X * 324 999
H—Kr—T 1L BEE Bifi— [A—F7—7J)L i ZHER Gc-Bm-B Av¥ Z * 324 999
AH—K7—T L ERE |(E#— |H—Fr—J)L PEXHE WER Ge-A-B #Fi X * 328 237
A== ESR |RG— |[H—Fr—J)L FRIXs WER Go-B-B i * * 328 281
H—Ro—T )L EHE |E&#H— |H—Fr—J) PREZE WER Ge-C-B %% x * 328 237
H—R5—JL BEHE |R#i— |A—Fr—J)L X WER Go-A-B Av¥ &S * 328 237
H—R4o—T )L BEHE  ([Bf— (H—Fy—D) hEXE WER Gc-B-B Mv¥ % * 328 237
H—Kr—T 1L EHE Bifi— [A—F7—T)L hEXZE WER Gc-C-B A% X * 328 237
H—F7r—T )L BEHE  (B#— (AR —D) WmREEXZE WMER Ge-A-E % X * 328 237
H—R4o—T )L BEHE  (Bf— (H—FY—D) SmEREEZE WMER Ge-B-E ## EN * 328 237
H—R4o—T )L EHE  (B#f— (H—Fy—JL SmREEXE @SR Ge-C-E ## EN * 328 237
H—R45—J )L EHE  (B#fi— (H—FYy—JL SmREEXE WER Ge-A-E Ayt EN * 328 237
H—R4o—J )L BEHE  (B#f— [(H—FY—D) mERBEXZE WER Ge-B-E Ayt EN * 328 237
H—R4o—T )L EHE  (B#fi— (H—FYy—JL SR @SR Ge-C-E Av% EN * 328 237
H—R45—T )L BHE |8#— |H—F7—D )L (LHE) FRXE BT BIE ZE 46.5ke/A ZS * 324 233
H—L45—J )L BEHE (B (AR —DL(LHhE) hRXE BT CIE B4 418ke/K S * 324 233
H—Ro—T )L BEHE (B (H—FY—DL(LHhEE) hRXE BERRE! BRE Av¥ 46.5ke/K A * 324 233
H—R4o—T )L BEHE (B [H—FY—D (LB hRXE AR CRE Av¥ 418ke/K S * 324 233
H—R5—T )L EHE  (B#— [H—FY—T L (COR)hRimRZ4 135ke/|TIL4E! BIE 50x165.2¢ x 1485 HiE S * 324 233
H—Fr—T 1L BEHE  (B#— [H—FS—T L (COE)hRmRZ4E 86ke/4TILA% CIE 45x139.8¢ x 1365 H 7N * 324 233
H—K7—T L BHE ([B#i— [H—F7—TJ L (COR)hMtmAR4iE 135ke/|TILHE BIE 50Xx1652¢ X 1485 *vF X * 324 233
H—R4—J )L BEHE  (B#i— [H—F4—J)L(COR)hRimRXZ4 86ke/4TILA%E CIE 45x139.8¢ X 1365 Ay X * 324 233
H—R4—J )L EHE |E&#H— |H—F7—J L (COE) hXH BEBIE BIE ZE 31.3ke/A X * 324 233
H—R4—J )L EHE (88— |H—F7—JIL(COE) hxH BERIEY CHE &% 28ke/ K X * 324 233
AH—K7—T L ERE (R#— |H—F5—TIIL(COE)hRIZIE BEiE BIE Av¥ 31.3ke/A x * 324 233
H—Ro—T )L EHE |E#H— |H—F7—J L (COE) hXH BRRE CRE Av¥ 28ke/K % * 324 233
H—K7r—T L InE%E BERE [R#H— |mEBR BN IS4y 100mkiE T 1,820 — —
H—K7r—T L InEEE BERE [B#H— |[mEBREBEELUN IS4 vk 100mE Lt T 1,560 — —
H—Rr—J I mEEE BERE [B#H— |[mEBREBEELN %4 100mki& x 2,610 — —
H—K7r—T L InEEE BERE [B#H— |[mEBR BN x4 100milE x 2,080 — —
H—K7r—T e EHE |BH— |mEREEBEELN IR XA EN 4,170 — —
H—K7r—T L InEEE EHE Bifi— [MEZE@E(FNT) &5 A (139.8¢) x * 324 233
H—Rr—J I nEEE EWE  |BH— |mEZEEhFInT) 5l B-C (114.39¢) X * 324 233
H—K7r—JILInEEE EHE (B |PREXEnEBEGERERS) R A (139.8¢) 120mmiEd & 120mm * 324 233
H—K7r—J g EHE (B |PRAXEnEBEGERERS) Al B:C (114.3¢) 120mmigd & 120mm * 324 233

_37-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



H—Ri51F R  |[B#— [F—F 1T GER LA GP—AP—2E %k - - % 22
H—RAT EHE  |Bg— |[A—F (T (GEA) LA GP—BP—2E B 275ke/m m * 325 285
H—RAF EHE |- |[A—F (T (GEA) LA GP—CP—2E %% 24.3kg/m m * 325 285
H—Ri51F EHE  |[B#— [H—F/17 (HiER) Com GP—AP—2B %% - * % 2
H—F17 ERE  |B#— |—F/S(F (HEM)COM GP—BP—2B %% 207ke/m m * 925 285
F—rrqT EHE  |R#i— |A—F/ (7 (HiEM)COR GP—CP—2B #% 18ke/m m * 325 285
F—F A7 EHE B [ /(T GER) L5 GP—AP—2E Av% m * 325 2%
A 1T =HE |(BE#i— [H—K 0T SER) +HE GP—BP—2E *y¥ 28.2kg/m m * 325 235
H—R84F HEHE |B#— [H—F/ 1T (SEA)COR GP—AP—2B X*y¥ m * 325 2%
F—Fr AT =R [B#i— [#H—F/<1T7(HER)COR GP—BP—2B Ay¥ 21.1kg/m m * 325 235
H—F A7 EWE RS [MEEEELD 100m* m 1% — —
H—FA7 EHE RS |[MEEEELD 100mBLE m 1210 — —
F—FAT BHR  |Rei— |[0SEEFmT) x - -
H—R /S T & EEE  |R#— |[E—Ls1T0EE) BP3. 2x48. 6x4000 143kg/& * * 827 235
D EHE (B4 |[E—L/qTER) CP2. 4% 48. 6x4000 11ke/A * * 827 285
Ry ZHE B [E—Lr AT ) BP3. 2x48. 6 X4000 14.7ke/7 * * 827 285
H—FRAT & EHE  |B#i— (R 286ke/A BP—2E4. 5x 114, 3x 2300 * * 827 235
H—R ST ER# TR |B#— |3AEEE) 274ke/E CP—2E4. 5X114. 3x2200 * * 327 235
H—F AT & EHE  |B#i— |ZHEE® 151ke/K BP—2B4. 5x114. 3% 1200 * * 827 235
H—RR1T & EHE  |B#i— |RHE® 151ke/K CP—2B4. 5x114. 3% 1200 * * 827 235
H—RR1T & R |B#i— R 203ke/K BP—2E 4.5x114. 3%x2300 * * 821 235
H—RR1T & R |B#i— |ZEGuE) 154ke/K BP—2B 4.5Xx 114, 3x 1200 * * 821 235
H—R AT &R+ R |B#E— |1oF—RU—T@E) BP 4. 3x40x264 092ke/# i - o e
H—R AT &R+ ERE  |B#E— |1oF—RU—T(@E) CP 3.0x42x264 071ke/# i - e =
A TE R |B#i— 1o —2—TAv) BP 4. 3x40x264 0.94kg/ e * 32 2%
H—E T8 EWR |Ru— |EAMISTINEE) 03%ke/iK BP.CP 3.2x48.6x60x80 # * 2n 29
H—K AT 8 EHR  |R#Hi— [BAHTISTURGYE) 0stke/HK BP.CP 3.2x48. 6x60x80 # * 527 2%
H—F AT & ERE R |[PRTSVREE) 027ke/M BP.CP 3. 2x51. 8X60x80 5 * 821 285
F—R15A T B EHE |- | PRI ukGuF) 028ke/ M BP.CP 3.2x51. 8X60x80 5 * 321 235
H—F /AT &bt EHE  |Rg— [ME—LER) BP 4.3x40x223. 3 092ke/fA @ - 327 2=
H—E/ ATt EHR |Rei— [HME—LEH) CP 3. 0x42x223 3 0.76ke/fH i - - =
—F A TE EHE  |Bg— [T AvE) BP 4. 3x40%x223. 3 0.94kg/#& ® * 321 235
POy ETHE | Bi— Rk SRR BP M16x140 0.29kg/A x * — 235
H—R AT EHE  |B#— Rk FURCELE) BP.CP M14x70 0.14ke/A x * - 235
H—R 1Tt EHE [R#— R FURGyE) BP M16x140 02%e/% * - 2 =
H—R 1T EHE  [B#— [RILRFYRGy®) BP.CPM14x70 0.14ke/A * * 521 235
$i—K1347 (P7B) EHR  |B#Ei— [H—F/(T(PHE AL Z/823m. 4B (L) il - o i
H—FR/317F (PT) EHE R~ |A—F/AT(PHE S A8 3m. 4B T EBER) = - o i
H—F/ 147 (PH) EAR R |H—F/ (J(PE EEHLL R8> 3m. 4B (A2 D) —FA) m * 334 242
H—K 1347 (Pi®) EHE  |B#— [H—F/ AT (PIE BRI Z/823m. 3B (L) il - 252 s
o= PR VP Pt e ———— Z/3>3m. 3B R EEER) m * s3] 20

-38- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



H—F147 (PF&) H—E /AT (PF& WA LEHE) R/323m, B (T H)—rH) m * 332 240
H—E 1T (PF&) H-Nn47" PiE INEEE(E A LS SERE . ME1100mm m 700 — —
H—E 1T (PF&) H-Nn47° PiE INE (B A LS SERE . ME800mm m 600 — —
AR REAR(ER) 2k I AV §. ] m2 * 339 227
1R REAR(ER) HALUXE m2 * 339 227
IZEREE EHREERES) HTEILLUXE m2 * 339 227
AR EHRERIRES) HALVRXE m2 * 339 227
IZEREE ZEAR(ER) HTEILXE m2 * 339 227
IZEREE EHR(ER) HALVXE m2 * 339 227
IR ENEHRRTEE 0. 5m2LlE1. Om2XkiE m2 * 339 227
IR ENEHRRTEE 1. 0m2LL k2. 5m2kKiH m2 * 339 227
IR AR ERNEHRRTEE 2. 5m2k m2 * 339 227
IR AR EHRE AL XR) EHBS118ER1. off 8 * 339 227
IR AR EHRE AL XR) EHBS118ER. 3% " * 339 227
IR AR EHRE AL XR) EHBS118E%R1. 6fF 8 * 339 227
EHRE EHEHREALUXE) ZHBES1181EE2. off 8 * 339 227
EHRE EHEHREALUXE) EHBS118—2f8%K1. OfF [ * 339 227
1EHRE EHEHREALUXE) EHBES118—2f5%K1. 3% [ * 339 227
IR AR EHRE AL XR) EHES118—2/5%1. 6fF ® * 339 227
IR AR EHRE AL XR) EHES118—2f%%E2. off ® * 339 227
1R AR EHRE AL XE) EHES201~215(EE1. OfF ® * 339 227
AR EHRE AL XR) EHES201~215(EE1. 3F ® * 339 227
1EHRE EHRE AL XR) EHEE201~215(5%1. 68 ] * 339 227
1ZHRE EHRE AL XR) EHEE201~215(E%2. 0fF 2 * 339 227
1ZHRE EZHRDT LR EHBE 118K, off 8 * 339 227
2R EZHRDT LR EHBE118ER. 3% 8 * 339 227
2R EZHRDT LR ZHBS1181ER1. 6ff 8 * 339 227
1ZHRE EZHRDT LX) EHBES118EE2. OfF % * 339 227
1ZHRE EZEBROTEILLOXR) EHBES118— 2151, ofF % * 339 227
1ZHRE ZEBROTEILLOXE) EHBES118— 2151, 3% % * 339 227
1ZHRE EHRATEILLOXE) EHES118—218%K1. 6% E5e * 339 227
1ZHRE EHRADTEILL X EHES118—218%F2. OfF E5'd * 339 227
12HRE EHRGOTEILLOXE) EHES201~215(E%1. OfF " * 339 227
EHRE EHBRGOTEILLOXE) EHES201~215(5%1. 38 " * 339 227
RHRE EHRGOTEILLOXE) EHES201~215(5%1. 65 " * 339 227
BRHRE EHRGOTEILLOXE) EHES201~215(5%2. 0fF " * 339 227
1RHRE ZREARETURUR 1. OfE7LIH60. 5¢ x 3x40(7RJLH) s * 339 227
1RHRE ZREARETUR R 1. 3fE7ILIET76. 3¢ x 3 x40 RJLHE) 8 * 339 227
1RHRE ZEARETURUR 1. 6f57ILEE76. 3¢ x5 x50(RILA) >4 * 339 227
ERHRE ZREARETUR R 2. OfF7ILSH89. 1¢ x5x50(R/Lr) >4 * 339 227
EHRE EHRGRHH AL XE) 301~325M4f5%E1. OfF 7 LR >4 * 339 227

-39-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



EHAREE B#fi— [EERGRHHALOXE) 326—A~BfEE1. OfF7/LH 8 * 339 227
1ZHARE B#fi— [{ZERORHHAL O XR) 327(0. 9x1. 2){&%1. OfF 77L& M * 339 227
1EHARE B#fi— [BEERORHHALOXE) 327M2~3(0. 9X0. OMEH. OfE7 LI M * 339 227
AR B#fi— [EERORHHALXE) 329~3301. OfE7 L& [ * 339 227
AR B#fi— [EERORHHALXE) 301~325M4f5%E1. 5{F7 LR 2 * 339 227
1EHARE B#fi— [BEERGRHHALXE) 326—A~BfEHE1. 5ET7ILZH [ * 339 227
1R B#f— [EERORHHALXE) 327(0. 9x1. 2){&%1. 5f&F7ILH [ * 339 227
1ZEREE B#fi— [EERGRHIHALOXE) 327M2~3(0. 9x0. OfEHR1. 5EF LI ] * 339 227
1ZEREE B#fi— [EERGRHIHALXE) 329~3301. 5f&7 /L& M * 339 227
1ZEREE B#i— |[ZEEREERHT L XE) 301~325M4FE1ET7ILIH 8 * 339 227
1ZEREE B#i— |[ZEREERHT LR 326—A~BfER1E7ILIH [ * 339 227
iR B#i— |[ZEERGEHHT LU XE) 327(0. 9x1. 2)fER1{FEF7ILIH 2 * 339 227
iR B#— |[ZEREERHT L XE) 327M2~3(0. 9X0. OfERIfE7 LI M * 339 227
iR B#— |[ZEREEFHT L XE) 329~3301f&7 /L& [ * 339 227
iR B#— |[ZERGEHHT LU XE) 301~325M4f5%E1. 5{F7 LR 2 * 339 227
2 HAREE B#— |[ZERGEHHT LU XE) 326—A~BfEHE1. 5E7ILIH 4 * 339 227
ZHARAE B#— |[ZERGEHHT LU XE) 327(0. 9x1. 2){&%1. 5f&57I/LH " * 339 227
2R B#— |[ZERGEHHT LU XE) 327M2~3(0. 9x0. OfER1. 5{E7JLIE " * 339 227
ZHRAE B#— |[ZERGEHHT LU XE) 329~3301. 5f&7 /L& 4 * 339 227
2 HREE B#f— [BEREERHALVXR) 401~405f5%F1. OfF 7 L& 8 * 339 227
EHIRE Bi#— |[ZEERGERHALUXE) 406(0. 9x0. 9){&#1. OfF7/)LI& 8 * 339 227
2 HRAE Bi#— |[ZERGERHALUXE) 407 —A~BfEE1. OfF7ILZH M * 339 227
ZHREE B#— |[ZEERGERHALUXE) 409—ARER1. Off 7 LA [ * 339 227
ZHREE B#— |[ZERGERHALUXE) 409—B(400¢){E31. OfF 7 L& " 12,500 — —
ZHREE B#— |[ZERGERHALUXE) 401~405f%51. 5{&7 /L35 ® * 339 227
ZHRAE B#— |[ZERGERHALUXE) 406(0. 9x0. 9)f&3,1. 5{F7/LIH 8 * 339 227
2 HRAE Bi#— |[ZERGERHALUXE) 407 —A~BfEE1. 557 ILZH 8 * 339 227
ZAREE B#f— [ZHREETHTRILLOXE) 401~405fFF1{E7 LR 8 * 339 227
ZAREE B#f— [ZEREETHTILLOXE) 406(0. 9x0. 9 EEIE7IILIH 4 * 339 227
2 AR Bi#f— [ZEREETFHTILLOXE) 407 —A~BfEE1{E7 LR 4 * 339 227
ZAREE Bi#f— [ZEREETFHTILLOXE) 401~405f%5% 1. 5f&7 )L ® * 339 227
2 AR B#f— [ZEREETFHTILLOXE) 406(0. 9x0. 9)f&%E1. 5ET7I/LIH 8 * 339 227
2 AR Bi#f— [ZHREETHTILLOXE) 407 —A~BfEE1. 5{E7ILZH 8 * 339 227
RN Bi#— |[ZERGER ALY XE) 120 x 4001531, OfE7JLSH L 1,580 — —
2R Bi#— |[ZERGER ALY XE) 150 x 400155 1. Of 7 JLIH 8 1,990 — —
R AR Bi#— |[ZERGER ALY XE) 220 X 40055 1. Off 7L I& 8 2,920 — —
R AR Bi#— |[ZERGER ALY XE) 300 x 400155 1. OfE 7 L& 8 3,980 — —
R AR AR Bi#— |[ZERGEREH AL XE) 507 —C(400¢)f&E*E1. OfF7 LR L * 339 227
R AR Bi#— |[ZERGERHALUXE) 120 x 4001551, 557 L3R 8 2,360 — —
R AR B#f— [ZHREEBHALUXR) 150 X 40055 1. 5{F7 /LI 4 2,760 — —
R AR B#f— [ZHREEBHALUXR) 220 X 40055 1. 5E7ILIE 4 4,140 — —

_40-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



EHAREE EHE (B [EERGEMNTILLUXE) 120 X 40015 FE 157 LS 8 2,200 — —
1EHARE BEHE (B [EERGEBNTILLUXE) 150 X 40015 FE 157 LS [ 2,750 — —
1EHARE BEHE (B [EERGEBATILLUXE) 220 X 40015 F 1157 LR [ 4,030 — —
AR EHE (B [EERGEBATILLUXE) 300 x 40015 F 1157 LR 8 5,520 — —
1R BEHE (B [EERGEMATILLUXE) 507 —C(400¢) EHE1{ET7LIE 8 * 339 227
EHAREE BEHE  (Efi— [EEREGEMATILLUXE) 120 x 400fE51. 57 LR " 4,150 — —
EHAREE BEHE (B [EEREGEMATILLUXE) 150 x 400fE51. 557 LR " 5,220 — —
ZHARAE BEHE  (E#— [EEREGEMATILLUXR) 220X 400f5%1. 5E7 LR ) 7,760 — —
AR —IL ERHE ([EH— |EER I U(EREER) 60. 5¢ x2. 3x 3000 X * 339 228
AR —IL ERHE ([EH— |EER I U(EREER) 60. 5¢ x2. 3x3300 PN * 339 228
TR —IL BERHE  (EH— |EER - U(EREER) 60. 5¢ x2. 3x3500 PN * 339 228
BERHE (BH— |EER I U(EREER) 60. 5¢ x2. 3%4000 P * — 228

ERHE (EH— |EER—U(EREER) 60. 5¢ x2. 3x4200 P * — 228

BERHE (BH— |[EER—U(EREER) 60. 5¢ x2. 8x3300 F:S 7,740 — —

BERHE  (BH— |EER—UW(EREER) 60. 5¢ x2. 8x3500 F:S 8,210 — —

ERHE (EH— |EER I U(EREER) 60. 5¢ x2. 8 x4000 7 9,390 — —

ERHE  (EH— |EER—W(EREER) 60. 5¢ x2. 8x4200 S * 339 228

ERHE  (EH— |EER—U(EREER) 60. 5¢ x3. 2x4000 7 10,600 — —

ERHE  (EH— |EER—U(EREER) 60. 5¢ x3. 2%x4200 FS * 339 228

ERHE (EH— |EER—U(EREER) 60. 5¢ x3. 2%x4500 FS * — 228

ERHE  (BH— |EER - U(EREER) 76. 3¢ x2. 8x3500 FN * 339 228

ERHE  (BH— |EER - U(EREER) 76. 3¢ x2. 8x4000 FS * 339 228

ERHE  (EH— |EER I U(ERREER) 76. 3¢ x2. 8x4200 FN 12,500 — —

ERHE  (EH— |EERU(ERREER) 76. 3¢ x2. 8x4500 FN 13,400 — —

ERHE  ([EH— |EER I U(EREER) 76. 3¢ x3. 2x3500 FS * 339 228

ERHE ([EH— |EERU(EREER) 76. 3¢ x3. 2x4000 FN * 339 228

ERE  (BH— |EER I U(EREER) 76. 3¢ x3. 2x4500 FN * 339 228

ZEAR—I ERE  (BH— |EER - U(EREER) 89. 1¢ x3. 2x4000 FN * 339 —
HAR—IL ERE  (BH— |EER I U(EREER) 89. 1¢ x3. 2x4500 ZS 18,000 — —
HAR—IL ERE (BH— |EERU(ERREER) 89. 1¢ x3. 2x5000 ZS 20,000 — —
ZHAR—I ERE  (BH— |EEAR LR ER) £520160. 5¢ x2. 8 X 3800 ZS 10,700 — —
3 ERE (B#H— |EEAR AR ER) £820276. 3¢ x2. 8x4200 F:S 15,100 — —
ERE  |[BH— |EEAR AR ER) 85203 60. 5¢ x2. 3x 3800 7S 9,270 — —

ERE  ([E#H— |EEAR - LEEEER) 5204 60.5¢ x2. 3x4100 ZS 9,860 — —

ERE  |BH— |EER LR ER) #5205 60.5¢ x2. 3x4200 ZS 10,000 — —

ERE (B8 |EEAR LR ER) 85206 76. 3¢ x2. 8x4500 ZS 16,000 — —

ERE  ([E#H— |EEAR LR ER) 585207 60. 5¢ x2. 3x3900 Z 9,470 — —

ERE  (EH— |EEAR LR AER) i85208 60.5¢ x3. 2x4100 ZS 12,800 — —

E EHE (B [EEA— L EREEAR) 25209 76. 3¢ x3. 2x4300 FN 17,200 — —
EHA—IL EHE (B [EEA— L EREEAR) 8210 89. 1¢ x3. 2x4800 FN 22,400 — —
ZHA—IL EHE (B [EEA— L EREAR) 8303 89. 1¢ x3. 2x4000 FN 19,200 — —

_41- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



EHAR—IL Bifi— [ZE#AR—/L(hi B 18304 89. 1¢ x3. 2x4300 x 20,400 — —
ZHHR—IL Bi#fi— [E#AR—/L(hi B 518305 89. 1¢ x3. 2x4500 x 21,200 — —
#AR—IL Bi#fi— [ZE#AR—/L(hi B 518306 89. 1¢ x4. 2x4800 X 27,900 — —
Bi#fi— [FE#AR—/L(hiE B 58307 89. 1¢ x3. 2x4400 x 20,800 — —

Bi#fi— [E#AR—/L(hi B ) 528308 89. 1¢ x3. 2x4700 x 22,000 — —

Bi#fi— [E#AR—/L(hiE BN 528309 89. 1¢ x3. 2x4900 x 22,800 — —

Bi#fi— [E#AR—/L(hi B 5£831089. 1¢ x4. 2X5200 PN 30,000 — —

Bi#fi— [E#AR—/L(hi B 5£831189. 1¢ x 3. 2X4800 VN 22,400 — —

Bi#f— [E#AR—/L(hi B 5£831289. 1¢ x3. 2X5100 Z 23,600 — —

ZEA—I Bi#fi— [E#AR—/L(hiE B 5£831389. 1¢ x4. 2X5000 x 29,000 — —
EHAE B#f— [EBREEE F—1—n2Y T FR LR TR @EfaAvs t * 339 228
2 AT B#f— [EBREEE F——~vF §HE FSRE! FENAVF t * 339 228
a3 AT B#fi— [EREZEE(Toh—) Keg * 114 112
TIEAEEE B#fi— |[THZRERKR SABTAE(T140 X 110cm (BiAH) 8 8,500 — —
TERAEHE B#fi— |[THRERKR ERBIER A 140X 110em (EiA ) s 8,500 — —
IEAEHE B#— [BREZERK #H&25 x 110cm 8 1,120 — —
IEAEEE B#f— [EERERER SHBELTAE(T140 X 110cm (E5A L) s 8,500 — —
IEAEEE B#f— [FTEERERER ARAEIER AT 140X 110em (FiAdt) #® 8,500 — —
IEAEEE B#i— |TBEMFEERIR SHEZHE (120 x 80cm 8 5,400 — —
IEAEEE B#f— [BErRRFRIRERE) S EAER46 X 100cm 4 5,800 — —
IEREHRE Bi#fi— [R—IL KRR FEX(FHEBEMH=1. Om X * — 229
IEAEEE B#— [\U7r—F $% & 543/800 X 1200mm 1,920 — —
IEREHEE B#— |Re&n—7 FA4AY ¢ 12mm * 260 —
IEAZEEE B#— [e47F74—2—> H=70cm/z 5% 4,860 — —
IEAEEE Bi#— [EER4T #100V=filft 12,000 — —
TIEAEEE Bi#fi— [BHESH 100V2E #1457 (TERA) 120,000 — —
IEAEHE B#— [2—F EEHMA3N m 64 — —
TERAEHE Bi#— |Ei RT3V 1@ 350 — —
IEAEEE B#f— |NERAZEERIR 1800 x 2000 @ ER KT 1+ = 110,000 — —
IEAEEE B#f— |NERAZEERIR 1200 x 1600EIE4T {F = 80,000 — —
IEAEEE B#f— |[TERAEEXE H=180cm a4 —r& 1 7N 1,920 — —
IEAEREE B#fi— [Fa—THKRRLT 30W—10m ZN 5,850 — —
H—TE5— B#— [h—T35— $800 HE(FH)IL) = * 341 229
H—T3I5— B#— [h—T35— ¢ 1000 HE(FHJIL) = * 341 229
H—TI5— B#— [h—T35— $800 A HEBEAEN(RTULR) = * 341 229
H—TI5— B#— [h—T35— ¢ 1000 AE FBEBEBAH X (XRTULR) #® * 341 229
H—T35— B#— [h—T35— $6000E HFEBBFENX (LFEILATR) £ * 341 229
H—TI5— B#— [h—T35— $800AE HFEBBFETNX (LFHEILATR) = * 341 229
Hh—Jz5— Bi#fi— |X4E(STK-400) 800 ¢76.3x3. 2x4000 X * 341 229
H—TI5— BH#— | XHE(STK-400) & 1000/ ¢89.1 X 3.2 X 4400(34 B HHAREST) ZS * 341 229
H—T=5— B#— [EER 600x180%x2 7L # * 341 229

_42-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



H—T25— ERHE |BH— |EER 600%x180x 1 7R #A * 341 229
H—II5— BHE [B#— [FEK 600x180x 1. 2 BAsHALERSIR # * — 229
H—T=5— BEE B#— [EER 600x180x2 g #H * — 229
H—T=5— EWE  |BH— |mEZEEhFINT) $76.3 X * 341 229
H—T=5— EWE |BH— |mEZEEhFINT) ¢$89. 1 X * 341 229
TY=ZI-4-2/— K-l EHE (B |RRFEEQR/-F-VGRE)L F2 W@ ¢ 100U T REHAR1E X * 340 226
TYZI-4-2/—K-l EHE  (B#— |[REFEEQR/F-VGRE) T2 FE ¢ 100LL T REHAS 1B X * 340 226
TYZI-4-2/— K-l EHE  (B#— [REFEEQR/F-VGRE) T h2E FE ¢ 100LL T REHAS2{E X * 340 226
TY=I-4-2/—K-l EHE (B |RRFEEQR/-F-VGAE)CoH2K W@ ¢ 100U T REHAH1E x * 340 226
TY=ZI-4-2/—K-l EHE (B |RRFEEQR/-F-VGAE)CoA2K FE ¢ 100 T RIHASK1{E X * 340 226
TYZI-5-2/- K-l BEHE  (BH— |REFEEQR/F-IGRAE)CoM2 FE ¢ 100LL T REHAS2{E EN * 340 226
TYZI-4-2/=K=) ERHE (B |RRFEE t+ @@ REMARI100LLT H#EfE89 ZS * 340 226
TYZI-4-2/=K"=) BEHE (B#i— |RRFEE 4 @mm REHAES00 F4EE60. 5 ZS * 340 226
TYZI-4-2/=K"=) ERHE (EH— |RRFEE £+ A@E REMAR100LLT 89 ZS * 340 226
TYZI-4-2/=K=) BEHE (BHi— |[RRFEE £4 F@E REHAES00 F4EE60. 5 ZS * 340 226
FY=ZI-4-R/= K=l BEHE |(B#fi— |RRFEE COR mE REMAR100LLT H#EE89 ¥ * 340 226
FY=ZI-4-R/=K~l EHE (Bfi— |RRFEE COR mE REHAEZE300 X411260. 5 ¥ * 340 226
FY=ZI-4-R/= K=l BERE |(B#fi— |RRFEE COR AE REMAR100LLT H#EE89 ¥ * 340 226
FY=ZI-4-R/= K=l BEHE |B#fi— |RIRFEE COR AE REHAEZES00 X4E1E60. 5 ¥ * 340 226
TYZI-5-2/=K -l BERE  (BHi— |RRFEE HEM mE REHA E100LLTF /A\URH ZS * 340 226
TYZI-5-2/— K-l EHE | |RRSEE [hER EE REHA F100UUTF RLb=K EN * 340 226
FY=ZI-4-2/= K=l BERE (B |RRFEE HEM mE REHA B100LUT HAER ZS * 340 226
FY=1-4-2/=K=) ERE  (BH— |RRGFEE HEM mE REHA 300 /NURH ZS * 340 226
FY=1-4-2/=K~) BERE (B |RRFEE HEM FE REHA Z100LLTF /A\URH ZS * 340 226
FYZI-5-R/)=K—I EHE (B |RRZEE HER @ REHA Z100LLTF ARILRH PN * 340 226
FYZI-5-R/)=K—l BERE (B |RRFEE HEM FE REHA E100LTF MAER ZS * 340 226
TYZI-5-2/)—K -l EHE  |BH— |RRZEE HER FE R&HA %300 /\UFRR EN * 340 226
FY=ZI-4-2/— K=l EHE (B |RERZEE BE5Y mE REHA Z100LLT fIEEA EN * 340 226
TYZI-5-2/)—K -l EHE (B |RRSEE BE5Y mE 100U F R—RTL—+H EN * 340 226
TYZI-5-2/)—K -l EHE (B |RRSEE BE5Y mE REHAEZ00R—RTL—+HK X * 340 999
FY=ZI-4-2/— K-l EHE (B |RRSEE B85Y FE REHA Z100LLT fIEEFA EN * 340 226
TYZI-5-2/)—K-l EHE (B |RRSEE B85Y RFE 100LLF R—RTL—+H ZN * 340 226
FY=1-4-2/=K"-) EHE (B |REZEE B85Y RFE REEEI0OR—RTL—F= ¥ * 340 226
TYZI-5-2/)-K-l EHE (B |EROEE(G/NA—R—L)ATER ZFAX- 1AM ¢80 h400 PN * 340 226
TYZI-5-2/)-K-l EHE (B |ERSEE(G/NA—R—L)ATER ZFAX- 1AM ¢80 h650 PN * 340 226
TYZI-5-2/)—K-l EHE (B |ERSEEG/NA—R—L)ATER ZFFX-14H ¢80 h800 PN * 340 226
TY=I-5-2)-K-l EHE (B |ERIEE(G/NA—R—IL)ERR X -3AH ¢80 h400 PN * 340 226
TY=I-5-2)—K-l EHE  (BH— (ERIEHE(S/—R—)L)ERRX X -3AH ¢80 h650 PN * 340 226
TY=1-4-R/)=K-N EHE (BH— [ERIEHE(S/\—R—)L)ERRX ZFFL X -3AH ¢80 h800 ¥ * 340 226
FY=1-4-R/)=K-N EHE  ([BH— (ERIEEGA—R—LEERX Bt $80 h400 x * 340 226
FY=1-4-R/)=K-N EHE  (BH— (ERIEEGA—R—LEERX Bt $80 h650 x * 340 226

—43- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



TYZI-4-2/— K-l BRSBIZ(SNA—R—)L)EERX Bt #80 h800 S * 340 226
TY=I-4-2/-K=l EREER KE Em 30<E&<50 HEE30cm 1@ * 342 —
TY=I-4-2/—K=l EREER KE Em@ 30<E&<50 HKEE20cm 1@ * 342 —
FY=1-4-2/-K=) EEgER KE A@E 30<E&<50 HEE30cm 1@ * 342 —
FY=1-4-2/-K—=) EEgER KE A@E 30<E&<50 HiEE20cm 1@ * 342 —
FY=ZI-4-R/)= K=k ERgER B EE AR =S=30 FHBEIR15cm & * — 225
FY=ZI-4-2/= K=k EREER /R EE AETR =S=30 HBEMRE10cm & * — 225
FY=ZI-4-2/=K=b ERgER MR AE ZFAR =S=30 FHBEIE15cm & * — 225
FY=ZI-4-2/—K=b EREER /MR AE BET =S=30 HBEME10cm 1@ * — 225
FY=ZI-4-R/= K=l F)—xT—48— TYXLFE89 pt=4. 5L EL=1550 PN * 340 226
FY=ZI-4-R/=K=l F)—T—48— TYXLFE89 pt=4. 5L EL=1250 x * 340 226
TYZI-4- R/ =) F)—x—48— TYXLFE89 pt=4. 5LLEL=1050 PN 3,660 — —
FY=ZI-4-R/=K~l F)—xT—48— TYRXLEES pt=4. 5L EL=1550 PN * 340 226
FY=ZI-4-R/= K=l F)—IT—48— TYXLTEES pt=4. 5L EL=1250 PN * 340 226
TYZI-4- R/ =) F)—T—48— TYXLTEE89 pt=4. 5Ll EL=1050 PN 3,900 — —
FY=ZI-4-R/= K=l R/—R—)L SS1800— I (iA()89¢ x 77 ¢ x 2700 V. 7,250 — —
FY=ZI-4-2/= K=l R/—R—)L S$52700— 1 (3BiAx)89¢ x 77 ¢ x 3600 PN 9,120 — —
TYZI-4-R/)—FK =) R/ —iR—)L SS1800— I TYUR—41EA89¢® X 77¢ x 1800 x 7,020 — —
FY)zI-4- /-l R/—iR—)L $52700— I TYUR—41EAR89® X 77¢ x 2700 x 8,580 — —
FYz1-4-2/)-K-) R/—R—)L APS—1800T (¢ 38x2700) X 3,930 — —
FYz1-4-R/)-K-) R/—R—)L APS—2700T (¢ 38 x2600) X 4,870 — —
HEEFEE FEFE RERIR T/ AR)L) 95 x 500 X 1960 " * 338 243
R FEFE (RERIRT/AR)L) 95 x 500 X 3960 " * 338 243
HEEEE EFERAE TR %6 x 2500 1@ * — 999
FEEFEE EFERAE TR %6 x 4500 1@ * — 999
HEEEE EFERAE TR %6 x 6500 1@ * — 999
HEEEE EFEAETHIER %6 x 8500 1@ * — 999
HEEEE LoBREATER/ AR W=255 m * — 999
EREE TS54<— 18L L * 531 440
ZEHE IYFTTS54<— K—5633 11 g/\v% ke * 241 195
EHEE THIULHER K—5623—11& Mit%k ke — — —
EREE TERIVILHEH K—5623—2i& SHBER kg * — 195
ERE THIULHER K—5625—11& Mit%k ke — — —
EHEE THRIVILDHEH K—5625—2f8 SHBER kg * — 195
EREE THIULDHER $R-90L7)-STLES JIS K 5674 ke * 241 195
BERE DUy F RAUk AHERE kg * 241 195
B DUy F Rk ERER kg * 241 195
EREE TR BT EY & T&Y kg * 241 195
FEREE THRFHAEMIOE T&Y ke * 241 195
FEFE EHETRFBIEEN T&Y kg * 241 195
FHEE EHETRYBIEEH NEA kg * 241 195

_44-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



R EHE |88 |RUILA RSN hEY KERE kg * 242 196
R EHE (88— |RUILA RSN L&Y R kg * 242 196
R EHE (88— |RUILAUREEER hEYR KRR kg * 242 196
EREE EHE (B8 |RUILAUREEER LEYA KR kg * 242 196
R EHE (B8 |RUILAUREEER hEYA F-KER kg * 242 196
R EHE (B8 |RUILAUREEER tBYA F-HR kg * 242 196
BERAE EHE (B8 |RUILAUREEER hEYRA B-ALUDOR kg * 242 196
BERAE EHE (B8 |RUILAUREEER FBYR #H-ALUDR kg * 242 196
ERAE EHE (B8 |RUILAUREEER hEYMA PEA kg * 242 196
AR EHE (B8 |RUILAUREEER LTEYA hEA kg * 242 196
ERAE BEHE  (B#— [RUoLasiiissl chEYA hEB kg * 242 196
AR EHE (B8 |RUILAUREEER +ZEYA $¥EB ke * 242 196
AR EHE ([B#H— |RUILAUREEER hEYA A kg * 242 196
ERAE EHE (B8 |RUILAUREEER +ZEYA A kg * 242 196
EREE BEHE |B#Hi— |7z/—ILBHEMIOEH T Y ke * 241 195
BREE BEHE (B#— |7z/—ILMIOEH the FEY kg * 241 195
BREE =EHE (B BT LREN PEYA KR kg * 242 196
BREE EHE (B BT LREN FEYR KRk kg * 242 196
BREE EHE (B (BT LREH hER /%% kg * 242 196
BREE EHE (B BT LREN LBYR F-HR kg * 242 196
BREE =EHE  (BH— BT LREN hEYR E-ALUTR ke * 242 196
BREE =EHE  (BH— BT LREN LBEYR #E-AFLUOR ke * 242 196
BREE =ZHE  (BH— BT LREN hZEYR hEA ke * 242 196
BREE =ZHE  (BH— BT LREN EEYA hEA ke * 242 196
BREE =2HE  (B#H— BT LREN hZEYR $EB ke * 242 196
BREE =2HE  (B#H— BT LREN +ZEYH h¥B ke * 242 196
BFEE EHE (B (BEIdLREH hEYR RE ke * 242 196
EFEE EHE (B (BT LREH FEYR #E ke * 242 196
EFLEE EHE  [B#f— (BT LREH YA A ke * 242 196
EFEE EHE  ([B#f— (BT LREH t2YA A ke * 242 196
BREE =2HE |BH— |AEBBERERIU K5516 21 FZEA FR kg * 241 195
EREE EHE (B#— |[ARBIEHAERIU K5516 28 tBYA FFR ke * 241 195
EREE EHE (B#— |[ARBIEHAERIU K5516 2/ hEYH F-HB% ke * 241 195
BREE =2HE |B#H— |ARBERERIU K5516 218 LBYA F-H%% ke * 241 195
EFEE EHE (B#— |[ARBIEHAERIU K5516 278 hEYA #E-AFLUTHR ke * 241 195
BREE =2HE |B#H— |AERBERERIU K5516 218 LZEYA #E-ALUCR kg * 241 195
EFEE EHE (B#— |[ARBIEHAERIU K5516 2% thFEYE hEPA ke * 241 195
EFEE EHE (B#— |[ARBIIEHAERIU K5516 258 LBEYA hEA kg * 241 195
o3 2 2HE |E#H— |SEBERERIU K5516 218 hEYA $¥B kg * 241 195
BREE BERE |E#H— [ABEIEHAEXIU K5516 2f8 EBRYR $¥B ke * 241 195
EHLE BERE [E#H— [AEBEHAEX/1U K5516 21 hEYRA R¥ kg * 241 195

_45-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1




R BERE [B#H— |AEEERSXI1U K5516 2f8 EBRYA #K¥ kg * 241 195
e b EHE [B#— |EBBERERIUF K5516 21 hBYA B kg * 241 195
e b EHE [B#— |ABBERERIUF K5516 21 tZEYA B kg * 241 195
ERAE EHE |B#H— |2 VIR BEEN T&Y kg * 242 —
R ERE |(E#— |2 LIREIHEIEEH K5664 1i&8 £-I579> kg * 242 —
ERAE BEHE (B |2—ILTRFRIEEN HEAHIE (NS) ke — — —
BERAE EHE  (B#— |SoREEEN hEYMA REE kg * 243 196
ERAE BERE (B |SoR#EEN LBYR RKEe kg * 243 196
ERAE EHE  (B#— |SoREEEN hEYA KR kg * 243 196
AR EHE  (B#— |SoREEEN LBYA FR kg * 243 196
ERAE BEHE  (B#— |SoREEEN hEYRA F-HER kg * 243 196
AR BEHE  (B#— |SoRuEEN tBYH F-HFR kg * 243 196
ERAE EHE (B |SoRBEEN hEYR E-ALUCR ke * 243 196
ERAE EHE (B |SoR#EEN THEYRE FH-ALUDR ke * 243 196
ERAE BEHE  (B#— |SoRuEEN hZEYHA hEA ke * 243 196
BREE EHE (B |SoRBEEN LEYA HEA ke * 243 196
it BEHE (B |SoR#isEH hZEYA hEB ke * 243 196
BREE EHE (B |SoRBEEN LEYA $¥B ke * 243 196
BREE EHE (B |SoR#EEN REYRA B kg * 243 196
BREE EHE (B |SoRBEEN LEYA B kg * 243 196
BREE EHE (B#— (BHALUT— K—2201 L * 245 198
BREE BEHE (B [PUOVVFTISAT—AI U — i3 L * 245 198
BREE BEHE (B [PUOVvFTISAT—AI U — i L * 245 198
BREE EHE (B |[TRFOBEEHALLS— L * 245 198
FFLEE EHE |E#H— |2 LIRFIBEEHAL L — L * 245 —
BREE EHE (E#H— |RUILAUBEEERAS VT — L * 245 198
BREE EHE  (EH— |[EEIJLRZBHAIUF— L * 245 198
BFLEE EHE ([B#H— [(BHA LT— AoFBEEHAYVT- hEYA L * 245 198
EFLEE EHE ([B#— (BB UT— AoFBEEHAYVT- LEYA L * 245 198
BREE EHE (B#— |[TRFOBETSAv— T kg * 241 195
BREE EHE (B#— |TEBYEH EAFIMEME TR BR R Ke * 241 195
BREE =2HE (B |REEOSLVEMEIIEER Y HBJSK551621& Kg * 241 195
BREE =2HE (B |REEOSVEMEIIEER L BYRABJISK551627& Kg * 241 195
BREE =2HE (B |REETSVEEIEER YR FJIISKE51621& Kg * 241 195
BREE =2HE (B |REEOSVEEIIEER L BYRRFIISKE51627& Kg * 241 195
BREE EHE (8% (KAMIXLVEREEEN shEY AR FAJISK551627 Kg * 241 195
EFEE BHE (B |REEOSLVEEIIEER EZEYRPFAJISKE51625& Kg * 241 195
EREE BHE (B |REEOSVEEIIEER shiEY FAFEBJISK551625& Ke * 241 195
BREE EHE (B |REEOSLVEMEIIEEN L+ BYRATFBIISKS5162f Kg * 241 195
BREE ERE (B [REEOSIVEEIIEEN Y FARJIISKE5162FE Kg * 241 195
BREE BERE |E#H— (REEOSIVEEIIEEN +BYRFRIISKE551627& Kg * 241 195

_46-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



Rif—

D2V E R

&Y AE - RJIISK55162FF

=7 -
il

+ZEYRAEF- -RIISK551627&

8

Bifi—

05V BR R R

hRYAE-F L PIISKE51621&

8

Rifr—

it
RImE 72V B R BN
it

I

RIME7 IV B RN

+TERYRAE-FLUPIISKE516

Rif—

D)V T IV REIEER

PEYRA

T4

Rif—

D)V T IV REIEER

EZEYAR

Rif—

D)V T IV REIEER

Y RHE

T4

Rif—

D)V T IV REIEER

EZRYRKE

Rif—

D)V T IV REIEE

hEYABREA

T

Rif—

)T IV REIEER

EZYRAPEA

T8

Rif—

D)V T IV REIEER

hEYRATEB

2HE

Rif—

L)arTILEREIEER

EZYRAPEB

T8

Rif—

2)avTILEREIEER

B AR

Rif—

DAV T ILEREIEER

EZYAFK

T8

Rif—

L)arTILEREIEEH

hEYRE -

Rif—

DAV TILFREEEN

LEYREE-R

Rif—

DAV TILEREEEN

hEYRE-ALUY

BHE

Rif—

DAV TILEREEEN

EZYRAR-FLUD

EEESRE AR

R —

EEESRAEARILE(RA)

F10T M20x55

EEEaRE AR

R —

EEESRAEARILE(RA)

F10T M20x60

EEEaRE AR

R#—

EEESRAEARILE(RA)

F10T M20x65

EEESRE AR

R —

BEEESRAEARILE(RA)

F10T M20x70

EEESRE AR

R —

EEESRAEARILE(RA)

F10T M20x75

EEESRE AR

R —

BEEESRAEARILE(RA)

F10T M20x80

EEESRE AR

R —

EEESREARILE(RA)

F10T M22x50

EEEaRE AR

R#—

EEESRAEARILE(RA)

F10T M22x55

BEEESATARIE

-

BEEESASARILNAE)

F10T M22x60

BEEESATARIE

-

BEEESASARINAE)

F10T M22x65

BEEESATARIE

Rif—

BEEESASARILNAE)

F10T M22x70

BEEESATARIE

Riff—

BEEESASARILNAE)

F10T M22x75

BEEEaRAE AR

Riff—

BEEESASARILNAE)

F10T M22x80

BEEEaRE AR

-

BEEESASARILNRE)

F10T M22x85

BEEESATARIE

Riff—

BEEESASARINAE)

F10T M22x90

BEEESATARIE

Riff—

BEEESASARILNAE)

F10T M22x95

BEZEESATARIE

-

BEEESASARILNAE)

F10T M22Xx100

BEEESAEARIE

-

BEEESASARILNAE)

F10T M22x105

BEEESASARIE

-

BEEESASARILNAE)

F10T M22x110

BEEESASARIE

-

BEEESASARILNAE)

F10T M22x115

BEEESATARILE

Bifi—

BEEESASARILNAE)

F10T M22x120

BEEESASARIE

Bifi—

BEEESASARILNASE)

F10T M22x125

BEEESASARIE

Bifi—

BEEESASARILNAE)

F10T M22x130

X | ¥ | X | XX | ¥ x| XX KX * x| XL X]*|X]x|X] x| X

241 195
241 195
241 195
241 195
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57
53 57

_47-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



EEEEAEORILL ERE |(R#— |BERESASHRILIGA) F10T M22x135 #8 * 53 999
EBEEEEAEORILE ERE |(R#— |BERESASHRILIGA) F10T M22x140 #A * 53 999
EEEEAEHRILL ERE |(R#— |BERESASHRILIGA) F10T M22x145 #A * 53 999
EEEEAEHRILE ERE |(R#— |EBRESASHRILIGA) F10T M22x 150 #A * 53 999
EEEEAEORILE ERE |(R#— |BERESASHRILIGA) F10T M22x155 #A — — —
EEEEAEORILE ERE |(R#— |BERESASHRILIGA) F10T M22x160 #8 — — —
EEEEAEARILL ERE |(R#— |BERESASHRILIGA) F10T M24x60 #A * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(R#— |BERESASHRILIGA) F10T M24 %65 #A * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(R#— |ERESASHRILIGA) F10T M24x70 #8 * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(E#— |ERESASHRILIGA) F10T M24x75 #A * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(R#— |ERESASHRILIGA) F10T M24x80 #A * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(R#— |ERESASHRILIGA) F10T M24x85 #8 * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(E#— |ERESASHRILIGA) F10T M24x90 #A * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(R#— |EBRESASHRILIGA) F10T M24x95 #8 * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(R#— |ERESASHRILIGA) F10T M24x100 #8 * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(R#— |EBRESASHRILIGA) F10T M24x105 #8 * 53 57
EEEEAEORILE ERE |(R#— |EBRESASHRILIGA) MitEMF10T M22 x50 #H * 55 59
EEEEAEORILE EHE (B |BERESASARILNGNA) MHRIEF10T M22x55 #A * 55 59
EEEEAEORILE EHE (B |BERESASARILNGA) HRIEF10T M22 x 60 #8 * 55 59
EEEEAEORILE EHE (B |BERESASARILIGNA) HRIEF10T M22 %65 #8 * 55 59
EEEEAEORILE EHE (B |BERESASARILNGNA) HRIEF10T M22x 70 #8 * 55 59
EEEEAEORILE EHE (B |BERESASARILIGNA) MHRIEF10T M22x75 #8 * 55 59
EEEEAEORILE ERE |(R#— |ERESASHRILIGA) fHEMEF10T M22 x 80 #A * 55 59
EEEEAEORILE ERE |(B#— |ERESASHRILIGA) fitEEF10T M22 %85 #A * 55 59
EEEEAENHRILL BERE |(R#— |ERESASHRILIGA) fHEMEF10T M22 x 90 #8 * 55 59
EEEEAEORILE ERE |(R#— |ERESASHRILIGA) fHEMEF10T M22x 95 #8 * 55 59
EZEsAmARILE ERE |(B#— |EBRESASHRILIGA) MHEMEF10T M22x 100 #H * 55 59
EZEsAmARILE ERE |(B#— |ERESASHRILIGA) MHEMF10T M22x 105 #H * 55 59
EZEsAmhRILE ERE |(B#— |EBRESASHRILEGA) MHEMF10T M22x110 #H * 55 59
EZEsAmhRILE BERE |(E#— |ERESASHRILEGA) MHEMF10T M22x115 #H * 55 59
EZEsAmhRILE BERE |(E#— |EBRESASHRILFGA) MHEMF10T M22x 120 #H * 55 59
EZEsAEhRILE BERE |(E#— |ERESASHRILEGA) MHEMF10T M22x 125 #H * 55 59
EZEsAEhRILE BERE |(E#— |ERESASHRILEGA) MtHEEF10T M22 x 130 #H * 55 59
EZEsAEhRILE BERE |(E#— |EEESASHRILEOA) fitEMHF10T M22x 135 #H * 55 59
EZEsAs hRILE ERE |(E#— |EEESASHRILEGA) fitHEMEF10T M22 x 140 #H * 55 59
EZEs RS hRILE ERE |(E#— |EBEESASHRILECA) fHEMEF10T M22x 145 #H * 55 999
EZEa RS hRILE BERE |E#— |EEESASHRILEGA) fit&EMEF10T M22 x 150 #H * 55 999
EZEs RS RV ERE |E#— |EEESASNHRILEOA) fit&MEF10T M22x 155 i1 — — —
EZEa A hRILE ERHE |E#— |EEESASNHRILEOA) fit&tEF10T M22 x 160 i1 — — —
EZEaAs hRILE ERHE (B#— |EEESASHRILEGLLT) S10T M20x50 A * 54 58
EZEaAs hRILE ERHE (E#— |EEESASHRILEGLLT) S10T M20x55 A * 54 58

_48- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



EREA AT ré?iﬁﬁ;'?: Eﬁ_ F}}z%zm:trﬁ}wmb?ﬂ S10T M20Xx65 # * 54 58
BRI ré?iﬁﬁ;'?: Eﬁ_ j}%&zm:ﬁﬂi}wmb?ﬂ S10T M20x70 # * 54 58
R RE LT Eiﬂz;%': Eﬁ_ j}%ézmzﬁﬂiiwmb?ﬂ S10T M20x75 # * 54 58
PT TN Em;?: Eﬁ_ j};gz}ﬂ:trﬁ)bh(wb?ﬂ S10T M22x50 # * 54 58
EREA AT Em;%': L%ﬁ— jégzmztrﬁ)w(h;bz/ﬂ S10T M22x55 # * 54 58
BB RE AT Eiﬁ;%': L%ﬁ— jégzmztrﬁ)w(h;bz/ﬂ S10T M22Xx60 # * 54 58
BB RE AT Eiﬁ;%': L%ﬁ— j}%gzmztﬂi)w(wb?ﬂ S10T M22x65 # * 54 58
EREARE AT Etﬁ;%': L%ﬁ— j}%gzmztﬂi)w(h;bz/ﬂ S10T M22x70 # * 54 58
BB RE AT Etﬁ;%': L%ﬁ— j}%gzmztﬂi)w(h;bz/ﬂ S10T M22x75 # * 54 58
EEEaAE AR Etﬁ;?: Larfm— rf%ﬁzmzﬁfﬁ}wm:ﬁ) S i * o4 58
EEEaAEARILE Etﬁ;?: Larfm— j'#;%zm:mf)wm:ﬁ) e TEERrE i * %4 58
EEEaAEARILE Etﬁ;?: Larfm— Fi:&zm:mf)wm:ﬁ) S i * i 58
EEEaRAEARILE Etﬁ;?: Larfm— j'#;%zm:mf)wm:ﬁ) e TEEREE i * % 58
BB RE AT Etﬁ;?: L%'-%ﬁ— j};&zm:—mf}wm?ﬂ S10T M22x100 # * 54 58
B RE AT Etﬁfﬁ\ L%'-fm— j;gzﬁ:tﬁz)w(wb?ﬂ S10T M22x105 # * 54 58
BB AT Etﬁ;?: L%'-fm— j;gzﬁ:tﬁz)w(wb?ﬂ S10T M22x110 # * 54 58
BB AT Etﬁ;?: Eﬁ_ :;?gzﬁﬁ:jﬁt»HHLz/T) S10T M22x115 # * 54 58
B RE AT *tﬁ;?: i B2 :m:tﬁz)bh(h»z/ﬂ S10T M22x120 P ; > -
F‘*W%Aﬁﬁ:j:f‘ - E a :‘ﬁﬁ Fé}ﬁ?ﬁnﬁﬁﬁﬁt)bh(h}LVT) S10T M22x125 P ; > -
;;gzﬁﬁ:ﬁ;’w EWE L:ﬁﬁ— Fé?ﬁ?ﬁﬁﬁiﬁﬁf)bb(b)b&?) S10T M22x 130 P " ” P
;;gzﬁﬁ:ﬁ;’w Eiﬂi: L:ﬁﬁ— Fé#ﬁ?&ﬁﬁﬁﬁﬁ)bh(h}b&?) S10T M22x135 P " ” "
;;gzﬁﬁ:ﬁ;lw Eiﬂi: :‘ﬁﬁ— EEEARENRLL(CLST) S10T M22x 140 P " ” "
F:?;%Zm:j::r‘\‘} - Eiﬂi: :‘ﬁﬁ— EEEARENRLLGLST) S10T M22x 145 P . ” "
;;;gzm:jj;» Eiﬂz: L:ﬁﬁ— Fé#ﬁ?&éﬁﬁﬁﬁ»h(h»&?) S10T M22x 150 P — —
;;&Zm:t;}w Eiﬂz: L:ﬁﬁ— ERIEARENRI (b2 T) S10T M22x 155 a — — —
;;&zm:t;}w Eiﬂz: L:ﬁﬁ— BB RENRI (LS T) S10T M22x 160 a — — —
;;&zm:t;}w Eiﬂz: L:ﬁﬁ— Fé#ﬁ?ﬁemiﬁﬁi»h(wwﬂ S10T M24x80 @ " ” ;
;;&zm:t;}w Eiﬁﬂ; L:ﬁﬁ— Fé#ﬁ?&ﬁmitﬁi»h(wwﬂ S10T M24x90 P " ” P
R W e S107 Meax 19 # * 5 o
AR L Z’tﬁ;'?: ;z_ iii:zm:t#:»HHL:/ﬂ fitEES10T M22 x50 # * 55 59
ERE S B AL Etﬁ;%': E%ﬁ_ ;;gzﬁ%:tﬁz)bh(h»??) MHEMES10T M22x55 #8 * 55 59
ERE S B AL 'E."Lﬁﬁ;'?: E%ﬁ_ j;gzﬁ%:tﬁz)bh(wb?ﬂ MiHEMES10T M22 x 60 #A * 55 59
ERE S B AL 'E."Lﬁﬁ;'?: E%ﬁ_ j;gzﬁ%:ﬁﬁz)bh(wb?ﬂ MHEMES10T M22x65 #8 * 55 59
ERE S B AL 'E"Lﬁﬁ;'?: Eﬁ_ j;gzﬁ%:ﬁﬁz)bh(wb?ﬂ fitfEMES10T M22x70 # * 55 59
BRI S B AL "é."iﬁﬁ;?: L?Jﬁjf— j;gzﬁ%:ﬁﬁz)bh(wb?ﬂ MHEMES10T M22x75 #8 * 55 59
P TN "é."iﬁﬁ;?: L?Jﬁjf— j;gzﬁ%:ﬁﬁz)bh(wb?ﬂ MitEMES10T M22x 80 #8 * 55 59
e Lgrﬁ_ jggzﬁa:tﬁz;wm:ﬂ) fiti1ES10T M22x 85 18 * 55 59
R AR T "é."iﬁﬁ;?: Eﬁ_ ;;%Zm:jﬁr:}b““b:/ﬂ fitfEIES 10T M22x 90 8 * 55 59
B E T = E E_ F = Zﬁqfﬂfﬁ)bF(F}L?7) fitiEHES 10T M22x 95 @ " 55 5
il ERE (B [EBEESASARILNGLYT) fitEMES10T M22 x 100 @ " o 59

_49-
T ERDI999 113, Web%E 35491 i 16 85 B 4 |



EREaRE AR B#i— |BEEESASARILNELLT) fitfEMfES10T M22x 105 * 55 59
BEREaRS AR B#i— |BEZEESASARILNELLT) fitfEMES 10T M22x110 * 55 59
EREaRAE AR B#— |BEZEESASARILNELLT) fitfEMES10T M22x115 * 55 59
BEREaRAS AR B#i— |BEEESASARILNELLT) fitfEMES 10T M22x 120 * 55 59
BEREaRAE AR Bi#f— [EZESAEARILEEILLT) fHEES10T M22x 125 * 55 59
BEREaRAE AR Bi#fi— [EZBESRAEARILEEILLT) fHEES10T M22x 130 * 55 59
BEREaRAE AR Bi#fi— [EZESRAEARILEEILLT) fHEES10T M22x 135 * 55 59
BEREaRAE AR Bi#fi— [EZBESRAEARILNEILLT) fHEES10T M22x 140 * 55 59
BEREaRE AR B#— |BEEESASARILNELLT) fitfEMES10T M22x 145 * 55 999
BEREaRE AR B#— |BEEESASARILNELLT) fitfEMES 10T M22x 150 — — —
BEREaRSARILL B#— |BEEESASARILNELLT) fitfEMHES10T M22x 155 — — —
BREaRE AR B#— |BEEESASARILNELLT) fitfEMES 10T M22 %160 — — —
BREaRAE AR B#— [Riuk W12 L=240 * 56 999
BERESRAE AR Bi#fi— |[EZEEaREEHRILEGIA) F10T M20x85 * 53 57
BEREaRAE AR Bi#fi— |[EZEaREHRILEGA) F10T M24x110 * 53 57
EEEEAEORILE Bi#f— [EZESRAEARILNEILLT) S10T M20x%45 * 54 58
EEEEAEORILE Bi#f— [EZESRAEARILNEILLT) S10T M20x80 * 54 58
EEEEAEORILE Bi#f— [EZESRAEARILNEILLT) S10T M24x85 * 54 58
EEEEAEORILE Bi#f— [EZEaREARILNEILLT) S10T M24x95 * 54 58
SEARHEH - ABE KA Bi#— |®mInHEH tANR TLIVIREAT * 194 116
SANHEH - KEE B KA Biffi— [REVFIR )L $S4122x 100, 150 183 — —
RSB - BT PR Bi#i— |#BmbhkitE —BK A 1,460 — —
$EIRSEH - BB Bi#— |#EmbhkitE ZER KA 1,290 — —
EANHEH - ¥BE AR Bifi— [BRASKEE FC25 840 — —
SANHEH - KEE B Bi#f— [BRALREREY 200 % 300 x 13 (4RE8mm. FE5mm) 33,600 — —
SANHEH - KEE KA B#— [BRALREREY 150X 400 X 13 (RE8mm. FE5mm) 33,600 — —
BANHEH - KEE KA B#— [BRALRGEREY 150% 520 % 13 (RE8mm, FE5mm) 43,600 — —
SANHEH - KEE KA B#— [BRALREREY 400 x 600 x 13 (#RE8mm. FE5mm) 127,000 — —
PCH# Bi#— [PCHi&Yir SWPR7B &12.7 * 377 333
PCH# Bi#f— [PCHi&Yir SWPR7B f£15. 2 * 377 333
PCH# B#i— |PCHILYR SWPR7A &12. 4 * 377 333
PCH# Bi#f— [PCHi&Yir SWPR7A f&15. 2 * 377 333
PCHA# Bf#f— |PCE#l&U#R 1817.8 (SWPR19) * 377 333
PCHRA# Bf#i— |PCE#l&VHR 1819. 3 (SWPR19) * 377 333
PCHA# Bi#fi— (PCHKLY#R 1S21. 8 (SWPR19) * 377 333
PCRA# B#i— |PCE#l&URR 1828. 6 (SWPR19) * 377 333
PCR# B#f— [PClil&ViRg EEE ERSRAIFA 130t * 378 334
PCH# Bi#— [PCHiLViR EBEE ERSRAIA 320t * 378 334
PCHA# Bi#fi— [PCHlLViz EEE %t 60TH * 378 334
PCH# Bi#fi— [PCHlLViz EEE AR 60TH * 378 334
PCH# Bi#fi— [PCHlLViz EEE 1517. 8 #ftH * 378 334

-50-

T ERDI999 1%, WebiE kM8 E B M )



PCH# BERHE [B#— |PCHMLYER EEE 1819. 3 #f+HA #A * 378 334
PCRA#M BERHE [R#H— |PCHMLYR EEE 1821. 8 #%f+HA #A * 378 334
PCH# BEHE [E#i— [PCELYR FUh—TL—k R)—Tt1817. 8A # 1,740 — —
PCH# BEHE  [E#i— [PCELYR FUh—TL—k RY—Tft1819. 3A #A 1,740 — —
PCH# BEHE  [E#i— [PCELYR FUh—TL—k R)—Tft1821. 8A #A 2,130 — —
PCH# BEHE  [E#i— [PCELYR FUh—TL—k 1S12. 4/ & 540 — —
PCH# BEHE [E#i— [PCHELYR FUh—TL—k 1S15. 2/ & 540 — —
PCHR# BEHE  [E#i— [PCHELYR FUh—TL—k 1S17. 8@ & 1,000 — —
PCH# BEHE [E#i— [PCHLYR FUh—TL—k 1S19. 3@ 1@ 1,000 — —
PCR# B [E#i— [PCHLYRR Foh—TL—k 1S21. 8@ & 1,420 — —
PCH# EHE |Efi— |PCH#liE (AFE28) %26 ke * 377 333
PCHA# EHE |BEfi— |PCH#liE (AFE28) %32 ke * 377 333
PCHA# EHE |[E#fi— |PCi#liE (BiE2E) %26 ke * 377 333
PCH# BEHE |B#— |PCiiiz (BiE28) %32 ke * 377 333
PCHA# EHE |Efi— |PCHliE(BE1S) %17 Bm=L<8m ke * 377 333
PCH# ERHE |E#H— |PCciiE(BIE1S) %23 5m=L=8m ke * 377 333
PCH# ERHE |E#H— |PCciiE(BIE1S) %26 5m=L<8m ke * 377 333
PCH# ERHE |BE#H— |PCciiE(BIE1S) %32 5m=L<8m ke * 377 333
PCH# EHE |E#H— |PCciiE(BIE1S) %17 L=8m ke * 377 333
PCH# ERHE |E#H— |PCciiE(BIE1S) %23 L=8m ke * 377 333
PCH# ERE |E#H— |PCciiE(BIE1S) %26 L=8m ke * 377 333
PCH# ERE |BE#H— |PCciiE(BIE1S) %32 L=8m ke * 377 333
PCH# EHE |(B#fi— |PCH#liE(CiE1S) #17 5m=L<8m ke * 377 333
PCH# EHE |(Bfi— |PCHlfE(CE1E) %23 5m=L<8m ke * 377 333
PCR# ERHE |E#— |PCHiE(CiE1S) %26 5m=L<8m ke * 377 333
PCH# BERE  |BHi— |PCilE(CE1S) %17 L28m kg * 3717 333
PCR# ERE |[E#H— |PCiiE(CiE1S) %23 L=8m kg * 377 333
PCR# ERE |E#H— |PCHiE(CiE1S) %26 L=8m kg * 377 333
PCH# ERHE |B#H— |PCii TEE %26 FIRAIA AE2S #H * 378 334
PCH# ERE |B#H— |PCciik TEE 26 FIREAIA BiE2S #A * 378 334
PCH# ERE |B#H— |PCciik TEE #26 EEAIA AfE2E #A * 378 334
PCH# ERE |B#H— |PCiik TEE #26 EERIA BiE2S #A * 378 334
PCH# ERE |B#H— |PCilk TEE #23 #%TH #H * 378 334
PCH# ERE |E#H— |PCiit TEE #26 #%TH #H * 378 334
PCH# ERE |B#H— |PCilE TEE 732 %A #H * 378 334
PCH# ERE |E#H— |PCiie TEE %23 1#iAH #A * 378 334
PCH# ERE |E#H— |PCiiE TEE %26 1#iAH #A * 378 334
PCH# ERE |E#H— |PCiiit TEE %32 1#iAH #B * 378 334
PCH# EHE  (R#H— |PCHiE TEMTF 32 AlE2E #H * 378 335
PCH# ERE |E#Hfi— |PCiHlE LTEMF %32 BiE2E #H * 378 335
PCH# EHE |R#— |PCHE GH#tF 32 AlE2E #H * 378 335

_51- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



PCRA#M BERE |R#— |PCHlE GHF %32 Bi&2%5 #A * 378 335
PCH# BERE |[R#— |PCAY—X RIMTIL 26 m — — —
PCHR# BERE |[R#— |PCAY—X AT 1E28 m — — —
PCHR# BERE |[R#— |PCAY—X R1FI)L &30 m — — —
PCHR# BERE |[R#— |PCAY—X RIMFI)L 1&32 m — — —
PCH# BERE |[R#— |PCAY—X RIMF)L 1235 m — — —
PCH# BERE |[R#— |PCAY—X RIMF)L 1238 m — — —
PCH# EHE |B#Hi— |PCAY—R R/M5L £40 m — — —
PCH# BERE |R#— |PCAY—X RIMTIL R42 m — — —
PCR# EHE |B#i— |PCAY—X ZIMF)L 1845 m — — —
PCR# EHE |B#i— |PCAY—X Z84F)L &50 m — — —
PCR# EHE |[BHF— |[PCAY—R RS %55 m — — —
PCR# EHE |[B#i— |PCAY—X Zi81F)L 165 m — — —
PCR# EHE |[B#Hi— |PCAY—X ZI(F)L &75 m — — —
PCR# =R  [B#H— [JUvT ASURFA S12. 4F 1@ 1,560 — —
PCR# =R [B#H— |[FUvT ASURA S15. 2/ 1& 1,790 — —
PCR# =RE  [B#H-— [JUvT ASURFA S17. 8H 1@ 2,400 — —
PCR# =R  [B#H— [FUvT ASURFA S19. 3 1@ 2,890 — —
PCR# =R  [B#H— [FUvT ASURFA S21. 8H 1@ 3,660 — —
PCH# EHE |B#H— |PCciiE TEE Z17 #%A4HA # * 378 334
PCR# BEHE [E#— |[PciliiE TEE 17 %THA 100%3H # 1,370 — —
PCR# BEHE [E#— |[PciliiE TEE Z17 %ITHA 200%3H # 1,960 — —
PCH# ERHE |B#H— |PCcii TEE %23 #%{THA 100%3IHE 8 2,360 — —
PCH# ERHE |B#H— |PCcii TEE %23 #%1H 200%3E #A 3,370 — —
PCH# ERE |B#H— |PCciik TEE %26 #%TH 100%3E #H 3,270 — —
PCRA# ERE |E#H— |PCciiE TEE %26 #%{THA 200%3HE # 4,660 — —
PCH# EHE  |R#— |PCiiE EBEE %32 %A 100%3E #B 5,670 — —
PCH# ERE |B#H— |PCiik TEE #32 %A 200%31E #H 8,090 — —
PCH# ERE |E#H— |PCiliEmE $17 #A * 378 335
PCH# ERE |E#H— |PCilEms $23 #A * 378 335
PCH# ERE |E#H— |PCilEms 26 #B * 378 335
PCH# ERE |E#H— |PCiliEms $32 #B * 378 335
PCH# EHE |E#H— |PCHKLYR SWPR7A #%9. 3 kg * 377 333
PCHRI# =21 BH#i— |PCE#i&U#R SWPR7A #&10. 8 kg * 377 333
PCH# BERE |E#Hfi— |PCHLYE EEE 1S15. 2 %A #A * 378 334
PCH# ERE  |BE#H— |PCHlLUR EEE 1T15. 230TH {#AR #H * 378 334
PCH# ERHE |E#H— |PCHlLUR ETEE 1T17. 840TE! iEAR #H * 378 334
PCH# ERHE |E#Hfi— |PCHLYE EBEE 1T19. 350TH! 1BiAF #A * 378 334
PCH# EHE  [R#— |PCHLUER TEE 1T21. 860TH! 1BIAF #A * 378 334
PCH# BEHE |2#— |PCHlfz EFE EXERMEIFI12T13M199, 220 #A * 378 334
PCH# BB |E#— |PCHifz EFE EXERMEIFI12T15M294, 319 #A * 378 334

50— T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



PCH# Rif— [PCHifz E&EE EE/IAD12T13E #A * 378 334
PCHI# Rif— [PCHifz E&EE EE/IAD12T15E #A * 378 334
PCH# B#— [FLkE FF TSR RE10mm EH m2 * — 329
PCH# Bi#f— [FLXE *FTL—> RE10mm BE m2 * 379 329
PCERHEME & Bifi— [PCHilsE MEM TV Z17 (A~CiE 18) 1@ 150 — —
PCEREME & Bifi— [PCHiliE MEM TV %23 (A~CiE 18) 1@ 280 — —
PCERHEME & Bifi— |PCHiltE MEMR GV %26 (A~CiE 18) 1& 420 — —
PCElHEME & Bifi— |PCHiltE MEMR TV %32 (A~CiE 18) 1& 740 — —
PCElHEME & Bi#i— |Pcill MBS (hvyI5—) Z17 (A~CiE 18) 1& 470 — —
PCElHEME & B#i— |Pcill MBS (hvyI5—) %23 (A~CiE 18) 1& 800 — —
PCElHEME & B#i— |PCill MBS (hvI5—) %26 (A~CiE 18) 1& 990 — —
PCHR#EHE & Bifi— [PCHilE MRS (Tviv—) %17 (A~CE 18) 1@ 40 — —
PCHR#E MR & Rifi— [PCHilE MWRER(Tviv—) %23 (A~CHE 18) 1@ 60 — —
PCHR#EHE & Bi#fi— [PCHliE WRER(Tviv—) %26 (A~CHE 18) & 70 — —
PCHR#HE & Bi#fi— [PCHiiE WRER(Tviv—) %32 (A~CHE 18) & 90 — —
PCElHEME & Bi#i— |PCillE MBS (FLATL—) Z17 (A~CiE 18) 1@ 590 — —
PCERHEME & Bi#i— |PCillE MBS (FLATL—b) %23 (A~CiE 18) & 1,010 — —
PCEHHEME & Bi#— |PCillE MBS (FLATL—b) %26 (A~CiE 18) & 1,390 — —
PCHR#E MR & Bi#i— |PCillE MBS (FATL—) Z32(A~CiE 18) 1@ 2,420 — —
PCElEME & B#— [hvI7—1—X %23H 1& 590 — —
PCElEME & B#— [hvI7——X %26H 1& 610 — —
PCHR#HE & Bi#— |PCillE MBS (FATIL—) %23 1BiAA 1@ 1,570 — —
PCElHEME & Bi#— |PCillE MBS (FLATL—b) %26 12AMA 1@ 1,920 — —
PCHR# M E & Bi#— |PCillE MER(FLATL—b) %32 1BAMA 1@ 3,060 — —
PCEHHEME & Bi#i— |[PCHilE FES RSV %23 AR 1& 280 — —
PCEHHEHME & Bi#i— |[PCiilE RS RSV %26 1AM 1@ 420 — —
PCEHEME & Bi#f— |[PCiilE RS RSV %32 AR 1& 740 — —
PCEHHEME & Bifi— [PCHiliE MEMR(Tyiv—) %23 AR & 60 — —
PCEHHEME & Bifi— [PCHiliE MEMR(Tyirv—) %26 AR & 70 — —
PCEHHEME & Bifi— [PCHiltE MEM(Tyiv—) %32 AR & 90 — —
PCEHEME & Bi#i— |PCiliE MBS (hvI5—) %32 (A~CHE 18) & 1,500 — —
PCEHHEME & B#f— [HvIF7—>—X #1788 1& 570 — —
PCEHHEME & B#f— [hvIF7—1—X 2328 ] 740 — —
BRRAM B#f— |[mFRMEHE—+ 1A M= E B {+200g 51383400N m2 * 252 192
BRRAM B#f— |[mFRMEH—F 1A FIERE B{+300g 513&3400N m2 * 252 192
BRRAM B#— |[mFRMEH—F 1A MERE B {+400g 51583400N m2 * 252 192
BRRAM B#— |[mFRMEH—F 1A FIERE B {1600z 515&3400N m2 * 252 192
BRERAM B#— |[RFRMEH—+ 14 FH5E M B {4300g 515&2900N m2 * 252 192
BRERM B#— |[RFRMEHE—+ 14 E5E M B {4300g 515&2400N m2 * 252 192
BRERAM B#— |[mRFRMEH—F 2718 B{$200g 513&2900N m2 * 252 999
BRERM B#f— |[RFRMEH—+ 27518 B{+300g 513&2900N m2 * 252 999

_53-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



BERM Bi#fi— [TRESHBEEEM * 252 192
BRAM B#f— [F51~— * 252 192
BERM Bi#fi— [TRF AR NT * 252 192
BRRAM Bi#fi— [TAREsiEEN chiEY) * 252 192
BRRAM Bi#fi— (VLo gz +#&Y * 252 192
KR T FAHEHE Bi#fi— [HREEXART (BhIFAIK) SS400 150~200 * 385 327
XA FAHE Bi#fi— [HESXRT (BhIFAE) SS400 H—150 * 385 327
XA TFAHE Bi#fi— [HEMXRT (BhIFAE) SS400 H—175 * 385 327
XA TFAHE Bi#fi— [HE8XRT (BhIFAE) SS400 H—200 * 385 327
XTI FAHE B#f— [HEHEXAT RIEYIFZLS * 385 327
XA TFAHEH Bi#fi— [HEHXRT (BhIFAE) SS400 H—100 * 385 327
XA AHE Bi#fi— [HEHXRT (BhIFAE) SS400 H—125 * 385 327
XA AHER B#— |HESXET @IFERE) SS400 H—250 * 385 327
TBHR - JEAR - 7B ) B#— [HEHXRI MESKRUMIE #F R (TER) - EAR * 385 327
TR - [EAR - 3% - Bfi— |[HEHXZXARATI MESERUMNIE BiEE H100x100 =1 * 385 327
TR - AR - 3% - B#i— [HEMXAI WEARUMIE BiEE H125x125 ELD * 385 327
TR - AR - 3% - B#i— [HEMXAI WEARUMIE BiEE H150x150 ELD * 385 327
TR - [EAR - 3% - B#i— [HEMXAI WEARUMIE BiEE H175%x175 ELD * 385 327
TR - AR - 4% - B#i— [HEMZXRAI WEARUMIE BiEE H200x 200 GG * 385 327
TR - AR - % - B#i— [HEMXAI WEARUMIE BiEE H250%x250 AT * 385 327
TR EAR - % B#— [HEHXRI MESKRUMIE élr EL * 385 327
TR - AR - 7% - B#— [EiR PL—180x 180X 9mm 2.29kg/# " * 385 327
B EAR - i1 B#— Bk PL—180x180x 14mm 3.56kg/# # * 385 327
B EAR - B B#— [Eix PL—205x 205X 14mm 4.62kg/1& [ * 385 327
B EAR - % B#— Bk PL—230x230x 16mm 6.64kg/# [ * 385 327
B EAR - % B#f— [Eix PL—200x 200X 13mm 4.08kg/#& 4 * 385 327
B EAR - % B#f— [Eix PL—230x230Xx 16mm 6.64kg/1& [ * 385 327
B EAR - % B#— [Eix PL—250 X 250 X 16mm 7.85kg/# #® * 385 327
TR EAR - - B#f— [Eix PL—275x275% 16mm 9.5kg/#X >4 * 385 327
B EAR - B E- B#f— [Eix PL—300x 300X 19mm 13.43kg/# [ * 385 327
BEFR Wb 5409h - B#— [#FRLE %19 L=50 & 47 - -
WKLy - Rif— |[RFARILL #26 L=75 x — —
HFH V- 2409p - B#f— [210vR (bR ILE) %16 L=1050 S * 385 999
HFR WL 24090 B#f— [210vR(FoRILA) 16 L=1350 = * 385 999
HFR WL 24090 B#f— [210vR(FoRILA) 16 L=1650 = * 385 999
HFR WL 24090 B#f— [210vR(FoRILA) 19 L=900 x * 385 999
HFR WL 24090 B#f— [210vR(FoRILA) 19 L=1050 = * 385 999
HFR WL 24090 - B#f— [210vR(FoRILA) #19 L=1150 = * 385 999
HFR WL 24090 B#f— [#10vR(FoRILA) 19 L=1250 = * 385 999
HFR WL 24090 - B#f— [210vR(FoRILA) 19 L=1350 = * 385 999
HFR WL 24090 - B#f— [#210vR(FoRILA) 19 L=1450 = * 385 999

_54-

T ERDI999 1%, WebiE kM8 E B M )



BFRWL-24090 - NERM [EHB  |B#FE— [FOYRGOFRILE) %19 L=1650 ZN * 385 999
BFR L2400 -NERM  [FHEB  |R#H— |NIRM (STK400) %60. 5x2. 3Xx750mm X * 385 999
BFR L2400 -NERM  [FHEB  |R#HF— [NIRM (STK400) %60. 5x2. 3x800mm X * 385 999
BFRWb-24090 - NERM  [FHEB  |RH— [NIEM (STK400) £60. 5x2. 3Xx900mm X * 385 999
BFRWb-24090 - NERM  [FHEB  |RH— [NIEM (STK400) £60. 5% 2. 3x 1000 N * 385 999
BFRWb-2409b - NERM  [FHEB  |R#H— [NIEM (STK400) £60. 5%x2. 3x1100 X * 385 999
BFR L2400 -NERM  [FHEB  |RHF— |NIEM (STK400) £60. 5x2. 3x1200 X * 385 999
BFRWb-24090 - NERM  [FEWEB  |RHF— [NIEM (STK400) £60. 5% 2. 3x 1300 N * 385 999
BFRWE-24090 - NERM  [FEEB  |RHF— [NIEHM (STK400) #£60. 5x2. 3x 1500 PN * 385 999
WFERWL-24090 - NEEM  [FHEB  |REHE— [FOYRORILE) %19 L=950 V. * — 999
ERE-OvoRILE EHE [B#— |OvoRILh L=2m fitH7117. 7TKNU EHERE #A * 386 69
ERE-OvoRILE EHE [B#— |OvsRILh L=38m fitH7117. 7TKNUEHBERE #A * 386 69
ERE-OvoRILE EHE [B#— |OvsRILh L=38m fit}1176. BKNU EHMERE #A * 386 69
ZERE-OvIRILE EHE  |E#— |OvsRILE L=4m fit71176. KN LHE &S # * 386 69
ERE-OvIRILE ERE |(E#— |AviRILE i A117.7KNLL LB R E L=4m #A * 386 69
ERE-OvoRILE EHE |B#H— |OviRILk it 73176 5KNLL EH B & L=6m #A * 386 69
ERE-OvIRILE EHE |B#H— |BESM(G3551) £5. 0x150x 150 m2 * 50 70
ERE-OvIRILE EHE  |B#H— |BESM(G3551) £6. 0x150x 150 m2 * 50 70
ERE-OvIRILE EHE |B#H— |#%H£M(SD295) D13x100~250 t * 50 71
ERE-OvIRILE EHE (B |ATYIv— 150 % 150 X 9mm " * 386 69
ERE-OvIRILE =HE  (B#H— |Fub M24 {& * 386 69
ERE-OvIRILE EHE  ([B#— [OvIRLE Z25%x2. BmigYiE18t ¥ * 386 999
ERE-OvIRILE EHE |B#H— |mvoRILk 225 x 3. OmigY#EMH18t 'S * 386 69
ERE -0y IRILE EHE  ([B#— (OvIRLE %25 x 4. OmigY+#EsH 18t 'S * 386 69
ERE-OvIRILE EHE  |B#H— |DvoRILk %25x2. 5mER#E12t S * 386 69
ERE-OvIRILE EHE  |B#H— |mvoRILk %25 x 3. OmER & 12t x * 386 69
ERE-OvIRILE EHE |B#H— |mvoRiLk %25 x 4. OmERHEH 12t x * 386 69
ERE-OvIRILE EHE (B#H— |EREG VYY) $400x% (£)0. 4% (L)10m X * 259 182
ERE-OvIRILE EHE (B#H— |EREG avYY) ¢500x% (£)0. 4% (L)10m X * 259 182
ERE-OvIRILE EHE (BH— |EREG VI Y) ¢600x% (£)0. 4% (L)10m X * 259 182
ERE-OvIRILE EHE (B#H— |EREG ovIY) $»800x% (1)0. 4% (L)10m N * 259 182
ERE-OvIRILE EHE (B#H— |EREG VI Y) $900x% ()0. 4% (L)10m X * 259 182
RERE-OvIRILE EHE (B#H— |EREG avIY) ¢ 1000x (£)0. 4% (L)10m PN * 259 182
ERE-OvIRILE EHE (B [EREXRASCIFIILFVNERS) $500x% (1)0. 6 m * 848 715
ERE-OvIRILE EHE (B [ERERASIFIILFTVNERE) $600x (1)0. 6 m * 848 715
ERE-OvIRILE EHE  (BH— [EREXRASCFIILFINERE) $800x (1)0. 8 m * 848 715
ERE -0y RILE EHE (B [EREXRACFIILFINERE) $800x (t)1. 0 m 6,720 — —
ERE-OvIRILE EHE  (BH— [EREXRASCFIILTINERE) $900x (1)1. 0 m * 848 715
ERE-OvIRILE BERE |(E#— |EREXRNATILFINESRE]) $1000x (t)1. 0 m * 848 715
ERE-OvIRILE R Bi#fi— [EREBER/NATILEYESRSE]) $1000x (t)1. 2 m 15,700 — —
1K —b BEHE |E#Hi— |hvi—Evk RM8—25 1& 7,000 — —

_55- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



1K —b Bifi— [BhKk—b(NATM) 0. 8mm+3. Omm * 483 326
K —k B#— |Fo1EILZIL HE * 386

1K —b Bi#f— [kftars)—rakEH * 193 115
1Kk —bk Bi#fi— [k —b+ EEBEMMIFLY . BFBRE =— LS * 483 326
HIHERERM B#— |>—I# IRFY 1,950 — —
HEFHEERAM B#f— [[EAM IR¥Y 2,460 — —
HEFHEERAM Biffi— [a>vU—thvs (TL—F) E1242F * 293 999
HEFHEERAM Biffi— [a>vU—thvs (TL—F) E161VF * 293 999
HEFHEERAM Biffi— [a>vU—thvs (TL—F) 224 F * 293 999
HEFHEERAM Biffi— [a>vU—thvs (TL—F) 244 F * 293 999
HEFHEZRAM Biffi— [a>vU—thvs (TL—F) ZB01F * 293 999
HHEERM B#i— |RE#EERAYI— 31848 12,800 — —
HEEFEERAM Bifi— [BIEAHLI DL 25kg/KIHE -BMEA * 322 219
HIFEERM B#H— |HRESR DDVP (7 AyAhLBEr) ) — — —
HIHEERM B#H— | IR 130 — —
HEHERERM B#— |ENHETH BHAXTIUCUA ¢250mm SKADIA) 810 — —
HIHERERM B#— |ENHEH NURAARK (HMC—918 /) — — —
1EJK 4R - B #i4R %8 Bi#— [EEEBHIK [E10mm * 494 999
1EJK#R - B #i4R %8 Bi#f— [EEEBHIK [E20mm * 494 999
1EJK 4R - B #i4R%E Bi#f— [EESMEB MR [E10mm * 494 999
1EJK#R - B #i4R%E Bi#f— [EESMHER MR [E20mm * 494 999
1EJK 4R - B #i4R%E B#— [TLakBthix E10mm * 494 223
1E7kiR - B HhtR$E B#— [TLRAKBHIR [E20mm * 494 223
1EJK#R - B #i4R5E Bi#— [#isFakE ik E10mm 15f& * 494 223
17K AR - B HhiR5E B#— [#isFakE ik [E10mm 30f& * 494 223
1E7KAR - B iR 5E B#— [#isFakE ik [E20mm 15{& * 494 —
17K AR - B HiiR%E Bi#— |#i5%:a 8 ik [E20mm 30f& * 494 —
1EJK 4R - B #i4R%E Bi#f— [XFEABHM PCH#R A 10mm X 15mm m * 378 329
1EJK#R - B #i4R %8 Bi#— |EE 1EKIR FF 200%5 m * 493 385
1EoK 4R - B #i4R %8 Bi#f— [EE KR FC 200x5 m * 493 385
1EoK#R - B #i4R %8 Bi#f— [EE KR CF 200x5 m * 493 385
1EJK#R - B #i4R 4B Bi#— |EE KR CF 300x7 m * 493 385
1EoK 4R - B #i4R %8 Bi#f— [EE KR CC 200x5 m * 493 385
17K AR - B iR %R Bi#— |&E1EKIR CC 300x%x7 m * 493 385
oKk - B ihiR%E Bi#f— [EE KR UC 200%x6 m — — —
1E7KAR - B iR 5E B#i— |&E1EKIR UC 220x6 m * 493 385
17K AR - B iR %E Bi#i— |&E KR UC 300x7 m * 493 385
17K AR - B #iiR5E B#f— [EE KR SR 200x5 m — — —
1EJK#R - B #i4R %R B#f— [EE KR S:SF 200x5 m * 493 —
1Bk 4R - B #i4R5E B#— [WmHBAEH S i E=10mm RY TR TILE t=1.2mm m2 * 485 379
1Bk AR - B #i4R5E B#— [RHBALEH 1.0tf/m t=10mm m2 * 485 379

_56-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



1EKHR - B #iARk$E BERE (R |BHERA MmEGEAR (£A—)L) kg * 495 223
1EKHR - B #iARk 38 BERE |RHf— |BHERA IEAFEIE (T AHRIFYIN) kg * 495 223
1EKHR - B #idRk$E EHE |BH— MR ERIEIAXB—IL-ILEAVR2BRE kg * 495 223
1EKHR - B #iARk 38 BERE |RH— |WHEMNMS T54<—(250g/ m2fEH) ke 1,000 — —
1EKHR - B #iARk$E EHE |B#H— |IEELKiR CC 150x5 m * 493 385
1E kAR - B #iARk$E BEHE [E#H— |LtoHEE 300 LEKIRFA % 220 — —
1EKHR - B #iAR$E EHE |B#f— |LtHEER 220 1L KR A x 220 — —
BEELE EHE (B |EEEREEZLE(—KE) VP—40 m * 782 657
BEELE EHE (B |EEEREEZLE(—KE) VP—50 m * 782 657
BEELE EHE (B |EEEREEZLE(—KE) VP—65 m * 782 657
BEELE EHE (B |EEEREEZLE(—KE) VP—75 m * 782 657
BEELE EHE (B |EEREEZLE(—KE) VP—100 m * 782 657
BEELE EHE (B |EEREEZLE(—KE) VP—150 m * 782 657
BEELE EHE (B |EEREEZLE(—KE) VP—200 m * 782 657
BEESE EHE (B |EEREEZILECERE) VU—50 m * 782 657
BEELE EHE ([E#— [EEECEZLEERE) VU—100 m * 782 657
BEELE EHE ([B#— [EEEECEZLEGERE) VU—125 m * 782 657
BEELE EHE [E#— [BEEECEZLEERE) VU—150 m * 782 657
BEELE EHE ([B#— [EEEECEZLEERE) VU—200 m * 782 657
BEELRE EHE ([B#— [BEEEEEZLEERE) VU—250 m * 782 657
BEELRE EHE (- |BEIELEZLE VW—13 m * 782 657
BEELE EHE (B |BEELEZLE VW—20 m * 782 657
BEELE EHE (B |BEEELEEZLE VW—30 m * 782 657
BEESE EHE |E#— |[EER)ERKE ¢ 150mmt=3. 8mm (&) m * 479 375
BEEE EHE |BH— |EERVEGRKE) ¢200mmt=4. 5mm (&) m * 479 375
K=Y EHE (B |[NUbFAE 25kg./ & % * 491 363
K= 5% EHE  ([B#fi— [{TRATETE ¢ 90mmFE 1@ * 292 999
K=Y EHE  ([B#f— [{TRATETE ¢ 115mmHA 1@ * 292 999
K=Y EHE  [B#— [{TRATETE ¢ 135mmH 1@ * 292 999
K=Y =HE (B |Pvovour ¢ 90mmHA 1& * 292 763
A=) =HE (B |Pvosour ¢ 115mmHA 1@ * 292 763
A=) 2HE  [B#H— |Pvooouk ¢ 135mmMA {& * 292 763
A=) =2HE (B |Pvosouk ¢ 146mmHA 1& * 292 763
A= EHE (B#— (V= ITETE ¢ 90mmHA 1& * 292 763
K=o EHE (B#— (V=L ITETE ¢ 115mmFa 1& * 292 763
R—=1o 5% EHE (B#— (V=L ITETE ¢ 135mmFl 1& * 292 763
R—=1o T BEHE (B#— (V=L ITETE b 146mmFa 1& * 292 763
R—=U2TH BHE |E#i— |T¥RTUIarovR $»90mmMA & * 292 763
A=) 2HE (B#— |T¥RTUiarvovk $115mmF & * 292 763
K= 5% 2HE |[B#— |T¥RTUarovk ¢ 135mmFl & * 292 763
R—YT# EHE  (E#H— |TXRTriarovk ¢ 146mmFa & * 292 763

_57- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



R o iR B#— Ry $90mmHA (1. 5m) x * 292 763
R o8 =HE  |B#i— [FyLsqT ¢115mmA (1. 5m) x * 292 763
R o =HE  |B#i— [FyLsqT ¢ 135mmA (1. 5m) * * 292 768
R 5 H =RE  |B#i— [FyLsqT ¢146mmHA (1. 5m) x * 292 763
Ry 5 H =R B#— Ry $90mmHA (1. Om) x * 292 999
ey =HE  |E#— |[FUL 1T $116mmA (1. Om) * * 292 %99
ey =HE  |E#— |FUL 1T ¢ 135mmA (1. Om) * * 292 %99
Ao H =HE  |Bg%— |(oF—0vk $90mmA (1. 5m) x * 292 763
RS H =HE  |Bg%— |(2F—0vk $115mmA (1. 5m) * * 292 768
e =WE  |Bfi— [HoF—nok ¢ 135mmfA (1. 5m) * * 292 768
RS H THE  |Bg%— |(oF—0vk $146mmA (1. 5m) * * 292 768
RS H =HE  |Bg%— |(oF—0vk $90mmHA (1. Om) x * 292 999
RS H =HE  |Bg%— |(2F—0vk $115mmA (1. Om) * * 292 %99
R—Ur st EHR  |Rfi— UL gEVE ¢ 90mm#H @ u > —
AU EHE  |[R#— |UoUEVE $115mmA ® i 2 =
KU~ TH BWR_|R#i— [JoTEVE ¢ 135mm/A @ i =
K= 5 # EHE  |R#— |UvJEvh ¢ 146mmAM 8 - ad o
R—Ur s EHE  [R#— |[1oF—Euk $90mmHA L u e =
A=y EHE  [R#— |[1oF—Euk ¢ 115mmA @ u e =
A=yt EHE  [R#— |[1oF—Euk ¢ 135mmA @ u e =
A= EHE  [R#— |[1oF—Euk ¢ 146mmHA L u - =
A—U> 5 EHR R~ [Yr—5—R—~L $90mm —BEHA Lo - e =
R—U>I# EHR  |RHi— |vr—5—R—~L $115mm —EEH ® u e =
R—U>I# EHR  |RHi— |vr—5—R—~L $135mm —EEH @ u e =
K=y # BHR (R VA5~ $146mm —EEH & i - =
R—Ur st EHE  [R#— |vr—4—2—L $90mm HEH L2 ) — =
K= T#t TR [B#— [Yr—5—R—~L $115mm HEM Lo ) — =
A—U>5H EHR (R~ [Yr—5—R—~L $135mm HEHM 2 - = =
AU TH BRR |Réi— R 00F Gl 40,5 1. 5m ULt & * 291 768
AT AR |RE— |[R—Uo s 0vF (3 %405 3m VLI & * 291 768
Ao BHE  |RE— L5 46 @ - 2 =
K=Y 7 # EEE  [B#— | Ao %56 @ - 2 =
K=Y 7 # EEE  [B#— | A5 66 @ - 2 =
R—Ur st EHE  |B#— a5y 76 @ - - =
R=Uv5# EHR |R#E— | AELo5y 86 @ - . =
R—=YLT# =EHE  [B#— [A2L0T790 101 1@ * 291 763
R=U2I# ERR |R#— (A5 #116 {8 * 291 763
R—=YLTH EHE [B#— [A2L0T590 #131 1@ * 291 763
R~ T H ERR | R#t— 37075 7ot I #46 * 5% o —
R—o T R R |91 UEur (ROEM) #2200 L - o
R—U>T# =R [R#— [YosEvrROER) #2250 8 u a =

_5g- T ERDI999 1%, WebiE kM8 E B M )



K= TH BRR R |21 JEvk AOER) £300 @ - a0
K= TH BRR R |21 JEVkROER) 2350 @ - e
A= TH BRR R |21 JEvkROER) 2400 @ - on
RS TH BRR R |21 JEvkROER) 2450 @ - =
RS TH BRR R |21 JEvrROER) 2500 @ = =
RS TH ERR R~ |2 JEvkROER) 2550 @ = e
K)o 5%t EHE  |B#H— [FarEvR(RORR) &200 @ : 22 %
R—U>TH EHR  |R#i— |[FUSoEok (KOEM) 2250 L = =
K= TH ERR  |R#i— RS Eok (ROEM) 2300 @ = =
R—Y T EHE  |B#H— [MarEYRKRORR) 2350 L * 22 %
R—Uo5# EHE  |B#— |FarEVNRKORA) 2400 L * 22 %
R—ULT# EHE  |B#— |FaVEVNRKORA) 2450 L : 22 %
RS TH ERR  |R#i— |[FUSoEok (KOEM) 8500 E x 202] 999
RS TH ERR  |R#i— RS Eok (KOEM) 8550 E x 202] 999
Koo ERR R [FIU7 9k (ROER) 250 LJaEVrR 8 * 22| 9%
Koo ERR R [FIU7okROER) 350 MJIEVrA 8 * 22| 9%
Ao BHE  |R#— [97U7 ok (ROEM) 8450 FUTEvRA fE * 292 %99
Koo ERR R [FIU7 ok ROER) 500 FJIEVrA 8 * 22| 9%
Koo ERR R [TVt (ROER) 550 MJIEVrA 8 * 22| 9%
ey EHE |R#— |FULIS— (KOER) 250 L=1 Om f8 * 292 %
ey =R |R#— |FULHS—(KOEM) %350 L=1. Om 8 * 292 999
ey EHE  |RE— |FULAS— (ROER) 450 L=1 Om f8 * 292] 9%
Yy ERR R |[FULAS—(ROER) %500 L=1 0m f * 292 %%
ey EHE  |B#— |FULHT—(KOEA) #550 L=1. 0m [E] * 292 999
RS TH ERR R A0S0 (AOER) 200 E * 202] 763
RS TH ERR R A0S0 (AOER) %250 E * 202] 763
R oH ERR R |AAL0590 (AOER) 2300 E * 202] 763
R=UL T EHE |R#— (A5 90 (KOER) 350 &l * 292 763
R TH BRR Rt |AAL0590 (AOER) %400 E * 202] 763
R TH ERR R |AAL0590 (AOER) %450 E * 202] 763
RS TH BRR R |AAL0590 (AOER) 2500 E * 202] 763
AU oH BRR R A0S0 (AOER) 2550 E * 202] 763
ey EHE  |Bf— |07Fa—J CROER) #250 L=1. Om * * 292 999
Iy BRR |Réi— 07727 AOEM) %350 L=1.0m & * 292| 99
Iy BRR |Réi— 07727 ROEM) #8450 L=1.0m & * 292| 99
Iy BRR |Réi— 07720 ROEM) %500 L=1.0m & * 292| 99
Iy BRR |Réi— 27727 ROEM) #8550 L=1.0m & * 292| 99
KU ERR R~ [ /OvNKOER) %73 L=3. Om & * i I
R—UTH TR |B#i— |[R—Uo Ok (AOER) 285 L=3. Om * * 292 768
A=~ o H BHE  |R#E— K-S 00k (KOER) 101 L=3. Om & * 292 %99
R—U2TH EHR |R#i— |[£—U>JOvk(ROER) 150 L=3. Om & * 22 9%

_59- T ERDI999 1%, WebiE kM8 E B M )



K=o I BERE |(R#— |RFESAY— (FUHA) %84. 5 L=300 1& * 292 —
K=o I BERE |(R#— |RFESAY— (FUHA) %£99. 5 L=300 1@ * 292 —
K=o I ERE |(R#— |RFESAY— (FUHA) %114. 5 L=300 1& * 292 —
K=o I ERE |(R#— |RFESAY— (FUHA) %£129. 5 L=300 1& * 292 —
K=o T EHE |B#H— |y Y (FUhA) %83 L=1500 ZN * 292 763
K=o I EHE |B#H— |y Y (FUhA) £97. 0 L=1500 ZN * 292 763
K=o I EHE (B#H— |y Y (FUhA) #%113. 0 L=1500 ZN * 292 763
K=o EHE (B#H— |y Y (FUhA) %127 L=1500 EN * 292 763
K=o I ERE |[R#— |/\UEVh (FUHA) %87 1& * 292 763
R—)L T ERE |[R#— |/\UEVh (FUHA) %100 & * 292 763
R—UL 5 EHE |E#H— |/\UvEvh (FUHRA) %115 1& * 292 763
R—UL T EHE |(E#H— |/\UvEvh (FUHRA) %130 1& * 292 763
R—UL T EHE  (B#Hfi— (RA—RIL(TFUHA) ¢ 86M & * 292 999
D2k EHE  (B#HE— (RA—RIL(FUHA) $101/ & * 292 999
R—ULT EHE  (B#HFE— (RA—RIL(FUHA) $116M 1@ * 292 999
R—YL I EHE (& |RA—NL(TUHA) ¢1318 1@ * 292 999
R—YL I EHE [B#H— |R—Ursovk %86.0 1.5m Y 5t X 43,500 — —
R—YL I EHE ([B#H— |R—Jrsovk £101.0 1.5m Y 5t X 66,300 — —
K= EHE (B | AT AT FLEA6mMmm 1@ 2,690 — —
R—=UL T EHE (B | AT AT FLES56mm 1@ 3,040 — —
R—=UL T EHE [B#H— | AT AT FLE66mm 1@ 3,270 — —
K=Y EHE [B#H— | AT AT FLE76mm 1@ 3,970 — —
R—=U> T BERE |[R#— |A2LITIV AT AE86mm 1& 4210 — —
A=Y BERE |[R#— |A2LITIV AT AFE101Tmm 1@ 7,280 — —
A=Y BERE |[R#— |A2LITIV AT AFE116mm 1@ 8,190 — —
A=Y BERE |RB#— |A2LITIV AT AFE131Tmm 1@ 10,500 — —
R—=U> T EHE (E#— |27Fa—T AT E46mmA L=3. Om ZN 79,500 — —
R—=U2 T EHE (B#— [27F21—D A7) E56mmA L=3. 0m 7N 87,600 — —
A=Y EHE (B#— [27F21—D AT E66mmA L=3. 0m 7N 98,100 — —
A=Y EHE (B#— [27F21—T AT E76mmA L=3. Om 7N 116,000 — —
A=Y EHE (B#— [27F21—T AT E86mmA L=3. Om 7N 136,000 — —
R—=U2T% ERE |(B#— |LTai—Y—Frh—FA) F.Z86mmA 1@ * 292 999
K=o % EHE (E#H— |LTa1—Y—Frh—H) AZ101mmHE 1@ * 292 999
K=o % R Bi#fi— [LT2—H—(Frh—H) LE116mmHA 18 42,700 — —
K=o % R Bi#fi— [LT2—H—(TFrh—H) E131mmA & 42,700 — —
R—=)2 5% R (B#— |a7Fa—T LU E46mmA L=38. Om PN * 291 —
R—=2 5% R |(E#— |a7Fa—T LU E56mmA L=3. Om PN * 291 —
K=o 5% R (B#— |a7Fa—T LU E66mmHA L=3. Om PN * 291 —
R—=UL I EHE (&% [27F21—T UYL E76mmBE L=3. Om ¥ * 291 —
R—=UL I EHE (&% [27F21—T UL E86mmHE L=3. Om x * 291 —
R—=UL I EHE (&% [27F21—T DU E101mmBE L=3. Om ¥ * 291 —

~60- T ERDI999 1%, WebiE kM8 E B M )



=12 I EHR |R#i— [27Fa—T SYY)L ®116mmfA L=3. Om G * 291 -
R=>T# EHMR  |R#E— |¥AVEVFEYRSURFACE SET STV MER FLE4A6mm m 1,910 — —
R—ULTH EHR  |R#i— [FAVESFEYNSURFAGE SET VU BER ALES6mm m 2,280 - -
"= ™ EHE [B#— [#F4VEUFEYISURFACE SET DU HER HLE66mm m 2,780 — —
K=o EHE |[B#— |¥M1VEUFEYISURFACE SET DU BER FE76mm m 3,610 — —
R—ULTH EHR  |R#i— [FAVESRFEYNSURFAGE SET VU BER ALE8Emm m 4,320 - -
A=Y T# EHE  [B#i— |¥4VEUFEYNSURFACE SET Yo BER FAE101mm m 4,730 — —
"= ™ EHE [B#— [#4VEUFEYISURFACE SET DU BRER ALE116mm m 5,310 — —
R=U2TH EHR  |R#i— [¥AVESFEYRSURFAGE SET U BER ALE46mm m 3,820 - -
R=)>T# EHMR  |R#E— |¥AVEVFEYRSURFACE SET STV BER ALES6mm m 4,560 — —
R—-U2TH BEHR  |R#i— [¥AVESFEYRSURFAGE SET VU BER ALEE6mm m 5,560 - -
"= ™ ERE [R#— [#F4VEUFEYISURFACE SET DU BER ALET6mm m 7,230 — —
R=)>T# EHMR  |R#E— |¥AVEVFEYRSURFACE SET STV BER FLES6mm m 8,640 — —
A=Y T# BEHE |[B#i— |¥4VEVFEYNSURFACE SET Yo BEER AE101Tmm m 9,460 — —
R—1)> 5%t EHME |R#i— |¥1VEVFEYRSURFACE SET UL BER FLE116mm m 10,600 - —
ki) MR |8#i— ¥4V ESFEYRSURFACE SET FIL HER AEA6mm m 1970 — -
R=ULTH# EHR  |R#i— [ A VESFEYRSURFAGE SET )V WEM FLES6mm m 2,350 — —
R=U2TH EHR  |R#i— [ A VESFEYRSURFAGE SET )L WEA FLEG6mm m 2,900 — —
"= ™ ERE [R#— [¥F4VEUFEYISURFACE SET FII BER ALE76mm m 3,740 — —
"= TH EHE [R#— [F4VEUFEYISURFACE SET FII BER FLES86mm m 4,460 — —
"= M EHE [R#— [¥F4VEUFEYISURFACE SET FI) BER ALE101Tmm m 4,840 — —
"= M ERE [R#— [F4VEUFEYISURFACE SET FI) BER ALE116mm m 5,480 — —
K=Y ¥ EHER  |B#i— [¥1VESFEYISURFACE SET I BEA FE46mm m 3,940 — —
R4 MR |R#— |F1YESFEYMSURFACE SET FIL EERA AEE6mm m 4,700 — -
K=ot BHR  |R#i— [¥/VYESFEYSURFACE SET I EEA AE66mm m 5,800 — —
K=y EHE  |B#— [/ ELFEYFSURFACE SET AT EEA AE76mm m 7.490 - —
R—=YLT# BEHE |[B#i— ¥4 VEVFEYNSURFACE SET AI) BER AE86mm m 8,920 — —
R—yo 5 BEHE |[B#i— ¥4 VEVFEYNSURFACE SET A AR AE101Tmm m 9,690 — —
R—2 5t EHR  |R#i— [ A VESREYRSURFAGE SET I BER AE116mm m 10,900 — —
R o H# EHE  |R#i— |[¥1EUFEYNMPREGNATED vog L FLE46mm & 54,000 — —
R—1o 5%t BEHE |B#— |¥1VEVFEYNMPREGNATED UYL AAE66mm & 85,000 — -
R—=YLT# BERE [B#— [FAVEUR)—SDTTIL Do BER FE46mm m 500 — —
R—U> I BEER |R#— [FAVEIFU—SDTTIL SN BER AES6mm m 610 — —
A= TH EHE  [B#H— |FAVELFY—ISIL UYL BER HE66mm m 730 — —
R—U>TH EHE  |B#i— |FAVEUFU—SDHVIL UL BER HLE76mm m 880 — —
R=U2TH EWE  |B#— |FAVEURY—ILS I UYL BER AE86mm m 1,010 — —
A= T H EHE  |B#— |FIVEURY—ILI I UL BER AE101Tmm m 1,200 — —
A= TH EHE  |B#— |FAVEURY—ILS I UL BER ALE116mm m 1,340 — —
A=Y EER  |B#— [FAVEVRI—IDSLIL UYL BER AE46mm m 990 — -
K= T# EHE  [B#H— |FAVELFY—IVH L UYL BERA AES6mm m 1,210 — —
R—YL 5 EHE  (B#gH— |AAVvEVRY—IF I UL BER FLE66mm m 1,440 — —

—61- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



K=o I Biffi— [FA4VEURY—Z25 L UL BER FLE76mm m 1,740 — —
K=o B#f— [FA4vEVRY—ZDT )L UYL BER FLES6mm m 1,990 — —
K=o B#f— [FA4vEVRY—ZDT )L oL BER FLE101Tmm m 2,360 — —
K=o B#f— [FA4vEVRY—ZDT )L oL BER FLE116mm m 2,640 — —
K=o B#f— [FA4vEVRY—ZDT )L AT BER FLE46mm m 570 — —
K=o T B#f— [FA4vEVRY—ZDT )L AT BER FLES6mm m 630 — —
K=o T B#f— [FA4vEVRY—ZDT )L AT BER FLE66mm m 750 — —
R—YLT% B#f— [FA4vEVRY—Z2T )L AT BER FLE76mm m 910 — —
R—YLT# B#f— [FA4vEVRY—ZDT )L AT BER FLE86mmM m 1,060 — —
R—YLT# B#— [FA4vEVRY—ZDT )L AT BER FLE101mm m 1,250 — —
R—YL T B#— [FAVvEVRY—ZF oI AT AR AFE116mm m 1,380 — —
R—YL T B#f— [FA4vEVRY—ZDT )L AT BEAERA AE46mm m 1,130 — —
R—YL T B#— [FA4vEVRY—ZDT )L AT BEAERA ALES56mm m 1,240 — —
R—YLT# B#— [FAvEVRY—ZDT )L AT AR ALE66mm m 1,480 — —
R—YL T B#fi— [FA4vEVRY—ZDT )L AT BEAEA AE76mm m 1,780 — —
R—YL T B#i— |FAVvEVR)—S2TPIL AT BEER FLE86mmM m 2,090 — —
R—YL T B#i— |[FA4VvEIR)—S2TPIL AT BEER FLE101Tmm m 2,450 — —
R—YL T B#i— |[FA4vEVR)—S2T L ATV BEER FLE116mm m 2,720 — —
ieardyiitcl B#f— [[EAKR—R PIAVFBRETY /N —R—R m 3,500 — —
ieardyiitcl B#f— [[EAKR—R O1. 5AVFRET )N —R—R m 5,040 — —
ieazdyiitc B#f— [[EAKR—R G142 FI+—2—K—R(25x 1B) m * 296 766
ieazdyiitcl B#f— [[EAKR—R b1. 54 FI+—3—K—R(38x1B) m * 296 766
ieardyiitcl B#f— [[EAKR—R G240 F I+ —4—1K—Z(50x 1B) m * 296 766
Al B#— |EhiE ¢ 100mm X 10kg.”cm2 & 2,620 — —
Al Bi#— [EHE ¢ 100mm X 15kg. cm2 & 2,620 — —
it Bi#— |EHE ® 100mm X 30kgcm2 & 2,620 — —
ieardyiitc B#— (F—>ToTo4— ¢ 100mmfa & 11,100 — —
TSR Bi#— [T7/8vh— 46mmHA #8 96,000 — —
TS R Bi#— [T7/8vh— 66mmH #8 204,000 — —
ANt Bik— [/ Svh—51— 46mmfl 1] 56,000 — —
Al B#E— [/Svh—31— 66mm A & 140,000 — —
vl B#f— |z7—F21—7 m * 296 —
EHKR—YTH B#i— |HRE(SGP) BRLELE 40A m * 740 638
EHKR—YTH B#i— |HRE(SGP) BRLELE 50A m * 740 638
EHKR—YTH B#fi— |HRAE(SGP) BRLELE 65A m * 740 638
EHAKR—YLTH B#f— [HRE(SGP) BhlLELE 80A m * 740 638
EHKR—Y T B#fi— |HRE(SGP) BRLELE 90A m 1,550 — —
EHKR—YLTH B#i— |HRE(SGP) BRLELE 15A F:S * 740 638
EHKRR—YTH B#fi— |HRE(SGP) BRLELE 20A F:S * 740 638
EHKRR—YLTH B#fi— |HRAE(SGP) BRLELE 25A F:S * 740 638
EHKR—YTH B#fi— |HRE(SGP) BRLELE 32A F:S * 740 638
-62-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



EHKR—) T EHE |B#i— |HRE(SGP) ARLELE 40A EN * 740 638
EHKRR—) T EHE |B#i— |HRE(SGP) ARLELE 50A ZN * 740 638
EHKR—) T EHE |B#i— |HRE(SGP) ARLELE 65A EN * 740 638
EHKR—) T EHE |B#Hi— |HRE(SGP) ARLELE 80A ES * 740 638
EHKRR—) T EHE |B#Hi— |HRE(SGP) ARLELE 100A EN * 740 638
EHAKR—) T ERE (R |[MEKEEEREE ERLCELE 200A m * 740 640
EHKRR—) T BERE |[R#F— |MEBKEEEREE ERCELE 250A m * 740 640
EHKR—) T EHE (B |MERKEEEREE BlELE 125A ZS * 740 640
EHAKR—)TH EHE (B |MERKEEEREE Bl&ELE 150A ZS * 740 640
EHKR—) T EHE (B |MERKEEEREE BHal#ELE 200A ZS * 740 640
EHKR—) T EHE (B |MEREEERLEE BlELE 250A ZS * 740 640
EHKR—) T EHE (B |MERKEEEREE BHal#ELE 300A ZS * 740 640
EHKR—) T EHE (B |MERKEEEREE Bial#ELE 350A ZS * 740 640
EHKR—) T EHE (88— |27 F2—T &EHKR-)2Y) 54 L=1.5m EN 6,400 — —
EHKR—) T EHE |E#H— |27 F2—T EHKR-)2D) 64 L=1.5m EN 7,420 — —
EHKRR—) T BERHE B |27F1—T &EHKR—-IUY) %74 L=1.5m 7N 8,570 — —
EHKkR—) T BERHE B |27F1—T &EHKR—IUY) %84 L=1.5m 7N 9,600 — —
EHRR—) T # ERE B |27F1—T &EHKR—-IUY) %99 L=1.5m 7N 12,600 — —
EHKR—) T ERHE  |BH— |27F1—T &EHKR—IUY) %114 L=1.5m N 14,500 — —
EHKkR—) T # BHE (B |7 U (&EHKR—YL) 73 L=1m N 5,090 — —
EHKkR—) T BEHE (B |7 (EHKR—YLY) %83 L=1m FN 5,690 — —
EHkR—) T H BHE (B |7 (&EHKR—YLY) £97 L=1m FN 7,290 — —
EHKR—YT# BERE | |7 &EHKR—YLT) Z112 L=1m Z 8,640 — —
EHKR—Y T # BEHE (B#— |7 (&EHKR—-YL) Z127 L=1m FN 12,300 — —
EHKR—Y T # BEHE (B |7 (&EHKER—-YL) %142 L=1m FN 16,000 — —
EHKR—YL T BEHE (B#— |BvF (EHEKR—YY) £40.5 L=1m FN 6,400 — —
EHKR—YTH BEHE (Bf— (BvF (EHEKR—YY) £40.5 L=3m FN 10,600 — —
EHKR—YLTH ERE |B#H— |FMVEUFEVL 64. 7mmAAUE—RK & * 290 764
EHKR—) T EHE |E#H— |F1VYEVFEVL 77. AmmRAAUE—R & * 290 764
EHKR—) T ERE  |B#H— |FMVEUFEVL 90. 8mm RAVH—K & * 290 764
EHKR—) T ERE  |B#— |FMVEUFEVL 110mm RAH—K & * 290 764
EHKR—) T ERE |B#H— |FMVEUFEVR 128. Bmm RAVH—K & * 290 764
EHKR—) T ERE  |B#H— |FMVEUFEVR 160mm RAUH—K & * 290 764
EHKR—) T ERE  |B#— |FMVEUFEVL 180mm RAUH—K & * 290 764
EHKR—) T ERE  |E#— |FMVEUFEVR 204mm RAUHE—K & * 290 764
EHKR—) T BERE  |B#— |FMVEUFEVL 27. 6mm REVE—K & * 290 764
EHKR—) T ERE |E#— |FMVEUFEVR 33. 1mm RAVHE—K & * 290 764
EHKR—) T ERE  |E#— |FMVEUFEVR 40mm RAVH—K & * 290 764
EHKR—) T ERE  |E#— |FMVEUFEVL 53. Tmm REVH—FK {& * 290 764
tai—LEBR-CH EHE (E#— |[Ea—LBGIEE17R)BE 150(R%) x 26(/&) X 2000(FK) 77ke/& X * 414 300
ta—LEBR.-CH EHE  (E#— |[Ea—LEBGIEE15E)BE 200 %27 x 2000 103kg/ZA X * 414 300

-63- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



Exi—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 250x28x2000 131kg/& X * 414 300
Ex—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 300 % 30%x2000 165kg/A& X * 414 300
Ea—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 350 % 32%x2000 204kg/A X * 414 300
Exi—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 400x35%x2430 306kg/A X * 414 300
Ex—LEBE-CH IR (E#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 450x 38%x2430 373kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 500x42 %2430 459g/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 600 x50%x 2430 660kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH IR (E#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 700x58x%x2430 899kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH IR  (E#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 800 x 66 x2430 1170kg/A X * 414 300
Ex—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LBGIEE15E)BRE 900 % 75%x 2430 1520kg/& X * 414 300
ta—LEBE-CH EHE |E#H— |Ea—LBGEE158)BR 1000% 82 %2430 1850kg/A x * 414 300
Ea—LEBR.CH ERE [B#— |[Ea—LBGIEE17E)BRE 1100x88x2430 2190kg/A X * 414 300
ta—LEBE-CH ERE [B#— |[Ea—LBGEE1TE)BRE 1200x95x 2430 2600kg/A X * 414 300
ta—LEBE-CH ERE ([B#— |Ea—LE)NEE17E)BRE 1350x 103 x 2430 3190kg/A X * 414 300
Ex—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LBEGIEE1E)CR 1500%x 112x2360 3270kg/A X — — —
Ea—LEBE - -CHE EHE  (B#— |Ea—LBGIEE1TE)CR 1650x 120x 2360 3850kg/A X — — —|
Ea—LEBE-CHE EHE  (B#— |[Ea—LBGIEE15E)CR 1800x% 127 x 2360 4430kg/A X — — —|
Ea—LEBE - -CHE EHE (B#— |[Ea—LBGIEE25E)BE 150X 26 X 2000 77kg/& EN * 414 300
Ea—LEBE-CH EHE (B#— |[Ea—LBGIEE25)BE 200x27 x2000 103kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH EHE (B#— |[Ea—LBGIEE25)BE 250x28x2000 131kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH EHE (B#— |[Ea—LBGIEE25)BE 300 x30x%2000 165kg/A X * 414 300
Ea—LEBE - -CHE EHE (B#— |[Ea—LBGIEE25E)BE 350x32x2000 204kg/A EN * 414 300
Eai—LEBE-CH IR (B#— |[Ea—LEBEGIEE25E)BH 400x35x% 2430 306kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH EHE (B#— |Ea—LBGIEE25E)BR 450x 38 %2430 373kg/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH EHE  (B#— |[Ea—LBGIEE25)BE 500X 42 %2430 459%g/A X * 414 300
Ea—LEBE-CH EHE (B#— |Ea—LBGIEE25)BE 600 X 50 x 2430 660kg/A X * 414 300
Ea—LEBR.-CH IR (B#— |[Ea—LEGIEE25E)BH 700%x 58 x 2430 899kg/A X * 414 300
Ea—LEBE.-CH EHE (B#— |[Ea—LBGIEE25)BE 800 x 66 x 2430 1170kg/A& PN * 414 300
Ea—LEBE - -CH EHE (B#— |[Ea—LBGIEE25E)BR 900 x 75%x 2430 1520kg/& PN * 414 300
Ea—LEBE.-CH R (B#— |[Ea—LEGIEE25E)BR 1000%82x 2430 1850kg/A PN * 414 300
Ea—LEBE.-CH R  (B#— |[Ea—LEBEGIEE25E)BR 1100%x88x2430 2190kg/A PN * 414 300
Ea—LEBE.-CH EHE  (B#— |[Ea—LEGIEE25E)BR 1200%95x 2430 2600kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE-CH ERE |B#Hfi— |Ea—LEBEGEE25E)BR 1350% 103 %2430 3190kg/ZA PN * 414 300
Ea—LEBE - -CH EHE |[B#— |Ea—LBGIEE2fE)CE 1500x 112 x2360 3270kg/A N — — —
Ea—LEBE-CH EHE |(B#— |Ea—LBGIEE27E)CE 1600 % 120 x 2360 3850kg/A N — — —
Ea—LEBE-CH EHE |(B#— |Ea—LBGIEE27)CE 1800x 127 x 2360 4430kg/A PN — — —
TKEHALE BEHE (B#— BASS—HHEEE(500ke/cm2) Ef15& 800(FN#E) x 80(/E) x 2430(&K) FN * 412 299
TKEHEE EHE (B#— |BASS—HHEEE(500ke/cm2) Ef4138 900x 90 x 2430 EN * 412 299
TKEHALE EHE |BH— EAHT—HHEEE(500ke/cm2) Ef413 1000% 100 % 2430 X * 412 299
TFKEHEE EHE (B#— |BASS—HHEEE(500ke/cm2) EF,1% 1100x 105x2430 FN * 412 299
ToKEHES BEHE |EH— |EAHS—HHEEE(500kg/cm2) EF41% 1200x115x2430 FN * 412 299

—64- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



TKEHALE EHE B EAHT—HHEEE(G00ke/ cm2) EF415 1350x 125x2430 X * 412 299
TKEHLE EHE |B#H— |EAHT—HHEEE(G00ke/cm2) EF415 1500x 140x2430 EN * 412 299
TKEHLE EHE (B |EAHT—HHEEE(G00ke/ cm2) EF415 1650x 150x2430 X * 412 299
TKEHALE EHE (B EAHT—HHEEE(G00ke/cm2) Ef41% 1800 x 160x2430 EN * 412 299
TKEHALE EHE B EAHT—RHEEE(00ke/ cm2) EF415 2000x 175x2430 X * 412 299
TKEHALE EHE (B EAHT—HHEEE(T00kg/cm2) Ef4138 800x80x2430 x 83,000 — —
TKEHALE EHE (B EAHT—HHEEE(T00ke/cm2) EF215 900x90x2430 ZS 104,000 — —
TKEHALE EHE (B EAHT—HHEEET00ke/cm2) Ef21% 1000 x 100 %2430 ZS 125,000 — —
TKEHALE EHE (B EAHT—HHEEE(T00kg/cm2) Ef41% 1100x 105x2430 X 143,000 — —
TKEHALE EHE (B EAHT—HHEEE(T00kg/cm2) Ef415 1200x115x2430 X 169,000 — —
TKEHALE EHE (B EAHT—HHEEE(T00kg/cm2) Ef415 1350% 125% 2430 x 211,000 — —
TKEHALE EHE (B EAHT—HHEEE(T00kg/cm2) Ef41% 1500 x 140x2430 X 255,000 — —
TKEHALE EHE B EAHT—HHEEE(T00ke/cm2) Ef41% 1650x 150x2430 X 295,000 — —
TKEHALE EHE  (RH— |[BASS—HHEEET00ke/cm2) Ef;1% 1800% 160X% 2430 x 343,000 — —
TKEHALE EHE (RH— |[BASS—HHEEE(T00ke/cm2) Ef413 2000x 175%x 2430 x 416,000 — —
TKEHELE EHE (B EANT—MEEEGEE 500K Ef413 800x80x 1200 7N 58,800 — —
TKEHALE EHE (B EANT—MEEBEGEE 500K Ef21% 900x90x 1200 x 72,000 — —
TKEHELE EHE (B EANT—MHEEEGEE 500K Ef21% 1000 x 100x 1200 x 87,400 — —
TAKEHLE BEHE (B [ERAHS—MELEGEE 500k Ef41% 1100x105% 1200 FN 100,000 — —
TAKEHLE BEHE (B [ERAHS—MELEGEE 500 Ef41# 1200x115% 1200 FN 116,000 — —
TAKEHLEE BEHE (B [ERAHS—MHELEGEE 500k Ef415 1350x125% 1200 FN 144,000 — —
TAKEHLE BEHE (B [ERAHS—MELEGEE 500k Ef41# 1500x140% 1200 FN 177,000 — —
TAKEHLE BEHE (B [ERAHS—MELEGEE 500k Ef415 1650x 150% 1200 FN 205,000 — —
TAEHLE BEHE (B [ERAHS—MELEGEE 500k Ef415 1800x 160X 1200 FN 237,000 — —
TAKEHLE BEHE (B [ERAHS—MELEGEE 500k Ef413 2000% 175% 1200 FN 285,000 — —
TAKEHLEE EHE (B (BEAHS—MEEEGEETOK) Ef415 800x80x% 1200 FN 64,900 — —
TKEHLE EHE (B EAST—HEEBEGEET00K Ef413 900X 90 x 1200 ZN 78,600 — —
TKEHELE EHE (B EANT—HEEBEGEET00K Ef413 1000x 100X 1200 Z 95,700 — —
TKEHLEE BERE |E#— [EANS—HHEEEGEET00K) EFf41% 1100x 105X 1200 Z 108,000 — —
TKEHLEE BERE (E#— [EANS—HHEEGEET00K) Ef415 1200%x115% 1200 7 129,000 — —
TKEHLEE BERE (E#— [EANS—HEEEGEET00K) EF415 1350x125x 1200 Z 160,000 — —
TKEHLEE BERE (E#— [EANS—H#EEEGEET00K) EF41# 1500x 140X 1200 7 195,000 — —
TKEHALEE BERE (E#— [EANS—HH#EEEGEET00K) Ef;15 1650% 150X 1200 Z 226,000 — —
TKEHLEE BERE |(E#— [EANS—HHEEEGEET00K) EF,15 1800x 160X 1200 N 259,000 — —
TKEHLEE EHE |EH— [EAHT—HEEBEGEET00K EF415 2000x175x 1200 ZS 314,000 — —
TKEHAEE (hOE) BEHE (E#— |NORHEETIEEEIH E5 ¢250%2. Om FN * 413 298
TKEHAEE (hOE) BEHE (E#— |NORHEETGEEEIH E5 ¢300%2. Om FN * 413 298
TKEHAEE (hOE) ERHE (E#— |NORHEEGEEEIH E5 ¢350x2. 43m X * 413 298
TKEHAEE (hOE) BEHE (E#— |NORHEETIEEELH E5 ¢400x2. 43m X * 413 298
TKEHAEE (hOE) BEHE (E#— |NORHEEIEEEIH E5 ¢450%x2. 43m X * 413 298
TKEHAEE (hOE) EHE (E#— |NORHEEIEEELH E5 ¢500x2. 43m X * 413 298

-65- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



TKEHALE (NORE) EHE (B |NORELEGEEE1H E5 ¢600x2. 43m X * 413 298
TKEHALE (NORE) EHE (B |NORELEGEEE1H E5 ¢700x2. 43m N * 413 298
TKEHALE (NORE) EHE (& |NORELTEEEIH E7 ¢250%x2. Om X * 413 298
TKEHALE (NORE) EHE (B#H— |NORELEGEEEIH E7 ¢300x2. Om EN * 413 298
TKEHALEE (NORE) EHE (B#H— |NORELBTGEEEIH E7 ¢350x2. 43m X * 413 298
TKEHALEE (NORF) EHE (BH— |NORELEGEEEIH E7 ¢400%x2. 43m X * 413 298
TKEHALE (NORE) EHE (B#H— |NORELEGEEEIH E7 ¢450x2. 43m EN * 413 298
TKEHALE (NORE) EHE (BH— |NORELEGEEEIH E7 ¢500x2. 43m X * 413 298
TKEHALE (NORE) EHE (B#H— |NORELEGEEEIH E7 ¢$600x2. 43m X * 413 298
TKEHALEE (NORE) BEE Bifi— [[NOREEBEZEETH) E7 ¢$700x2. 43m X * 413 298
TKEHALE (NORE) EHE |8 |NORELEEREALIR ¢ 250 F:S 18,900 — —
TKEHALE (NOE) EHE |EH— |NORELEEREALIS ¢ 300 EN 22,600 — —
TKEHALE (NOE) EHE |EH— |NORELEEREALIS ¢ 350 EN 27,600 — —
TKEHAEE (NOE) EHE |E#H— |NORELEEREALIS ¢ 400 EN 30,400 — —
TOKEHEE NOE) EHE |EH— |NORELESEREALIS ¢ 450 EN 35,500 — —
TOKEHEE NOE) ERE (E#— |NORHEEEEEAILH ¢ 500 7N 40,500 — —
TOKEHEE (NOE) ERE |(E#— |NORHEEEEEAILH ¢ 600 X 62,200 — —
TKEHEE (NOE) ERE |(E#— |NORHEEEEAILH ¢ 700 7N 77,100 — —
TOKEHEE (NOE) BHE (E#H— |NORHELEEREBIH ¢ 250 'S 9,680 — —
TOKEHEE (NOE) ERE (E#— |NORHEEEEBIH ¢ 300 7N 11,600 — —
TOKEHEE (NOE) EHE (E#H— |NORHELEERESBIH ¢ 350 'S 15,500 — —
TOKEHEE (NOE) EHE  (E#f— [NOREEEEREBIH ¢ 400 'S 17,100 — —
TKEHEEE (NOR) EHE  (Ef— [NOR#EEEREBIH $ 450 x 20,500 — —
TOKEHEE (NOE) EHE (- [NOREEEEREBIH ¢ 500 S 23,400 — —
TKEHEE (NOE) EHRE (E#— |NORHEEEEBIH ¢ 600 7N 36,100 — —
TKEHEEE (OR) EHE  (Bf— [NOREEEEREBIH $ 700 x 44,500 — —
TOKEHEE (NOE) EHE |(B#— |NORHEEEGEECIH ¢ 250 7N 22,100 — —
TOKEHEE (NOE) ERHE |(E#— |NORHEEEGEEECIH ¢ 300 7N 26,500 — —
TKEHEE (NOE) ERHE |(E#— |NORHEEGEEECIH ¢ 350 ZN 32,400 — —
TOKEHEE (NOE) ERE |(B#— |NORHESGEEECIH ¢ 400 7N 35,800 — —
TOKEHEE (NOE) ERE |(B#— |NORHEEGEEECIH ¢ 450 7N 41,700 — —
TOKEHEE (NOE) ERE |(B#— |NORHEEEGEEECIH ¢ 500 X 47,600 — —
TOKEHEE (NOE) ERHE |(B#— |NORHEEEGEEECIH ¢ 250 7N 25,400 — —
TKEHEEE (NOR) EHE (E#H— |NORELEGRBEECIH ¢ 300 PN 30,300 — —
TKEHEEE (hOR) EHE (EH— |NORELE(GRBEECIH ¢ 350 PN 37,400 — —
TKEHEEE (hOR) EHE (EH— |NORELE(GRBEECIH $ 400 ZS 41,000 — —
TKEHEE (NOE) BERHE |(E#— |NORHEEEGEEECIH) ¢ 450 7N 48,100 — —
TKEHEEE (NOR) EHE (EH— |NORELEGRBEECIH ¢ 500 PN 54,700 — —
TKEHEE (NOE) BERE |(E#— |NORHEEEEDIH ¢ 250 X 9,680 — —
TOKEHEE (NOE) BERHE |(E#— |NORHEEEEDIH ¢ 300 Z 11,600 — —
TOKEHEE (NOE) ERHE |(E#— |NORHEEEEDIH ¢ 350 X 15,500 — —

—~66- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



TKEHALE (NORE) EHE (B |NORELEEREDIH ¢ 400 X 17,100 — —
TKEHALE (NORE) EHE |B#H— |NOREELEEREDIH $ 450 ZS 20,500 — —
TAEHALE NORF) B2HE (B#— [NOFEEEEEDIH) ¢ 500 X 23,400 — —
TKEHAEE (hOE) BERE (B |TRERIS-(NOEREEES ¢ 250 x 9,600 — —
TKEHAEE (NOE) EHE (B |TRMARIS-(NOREE "éﬁﬁ) ¢ 300 Z 10,700 — —
TKEHAEE (NOE) EHE (B |TRMARIS-(NOREEER) ¢ 350 x 12,400 — —
TKEHAEE (NOE) EHE (B |TRMAEIS—(NOREEER) ¢ 400 x 14,000 — —
TKEHAEE (hOE) EHE (B |TRMAREIS-(NOREEER) ¢ 450 % 15,700 — —
TKEHALEE (NOE) EHE (B8 |TRSAEIS-(NOREEER) ¢ 500 x 17,300 — —
TKERBEEEE BEHE (- |[TL—UIVRES) $100HHR4Am X * 782 657
TRKEREEEES EHE |[E#Hfi— |FL—rIURED) ¢ 125F%K4m ZS * 782 657
TKERBEEEE EHE  (B#Hfi— [JL—UIUREE) $ 150 K4m X * 782 657
THKERBEEEE EHE  (E#Hfi— [FL—UIURES) ¢ 200H %KAM X * 782 657
TKERBEEEE EHE  (B#fi— [IL—UIUREE) ¢ 250FK4m ZS * 782 657
TKERBEEEE EHE  (B#fi— [FL—UIUREE) ¢ 300HHEAm ZS * 782 657
TREREEEEE EHE  (B#Hf— [TL—UIURES) ¢ 350HHK4m S * 782 657
TREREEEEE EHE  (B#Hfi— [TL—UIURES) ¢ 400HHK4Am 'S * 782 657
THREREEEEE EHE  (E#Hfi— [FL—UIURES) ¢ 450HHK4m S * 782 657
TKEREEEEE EHE (E#H— |TL—rIVRED) ¢ 500F%K4m 7N * 782 657
TREREEEEE EHE (E#H— |TL—IVRED) ¢ 600HKEAmM 'S * 782 657
TREREEEEE EHE (BH— |TLBRORREE ¢ 100F%K4m EN * 400 285
TREREEEEE EHE (B#— |TLBRORREE ¢ 125F%K4m EN * 400 285
THKEREEEEE BEHE (Bfi— |[TLBRORZEE $ 1508 K4m ZS * 400 285
TKRKERBEEEE EHE (B |TLBMRORIEE ¢ 20085 %E4m x * 400 285
TKEREEEES EHE (B |TLBMRORIEE ¢ 250F%K4m EN * 400 285
TKEREEEEE EHE (Bf— |TLBSOASEE ¢ 300FHE4Am ¥ * 400 285
TKEREEEEE EHE (B |[TLBRORZEE ¢ 350FHK4m ZS * 400 285
TKEREEEES EHE (B |TLBROAIEE ¢ 400F%KAm EN * 400 285
TREREEEEE EHE (B |[TLBRORREE ¢ 450 K4m ZS * 400 285
TKEREEEEE EHE (BHfi— |[TLBRORREE $500FHK4m ZS * 400 285
TKEREEEES EHE (B |TLBROAIEE ¢ 600FFKAmM EN * 400 285
TKEREEEES EHE |BH— |EEZOAREE ¢ 100F%K4Am PN * 400 285
TKEREEEES EHE (BH— |EEZOAREE ¢ 125F%K4m PN * 400 285
TKEREEEES EHE (BH— |EEZOAREE ¢ 150F%K4m PN * 400 285
TKEREEEES EHE |(BH— |EEZOAZEE ¢ 200F%K4Am PN * 400 285
TKEREEEES EHE (BH— |EEZOAZEE ¢ 250F%K4m PN * 400 285
TKEREEEEE EHE |(BH— |EEZOAREE ¢ 300F%KAm ¥ * 400 285
TKEREEEEE EHE |BH— |EEZOAZEE ¢ 350F%K4Am ¥ * 400 285
TKEREEEES EHE (B |EEXORREE ¢ 400F%E4m . * 400 285
TKEREEEES EHE (B |EEXORREE ¢ 450F%E4m . * 400 285
TKEREEEEE EHE  (BH— |EEZOAREE ¢ 500F%KE4m ¥ * 400 285

-67- T BERDI999 113, WebiZ 5 {Hi+e & & il |



TKEAEEEEE EHE |Bf— |BEEXORREE ¢ B600FFNKAmM ES * 400 285
TKERBEEEE ERE (E#— |TLBZOMZEE ¢ 100F%K4m X 2,370 — —
TKEREEEEE BEHE (B#fi— |TLBIOEIEE ¢ 125F%K4m 7N 3,840 — —
TKEREEEEE BEHE (B#fi— |TLBIOEIEE ®150F%KAm S 5,540 — —
TKEREEEEE BEHE (Bfi— |TLBIOEIEE ®200F%KRA4m x 9,180 — —
TKRKEREEEEE BEHE (Bfi— |[TLBIOEIEE ¢ 250FKR4m EN 13,800 — —
TKEREEEEE BEHE (Bfi— |TLBIOEIEE $ 300FFKRAmM 7N 19,400 — —
TRKEREEEES EHE (B |TLBZOEZES ¢$ 350F %KAM ES 26,300 — —
TKEREEEEE BEHE (BHfi— |TLBIROEIEE ¢ 400HK4m S 34,900 — —
TKEREEEEE BEHE (B#fi— |[TLBIOEIEE ¢ 450F %KAM EN 44,600 — —
TRKEREEEES EHE (B |TLBZOWEZES ¢ 500HHK4Am EN 56,200 — —
TAKEREE EhE EHE [B#— [TLHBIO15°HE ¢ 100 ZS * 401 287
TAKEREE EhE EHE  [B#— [TLBIO15°HE $125 ZS * 401 287
TKEREE EHE EHE [B#— [TLHBIO15°HE ¢ 150 ZS * 401 287
TKEREE EHIE EHE [B#— [TLBIO15°HE ¢ 200 ZS * 401 287
THKEREEEHME EHE [B#— [TLBIO15°HE ¢ 250 'S 16,800 — —
TKEREEEHME EHE  [B#— [TLBRO15°HE ¢ 300 ZS 23,400 — —
TAKEREEEHE EHE  ([B#— (HEERO15HE ¢ 100 X * 401 287
TKEREE EHE EHE  ([B#— [HEER015HE $125 ¥ * 401 287
TKEREE BT EHE ([B#— (EEZO015HE ¢ 150 PN * 401 287
TKEREE BT EHE ([B#— (EEZO015°HE ¢ 200 PN * 401 287
TKEREE EHME EHE  [B#fi— [90°HE ¢ 100 ¥ * 401 286
TKEREE BT EHE  [B#— [90°HE $125 x * 401 286
TKEREE BT EHE  [B#fi— [90°HE ¢ 150 x * 401 286
TAKEREEEHME EHE  |B#— |90 HE ¢ 200 PN * 401 286
TAKEREEEHME EHE |B#i— |90 HE ¢ 250 PN * 401 286
TAKEREEEHME EHE  |B#— |90 HE ¢ 300 ¥ * 401 286
TAKEREEEHME EHE  (EHi— |JLHZO0HE ¢ 250 V. 19,700 — —
TKEREE EME EHE [B#— [TLHIO0ME ¢ 300 S 25,000 — —
TKEREE BEHE EHE (B |EEZ0O30°HE ¢ 250 S 16,500 — —
TKEREE BEHE EHE (B |[EEZ0O30°HE ¢ 300 P 26,000 — —
TKEREE EHE EHE [B#— [BEEMO XE ¢ 100 & * 401 286
TKEREE BEHE EHE  [B#— [BEERO XE $125 & * 401 286
TKEREEEHE EHE [B#— [BEERO XE ¢ 150 & * 401 286
TKEREE EHE EHE [B#i— [BEEMO XE ¢ 200 & * 401 286
TAKEREEEHME EHE  |Efi— |Ea—LBRO XE ¢ 100 S * 401 286
TKEREE EME EHE (E#f— |Ea—LBERO XE $125 S * 401 286
TAKEREEEHME EHE |(Efi— |Ea—LBRO XE ¢ 150 S * 401 286
TAKEREEEHME EHE  [E#Hi— |Ea—LABHIOXE ¢ 200 S * 401 286
TAKEREEEHE EHE (B#— [EEERW XEGIER) ¢ 100 N * 401 286
TKEREE EME EHE |E#H— [BEERW XEGIER) $125 S * 401 286

-68- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



TKEREEEHE BEHE [B#— [BEERW0 XEGIER) ¢ 150 S * 401 286
TKEREEEHE BEHE [B#— [BEERW0 XEGIER) ¢ 200 S * 401 286
TKEREEEHE BEHE  [B#— [BEER0 XEGIER) ¢ 250 S * 401 286
TKEREEEHE EHE  [B#— [BEER0 XEGIER) ¢ 300 S * — 286
TKERIEE EMhE EIHE |[EH— |Ea—ATHN XEGIER) ¢ 100 ES * 401 286
TKERIEE EMhE EIHE |(E#— |Ea—ATHN XEGIER) ¢ 125 EN * 401 286
TKEREEEHE EIRE  |(B#— |Ea—ATHOXEGIER) ¢ 150 EN * 401 286
TKEREEEE EIRE  |(B#— |Ea—ATHO XEGIER) ¢ 200 ZN * 401 286
TKEREEEHE EIRE  |B#— |Ea—ATHN XEGER) ¢ 250 ZN * 401 286
TKEREEEHE EHE  |(E#H— |Ea—LAERAN XEGIER) ¢ 300 EN * — 286
TKEREEEHRTF EHE (B#— (MAREE ¢ 100 %500 b * 401 287
TKEREEEMF EHE (B#— (MAREE ¢ 125 %500 P * 401 287
TKEREEEMTF EHE  (B#— (MAREE ¢ 150 %500 PN * 401 287
TKEREEEMTF EHE  (BH— (MAREE ¢ 200 %500 P * 401 287
TKEREEEMTF EHE ([B#— |FREE ¢ 100 %800 ¥ * 401 287
TAKEREEEMTF =HE (B |FREE ¢ 125 %800 'S * 401 287
TAKEREEE#RTF =HE (B |FREE ¢ 150%x 800 'S * 401 287
TAKEREEEMTF =HE (B |FREE ¢ 200 %800 'S * 401 287
TKEREE EH#F =HE (B | LRARF TJL#F $150 1@ * 401 286
TKEREE EH#F =HE (B | LRARF I L#F ¢ 200 1& * 401 286
TKEREE EH#F =HE (B | LRARF JL#F ¢ 250 1@ * 401 286
TKEREE EH#F =HE (B | LRARF I L#EF ¢ 300 1@ * 401 286
TKEREE E#F EHE  (B#— |LRARF I LMF ¢ 350 1@ * 401 286
TKEREE EH#F EHE (B | LRARF TL#F ¢ 400 1@ * 401 286
TKEREE EH#F EHE (B | LRARF TLHF ¢ 450 & * 401 286
TKERIEE E#F EHE  (B#— |LRARF I LMF $500 & * 401 286
TKEREE E#F EHE  (B#— | LRARF T L#F $600 & * 401 286
TKEREE EH#F EHE (B | LRARF HE#RT ¢ 200 & 4,640 — —
TKEREE EH#F EHE (B | LRARF HE#RT 6250 1@ 7,010 — —
TAKEREEEMRTF EHE (B | LRARF EEMF $ 300 1@ 10,300 — —
TKERIEE E#F EHE  (BH— | LRARF HEEMTF ¢ 350 1@ 13,400 — —
TAKEREEE#RTF EHE (B | LRARF EEWF 400 1@ 18,000 — —
TKERIEE E#F EHE  (BH— | LRARF EEMF 9450 1@ 22,000 — —
TKERIEE E#F EHE (B#— |LRARF #EEMF ¢ 500 1@ 30,100 — —
TKEREEE#TF EHE (BH— | TRARF JL—2IVKR 150 & * 401 286
TKEREEERTF EHE (B |TRARF JL—rI R ¢ 200 & * 401 286
TKEREEERTF EHE (B |TRARF JL—rIUR ¢ 250 & * 401 286
TKEREE EMF EHE (B |TRARF JL—2I UK ¢ 300 & * 401 286
TKEREEERTF EHE  (B#— |TRARF JL—rIUKR ¢ 350 & * 401 286
TKEREEERTF EHE  (BH— |TRARF JL—rI R ¢ 400 & * 401 286
TKEREEERTF EHE  (B#— |TRARF JL—rI R ¢ 450 & * 401 286

-69- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



TKEREEEHRTF BERE |RH— |TRA#RTF JL—rI UK 500 1& * 401 286
TKEREEEHRTF BERE |RHf— |TRA#RTF JL—2I UK 600 1@ * 401 286
TKERIEEE#TF EHE (B |h3—#F JLMF 6150 #A 2,340 — —
TKEREE E#F EHE |BH— |h3—#F I L#ETF ¢ 200 # 5510 — —
TKEREEERTF BERE [B#H— |H5—#F EEMTF ¢ 200 #A * 401 286
TKEREEERTF BERE [B#H— |Hh5—#F EEMRTF ¢ 250 #H * 401 286
TRKEREEERF BERE [R#F— |H5—#F #EEMTF ¢ 300 #H * 401 286
TRKEREEERF BERE (B#F— |H5—#F #EEMTF ¢ 350 #H * 401 286
TKERBEERTF BERE [B#HF— |H5—#F HEE#TF ¢ 400 #H * 401 286
TRKEREEERTF EHE |B#H— |hT—#F EEBF 6450 #8 * 401 286
T/KEREE BT BERHE |B#H— |hT—#F HEMTF ¢ 500 #A * 401 286
TKEREE EMF BERE [E#— [BIESEAYUR—IL#F ®» 150 #8 * 401 286
T/KEREE BT BERE [E#— [BIESEAYUR—IL#F ®200 #8 * 401 286
T/KEREE BT ERHE |E#H— |BIE AT R—IILEBF 250 #8 * 401 286
T/KEREE EMF EHE |E#H— |BIES AT R—IILBF ¢ 300 #8 * 401 286
TKEREEE#RT EHE  |E#H— |BIE AT R—IILBF ¢ 350 #H * 401 286
TKEREEE#RT EHE |E#H— |EIE AT R—IILBF ¢ 400 #H * 401 286
TKEREEE#RT EHE |E#H— |BIES AT R—IILBTF ¢ 450 #H * 401 286
TAKEREEE#RT EHE |B#H— |BIE AU R—IIL#F ¢ 500 #H * 401 286
TARERYUR—AIR |EHE  |BHfi— | FKEATUR—ILAILR(EE) 900A 90x90Xx 30 244kg/f& & * 423 —
TARERYUR—LAIR |EHE  |BHfi— | FRKEATUR—ILAILR(EE) 900B 90x90x60 374kg/{@ & * 423 —
TARERYUR—AIR |EHE  |BHfi— | FRKEATUR—ILAILR(EE) 1200A120x 120 x 30 326ke/{& & * 423 —
TARERYUR—LAILR |EHE  |BHfi— | FRKERATUR—IILAILR(EE) 1200B120x 120x 60 527kg/{@ & * 423 —
TARERTUR—LAILRE |EHE  |BHfi— | FRKERATUR—ILAILRIE) 600A 60x90x30 318kg/f@ & * 423 —
TARERTUR—LAILE |EHE |BHfi— | FRKERATUR—ILAILRIE) 600C 60x90x60 423kg/{@ & * 423 —
TRERTUHR—ILAIR |[EERE |R#— [FTKERATUR—ILAILR(RE) 600D 60x120x60 539kg/{& & — —|
TRKERTUHR—ILAIR |[EERE |R#— [TKERATUR—ILAILR(RE) 900 90x120x60 479%g/@ & — —|
TRERATUR—ILAIR |ERE [R#— [FTARERTUR—ILAIR(FERE) 600C 60x90x60 445kg/{@E & * 423 —
TRKERATUAR—ILAIRE |ERE [R#— [FTKERTUR—ILAIR(FERE) 600D 60x120x60 480kg/{& & * 423 —
KA - £ AR ERHE  |EH— |BE BioEsE S 85 — —
TR M- ERIR ERHE  |B#H— BN B&E%3. 0X5. 5cmEE5~7m PN * 523 —
KM - £ R IR ERE ([E#— [£EARK RELER kg * 487 219
HEM M - £ R IR ERE [E#— [HERX RELER kg * 487 219
KM - £ R IR ERHE  [B#H— EAZEA R ERRE ST L * — 364
HEM M - £ R IR ERHE |[B#H— EAFEA R ER ST L * — 364
HEM M - £ R IR BEHE [E#— [EAEH HRR ERRE ST L * — 364
HEM M - £ R IR ERHE  [B#H— EAZER HRREM ST L * — 364
I LM EHE  (R#— |TLBEMVE) 150(H) X 1000(L) X * 444 338
=N BEWE (E#H— |TLBERMVE) 150(H) X 1500(L) V.S 161,600 — —
3 LM EHE  (R#— |TLBEMVE) 150(H) x 2000(L) V.S * 444 —
=N EHE |(R#— |TLBEMVE) 150(H) x 2500(L) S 260,200 — —

-70-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



I LA EHE | |TLBEEMVE) 150(H) x 3000(L) ZS 314,800 — —
=N 2 EHE | |TLBEEMVE) 200(H) x 1000(L) X * 444 338
I LA EHE |B#H— |TLBEEMVE) 200(H) x 1500(L) ZS 263,500 — —
=N 2 EHE |E#H— |TLBERAVED 200(H) x 2000(L) & * 444 _
O LA EHE | |TLBEEMVE) 200(H) x2500(L) ZS 424,400 — —
I LA EHE B |TLBEEMVE) 200(H) x 3000(L) ZS 512,200 — —
=N 2 EHE  |B#H— |TLBEEMVE) 250(H) x 1000(L) PN * 444 338
I LA EHE | |TLBEEMVE) 250(H) x 1500(L) X 320,500 — —
=N 2 EHE |E#H— |TLBERAVED 250(H) x 2000(L) PN * 444 _
=N 2 EHE B |TLBEEMVE) 250(H) x 2500(L) x 519,400 — —
=N 2 EHE | |TLBEEMVE) 250(H) x 3000(L) x 626,200 — —
=N 2 BEHE  (Bfi— |TLBRAMVE) 300(H) x 1000(L) P * 444 338
=N 2 BEHE  (Efi— |TLBRAMVE) 300(H) x 1500(L) x 415,900 — —
I LR BEHE (B |TLBRAMVE) 300(H) x2000(L) P * 444 —
=N 2 BEHE |B#H— |TLBEEMVE) 300(H) x 2500(L) x 669,200 — —
=N 2 EHE |B#H— |TLBEEMVE) 300(H) x3000(L) X 808,000 — —
=N 2 EHE |B#H— |TLBEEMVE) 400(H) x 1000(L) EN * 444 338
=N 2 EHE |BH— |TLBEEMVE) 400(H) x 1500(L) x 663,500 — —
I LA EHE  (B#Hfi— |TLREAMVE) 400(H) x 2000(L) PN * 444

=N 2 EHE |B#H— |TLBEEMVE) 400(H) x2500(L) FN 1,075,000 — —
=N 2 EHE |B#H— |TLBEEMVE) 400(H) x3000(L) FN 1,294,000 — —
3 LA EIHE  |(2#— |TLEBEM(VE) 500(H) x 1000(L) & * 444 338
=N 2 EHE |B#H— |TLBEEMVE) 500(H) x 1500(L) x 969,500 — —
=N 2 EHE | |TLBEEMVE) 500(H) x 2000(L) PN * 444 _
=N 2 EHE |B#H— |TLBEEMVE) 500 (H) x 2500(L) FN 1,583,000 — —
=N 2 BERE (B |[TLBEMVE) 500(H) x 3000(L) FS 1,904,000 — —
I LA EHE  |(R#— |TLBEHAVE) 600(H) x 1000(L) X * 444 338
=N 2 ERE |(2#— |TLBEMVE) 600 (H) x 1500(L) FN 1,276,000 — —
I LA EHE  |(R#— |TLBEHAVE) 600 (H) x 2000(L) X * 444 _
=N 2 EHE  |(R#— |TLBEHAVE) 600 (H) x 2500(L) x 2,085,000 — —
=N 2 BERE (B |[TLBEMVE) 600(H) x 3000(L) FN 2,513,000 — —
=N 2 BERHE (E#H— |TLBERMCNE AR 100(H) X 500(L) FN 82,200 — —
I LA BEHE (B [TLBRMONERMAR) 100(H) x 1000(L) EN * 444 338
=N 2 ERE  |BH— |TLBEMCNE AR 100(H) x 1500(L) FS 123,200 — —
=N 2 ERE  |BH— |TLBEMCNE AR 100(H) x 2000(L) EN * 444 —
=N 2 ERE  |BH— |TLBEMCNE AR 130(H) x 1000(L) EN * 444 338
=N 2 ERE |8 |TLBEMCNE MR 130(H) x 1500(L) FS 136,100 — —
=N E ERE  |EH— |TLBEMCNE MR 130(H) x 2000(L) EN * 444 —
Rt EHE (B#— [BEEETYNO—T 5TH) &5 1x1.5%x2m #A * 445 340
Rt EHE  ([B#f— [BEEEIYNO—T10TH) 5 1x2x3m #A * 445 340
Rt it ERHE |E#H— |BIZRRVEEM 5TR) 5 1x1.5%x2m 4 * 445 340

_71- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



AT it Bifi— [BLERETYSEEM 10TR) 25 1x2x3m #A * 445 340
R Bifi— [EAK—k 1. 0+10. Omm m2 * 486 383
R Bif— [Find EHSt H® * — 999
FAnEfth B#— |RE EfE10t ® * — 339
{RAREfh Bif— [Fin B4 15t #® * — 339
AR B#— |FRi EE25t B * — 339
fRARE I B#— |Ri B35t B * — 339
fRARE I B#— |Fi E#E50t B * — 339
fRARE B#— |FME EHE70t B * — 339
At B#— |FRM E#E100t = * — 339
fRARE B#— |F#M E#E150t ® * — 999
fRARE B#— |FR E#E200t #® * — 999
fRARE B#— |FRM BHESt #® * — 999
fRARE B#— |FRME B4E10t B * — 339
fRARE I B#— |Ri BH4E 15t B * — 339
AR B#— |FRM EH4E25t B * — 339
AR Ei— [k BHAT 35t B * — 339
ARt Ef#— [k BH4T 50t E-S * — 339
At Ef#— [k BH4T 70t E-S * — 339
Akt Ef— [k HitE 100t E-S * — 339
{RARE BRi#fi— |E1L&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 1000(L) X 12(t) ZN — — —
Rt B#i— |ELL&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 1500(L) X 12(t) X — — —
Rt B#i— |ELL&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 2000(L) X 12(t) X — — —
Rt B#i— |ELL&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 2500(L) X 12(t) X — — —
Rt B#i— |ELL&H(CCF) 150(H) X 150(W) X 3000(L) X 12(t) x — —
Rt Bi#fi— |=1L&H(CCF) 150(H) X 150(W) x 3500(L) % 12(t) ZN — —
Attt B#— [HE1LsH(CCFR) 150(H) x 150(W) X 4000(L) X 12(t) S — —
At B#i— |ELL&H(CCF) 200(H) x 200(W) x 2000(L) X 13(t) S — —
At B#i— |ELL&H(CCF) 250(H) x 200(W) x 2000(L) X 13(t) x — —
At Bi#fi— [EL&H(CCR) 250(H) x 200(W) x 2500(L) X 13(t) S — —
Attt Bi#f— | —bk 2R m2 — —
Rt Bi#fi— [3—F—=E¥(CCF) 100x100%x12 m — —
BT Bi#f— [#&HT T -4 —AREEY t * 8 8
ST Bi#f— |&BT I -fATH DRDHIEEY t * 8 8
T B#— [T mI-fAr T EEY t * 8 8
$BHT Bffi— [SHI MI-fAIH &R FARKAR t * 8 8
BT Bff— [8HI I - RCIBATITHRE—R 5T t * 8 8
ST B#— |8FT MI-fAIH EHRUMEBRE t * 8 8
ST B#— [T mI-fAsr SIRITHEANSE EBELX) t * 8 8
ST (HREE) B#— [AREEI FH(EEE) -89 D19+D19 [ELi * 14 13
ST (HRIEE) B#— [AREEI FH(EEE) -89 D22+D22 [EL * 14 13

_72-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



%5 T (HREH) BERE |B#H— |HREEI FHEEH)-88 D25+D25 [EL0 * 14 13
%5 T (HREH) BERHE (B |HREEI FHEEH)-88) D29+D29 [EL0 * 14 13
%5 T (HREH) ERE |B#H— |HREEI FHEEH)-88) D32+D32 ELE0 * 14 13
%5 T (HREH) EHE (B |HREEI FHEEH)-88 D35+D35 EL0 * 14 13
%5 T (HREH) ERE (B |HREEI FHEEH)-8F) D38+D38 EL0 * 14 13
%5 T (HREH) ERE (B |HREEI FHEEH)-8F D41+D41 EL0 * 14 13
%5 T (HREH) ERHE (B |HREEI FHEEH)-8F D51+D51 EL0 * 14 13
X E#R T EHE (B |RERZECERIEAIR) HAXME =4 X 15cm m * 24 21
X E#R T EHE (B |RERZECERIREAUIR) HAXME Efg BEX 15cm m * 24 21
X E#RT EHE (B#f— |[KEHREE HIERY X 15cmiE m * 24 22
RE#R T EHE (B |REREE 91=4—Y'ybk 15ecmE m * 24 22
XE#R LT BERHE (B |RERKE(ERN) E#H-¥I5 15cm m * 24 20
XE#R LT EHE (B#H— |RERKE(ERX) EH-¥I5 20cm m * 24 20
XE#R LT ERHE (BH— |RERKE(ERX) E#H-¥IS5 30cm m * 24 20
XE#R LT BERHE  (EH— |RERKEERN) E#H-¥IF5 45cm m * 24 20
X E#R T ERHE  (E#H— |RERKE(ERN) R 15cm m * 24 20
X E#R T BERE (Bfi— |[KEHFZEGEHRX) iR 20cm m * 24 20
X E#R T ERHE  (BH— |RERKE(ER) iR 30cm m * 24 20
XE#R LT ERHE  (EH— |RERKE(ER) R 45cm m * 24 20
X E#R T ERHE  (BH— |RERKE(ER) RE-EEH-XF 15cmifE m * 24 20
R E#R T BERE (Bfi— |[KEHREZEEHERIUM) R mEX 15cm m * 24 21
X E#R T BERE (B |[KEHREZEEHERIUM) R X 30cm m * 24 21
R E#R T BERE (Bfi— |[KEHREZEEHERIUL) iR #EBX 150m m * 24 21
R E#R T ERE (B |RERKE KRR A) =42 mEx 15cm m * 24 21
R E#R T ERE  |EH— |RERKE KRR A) =g BEX 15cm m * 24 21
RE#R T ERE  |EH— |RERKE KRR A) Bi#g AKX 15cm m * 24 21
R BT ERE  |BH— |RERKE KRR A) Bi#R mEAx 30cm m * 24 21
R BT ERE  |BH— |RERKE KRR UA) R #EBX 15cm m * 24 21
ERAERERT BEHE (Efi— |SRAKEREREE BIERY 15cmifE m * 34 32
ERAERERT ERE (E#— [SARMEREREE V7 RGERX) E# 15cm m * 34 31
ERAERERT ERE (E#— [SAREREREE V7 RXERX) E# 20cm m * 34 31
ERAERERT EHE (E#— (SAREREREE V7 RXERX) E# 30cm m * 34 31
ERAERERT ERE (E#— |SRREREREE)7R2ERER E# 15cm m * 34 31
ERRAERERT ERE (Ef— |SRRAERERERE)R2ERER E# 20cm m * 34 31
EREERERT ERE (Ef— |SRREREREE)7R2ERER E# 30cm m * 34 31
ERAERERT ERE (E#— [EHRRMERERSZE MAIX 15cmifE m * 34 32
ERAERERT ERE (Ef— |[SRRAEREREE F)7XERRX E#-¥IS5 15cm m * 34 32
ERAERERT ERE (Ef— |[SRRAMEREREE F)7XERRX E#-¥JS5 20cm m * 34 32
ERAERERT ERE (E#— |[SRREREREE F)7XERRX E#-¥JS5 30cm m * 34 32
ERRERERT ERE (E#— |[SRRMEREREE F)7XERRX E#R-¥JS5 45cm m * 34 32
1U-M¥Vy Ty IRET [EHE  |B#H— [(U4-mius T oy)RET —RE T=6cm 1FE£H EREE m2 * 40 40

_73-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



18-V 7Ry BT |BERE [8B#— (1R T RE T — B T=8cm 1REH EREE m2 * 40 40
14-M¥Vy TR ETL  [EHE Bifi— [105-09%5 7 0y)ERE T —RRER T=6cm 1FEH HREE m2 * 40 40
1A-M¥VT TR ETL  [EHE Bifi— [1v5-09%05 7 0y)ERE T —RRER T=8cm 1F&EH HREE m2 * 40 40
18-V 7Ry BT |ERE [B#— [1v-mdus Ty BT — B T=6cm FEH EREAE m2 * 40 40
18-V 7Ry BT |ERE [B#— [1v-mdss Ty BT — B T=8cm &M ERBAE m2 * 40 40
1A-M¥Vy TR EL  [EHE Bifi— [1v54-0y¥5 7 ny)ERiET —RRER T=6cm 2R HREEE m2 * 40 40
1A-M¥Vy TR EL  [EHE Bifi— [1v5-0y¥5 7 ny)ERiE T —RRER T=8cm #1Z#£HK HREEYE m2 * 40 40
18-V 7Ry RREL  |ERE  [B#— [1v-mdTmvilRET BER m2 * 40 40
18-V 7ayIRREL  |BEHE [B#— [1v-mds7nvilRET EYIhL m2 * 40 40
H—FL—)LEET BEHE  (Bfi— [HA—FL—LBEI tHEAHR Gr—A—4E %% m * 50 48
H—FL—)LEET BEHE  (Bfi— [HA—FL—LBEI tHEAHR Gr—B—4E %% m * 50 48
H—FL—)LEETL BEHE  ([Bfi— [HA—FL—LBEI tEAR Gr—C—4E %% m * 50 48
H—FL—LEETL BEHE  ([Bfi— [HA—FL—LBEI tEAR Gr—Am—4E #$% m * 50 48
H—FL—LEETL BEHE  (Bfi— [HA—FL—LBEI tHEAR Gr—Bm—4E % m * 50 48
H—FL—)LEETL EHE  ([Bfi— [HA—FL—LBEI t4EAR Gr—A—4E *y¥x m * 50 48
H—RL—ILEBET EHE |[E#H— |H—FL—LBEI tHEAR Gr—B—4E *v¥ m * 50 48
H—RL—ILHET ERE |(E#— |H—FL—ILEREI Lt4EAA Gr—Am—4E *v¥ m * 50 48
H—RL—ILHET ERE |(E#— |H—FL—ILEREI tHEAA Gr—Bm—4E *u¥ m * 50 48
H—RL—ILEBET EHE |[E#— |H—FL—ILEEI COEAA Gr—A—2B %% m * 50 49
H—RL—ILEBET EHE |[E#— |H—FL—ILEEI COEAA Gr—B—2B ##& m * 50 49
H—RL—ILEBET EHE |[E#— |H—FL—ILEREI COEAA Gr—C—2B %% m * 50 49
H—RL—ILEBET EHE |[E#— |H—FL—ILBREI COEAA Gr—Am—2B % m * 50 49
H—KL—ILHBT EHE ([E#fi— [H—KL—LHREI COEAH Gr—Bm—2B %% m * 50 49
H—RL—ILBET BERE |[B#— |[H—FL—LEREI COERXH Gr—A—2B *y¥ m * 50 49
H—RL—ILEBET EHE |[E#H— |H—FL—ILEEI COEAA Gr—B—2B *y¥ m * 50 49
H—FL—ILEBET EHE |[E#H— |H—FL—ILEEI COEXrA Gr—Am—2B *v¥ m * 50 49
H—RL—ILEET EHE |[E#H— |H—FL—ILEEI COEXrA Gr—Bm—2B *v¥ m * 50 49
H—FL—IL®RET EHE Bf#f— |H—FL—LEREBEI t4EAR Gr—A2—4E Z®% MER m * 52 50
H—KL—ILBZBT EHE  (E#fi— [H—KL—LHREI t4EAR Gr—A3—3E ## FEHR m * 52 50
H—FL—ILRET R Bf#f— |H—FL—LEREBEI t9EAR Gr—A4—2E Z% MER m * 52 50
H—RL—ILHET EHE |[E#H— |H—FL—LEEI tHERARA Gr—A5—2E % FER m * 52 50
H—RFL—IL®RET EHE Bf#f— |H—FL—LEREBEI t9EAR Gr—B2—4E %I WER m * 52 50
H—KL—ILBZBEBT EHE  (E#fi— [H—RFL—LHREI t1HEAR Gr—B3—3E ## MER m * 52 50
H—KL—ILHZBEBT EHE  (E#fi— (H—KL—LBREI t1HEAR Gr—B4—2E %i HER m * 52 50
A—RL—ILERETL EHE [E#H— |H—FL—LBEI tHERARA Gr—C2—3E ## fER m * 52 50
H—RL—ILHET EHE |[E#H— |H—FL—LEEI tHEARA Gr—C3—2E #$# WEH m * 52 50
H—FL—ILEET EHE  |(E#— |F—FL—LBREI LthEAR Gr—A2—4E Av¥ MEHR m * 52 51
H—FL—LEET EHE [E#H— |H—FL—LEEI tHEAR Gr—A3—3E Av¥ MER m * 52 51
H—RL—ILHET EHE [E#H— |H—FL—LEEI tHEAR Gr—A4—2E Av¥ MEHR m * 52 51
H—RL—ILHZET EHE [E#H— |H—FL—LEEI tHEAR Gr—A5—2E *Av¥ fiiER m * 52 51
H—RL—ILHZET EHE |[E#H— |H—FL—LEEI tHEAR Gr—B2—4E Ay¥ MEH m * 52 51

_74- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



H—RL—ILEZET B Biffi— [A—FL—LB{REI tHEAA Gr—B3—3E Ay MEH m * 52 51
H—FL—)LEETL EHE (E#fi— [H—FL—LHRET AR Gr—B4—2E Ay fHER m * 52 51
H—RL—ILEZET ERE |[R#— |H—FL—ILEREI COERAH Gr—A2—2B %% WEHR m * 52 52
H—FL—)LEET ERE |[E#— |H—FL—ILEZEI COERAH Gr—A3—2B %% HEHR m * 52 52
H—FL—)LEET BERE |[E#— |H—FL—LEEI COERAH Gr—A4—2B %% WER m * 52 52
H—FL—)LEET ERE |[E#— |H—FL—ILEZEI COERAH Gr—A5—2B %% MEHR m * 52 52
H—FL—)LEET ERE |[E#— |H—FL—LEEI COEAH Gr—B2—2B Z&#¥ MEH m * 52 52
H—FL—)LEET ERE |[E#— |H—FL—LEEI COEIAH Gr—B3—2B Z&#¥ MEH m * 52 52
H—FL—)LEET ERE |[E#— |H—FL—LEEI COEIAHR Gr—B4—2B &#¥ MER m * 52 52
H—FL—)LEET ERE |[E#— |H—FL—LEEI COEAH Gr—C2—2B %% WER m * 52 52
H—FL—)LEET ERE |[E#— |H—FL—LEEI COEIAH Gr—C3—2B %% MEE m * 52 52
H—RL—ILHZBET EHE  [B#i— [H—FL—ILEEBEI COEAH Gr—A2—2B Ay¥ ER m * 52 53
H—RL—ILZBET EHE  [B#i— [H—FL—ILEEBEI COEAH Gr—A3—2B Ay¥ ER m * 52 53
H—RL—ILZBET EHE  [B#i— [H—FL—ILEEBEI COEAH Gr—A4—2B Ay¥ TER m * 52 53
H—RL—ILZBET EHE  [B#i— [H—FL—ILEEBEI COEAH Gr—A5—2B *y¥ ER m * 52 53
H—KL—IL%ZBT EHE |[E#H— |H—FL—LEEI COEXrA Gr—B2—2B Av¥ MEHR m * 52 53
H—KL—L%ZBT EHE |[E#H— |H—FL—LEEI COEXrMA Gr—B3—2B Av¥ MEH m * 52 53
H—KL—IL%ZBT EHE |[E#— |H—FL—ILEEI COEXrA Gr—B4—2B Av¥ MEHR m * 52 53
H—KL—L%ZBT EHE |[E#H— |H—FL—LEEI tHhERAR [HGr—S—2E m * 54 54
H—FL—ILEZET EHE |[E#H— |H—FL—EET tHhERAR Gr—A.B.C—4E m * 54 54
H—FL—ILEZET EHE (E#H— |H—FL—EET tHhERAR Gr—Am,Bm—4E m * 54 54
H—RFL—ILEEBET EHE |[E#H— |H—FL—EET tHhEAR IHGr—Ap. Bp. Cp—2E m * 54 54
H—FL—ILEZET EHE |[E#H— |H—FL—L#EI CcOERrMA [BGr—S—1B m * 54 54
H—FL—ILERET EHE |[E#H— |H—FL—L#EI CcOEAA Gr—A.B.C—2B m * 54 54
H—RL—ILHET EHE |[E#H— |H—FL—L#EEI CcOEirA Gr—Am.Bm—2B m * 54 54
H—FL—LEET EHE  ([B#Hfi— [H—KL—L#EET CO@EaAR IBGr—Ap. Bp. Cp—2B m * 54 54
H—RL—ILHET EHE (E#H— |H—FL—EET tHhEAR IBS2. S3. S4. S5MEH m * 54 55
H—KL—IL%ZBEBT EHE  (B#fi— [H—FL—LEET AR A4, A5,.B4,C3 THEE m * 54 55
H—FL—LEET EHE  (B#fi— (H—FL—LEET AR A3.B3.C2 MHER m * 54 55
H—RL—LZBET EHE (E#H— |H—FL—LEEI tHhERAR A2.B2 THEE m * 54 55
H—RL—ILZBET EHE  |[B#Hfi— [H—KL—L#EET COEAR (IB1B)HER m * 54 55
H—RL—ILZBET EHE  [B#Hfi— [H—FL—L#EET COERH 2B ER m * 54 55
H—KL—ILHZBEBT EHE  (B#H— (F-N-MBHERED L-UMERE) BEMA A-B-CiE m * 56 56
H—FL—ILEET EHE  (BH— (F-F-VEBHEET L-MMERE) SEEHER Am-BmiE m * 56 56
H—RL—IL%ZBET EHE  (B#H— (F-NL-VBHEBED L-UMERE) (BREIA 18STE) m * 56 57
H—RL—ILHET EHE  (E#H— |F-N-VESBHEBET -V MERE) EXAIFAA-B-C HEER 5 IHApBpCp m * 56 57
H—FL—ILEET BEHE (EH— |P-FL-AVBHEBEL L-URERE) SEEHEA Am-BmiE m * 56 57
H—FL—ILEET EHE (E#Hi— |H—FL—LEBEI MELHE BEIHRIYRLN(B.C)4m m * 56 58
H—RL—ILHZET EHE (E#H— |H—FL—LBEI MELHE REXHIYR(B,C)3m m * 56 58
H—RL—ILHET EHE (E#H— |H—FL—LEEI MELHE REXHIYRN(B,C)2m m * 56 58
H—FL—ILEET EHE  (BH— [H—FL—LEBEI mEEE #IFX4 B.C 4m m * 56 58

~75- T EMDI99911%, Webi2 3% Hili+8 & &1



H—RL—ILEZET ERE |[R#— |H—FL—LEREI MEEH giFX4 B.C 3m m * 56 58
H—RL—IL/ZET ERE |(E#— |H—FL—LEREI MESH #iFX4E B.C 2m m * 56 58
W EMSRET  [ERER  |BH— |- EEHLEMSET thEAR E-AR-WRLR ZAERERRSm m * 80 76
W EMERET  [EWE  |R#— |- EEHEMSRE I 0y AR E-ARK - WAL ZAERERRSm m * 80 76
W -EREREMERET  |[EHR Bifi— [fEWT- SRR E T ) A B FAE! XA MEfR3m m * 80 76
EW-IEREMRET  [EWR  |B#H— BN EEHLEMSRET COBIAR E-AR -V RLR ZAERERRSm m * 80 76
EE-IREMSRET  [EHR  |B#H— BN EEHIEMERET COEIAR PIE! X AEREIRRSm m * 80 76
WIS EMSRET  [ERER  |BH— BN EEHLEMERET Tur-BER E-AK-WRLR ZAERERRESm m * 80 76
EH-IEREMSRET  [ERE B8 BN EEHLEMEBMERET E—L NN DH FZAEFEFESm m * 80 76
EH-IEEMRET  [ERE  |R#— |8 EEHEMSRET BHXFIH) - EE ELi * 80 76
W EMSRET  [ERR |BH— BN EEHEMRET £hEAR E-AK-WRLR ZAERERRSm m * 80 77
EW-IREMSRET  [ERE  |R#H— |8 EEHEMBE I 0 AR E-AK-NVRLR ZAERERRSm m * 80 77
EW-IREMRET  [EWE  |R#— |8 EEHEMBE I 0 AR PIR! X AEREIRRSm m * 80 77
EH-IREMSRET  [EHR  |B#— |8 EEHLEMEET COBIAR E-AK-WRLR ZAERERRSm m * 80 77
BEW-IECREMRET  [EHR  |B#— |EN-EEHIEMEET COBAR PIR! X AEREIFRSm m * 80 77
HEH-IEREMSRET  [ERER  |BH— BN EEHLEMEBET Tur-BER E'—h- NV KAERIFR3m m * 80 77
EWT-ERRMFIEMESRET |EHR |B#— R EEEMEAERET =L NN DH FZAEFEREIM m * 80 77
RET EHE (B |EEI (B2 [E5cm m2 * 164 154
EET EHE (B |EEI(EL2LRE) [E6cm m2 * 164 154
RET EHE (B |EEI(EL2LRE) [E7cm m2 * 164 154
RET EHE (B |EEI (B2 [E8cm m2 * 164 154
AET EHE | |EEI (B2 [E9cm m2 * 164 154
AET ERE (- [FEI(ELZLRM) [E10cm m2 * 164 154
AET BEHE (Bf— [EEIGVHY—ARE) [E10cm m2 * 164 154
AET BERE |- |EEIQUYY—RE) [E15cm m2 * 164 154
SRET BERE (B |EEIQVYY—RE) [E20cm m2 * 164 154
SEET ERHE ([BH— |EEI GEEEMR) [E3cm m2 * 164 155
SEET ERHE (BH— |EEI GEEEMR) E4cm m2 * 164 155
EET BEHE  (Bf— [EFEIGEEEMRM) [E5cm m2 * 164 155
FEET BEHE  (BH— [EFEIGEEEMWRM) E6cm m2 * 164 155
FET EHE  (B#H— |EEI GEEEMR) E7cm m2 * 164 155
P EHE (B |EEI GEEEMR) [E8cm m2 * 164 155
EET EHE (B |EEI GEEEMR) [E10cm m2 * 164 155
RET EHE (B |EEI(ELIW E1cm m2 * 164 155
RET EHE (B EEI(ELWR [E2cm m2 * 164 155
RET EHE (B |EEI(ELWR) [E3cm m2 * 164 155
ERET EHE |B#H— |EEI [ Cil m2 * 164 155
EET EHE  [BH— [FEIGEETVN) B 2% £ m2 * 164 156
FEET EHE  [B#f— [FEIGEEI—) BRI Lo 4 (G2 R) m2 * 164 156
ERET 2HE (B EEIGEEI—N B SRR (GRIE S m2 * 164 156
EET ERHE (B |ZEIGEEHI) AIZ(FEFH) m2 * 164 156

-76- T EEDT999 1%, Web%e 5% 118 & 3 1 |



RET EEI(HEI) K- mEZ m2 * 164 156
SEET REIGRZI) %2 -EEZ (2mR) m2 * 164 156
EET AT (v T) FIE ) 4% 45 m2 * 164 156
EET AT (v T) BB} &% 4<F m2 * 164 156
EREHER T EREEZT B & 60cmkis x * 198 186
ERRHER T EREREZT PA #E 60~100cm*kim x * 198 186
EREHER T ERREZT PA #E 100~200cmkis % * 198 186
EREHER T BERREZT PA #m 200~300cmkKis x * 198 186
BEREHER T BEREZT 5K 8 20cmEiH X * 198 186
ERiEHT EREZT 5K 8 20~40cmki X * 198 186
ERiEHT EREZT 5K 8 40~60cmki X * 198 186
EHiEHT EREZT 5K 8 60~90cmkiH X * 198 186
EREHER T BERRERT XERE K “HBRE K 250ecmBlE x * 198 187
ERRHER T ERRERT XERE K JVUHEN BT #E100emil E EN * 198 187
ERRHER T BERRERT XERE K AR 1A 100ecmBE b * 198 187
BERRHER T EHEHT XHFE FK M 7 BE 100cmilk m * 198 187
EERAER T BRRERT XHERE PR 41E# #E 100cmbl b m * 198 187
ERRHER T EREHT XHFE &K ZHER AR 30cmEiE S * 198 188
BERRHER T EREHT XHFE 5K ZHERBARAREI0~40mKiH EN * 198 188
BRRHER T EREHT XHFE &K ZHBE 30~60cm 'S * 198 188
BRRHER T EREHT XHFE &K +FBFE 30cmilt V'S * 198 188
BRRHER T EREHT XHFE &K ZHBEMREE 50cmilt X * 198 188
BRRHERT EREHT XHFE &K J\VH 40cmKiE EN * 198 188
BRRHER T EREHT XHFE &K J\W# 40cmilE S * 198 188
BERRHER T EREHT ZHEEE (=B X * 198 188
BERRHER T EREHT XHEEHE $K k., £1EH m * 198 188
BERRHER T EEERT XHEHME P ZHBEAKRM \VEMT R x * 198 188
BRRHER T ERRHER T HhiREENERT T 2 * 198 189
BRRHER T ERERT BHEE SATATE BEH 60cmkik X * 202 189
BRRHER T ERIERT BHEE SALATE EH# 60~120cm X * 202 189
BRRHER T ERERT BHEE SATATE ZH 60cmkih 7N * 202 189
BRRHER T ERIERT BHEE SALATE £ZH# 60~120cm 7N * 202 189
BRRHERT ERERT EHEEREREATE B2 100cmkii X * 202 190
BRRHER T ERERT BHEEREREATE B#f 100~200cm PN * 202 190
BERRHER T BERERT EHEEREREATE Bk, 200~300cmkii X * 202 190
BRRHER T ERERT EHEEREREATE MR 100cmkiE X * 202 190
BERRHER T EREHT EHEETEREATE MR 100~200cm . * 202 190
BERRHER T EREHT BEHEETEREATE MR 200~300cm . * 202 190
BERRHER T ERERT EHEE FETAT BEAR (%4) m2 * 202 190
BERRHER T ERERT EHEE FHEEAT fAR m2 * 202 190
EIRAERT ERAERT EAEE R B #RE 60cmkiH S * 202 191

~77-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



BB T B#H— |[EREHT EHEE KR =mA #E 60 E120%KH ES * 202 191
BB T B#H— |[EREHT EHEE EIE hR #E200LL £300kKH ZN * 202 191
BB T B#H— |[EREHT BHEE KR hAR-EXR #E 200cmkiH EN * 202 191
ERRHER T B#H— |[EREHT EHEE EIE HiE PARVIER W) m2 * 202 191
ERRHER T Bi#fi— [ERERT EHEE R z m2 * 202 191
ERRHER T Bi#fi— [ERERT EHEE RE IRIRBRE HEiAF i m2 * 202 191
EREHER T Bi#fi— [ERERT BEHEE RE HRIBRE 24 m2 * 202 191
EREHER T Bi#fi— [ERERT EEHEE 2N EN m2 * 202 191
EREHER T Bi#fi— [ERERT EHEEE EK v o fER m2 * 202 191
ERRHER T Bi#fi— [ERERT EHEE EK BMKEES m2 * 202 191
EREHER T Bi#fi— [ERERT EHEE B EX #E 60cmkiH EN * 202 192
EREHER T B#H— |[EREST EHEE Bk thR #iE 60LLE100KH % * 202 192
EREHER T Bi#fi— [ERERT EHEE B bR #E100LLL200%k# %N * 202 192
EREHER T B#fi— [ERERT EHEE B hR #E200L L300k X * 202 192
EREHER T B#fi— [ERERT EHEE B BAR #E 60cm*kiH EN * 202 192
BERRHER T B#f— [ERERT EHEE B BAR #E 60l L120%kiH EN * 202 192
ERRHER T B#fi— [ERERT EHEE Bk ZHE EX () m2 * 202 192
ERRHER T B#f— [ERERT EHEE Bk FHE AR m2 * 202 192
ERRHER T B#f— [ERERT EHEE B 2 m2 * 202 192
BRRHER T B#— [EREST BETGERT) ER(K%Y) #BE60cmKiE EN * 198 193
BB T B#— [EBEET BEI(ERT) hR #E60LLE100KH ZS * 198 193
BRRHER T B#f— [EREST BETGERT) hR #E100LL L2005k EN * 198 193
BRRHER T B#fi— [EREST BELTGERT) hR #E200LL L3005k x * 198 193
BRRHER T B#fi— [EREST BEITGERT) B BE30cmREiH EN * 198 193
BERRHERT B#— [EREST BETGERT) B #E30LL60KHE EN * 198 193
BERRHER T B#fi— [EREST BELGERT) BEAR #E60L LK EN * 198 193
BREET B#— [IBRBET HBERMAE ) H T B SO St3 m2 * 222 208
BREET B#f— [BRBET FiERMAE 7'FAMLERISO Sa2 1/2(h™=%vb) m2 * 222 208
BREET Bi#i— |BREBET FERE EH-EE m2 * 222 208
BREET B#f— [BRBEI #BEE T2Y SZAba—h EHIRFOBIAEER m2 * 222 208
BREET B#— [IBRBET FHBEE TEY EHETREF IR (NER) m2 * 222 208
BREET B#f— [BRBET #HEEE T2Y BEER IR HIEEN (2EZ%Y TE) m2 * 222 208
BREET B#f— [BRBEI #BEE T2Y AUV FRAUM(2EEY [E) m2 * 222 208
BREET B#f— [BRBET #HEEE TEY EHIRFBIEEN (2/8) m2 * 222 208
BREBET B#f— [BRBEI HiEEE T2Y $8-UALT)—SULLHRAU(IE) m2 * 222 208
BREBET Bifi— |BRBET HIEEE hgyY RO LERBIEE R KR m2 * 222 209
BREBET Bifi— |BRBET HIBEE hiyY FRtEDLERBER B m2 * 222 209
BREBET Bi#f— [BRBEI HiBEE f8Y FRtEO VBB R M BE m2 * 222 209
BREET Bi#f— [BRBEI FiBEE b3y SORBIIRERA k¥ m2 * 222 209
BREET B#f— [BRBEI HiBEE f3Y SORBIRERA BE m2 * 222 209
BREBET B#f— [BRBEI HiBEE b3Y SORBIRERA KR m2 * 222 209

_78-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1




BREET BHE |BH— |BREEI HERE LY FolMEDRLEBIE EH KR m2 * 222 210
BREET BHE |BH— |BREEI FERE LBY FomtEDRILERBIE B R R m2 * 222 210
BREET BEHE  |BH— |BREET FERE LBY FoRtED VBB B R B m2 * 222 210
BREBEET EHE |BH— |BRBEI FEEE LBY SoRBIEEN RKE m2 * 222 210
BREBEET EHE  |B#— |BREEI FERE LBY SoRBIEEH BE m2 * 222 210
BREET EHE  |B#— |BREEI FERE LBY SoFRBEEN KR m2 * 222 210
BREET EHE |BH— |BRBEI BERE AR KL m2 * 226 211
BREBEET EHE (BN |BRBEI ZERE RMAE 2LV BATELFIEDHR) m2 * 226 211
BREBEET EHE (BN |BRBEI Z2ERE RMAE BETLUVABATELFIEDHA) m2 * 226 211
BREBEET EHE (BN |BRBEI ZERE RMHAE 3BYTLUBENIELFIEDOHA) m2 * 226 211
BREET EHE |BH— |BRBEI ZERE RMHAE 3FTLUCENIELFIEDHA) m2 * 226 211
BREET EHE |BH— |BREBEI ZERE RMHAE ARBTLUBATELFIEDHR) m2 * 226 211
BREET EHE (BN |BRBEI Z2ERE RMHAE 1LY (DFRE) m2 * 226 211
BREET EHE |BH— |BRBEI BERE T3Y BRI E SN AR ST -0-5— m2 * 226 212
BREET EHE |BH— |BRBEI ZEEE T3Y AR VI)9FAN AL ATV~ m2 * 226 212
BREET EHE  (Bf— (BRBEI BEZRE THY EARFIREE TR O BIEERCE)EIT-0—5— m2 * 226 212
BREET EHE (B (BREEI BEZ2E THY BARREET R HIEER (2B) R TL— m2 * 226 212
BREET =HE |BH— |BRBEI BERE T3Y £+ 9067 )-SR LEHAIVM2B) & 1T -A—F— m2 * 226 212
BREET =HE |BH— |BRBEI BEEE T3Y AU YFRAUE [EIF-A—F5—] m2 * 226 212
BREET =HE |BH— |BRBEI BEEE 3 RHMEIIVERBIRR (LT -0—5— KR m2 * 226 213
BREET EHE  (Bf— (BRBEI BEZE By FRtE AN ERBRR 1 - n—5— K m2 * 226 213
BREET EHE  (Bf— (BREEI BEZE By FRtE AN ERBRR X - n—5—- B % m2 * 226 213
BREET EHE  (Bf— (BREEI BEZE By SEIABIR S o BAEIX -5 % m2 * 226 213
BREET EHE (Bf— (BRBEIT BEZE By BIARIN S oH Ml 71— RFE m2 * 226 213
BREET EHE  (Bf— (BRBEI BEZE By AR S oHRBIEIX I -A—5— B m2 * 226 213
BREET EHE (B#— (BRBET BEZE By BIARIN S oHME 27— B¥ m2 * 226 213
BREET EHE (B#— |[BRBEI 2EZE hRY BBIAEI S oHRBEEIX -5 m2 * 226 213
BREET EHE (B#— |[BREBEI 2ERE hRY BIARIN S oH Ml 27— KR m2 * 226 213
BREET EHE (B#— (BRBEIT BEZRE bxY FRtEo oLV ERBER (X1F-0-5- K% m2 * 226 214
BREET EHE (B#— (BRBEI BEZE bxY FRtEo AN ERBRR (17 -0-5— & m2 * 226 214
BREET EHE (B#— (BRBEIT BEZE bxY FRtEo o ERBER (£1)-0-5- B m2 * 226 214
BREET EHE (B#— (BRBEI BEZE bxY BIARIN S oHRBERIXS -5 % m2 * 226 214
BREET EHE (B#— (BRBET ZE2E LzY BIARIN SR 27— AFE m2 * 226 214
BREBET BERHE (B |BREBEI B2 txY IAKIR S oRBARIIT-0-7- R m2 * 226 214
BREET EHE (B#— [BRBET ZEZ2E LzY BARIN S oHME 27— BE m2 * 226 214
BREET EHE (B#— |BREEI 2ERE LRY BBIAHIR S oHRBERIX -5 & m2 * 226 214
BREET BERE |Bf— [BREEI BESE bERY BIARIN S oH Ml 27— KR m2 * 226 214
BRAMGERFRET EHE |BH— |[MiEEEI % (23] m * 238 222
BRAMGERFRET EHE (B |[EEEI R EEE m * 238 222
BRAMGERFHRET BEHE (B |[MiEEEI @S TER BER m * 238 222
BRAMERFRET BEHE (B |[MiEEEI @S 2B 2R m * 238 222

-79-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1




BRRAMERFEET Bifi— [HEEEL Wi 18R TER m * 238 222
BRRAMERFEET B#— |HEEET @5 2E#R ET@EE m * 238 222
AR FRET Bifi— [EREBEEFI HH WMEERNE HMIX m * 246 230
B AMhiERFRET Bifi— [BERBERFT % FRIRFEIRE #iF Tk m * 246 230
B AR FRET Bifi— [BERBEERFT FRIRFEIRE Seft ik m * 246 230
B AR FRET Bifi— [BEEREGERFI @5 WERERNE 1E{ES m * 246 230
B AR FRET Bifi— [BEEREGEEFI @5 HEENE 2H{RHEY m * 246 230
B AV FRET Bifi— [BEEREGEEFI @5 IRIRFE$REY 1 RN m * 246 230
B AMhiERFRET Bifi— [BEREGEEFI @5 IRIRFEIREY 2B RN m * 246 230
B AMbiERFRET Bifi— [BEREBEETFI AMAHHE MEEE HEENEA m3 * 246 230
AR FRET Bifi— [BEREBEETFI AMAMHE MEEE KRIRFERE HHREME m3 * 246 230
AV FRET Bifi— [BEREEBEETFI AMAMHE MEEE KIRFERE hiEemE * 246 230
BEMEYIHhLT B#i— |WiEwEYThLT EHBEY HEET * 284 257
BEMEYIHLT B#i— |BWiEwEYThLT SAREEY MWET * 284 257
BEMEYTHLT B#— [BEmLYhLT EHEBEY AAET * 284 257
BEMEYTHLT B#i— |WiEwEYThlLT BAEEY ANKET * 284 257
BEHS—HET B#— [BETLALSHET E6mmLlT * 262 244
BEHS—HET B#— [BETLALEHET E6mmiBZ8mmELT * 262 244
BEHS—HET B#— [BEELALEHET E8mmiBZ10mmLLT * 262 244
EEAT—HMEL B#fi— [RBEFEKEHET BRA E10mmlT * 262 244
EREAT—HMEL B#fi— [RBEFKEHET BABE10mmB15mmIT * 262 244
BEHS—HET Bi#fi— [BIERITRYLLHEHET RPN—101 * 262 245
BEHS—HET Bi#fi— [BIERITNYLHEHET RPN—102 * 262 245
BEHS—HET Bi#f— [BIERITAYLHEHET RPN—103 * 262 245
EEHS—HET Bi#f— [BIERITNYILHEHET RPN—104 * 262 245
BEHS—HET B#— [BIERITNYILHEHET RPN—201 * 262 245
EEAT—HEL B#f— [BIERITAYIEHEHET RPN—202 * 262 245
EEAT—HEL B#f— (BRI ANYLOHET RPN—203 * 262 245
EEAT—HEL B#f— [BIERIANYLOHET RPN—204 * 262 245
EEAT—HEL B#f— [BIERIANYLOHET RPN—301 * 262 245
EENT—HEL B#f— (BRI ANYLOHET RPN—302 * 262 245
EEAT—HEL B#f— [BIERITANYLOHET RPN—303 * 262 245
EENT—HEL Bi#f— [BIERIAYLHHET RPN—304 * 262 246
EEAT—HEL Bi#f— [BIERITAYLHHEET RPN—401 * 262 246
EEAT—HETL Bi#fi— |[BIERITANYLOHET RPN—402 * 262 246
EEAT—HET B |B#i— |BHERIANYLHBWET RPN—501 * 262 246
EEAT—HET ERE  |E#H— [BERIRVILEHSEET RPN—502 * 262 246
EENT—HET ERE  |E#H— [BERIRVILEHEET RPN—601 * 262 246
EENT—HET ERE  [E#H— (BERIRVILEHEET RPN—602 * 262 246
BRZHSET R Biff— [ ERERE (BRAI) B Ayt ¢60.5 * 110 107
BERZHSET R Biff— [ ERERE (BRAIX) B Ayt ¢76.3 * 110 107

-80-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



BERARHHET BERE (R R ERERE (BRAI) B AvF ¢$89.1 = * 110 107
ERIEHERET BRE (R R ERERE (A0 B AvF ¢$101.6 = * 110 107
ERIEHSRET BEHE  (B#i— [FEE RS (BAIX) B AvX+2E $60.5 # * 110 107
ERIEHSRET BEHE  (B#— [FEnE AR E (BAIX) B Avx+2E ¢76. 3 # * 110 107
EREHSRET BEHE  (BH— [FEE AR E (BRAIX) B AvF+2%5E ¢89.1 = * 110 107
EERAEHERET BERE  (B#— [F8E- AR E (BRAI) B #EZE ¢60.5 B * 110 107
ERIEHEET ERHE (B |- RS (BRAI) B #HERE ¢76.3 #® * 110 107
ERIZEHEET ERHE B |- RS (BRAI) B BESE ¢89.1 # * 110 107
EREHEET ERHE  |BH— |- EREE (BRI HHRX AvE $60.5 = * 110 108
ERIEHEET ERHE  |BH— |- RS (BRAI) BHRX AvE ¢76.3 = * 110 108
EERAEHERET BERE (B#— [FEE - B E (BRAIX) #EHERX AvF 6891 ® * 110 108
ERIEHEET ERE  |BH— |- AR E (BRI #ERX Av¥ $101.6 #® * 110 108
ERAEHERET ERHE B |- ERERE (BRI BHER AV +EE ¢060.5 # * 110 108
ERAEHEET ERHE  |BH— |- EREE (BRI B AV +EE ¢76. 3 = * 110 108
EERAEHERET BERE  (B#H— [EEE - B E (BRAIX) BHR AV +EE $89. 1 = * 110 108
EERARHERET BRE (B#H— [F8E - EREE (BRAI) B HEZE ¢60.5 B2 * 110 108
EREHSET ERHE B8 |- EREE (RAI0) B HERE ¢76.3 E-S * 110 108
EREHSET ERHE B8 |- EREE (BRAI) B BERE ¢89.1 = * 110 108
EREHSET ERHE  (EH— |EEaREFER) 400kgHKi HEFMH # * 110 109
EREHSET ERHE  (BH— |EEaREFER) 400kgl b HBFM #® * 110 109
EERARHERET ERHE  (E#H— |EEaRE MR 10mKiE HEFM E-S * 110 109
EREHSET ERHE  (BH— |[EEaRE MR 10~20m HEFMH =S * 110 109
EERARHBRET ERHE  (BH— |EEaRE (MR 20mP Lt HEFM = * 110 109
EREHSET EHE  |B#H— |[1ZERERE(ENERIFSR] HE W7 ELINR A LUR 2m2REE EE m2 * 114 110
EREHSET ERHE  |EH— |EEIRRE (ENERIBESR] FE HATYAL-LYR 2m2kil £EE m2 * 114 110
EREHSET EHE |B#H— |[ZERRE(ENERIFSR] HE W7 ELIR A LyR 2m2 U LR EE m2 * 114 110
ERAZHEET EHE  |B#— |[ZEREE (ENZEIBER]) IR HATYAL-LYA 2m2 L £E& m2 * 114 110
ERAZHBET EHE |B#— |[ZEREE (ENEZEIBSR]) IR LATVAL 2m2KiE £8E& m2 * 114 110
ERAZHEET ERE (B [EEREE (ENEERIESR) R LATYAL 2m2LlE £ B4 m2 * 114 110
ERAZHEET ERE (B [EEREE (ENEERIESR)DBH 2m23KH B FM m2 * 114 110
ERAZHEET BERE (B [EEREE (ENEERIESRDBR 2m2il t B FHE m2 * 114 110
ERAZHEET BERE (B#H— [ERREREERRNERRRES) BB FH = * 114 110
ERAZHEET EHE  |8#— |AEXEERRTSERE EE7—LE €8& MIH E-S * 114 110
ERAZHEET ERE (E#— [REXEERRTSERE BBEALE BEERIZHHSEE IR H® * 114 110
ERAZHEET ERE (E#— [AEXEERRGSERE HENE HEFH = * 114 110
EREHSET BEHE (R#H— [EHERKE UHY-pEHRE 4.0m3KiHE m3 * 110 109
EREHSET EHE (R#H— [EHERKE AUhY—-pEHE 4.0~6.0m3KH m3 * 110 109
EREHSET EHE (R#H— [EHEREE UHY-pEFEE 6.0m3LLE m3 * 110 109
EEAZHEET ERE [ S#— [EEE - AR EE ERAI) BER$60. 5~¢9101. 6 H * 114 111
ERAZHEET ERE (M [EEE - AR EE ERAI) #HR $60. 5~¢9101. 6 H * 114 111
EEAZHEET ERE (B [EEERE RS 400kgk H * 114 111

-81- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



BERARHHET BHE |[BHi— [EEaEEE () 400kgll E #® * 114 1
ERARHHET BHE |[BHi— [EEaEEE (PR 10mki# #® * 114 1
ERIEHERET BEHE  |[B#i— [EEaEEE (PR 10~20m*KH = * 114 111
ERRIZHEE T BEHE  |[BHi— [EEaEE (PR 20milE B * 114 111
ERRIEHET BER Bi#— [ZHREE BRAI) Za REl ER RRESES E-S * 114 111
ERZEHNET ERE [BRHF— [ERREBEENERREEESRKRI]A 2. Om2KiH m2 * 114 111
ERRIEHEET EHE (B#i— [ERREEENEEEBRRESRA 2. om2E m2 * 114 1
ERZEHRET ERE [B#H— [ERREEGRER EB7—LE €EHEE ® * 114 112
ERRIEHEET BEE Bi#f— [EEREE GRERX) BEE BIEZEE 2ERES = * 114 112
ERRIEHEET EHE (B |EEREE GRER) HiElE £EBRES = * 114 112
ERRIEHEET EHE B |[EREREE AV —hEEE m3 * 114 11
BRI ET EHE (B |EREHSET MEHE TR DR B m2 * 114 112
ERRIEHEET EHE Biffi— [ERZHRET MELE T HA—RIL kg * 114 112
BRI ET EHE Bi#fi— [ERRAZHONE L) BhF 32 4% (BRAI=) ¢ 60. 5 S * 114 112
ERRIEHEET EHE Bi#fi— [ERAZHONE L) BhIF 324 (BREI=) ¢ 76. 3 x * 114 112
BRI ET EHE Bi#f— [ERAZHONE L) Bl F 324 (BRAI=) ¢ 89. 1 X * 114 112
ERAEYMSRET EHE (B |RRFEERET THEAA ME RS ¢ 1008 T X4 b 34 S * 126 123
ERAEYSRET =HE B#— [ARFEEZET £HEAR MERST ¢ 100LLTF X4 ¢ 605 S * 126 123
ERAEYSRET EHE (B |RRFEERET THEAA ME RS ¢ 100LLTF X4 689 'S * 126 123
ERAEYSRET EHE (B |RRFEERET THEAA HAERE @100 4k ¢34 'S * 126 123
ERAEYSRET =HE B#— [ARFEERFET £HEAR FERS ¢100LT X 0605 S * 126 123
EBRAEYSRET =HE B#— [ARFEEZET £HEAR FERS ¢100LT X089 X * 126 123
EBRAEYSRET =HE B#— [ARFERHET £HEAR MERST ¢300 %4 605 S * 126 123
EBRAEYSRET =HE B#— [ARFERZET £HEAR FERS ¢300 %4 605 ZS * 126 123
ERAEYSRET EHE (B |REFEERET COEAR #AH ME RS ¢ 10081 T X4 b 34 x * 126 124
EBRAEYSRET EHE (B |RRFEERET COEAR BAA MERS ¢ 100U T X4 ¢ 60.5 ¥ * 126 124
ERTEYHRET R Bf#i— |RRFEERET COEAA BILA MERST ¢ 100LLTF 4% ¢ 89 X * 126 124
ERTEYSRET =R B#i— |RRFEERET COEAA BILEA FERS ¢100LT X o34 X * 126 124
ERTEMHRET =R Bf#i— |RRFEERET COEAA BHLA FERS ¢100LT X 605 x * 126 124
ERTEYSRET =R B#i— |RRFEERET COEAA BILEA FERS ¢100LT X089 x * 126 124
ERTEYSRET =R B#i— |RRFEERET COEAA BHLEA MERST ¢300 %4 605 x * 126 124
ERTEYRET R B#i— |RRFEERET COEAA BHLA FERS ¢300 X4 0605 x * 126 124
ERTEYRET =R B#i— |RRFEERET COEAA BILE WERET ¢ 100LLTF X4 ¢34 Z:S * 126 125
ERTEYERET R B#i— |RRFEERET COEAA BALE MERST ¢ 100LLTF 4 ¢ 605 ZS * 126 125
ERTEYHRET R B#i— |RRFEERET COEAA BILE MERST ¢ 100LLTF 4 ¢ 89 x * 126 125
ERTEYRET R B#i— |RRFEERET COEAA BILE FERS ¢100LLTF X o34 x * 126 125
ERTEYRET R B#i— |RRFEERET COEAA BAE FERS ¢100LT X 605 ZS * 126 125
ERTEYRET S B#i— |RRFEERET COEBAA BILE FERS ¢100LTF X 089 ES * 126 125
ERTEYHRET R Bi#fi— [RRFEENETL COEILAR #AE WERST ¢ 300 X4 ) 60.5 ZS * 126 125
ERTEYERET R Bi#fi— [(RRFEIZNETL COEILAR RILE FERST ¢300 X4 ¢605 ZS * 126 125
ERTEYERET R Bifi— [RRFEIZHET BEMERCA WERST ¢ 100LLT Nub= S * 126 126

-82- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



ERABRYRET ERE [B#— |[ERFEEREI HEMRA WERET ¢ 100LLTF & Wb ¥ * 126 126
ERABYRET ERE [B#— |[ERFEEREI HEMRA AERS ¢ 100U T MhiE= S * 126 126
BT RYRET BEHE (BH— (RRFEERETL HEMRGA HAERS ¢ 100LLTF nub= EN * 126 126
ERAEMRET ERE [B#— |[ERFEEREI HEMRA AERS ¢100AT f M X * 126 126
ERAEMREL ERE (B |[ERFEEREI HEMRA HERS ¢ 100LLF MaE= ¥ * 126 126
ERABRYSREL ERE [BH— |[ERFEEREI HEMIUA MER S ¢300 NUMEH S * 126 126
ERABRYRETL ERE (B |[ERFEEREI HEMRGA AERE ¢300 NUME S * 126 126
ERABYREL ERE [BH— |[ERFEEREI BEMIGA WER S ¢ 100U T fAIEEA ZS * 126 127
ERAEYSRET EHE (B4 |GRFEESREI BEYITA MERST ¢ 100U T A =27 L—t=K EN * 126 127
ERAEYRETL ERE [BH— |[ERFEEREI BERRGA AERS ¢ 100LLT HIBEA ZS * 126 127
ERABYRET ERE [BH— |[ERFEEREI BEVRGA HAERS ¢ 100LLT A-27V—b= X * 126 127
ERABYSREL ERE [BH— |[ERFEEREI BEMRGA WS 300 A'-R7 b= X * 126 127
ERABYREL ERE [BH— |[ERFEEREI SEMIGA RERS ¢300 =27 L—p=K X * 126 127
ERABYSREL ERE (R [ERFEERET Lhr/-F-IGHA WERS ¢ 10000 T REHALKE X * 130 128
ERAEYREL ERE (R [ERFEERET Lhr/-F-IGHA HAERS ¢ 1000 T REHAK2E X * 130 128
ERMAEYSRET EHE B#f— [RBRFEZHET thr/-F-IGA FERST ¢100LLF REHAEKIE S * 130 128
ERMAEYSRET EHE Bifi— [RIRFEIZHRET CORR/-H-IHA W@ ¢ 100U T REHASK FAE S * 130 128
ERMAEYSRET EHE Bifi— [(RERFHEIZHRET CORR/-H-IEHA R ¢100U T REHASK FAE S * 130 128
ERAEYSRET EHE Bifi— [RERFEIZHRET COAR/-H-IHA R ¢100U TR A2 FAE S * 130 128
ERMAEYSRET EHE Bifi— [RIRFEIZHRET COAR/-H-IHA W ¢ 100 T REHAR FAE X * 130 128
ERAEYSRET EHE Bifi— [(RIRFEIZHRET CORAR/-F-IHA FE 100 T REHAR FAE S * 130 128
ERMAEYSRET ERHE (B |REFEERET CORR/-F -G FE ¢ 100U T REHA%2 ZZFLE FN * 130 128
ERAEYSRET EHE (BH— |RRSFEERET THhEAR /K -IVHARE ZS * 130 131
ERMAEYSRET EHE (BH— |REFEERET WY -MERAR A/-K-VEEREE X * 130 131
BT EYRET ERE  [R#H— |[ERFEENET PrEMmER St A/ K - L BEREE ¥ * 130 131
BT EYRET ERE  [R#-— |[ERFEENET BEMERA A A/ -V RRE ZS * 130 131
BB EYEREL R B#f— [RRFEEHET mELE HED (FARSE) $100UTF 1] * 130 128
BB EYEREL R B#f— [RRFEERET mEHE IPE Z:S * 130 129
BB EYEREL R Bifi— [RRFEZRET MEEE HED (FaR3E) ¢$300 m| * 130 128
BB EYEREL R Bffi— [RAMKREI FHOH» WHY -+ IREEEEHY Z:S * 134 129
ERATEYEREL R Bffi— [RAMKREI FHOH» WhY-pE RS EERELL P * 134 129
ERMEYSRET EHE (B |BRREBET 7 * 134 131
ERTEYEREL R Biffi— [EREZRET KB ZFAH WE RS 7LIE FRENE20cm & * 134 129
ERTEYEREL R Biffi— [EREZRET KRR ZFAH WERET 7IIE FRENE30cm 18 * 134 129
ERfTEYEREL R Biffi— [EREZRET KRR ZFAX FERST 78 & EE20cm & * 134 129
ERATEYERET R Biffi— [EREZRET KRR ZFAH FERST 78 B EE30cm & * 134 129
ERTEYERET R Biff— [EREFRET /NEER B WSt BiEM HENE10em {& * 134 129
ERTEYERET R Biff— [EREFRET /NEER B FERST #iEH HEE10cm {& * 134 129
ERfTEYEET R Biff— [EREZRET /R ZAH WERE 7ILS HEBIEI5em 1@ * 134 129
ERATEYERET R Biff— [EREZRET R ZAH FERSE 7S %iEBMEI5cm 1& * 134 129
ERfTEYERET R B#f— [EREMET AEfF=C 18 * 134 131

-83- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



ERMAEYSRET EHE B |EREERET A & * 134 131
BT RYRETL BHE |B#i— |RREZRET 2REH REFMH " * 134 130
ERMAEYSRET EHE B |BRERET " * 134 131
ERMAEYSRET EHE (B |EROBEGN-F-VEE aER EAX 1K ¢80 ZZ400mm EN * 134 130
ERMAEYSRET EHE (B |EROBEGN-F-VEE aER EAX 1K ¢80 ZX650mm EN * 134 130
ERMAEYSRET EHE (B |EROBEGN-F-WEE aER EAX 1K ¢80 =X800mm X * 134 130
ERMAEYSRET EHE (B |EROBIEGN-F-WEE BB AR KM ¢80 =E400mm X * 134 130
ERABEYSRET EHE (B |EROBEGN-F-VEE BRI ZEFL 3AH) ¢80 BHE650mm X * 134 130
ERMAEYSRET EHE (B |EROBEGN-F-VEE BEHR ZEFLE 3K ¢ 80 B E800mm X * 134 130
ERAEYSRET EHE (B |ERSBEGN-F-VEE BEX BEft= ¢80 EE400mm EN * 134 130
ERMAEYSRET EHE (B |ERSBEGN-F-VEE BEX BA{T ¢80 B E650mm X * 134 130
ERAEYSRET BEHE (B |ERSBEGN-F-VEE BEX BAfT= ¢ 80 B E800mm X * 134 130
ERAEYSRET BEHE (B#i— |ERIEERE aAEX FARX 1AM EN * 134 131
ERAEYSRET BEHE (BH— |ERIEERE S i e N EN * 134 131
BERATERYRET ERHE (EH— |EROBEEE EERX BAfF= S * 134 131
AEERT EHE B |AEEHI #EBIT XK #E 100 E200cmki EN * 212 200
ANEER T EHE (B |AEEHI #EBI XK =200 E300cm*Ek ZS * 212 200
AEREHT EHE (B |AEEHI #EBIT EX #E60cmkiE 7N * 212 200
ANEERT EHE (B |AEEHI #EBI XK #=60LLE100cmkiH ZS * 212 200
ANEERT BEHE  (Bf— |[AEERI XHZE K “HEEAARM #Em250LE ZS * 212 200
AEERT EHE (B |AEEEI XHHE PA J\UE (B 100cm il E S * 212 200
AEERT EHE (B |AEEEI XHHE PA AER (1RR) BiE100LLE S * 212 200
ANEERKT BEHE  (Bf— |[AEERIT XHZE P Ak (5 #&100ecm bl £ m * 212 200
ANEERKT EHE  (Bf— |[ABEERI XHZE P 41ER #E100cmil b m * 212 200
ANEERKT EHE (B [AEERT shiEEEaT E2S * 212 200
avH)—rJovoBEL |EHE  [B#— [DJovsBT 150keg. /X m2 * 152 144
BUSWATEH T EHE  |B#H— |SREI m2 * 178 167
WG AHER T EHE (B |RSWEERT mELHE KEIELZIL-OLHY—k m3 * 178 167
BUSWATEH T EHE (B |RBVWEERT NEE KEITHELET m2 * 178 167
BUSWAT R T EHE (E#H— |WEHRIELL-aVD)—R) ZME 150% 150 m * 178 167
BUSWATEH T BERE ([E#— |WRARIEL2L-aVPY—N) ZURE 200 x 200 m * 178 167
BUSWATIER T EHE ([E#H— |WEHRIELL-aVP)—R) ZMrE 300 %300 m * 178 167
BUSWAT IR T ERE ([B#— |REARIELAL-aVPY—N) ZURE 400 %400 m * 178 167
BUSWAT IR T BEHE ([E#— |WRARIELAIL-aVPY—N) ZMrE 500 %500 m * 178 167
BUSWAT IR T BEHE (E#— |RARIELZIL-aVHY—R) ZUE 600 %600 m * 178 167
BEghARLIE T BEHE |E#— |[YUFFL—rI 10mkK;i m * 292 264
55 AR T BEHE |8#— |YUFFL—rI 10m B E20m*%ii m * 292 264
55 ARLIE T BEHE |E#— |YUFFL—0I 20mEl E35m%k i m * 292 264
5 AL IE T EHE  (R#H— |YUFaRYTavSLT 10mkK;i m * 292 264
55 ARLIE T BERHE [E#H— |YrFaroiavi(LT 10mE E20m*%ii m * 292 264
S5 ARLIE T BERE [E#H— |YrFaroiavi(LT 20mLl E35m*k i m * 292 264

-84- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



HKEEY T EHE |B#H— |HkEEYIT URAE L600 60kgkd T m * 144 138
HKEEY T EHE |B#H— |HkEEYIT URAE L600 60% {8 % 300kg A T m * 144 138
HKEEY T EHE |B#H— |HkEEmIT URAE L2000 1000kgiA T m * 144 138
HKEEY T EHE |B#H— |HkEEYIT URAE L2000 1000%#2 % 2000kg LA T m * 144 138
HKEEY T EHE |B#H— |HkEEYIT URAE L2000 2000% #2 % 2900kg LA T m * 144 138
HKEEY T EHE ([B#H— |HKkEEYI BRaRAliE L2m 1000kgkL T m * 144 138
HKEEY T EHE (B |HkEEYI BRaRAliE L2m 1000% #2 % 2000kg L T m * 144 138
HEKEEY T EHE (B |HKkEEYI BRaRAliE L2m 2000% #8 % 2900kg LA T m * 144 138
HKEEY T BERE (B#— [HKkEEMI EhRavy)-+- e 40kgA T ® * 144 138
HEKEEYT ERHE (B |HKEEYI Bk -+ R 40%HBZ 170kgL T M * 144 138
{BmEfhKT ERHE |[E#— |[BBEFKI Y—bRBEK(TFRITINTR) 5% m2 * 254 236
{BEfKT EHE |[E#H— |BBEKI U—bRBEK(TFRITVNR) FHIE m2 * 254 236
{BEfKT ERHE |88 |[BBEKI BIERMKAsR- ST LRFEH m2 * 254 236
tBEfKT EHE |[B#— |BBEKI BERMKAsR- ST LRHE m2 * 254 236
FERMEMSRET EHE (B |BEHEMSRET MRERMG ME1.50m A-7'54 0-7 - &4 m * 90 87
ERIEMSRET BEHE  (Ef— [ZEHEMSREL RMRESMET ME2.00m A-777A4 0-7"- &4 m * 90 87
ERIEMSREL BEHE  (Ef— [FEHEMSREL RMRESMET ME2.50m 0-7°84 0-7"- &4 m * 90 87
ERIEMSREL BEHE  (Ef— [FEHEMSREL RMREEMET HHE3.00m A-77104 07" &4 m * 90 87
ERIEMSREL BEHE  (Ef— [ZEHEMSREL RMREEMET HE3.50m A-7"124 n-7"- &4 m * 90 87
ERIHEMSREL BEHE  (Ef— [ZEHEMSREL RMRESME M=4.00m A-7°134 0-7"- &4 m * 90 87
ZEabhEMRET BEHE  [B#— [FEHEMREL (PRXE) H=1.50m ¥ * 90 85
FEREMRET EHE (B |BAHEMSRE I (RREXE) H=2.00m ¥ * 90 85
ERMEMSEET BEHE  (Ef— [FEHEMSREI (PRXE) Hh=2.50m S * 20 85
ZEabhEMSRET BEHE  [B#— [FEHEMREL (PRXE) H=3.00m S * 90 85
ERHEMSREL BEHE  (Ef— [FEHEMSRET (PRXE) H=3.50m S * 20 85
ERMEMSEET BEHE  (Ef— [FEHEMSREI (PRXE) Hh=4.00m S * 20 85
ERMEMSEET EHE  (Ef— [FEHEMSREI GRERXE) HE1.50m S * 20 86
ERMEMSET EHIE  (Ef— [EEEMRE I GEERIE) HE2.00m S * 20 86
ERMEMSEET EHE  (Ef— [FEHEMSREI GRERXE) ME=2.50m S * 20 86
ERMEMSEET EHE  (Ef— [FEHEMSREI GRERXE) #7=3.00m S * 20 86
ERMHEMSET EHE  (Ef— [EEEMRE I GEERIE) H=3.50m S * 20 86
FERMEMSET EHE  (Ef— [FEHEMSREI GRERXE) Hh=4.00m S * 20 86
ERMEMSET BEHE (Ef— (WMEREAHEMRI (LRM) & 1.50m 54 m * 90 87
FERMEMSET BEHE (Ef— (WMEREAHEMRI (LRM) HE2.00m 74 m * 90 87
ERMEMSEET BEHE (Ef— (WMEREAHEMRI (LRM) HE2.50m 84 m * 90 87
ERGEMSET BEHE (Ef— (WEREAHEMI (LR HHE3.00m 104 m * 90 87
ERGEMSET =ERE [R#— |[EFEHEMEEL X707 HHEA ¥ * 90 87
ERIGEMSET EEHE  [R#— [EEHEMSZEL mEE HYXHMES. 5mLUT ¥ * 90 86
ERGEMSET EHE (Bf— [FEHEMREL mEH Y X HME4. Om 3 * 90 86
ERGERESET EHE (Bfi— [FEMEEREI @ 0—JRE AyE3, 478 $3.2 m2 * 100 94
FERMERSRET EHE (Bf— [FEMEAREI @ 0—JRE AyE3, 458 $4.0 m2 * 100 94

-85- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



FEABERERET ERE [B#— [BEHEAREI 28 0—THB AyF 3,45 ¢5.0 m2 * 100 94
FEAEERET ERE (B |[BEHEAREI &8 0—THB Ay¥3,. 4% 2.6 m2 * 100 94
FAEERET ERE |BH— |REHERERET Toh—RE ERA Z22mmx £1000mm EL0 * 100 94
FAEERET EHE |BH— |REBHERERET Toh—RE HHEA E25mm x £1000mn EL0 * 100 94
FAEERET EHE |BF— |REHERERET Toh—RE HHEA %28mm x £1000mn EL0 * 100 94
FaAMEERET ERE B |REBHERERET Toh—RE HHERA E32mm x £1000mn EL0 * 100 94
FaAEERET BERE |(R#F— |BAHEEREL TUh—KE T PR AF Z25mm x £1500mm L * 100 95
FEREERET EHE (B#— [BEMEEREL TUh—%E T A SME 7V-FEf &£1500 BT * 100 95
FEREERET BEHE (B#— [BEMEEREL TUh—%E T A SME 7V-FEf K£2000 BT * 100 95
FEREERET BEHE (B#— [FEMEEREL TUh—%KE TR ST BT R 1500 L * 100 95
FEREERET EHE (B#— [BEMEEREL TUoh—%KE T A EmE &P R2000 ELi * 100 95
FEREERET BEHE  [B#— [FEBHEAXASRETL F o Foh—EERX H=2. Om BT * 100 96
FEREERET BEHE  ([B#— [FEBHEAXARETL F o FUoh—EERX H=2. 5m BT * 100 96
FEREERET EHE  ([B#— [FEMHEAXARETL F o Foh—EERX H=3. Om BT * 100 96
FEREERET EHE [B#— [FEMEAXARETL F o Foh—EERX H=3. 5m BT * 100 96
FEAMERESRET EHE (B |BEHEEIERET ot Foh—EERX H=4. Om BT * 100 96
H—FIRATHEL EHE  (B#fi— [H—RATHREI tohEAR Gp—Ap—2E #i m * 66 66
H—FIRATHEL EHE  (B#f— [(H—FATHREI tohEAHR Gp—Bp—2E ## m * 66 66
H—FIRATHEL EHE  (B#H— [H—FATHREI AR Gp—Cp—2E #% m * 66 66
H—FIRATHEL IR (B#— |H—KSATHREI tHEAR Gp—Ap—2E *y¥ m * 66 66
H—FIRATHEL BEHE |B#Hi— |H—FRATREI AR Gp—Bp—2E Au¥ m * 66 66
H—KRATHET =R |B#Hi— |H—K//THREI COEAH Gp—Ap—2B ## m * 66 66
H—RERATHET EHE  ([BE#fi— [H—RKATHREI COERAR Gp—Bp—2B E% m * 66 66
H—KRATHEL EWE  |B#— |H—FRATHREI COEAH Gp—Cp—2B #% m * 66 66
H—RENRATHET EHE  [B#fi— [H—KRATHREI COERAR Gp—Ap—2B Av¥ m * 66 66
H—KRATHEL EIHE  ([B#H— |[H—KIA(THREI COERAA Gp—Bp—2B *y¥ m * 66 66
H—RNRATHET EHE (B#i— |H—FRATEEI thBAR Gp—Ap. Bp.Cp—2E m * 66 67
H—RNRATHET EHE  [B#H— [H—FATHET COEAR Gp—Ap. Bp.Cp—2B m * 66 67
H—RERATHET BEHE (B (AR ATHMBREBI M TOH SHEEER AP, Bp,Cp2m m * 66 67
H—RERATHET BEHE (B [(H—ERATHHBEI M TOH SHEEERFAAP. Bp,Cp2m m * 66 67
H—RFRATHBET EHE (E#H— |H—FATHREI MELHE EEXIRLYRMEEB. C2m m * 66 67
H—RERATHET BEHE (E#H— |H—FATHREI MELHE BiFX4 B.C 2m m * 66 67
SEHERAL EHE (B |BBEBEAI(OYIRILEI) HIFLHWO E THREE [l * 186 175
SEFERAL EHE (B |BBEBEAI(@YIRILEI) REBREDHE -BEE Zm3 * 186 175
SEFERAL EHE (B |BHEBEAI(@YIRILEI) BGEHE 1 m * 186 175
SEFERAL =EHE (B |BBEBEAI(@YIRILEI) WGEHT m * 186 175
SEFERAL EHE (B |BHEBEAI(@YIRILEI) RIGEHT m * 186 175
| = =HE (&% |JL—EJT AR IL—EVT I 1EBImmEEmmERE60mm m2 * 268 252
FL—EvST EHE |&#— [YL—EST AR IL—EVT I 1EBImmEAImmEREE60mm m2 * 268 252
FL—EvST EHE |E#— [YL—EST BWARYIL—EVT I EBOmmE6mmERE60mm m2 * 268 252
TIL—EVST EHE  ([B#— [FL—EVJT BMARTIL—ELS T 1836mmiE10mm (BREHEK ) m * 268 252

-86- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



IV —rRELET EHE (B |74V b I@aUy)-bRELE) T-EAREE m2 * 276 270
BEI BN ERHE  (BH— |EEI V-0 BER =y 8k m2 * 346 —
BEIEHGEM EWE [BHf— |WI 7R97MN NS )R E I-vikE m2 * 350 —
BEIEHGEM ERE ([E#— |WI ITARVWNEE)ERE TLARWMNEE)HRE m2 * 350 —
BEIEHGEM EHE  (B#— |XRIBLITHAXRI =)V BHE J-UikE m * 354 —
BEIEHGEM EHE  |B#— |XRI LHIEE BAR IL-VikE m * 354 —
BEIEHIGEM EHE  ([B#— |XRI EHIEME SRR J-VikE m * 354 —
BEIEHGEM EHE (BH— |BRBI r-UEE RS (FRATE)  |JL-UikE m2 * 358 —
EEIEHGEM BERE |Rf— |BBI r-UEE RS I-VikE m2 * 358 —
EEIE ISR BEHE  (Ef— |REBET AREE SERS(FEETR) I-vikE m2 * 358 —
EEIE ISR BEHE  (B#f— |BREBETI w5 LB Ry EME AR E (FRETE) IL-vikE m2 * 358 —
EEIE IS EHE (B |BBI - LR 0y EME RNEE I-UikE m2 * 358 —
EEIEHGEM BEHE (Ef— (REBT LHITHEME HHARE (FRETE) AR IL-UikE m2 * 358 —
HETEHISEIE BEHE (- (REBT EHITHEME PR E (FRETE) MERR IL-vikE m2 * 358 —
EEIE ISR EHE  |[BH— BHI r-UosiE I-vikE kg * 362 —
EEIEHIGE EHE (B |SHI - LR oy RE I-vikE kg * 362 —
HETEHISEE BEHE (B (S5 EHITEME I-vikE kg * 362 —
HETEHISEE EHE  (BH— |REHI REH-BN- SR EIBmmEKT IL-VikE kg * 366 —
BEIEHISEM EHE (B |REHI REGH-AN- AR E38mmEL E50mmEKHIL—VikE kg * 366 —
EEI RIS EHE (B |REHI REGH-AN- AR E50mmEL E8OmmKHIL—VikE kg * 366 —
BB T EHISEE EHE  (BH— BRI r-vaiE I-vikE m2 * 370 —
HETEHISEE EHE (B (BT AREE = RE - EHY ) BE JL-UiRE m2 * 370 —
EEIEHIGE EHE (B (BRI a5 LRI nyEME I-UikE m2 * 370 —
HE T EHISEE EHE  [BH— (2SI EEISME EAX J-VikE AR m2 * 370 —
HE T E IS EHE  [BH— (ST EHTEME SRR J-VikE SEERL m2 * 370 —
HE T EHISEE EHE  [BH— (%I EEISME EAX J-VikE KRB m2 * 370 —
HE T ETHIG EHE  [BH— (BEST EHTEME SRR JL-viRE REEH m2 * 370 —
HETEHISEE BEHE (B [2U9)-MTERT r-yuEiE KUTE 2v))-MERE m3 * 374 —
HETEHIS EHE (B (V) -MTERIAREEERELET KUIE V))-MEWE m3 * 374 —
HETEHISEE EHE (B (V) -MTERIAREEERELET HY-EALEFER A -MNERI m3 * 374 —
HE T ETHIGEE EHE (B (V) -MTERIAREEERELET Jo-UiRE IVYY-MERE IR m3 * 374 —
HE T EHISEE EHE (B [2U9)-MTEI tA5— LB Ny EE KUTE V))-MEWE m3 * 374 —
HE T ETHISEE EHE (B [V9)-MTEI e LB Ny EE HY-EALEHEIR A -MNERTI m3 * 374 —
BEI RIS EHE B |2U)-MTERI v LB ) EE Io—viRE U9 -MEHR A& m3 * 374 —
AL T EHISEE EHE (B [U9)-MTET BT EEET KUTHE U9 -MERE m3 * 374 —
AL T ETHIGEE EHE (B [U9)-MTET BT EEET HY-EALEFER A -MNERI m3 * 374 —
HE T ETHISEE EHE (B [V9)-MTET BT EEET Jo=UiRE U))-MERRIE m3 * 374 —
AL T ETHISEE EHE (B [U9)-MTEI ERT BLEET REEHANIL -V B MR CoB E 3l m3 * 374 —
LT EHISEE EHE  [B#— [V9)-MTEI LSBT BLEET HY-f VY- MERE- 1 E M RE m3 * 374 —
AL T ETHIGEE BRE  |Eft— |LEKIRT 1E/KIRER T L-vikE BELET & * 378 —
AL T ETHIGE BERHE  |E#i— |LEKIRT EKIRER T \ERT & * 378 —

_87-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



EEIENIGEIE EHE  [E#H— |LLKIRI EKRES wEHT 1@ * 378 —
EEIENISEIE ERE |B#fi— |EBEI r-USsREATRLEsEE TEFERAY m2 * 382 —
BEIEHIGEM EHE |E#H— |LEBEI r-USEARALERS L E RS i) * 382 —
EEIEHGEM BEHE  (BHi— |[hEEmT BER m2 * 386 —
BEIEHGEM EHE  (BHi— |[hEEmT BiE S AR m2 * 386 —
BEI BN ERE B |[FRMEERA T AR 100kNR i BELE JL-vikE - * 390 —
EEIENSEIE EHE (B |[RAAEEET T GARERAT 100kNK i &L #® * 390 —
EEIEHGE ERE B |[FREERA T iR 100~ 150kNR 75 BEE JL-UikE - * 390 —
EEIEHIGEM BERE (R ARG T RS 100~ 150kNR 3% 8 £ - * 390 —
I BTG E EEHE B |[FRMEERA T ARG 150~ 1000kNR i BEE JL-UikE £ * 390 —
LI EHIGE EHE B |[RAEERA T RANEERG 150~ 1000kNK i 8 E £ * 390 —|
EEIEHISEE EHE B |[RAEERA T RANEERG 1000kNELE B+ JL-VikE £ * 390 —|
EEIRHGE EHE B |[RAEERA T RAEERG 1000kNELE i L H * 390 —|
EEIE IS EHE |BH— |[REERATI EERIGHRET 100KNR % R £ & * 390 —
LI EHGE EHE |BH— |[REERATI EERISRET 100~ 150kNR 3% B £ #® * 390 —
EEIEHIGEM EHE |BH— |[REERATI EERISRET 150~ 700kN i L £ * 390 —
EEIEHIGEM EHE |BH— |[REERAI EERISRET 700~ 1000kNR i [E £ £ * 390 —
EEIEHIGEM EHE (B |[RERAI EERISRET 1000~ 1500kNR i [ £ £ * 390 —
BEETENIGEE EHE  (E#— (RRERETI EARGENET 1500kNLLE fE & * 390 —|
EEIEHIGEM EHE (B |[RAEEIRE T 28T 100kNR & fELE = * 390 —
EEIEHIGE EHE (B |[RAEIRE T 28T 100~ 150kN=R i L = * 390 —
EEIEHIGEM EHE (B |[RAEIRE T EEm 150~ 700kNR i L = * 390 —
EEIEHIGE ERHE  (B#H— |[RAEIRE T EEm 700~ 1000kN 5 B = * 390 —
IR ERHE (B |[RAEIRE T EEm 1000~ 1500kN i B = * 390 —
HETENIGEIE ERHE  (EH— |[RAEIRE T EE 1500kNLLE fE £ E-S * 390 —
EEIBHGE EHE (B B ERA T A ER A H=250mms%ii FE LT JL-VikE e * 396 —
HETENIGEIE BERE (B (BEMEUTT PR RS H=250mm3# #ELHET ® * 396 —
IR EHE (B8 | ERET B ER T H=250~500mm3Ki fEE JL-VikE £ * 396 —
BEIBHGE EHE (B |BEMERG T A ER T H=250~ 500mm3k;i 8k = * 396 —
EEIBHGE ERHE  |BH— |BEMERA T A ARG H=500~800mm3Ki#h BELMET JL-VikE £ * 396 —
B IBHIGE EHE B |BEMERA T A ER H=500~800mm3k;# B LIET H * 396 —
BEIEHGE EHE B B ERA T B ER T H=800mmiAE BELEMET JL-VikE £ * 396 —
BEITENIGEIE EHE B |BEMERA T B ER H=800mmil E B LT H * 396 —
AETEHIGEIE ERE (B8 BRI T EIAREIRE LA H=250mm3i fE L HET # * 396 —
AETENIGEIE ERHE  |BH— |BEAMERE T BIAREIRG LA H=250mm3Ki#% LT # * 396 —
HETEHIGHEIE EHE (B (BEMEUT T EARIRE S H=250~500mm3k & BE £ #A * 396 —
EETENIGHEIE EHE (B (PEM BT T EARIR ST H=250~500mmk i L #A * 396 —
EETENIGEIE ERE  |BH— |BEAMERE T BIAREIRG LM H=500~800mmk#% BELHET = * 396 —
EETENIGHEIE BEHE (B (EMEUT T EARIR S H=500~800mm3k# B LT = * 396 —
EETENIGEIE EHE (B (EMEUT T EARIR S H=800mmiA Lt [EEMET = * 396 —
EETENIGEIE EHE (B (R BT T EARIR S H=800mmiA t B EMET = * 396 —

-88- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



BEIEHGEM BEHE  (BH— BEMEET SR H=250mmk i BE L JL-UiRE £ * 396 —
EEIE IS EHE |B8H— |BEAMERMA T ST H=250mm3k 3% B L = * 396 —
EEIBEHISEE BEHE (- [ELOREI (FREOHA) RS H-UikE m * 402 —
BT EHGEM EHE (B |BEPERATI (FROH) ARG m * 402 —
BEIEHISHEM BEHE  (B#— |ERHEI RTSESUE MIt # * 406 —
BEIEHGEM EHE (B#— |ERHEL RTESERM -vikE FEOH #8 * 406 —
BEIEHGEM EHE |BH— |BRBHEI BEIRT (FROH) TIEIEEGE JL-VAH & * 406 —
HEETENISEE EHE (B#— |BERHEI ELREEERT I FIR FRIDH ] * 406 —
EEIEHGEM EHE |BH— PR B#T R B tRERT LT FRADH m * 410 —
EETEHIGE BEHE (B B BT R B HhiRET KepiET FRADHA m * 410 —
B I BTG E EHE (B8 |RELET PR - Bt JL-vikE FROHF m2 * 414 —
HETEHISEE EHE  (B#— [WRELBLET BV -MEREE wLE amfER FROA m2 * 414 —
BEIEHIGE EHE |88 |REULLET R - \LE V-UTEMER FHOH m2 * 414 —
EEIEHISEM BEHE |B#— |EZEEMEETL fRaEE W HLEH+TEY EEY m2 * 422 —
HETEHISEE BEHE (B [BEBEMERET RREEE WEE-EE HLED m2 * 422 —
HETEHIS I EHE (B |(BEEEMERET GREEE WER-EBE TEY - LRY m2 * 422 —
HETEHISEE EHE (B |(BEEEMERET fREEE 28 BHLEOH+TEY- LBY m2 * 422 —
HETEHISEE BEHE (B |BEEEYERET Hit5E W EaaAAEEE m2 * 422 —
BT EHISEE EHE (B |BEEEYEET HibsE 28 BNMIEHE m2 * 422 —
BT EHISEE EHE (B |BEEEYERET b5 ZE FEnfyERIE LB EHE m2 * 422 —
BT EHISEE EHE (B [(BEEEMRETI BeYEE W EaaAFEEE m2 * 422 —
BT EHISEE EHE (B [(BEEEMZRETI BeYEE 28 BEMMIEHE m2 * 422 —
HETEHISEE EHE (B [(BEEEDZETI BeYEE ZE FEInfERIE LB EHE m2 * 422 —
HE T EHIS EHE (B#— (REEMBAEI FE7-8E ZEAVENEELE 6mmbl b 12mmakiE m * 432 —
HE T EHIGS EHE (B#— (REEMAEI FH7-BE ZEA(VEDEE E12mmLl B 16mmak i m * 432 —
HE T EHIS EHE (B#— (REEMAEI FH7-8E Z=&(VE)EE E16mmLl E20mmET m * 432 —
HE T EHIG EHE (B#— (REEMAEI FH7-8E ZE&(XE)EE L 16mmil £ 20mmk i m * 432 —
HE T EHIGEE EHE (B#— (REEMAEI FH7-98E ZE&(XE)EE L 20mmEl £28mmET m * 432 —
HE T ETHIGE EHE  (Bf— (RGEMBET FER7-EE I8A-E4 BEL 3mmil E8mmEiH m * 432 —
HE T ETHISEE EHE (B#— (REEMBREI FH7-08E I8P B4 fELE 8mmbl E12mmkiE m * 432 —
AL T EHISEE EHE (B#— (RGEMBET FER7-05E [BR-E4 EL12mmil E16mmET m * 432 —
HE T ETHIGEE EHE (B#— (REEMBREI FH7-08E EAVENEE 6mmil b 12mmEiE m * 432 —
HE T ETHIGEE EHE (B#— (REEMBREI FH7-08E EAVEE E12mmbEl £ 16mmkiE m * 432 —
HE T ETHIGE EHE ([E#— (REEMBREI FH7-08E E&VE)E E16mmLl E20mmET m * 432 —
HE T EHISEE EHE (B#— (REEMBREI FH7-08E A (XE)iE E16mmLL_E20mmk i m * 432 —
AL T ETHIGEE EHE (B#— (RGEMBET FHR7-05E A (XE)iE E20mmLl E28mmET m * 432 —
AL T ETHISEE EHE (B#— (REEMBET FH7-05E IBA-E4 BL Smmil E8mm*KiH m * 432 —
AL T EHISE EHE (B#— (RGEMBET FH7-05E f8P-E4 #BL 8mmbl E12mmkiE m * 432 —
AL T EHISEE EHE (E#— (REEMBET FH7-05E B2 BLE12mml E16mmET m * 432 —
AL T ETHISEE EHE (BH— (REEMBET 88775 E I BEE 4RE 6mmil E10mmET m * 432 —
AL T ETHIGE EHE (B#— (REEMBET 88775 E VE BEE HRE1T1mmEL Lk 20mmkiE m * 432 —

-89- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



EEIE IS BHE (B#— (RSEMAEI 88708 E VE BEE HRE20mmEL £ 30mmEk i m * 432 —
EEI B BEHE (B#— (RESEMAEI 88708 VE BEE HRE30mmEL E35mmET m * 432 —
EEIEHISEE BEHE (B#— (RESEMAEI 88708 E XE! BE b 4RE25mmEl £ 35mmET m * 432 —
EEIE IS BEHE (BH— (RESEMAEI ¥887-8E I 8 RE 6mmLl E10mmET m * 432 —
EEIE IS BEHE (BH— (RESEMAEI 8878 E VE B E RE11mmEL L 20mmEk i m * 432 —
BEIEHIGEM BEHE (B#— (RESEMAEI ¥887-8E VE B E HRE20mmEL £ 30mmk i m * 432 —
EEIEHISEE BEHE (B#— (REEMAEI ¥887-8E VE B E RE30mmEL E35mmET m * 432 —
EEIEHISEE EHE (B#— (REEMAEI ¥887-8E X&! i E ARE25mmEl E35mmET m * 432 —
EEIE IS EHE (B#— (REEMAET KPHET-IEE RE 3mmbl E6mmEk m * 432 —
EEIEHISE EHE ([B#— (REEMAET KPHET-IEE HRIE 6mmbL L 10mmKiE m * 432 —
EEIE ISR EHE (B#— (REEMAET KPHET-IEE HRE10mmEL_E13mmk i m * 432 —
EEIE ISR BEHE  (B#— (REEMAET KPHET-IEE RE13mmEL E16mmET m * 432 —
EEIE IS EHE |BH— |RSMEMBEL KAk s TR FRADH BT * 432 —
EEIE IS BEHE (B#— (BRSEMAET KpapwhiaiE KRN BT FRIDH EN * 432 —
EEIE ISR EHE (B |RSEMUET ) AUER(FEE) BE L HRE 2mm bl L 10mmKRiE m * 438 —
BEI RIS EM EHE (B |RSEMUET S AUERFE) BE L RE10mmEL L 20mmk i m * 438 —
EEI RIS EHE (B |RSEMUET ) AUERFE) B L #RE20mmEl L30mmET m * 438 —
HE T EHIGEE EHE (B |RSEMUETI O AUERFEE) B ARE 2mmEl E10mmEkiHE m * 438 —
BB T EHISEE EHE (B |RSEMUETI ) AUERFE) i@ ARE10mm Ll E20mmKk i m * 438 —
BEIEHIGEM EHE (B |RSEMUETI ) AUERFE) Bt RE20mmEL E30mmET m * 438 —
BEIETHISEM EHE (BH— |RSMEMUETI AAUEE-$8) BE L HRE 2mmbl L 10mmKkiE m * 438 —
BEIETHIGEM =ZHE (EH— |RSEMUET AAUEE-$8) BE L HRE10mmELE20mmk m * 438 —
BEIETISGE EHE (EH— |RSMEMUETI HAUEE-$8) Bt #RE20mmLl E30mmET m * 438 —
BEIETISEM EHE (BH— |RSMEMUETI AAUEE-$8) BLE IRE 2mmEl E10mmk i m * 438 —
BEIETIGE EHE (EH— |RSMEMUETI HAUEE-$8) i@L ARE10mm Ll E20mmiE m * 438 —
BEIETISE EHE (E#— |RSEMUET HAUEE-$8) #BE RE20mmLl E30mmET m * 438 —
HE T ETHIG EHE (EH— |RSMEMUE T KREERT-IUE HRE 2mmLl £ 10mmKiE m * 438 —
HE T ETHIGEE EHE |BH— |RSMEM U T KhEERT-IUE HR/E 10mmEL_E20mmk i m * 438 —
BEIETISE EHE |BH— |RSMEM U T KhEERT-IUE HRE20mmEL E30mmET m * 438 —
HE T ETHISEE BEHE (E#H— |hEFELLT m2 * 442 —
HE T ETHISEE EHE (B#— [[FAMLEL SEKERS FHEOH m * 446 —
HE T EHIGE EHE (B#— [[FAMLET SEHLESRE Bt HL-Virdr FREDH m * 446 —
BEIEMHIGEM =HE Bi#fi— [[FAMLEL SEAKLERE fEE JL-Virdr FREODH m * 446 —
AL T ETHIGEE BEHE |Ef— |FABLEREI FAKBLESRE FH BhiE 14X 14miR BELIL-ViASH H * 450 —
AL T EHIGEE BEHE (Ef— |FABLEREI FAKBLERE FH stk 20 x 20miRk BELIL-VIAH H * 450 —
AL T EHIGEE BEHE (E#— |FABLEI FAKBLESEE FH BhiE 14X 14miR BELIL-VASH H * 450 —
AL T EHISE BEHE (Ef— |FABLEI FAKBLESEE FH etk 20 x 20miRk BELIL-ViIAH H * 450 —
AL T EHISEE BEHE (E#— |FABLEI FAKBLESEE FH etk 22 x 22miR BEEL-VASH H * 450 —
BEIETISEH EHE (B#— [FEISREI FHEOHA) HL—rikE H * 454 —
BEIETISE EHE (B#— [FEIREI FREOHA) HL—rikE H * 454 —
BT RIS BEHE  (EH— |EEI V-V FHIRGE- & -1RE - BT Ny R4 m2 * 346 —

-90- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



BEI BN BEHE  (E#— [EEI L7008 7 LE 7 Ny EE m2 * 346 —
BEIEHIGEM BERE (B |GREERGTI EARGHET 100kNR i i L = * 390 —
BEIEHIGEM BERE (EHF— |[FEERGTI E2ARGHET 100~ 150kN i 8L = * 390 —
EEIEHIGEM EHE |BH— |[RMERMT EERGRET 150~ 700kNR % 5 £ #® * 390 —
BT BN BERE (B |FRERGTI E2ARGHET 700~ 1000kN i 8 L = * 390 —
EEIEHGEM BERE ([BHF— |[FRERGTI E2ARGRET 1000~ 1500kNK i 5 L = * 390 —
BEI BN BERE (EHF— |FRERGTI E2ARGHET 1500kNLAE i E = * 390 —
BEIEHIGEM EHE  (BH— |[REEERETI ZeET 100kNR % B £ # * 390 —
BEIEHGEM BERE |[RHF— |[FRAEERE T EEET 100~ 150kNR 3% 8 £ = * 390 —
EEIEHGEM BERE |[RHF— |[FRAEERG T EEET 150~ 700kNR 3% i £ = * 390 —
I EHGE EHE ([BH— |[RAEERE T EEm 700~ 1000kN& i i L #® * 390 —
BEIEHGEM ERHE |[B#H— |[RAEERE T EE 1000~ 1500kNK i &L = * 390 —
BEIEHGEM BEHE  (B#— |[RAEEEREI ZeET 1500kNEL £ B B * 390 —
BEIENIGEM ERE (R#F— |5ABLALI 5EKBLGEE FM etk 22 x 22miR BELIL-ViAH #® * 450 —
HE B (T EE) EHE |(E#H— |FEL KEBIL—H 600~800kg#k PN * 290 999
186 Bl (5 T B ) EHE (B#H— |FEL KETL—H(1300ke#k) EN * 290 999
84 Bl (b T Bl ERHE |EH— |BREUEIAE YN RA—ILEK 0. 7mik ZS * 290 —
84 Bl (5 T Bl ERHE  |EH— |BREUEIRAE YR RA—ILK 1. Omik ZS * 290 —
54 Bl (5 T B4l BEHE  (Ef— |BEUIEIEAC Y BT RA—ILEK 2. Omik ZS * 290 —
EE Bl (T EE) EHE |(E#H— | H-FL—ILERA) $500 RYTAELY & * 295 999
HE B (E L) BEHE (B#— (ISP GURIVERR ®500 RYTOELY 1@ * 295 999
186 B f (5 T ) ERHE (B |ERERMEEERRMAEE WHTSRk SIS Sa2. 0 m2 1,680 — —
186 Bf (5 T B i) BERE (BH— | ZREMARE R WHITSAK SIS Sa2. 5 m2 1,810 — —
186 B f (5 T B ) ERHE (B |EREMME I (EREYSAIILES) HE THR#E1000m2 L0 £ t=3cm m2 3,950 — —
8 & Bl (T 54H) EHE (Ef— |[EBREMREI(EHEUS/IILETR) FET3R4E1000m2LL £ t=4cm m2 4,350 — —
186 Bl (5 T B i) BERE (B |EREMME I (EREYSAIILEES) HE T HR#E1000m2 L0 E t=5¢m m2 4,850 — —
186 B{f (5 T B ) ERHE (B |EREMME I (EREYSAIILEES) HE THR#E1000m2 L0 E t=6cm m2 5,500 — —
186 Bl (5 T B ) ERHE (B |EREMME I (EREYSAIILEES) FE T HR#E1000m2 L0 E t=7cm m2 6,100 — —
186 Bl (5 T B i) EHE (B |EREMME I (EREYSAIILEES) HE T R41000m2 L0 £ t=8cm m2 6,600 — —
186 Bl (5 T B i) EHE (B |EREMME I (EHEYYAIILEES) HE T HR#E1000m2LL £ t=10cm m2 7,750 — —
84 Bl (T B4H) EHE (B |EREMME I (EHEYSAIILEES) 7 L3R 48500~ 1000m22K i t=3cm m2 4,140 — —
186 Bl (5 T B ) EHE (B |EREMME I (EREYYAIILEES) L3R 48500~ 1000m23K i t=4cm m2 4,560 — —
8 & Bl (T 34H) EHE (B |EREMME I (EREYYAIILES) HE TR #5500~ 1000m25K i t=5¢m m2 5,090 — —
8 & Bl (T B4H) ERE (B |EREMME I (EREYYAIILESR) HE TR #5500~ 1000m2K i t=6cm m2 5,770 — —
8 & Bl (T 54H) EHE (B#— |EREMRAI(EREVSC4ILER) HE TR #5500~ 1000m2K i t=7cm m2 6,400 — —
8 & Bl (T 54H) ERHE (B |EREMMEI(EREYYAIILESR) HE TR #5500~ 1000m2K i t=8cm m2 6,930 — —
8 & Bl (T 54H) EHE (B#— |EREMRAI(EREVH4ILER) HE T $R48500~ 1000m23& % t=10cm m2 8,130 — —
54 Bl (5 T Bl EHE (Bfi— |[EBREMREI(EHRUS/IILESR) 6 T HRAE500m25k 7 t=3cm m2 4,340 — —
55 Bl (5 T Bl EHE (Bfi— [EBREMREI(EHRUSC/IILETR) W6 T FRAE500m25k 7 t=4cm m2 4,780 — —
55 Bl (5 T Bl EHE (B [EREMREI(EHRUSC/IILER) 6T FRAE500m25k 7 t=5cm m2 5,330 — —
54 Bl (5 T B ffl) EHE (B [EBREMREI(EHRUSC/IILESR) W6 T FAE500m25k i t=60m m2 6,050 — —

-91- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



B Bl (fE T B M) BERE ([E#H— |EREMRGI(EREVSAIILER) W& LT3R 4E500m2K 5 t=7Tcm m2 6,710 — —
B Bl (fE TE ) BERE (B |EREMRGI(EREVSAIILER) & LT3R 48500m2K 5 t=8cm m2 7,260 — —
8 Bl (fE TE ) BERE ([EH— |EREMRGI(EREVSAIILER) FE TR #E500m2K % t=10cm m2 8,520 — —
5 & Bl (5 T B4) EHE (BH— |EREMUMS I (EREYSAIILESR) FET3R4E1000m2L4 £ t=3cm (#PaRRA) m2 3,160 — —
5 & Bl (5 T B 4H) EHE (B |EREMUMTI(EREUSAIILESR) FETFR4E1000m2LA £ t=4cm (BPaRRAT) m2 3,480 — —
5 & Bl (5 T B 4H) EHE |BH— |EREMUMTI(EREUSAIILESR) FMETAR4E1000m2L4 £ t=5cm (H:paRRdT) m2 3,880 — —
5 & Bl (T B 4H) EHE (B |EREMUMTI(EREUSAIILESR) FETFR4E1000m2L4 £ t=6cm (H:paRRAT) m2 4,400 — —
5 & Bl (5 T B4) EHE |BH— |EREMUMTI(EHEUSAIILESR) FETAR4E1000m2LA £ t=7cm (B:PaRRAT) m2 4,880 — —
5 & Bl (5 T B 4) EHE (BH— |EREMUMSI(EREYSAIILESR) FMETA481000m2L4 £ t=8cm (H:PaRRAT) m2 5,280 — —
5 & Bl (5 T B4) EHE |BH— |EREMUMTI(EREYSAIILESR) HMETFB481000m2L4 £ t=10cm (#:RIBR{T) m2 6,200 — —
E & Bl (fE T B ) EHE (BH— |EREMUMT I (EHEYSAIILESR) L #34%500~ 1000m23K i t=3cm (H:RLR{T) m2 3,310 — —
EE Bl (fE T B ) EHE (B |EREMUMEI(EREYSAIILESR) L #34%500~ 1000m23K i t=4cm (H:RLRAT) m2 3,650 — —
EE Bl (e TE ) EHE (B |EREMUMT I (EREYSAIILEER) L #342500~ 1000m23K i t=5¢m (H:RL{T) m2 4,070 — —
EE Bl (fE TEM) EHE (B |EREMUMT I (EREYSAIILESR) L #242500~ 1000m23K i t=6cm (H:RL{T) m2 4,620 — —
EE Bl (e TE) EHE (B |EREMUMSI(EREYSAIILESR) L #342500~ 1000m23K i t=7cm (H:RLRAT) m2 5,120 — —
EE& Bl (fE TE) EHE (BH— |EREMUMT I (EREYSAIILESR) L #34%500~ 1000m23K i t=8cm (H:RLR{T) m2 5,540 — —
86 Bl (5 T B ) EHE (B |EREMUMSI(EREYSAIILESR) HE L #34%500~ 1000m25K# t=10cm (HRERAT) m2 6,510 — —
& Bl O T #Af) EHE (B |EREMUMSI(EREUSAIILESR) HE T ARAE500m25K 5% t=3cm (F:PIRRAT) m2 3,470 — —
85 Bl (i T Bl EHE (B |EREMUMSI(EREUSAIILESR) T ARAE500m25K 5% t=4cm (F:PIRRAT) m2 3,820 — —
85 Bl (i T B4l EHE (B |EREMUMSI(EREUSAIILESR) HE T ARAE500m25K 5 t=5cm (F:PIRRAT) m2 4,260 — —
8 E Bl (T B ) EHE (B |EREMUMSI(EHEUSAIILESR) HE T HRAE500m25R 53 t=6cm (FRWRAT) m2 4,840 — —
5 E& Bl (5 T B 4f) EHE (BH— |EREMUMSI(EREUSAIILESR) HE THRAE500m25R 3 t=7cm (RRWRAT) m2 5,360 — —
8 & Bl (T B 4f) EHE (BH— |EREMUMSI(EHEUS/IILESR) HE T ARAR500m2K 5 t=8cm (HPARRAT) m2 5,800 — —
85 Bl (i T B 1) EHE (BH— |EREMURMAI(EHEVS/IILESR) HE T #RAR500m2K 55 t=10cm (R {T) m2 6,820 — —
25 Bl (T B 1f) THE B#— (BHEEE FTHEMmBLEIm tRiH m 1,170 — —
& BAf (fE T B4HE) =HE (B |RERE THEEMmMIRE3mM tlE m 1,150 — —
A B (T B 4H) BEHE (B |AE/OLBEHRR ]Ik * 890 843
& BAf (T B 4H) BERE |(RB#— |2oo)—FUUHER 3% * 890 843
BWWAR— T EHE (B |XBER-IT oaTh—yry) ¢ 66mm FEtEL YLk m * 879 847
HAR—)> T EHE  [B#— (tER-ULT(rarR—YrY) ¢ 66mm Fb-FYE L m * 879 847
BA—) 2y EHE (B |XBER-IT(oaTR—yry) ¢ 66mm HUECY T8 m * 879 847
A=Y EHE (B |XBER-IS (oaTh—yry) ¢ 66mm ERECY LR m * 879 847
HAR—1 EHE  [B#— (tER—-ULT(rarR—YrY) ¢ 66mm EFEVIVL- EliERE L m * 879 847
HHAR—1 T EHE [B#— (tBER—-ULTrarhR—YrY) ¢ 86mm #EEL - VILk m * 879 847
HBHA—U T EHE  ([B#— (tBER—-ULI(rarh—YrY) ¢ 86mm Fb-FOE L m * 879 847
HAR—1 T EHE  [B#— (rBER-ULI(rarh—Yry) ¢ 86mm HLELY L8 m * 879 847
HAR—1) T EHE  [B#— (rBER—-ULT(rarh—YLrY) ¢ 86mm ERELY L m * 879 847
HAR— 2T EHE  [B#— (rER—ULI(rarhR—Yry) ¢ 86mm EFEVIVL-El#ERE L m * 879 847
A= T EHE  [B#H— (rER—UCTrari—UrY) ¢ 116mm 5L - Vb m * 879 847
A= EHE  [B#— (rER—ULT(rarh—YrY) ¢ 116mm B-BbE + m * 879 847
HHA—U2 T EHE  (B#— (rER—-ULIrarh—)LY) ¢ 116mm MEECY 7> m * 879 847

—92- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



AR —) s BEHE |E&#H— |XBER-ILTraTiR—yry) ¢ 116mm ERECYLH m * 879 847
AR —) s BEHE |E#H— |XBER-ILTraTR—yry) ¢ 116mm ElfEV V- ElFEH m * 879 847
BHAR—)2 Yy EHE (B8 |TBER-ITGF—LarR—Iry) ¢ 66mm FEPEL - VILk m * 879 847
BHAR—)2 Yy EHE (B8 |TBER-ITGF—LarR—Iry) ¢ 66mm Rb-BYE T m * 879 847
AR —) s EHE (&#H— |2BER-USGF—LarR—Iurd) ¢ 66mm BLGECY L) m * 879 847
AR —) s EHE (&#H— |2BER-ULTGF—LarR—Iurd) ¢ 66mm ERELY LR m * 879 847
AR —) s EHE (&% |2BER-UTGF—LarR—Ird) ¢ 66mm EFEVI-E#ERE T m * 879 847
BHAR—)2 ) EHE (B |TBER-UTGF—LarR—Iry) ¢ 86mm #EPEL - VILk m * 879 847
BHAR—)2 Y BEHE  (B#— |[TER-ULT A —ILaFR—YLY) ¢ 86mm Fb-FYE T m * 879 847
AR —) s BEHE (E&#H— |2BER-UCTGF—LarR—Ird) ¢ 86mm HLELCY L) m * 879 847
iR —) s BEHE (E&#H— |2BER-UCTGF—LarR—Ird) ¢ 86mm ERELY LR m * 879 847
AR —) s EHE (&#H— |2BER-UTGF—LarR—rd) ¢ 86mm EEVI-E#ERE LT m * 879 847
BHAR—2 T BEHE  (Bf— |[TER-ULT A —ILaFR—YLY) @ 116mm F51E L - Vb m * 879 847
BHAR—)2 Yy BEHE (B |TBER-ULTGF—LarR—Ird) ¢ 116mm B-BE L m * 879 847
BAR—)2 ) BEHE (B |TBER—ITGF—LarR—Iry) o 116mm BEECY TR m * 879 847
HmAR— T ERE B#— |£BER—IUT (F—LaFR—1)oY) ¢ 116mm EFELCY LR m * 879 847
AR — oy EHE  (B#H— |TER—UCT F—LarR—Ir) @ 116mm BV EfEHE L m * 879 847
BHA—2 T BEHE (B |BEBRA—-ULT A —ILaFR—LY) ¢ 66mm A m * 879 847
BHA—2 T EHE (B |BBRA-ILTGF—LarR—Ird) ¢ 66mm HHiES m * 879 847
BHA—2 T EHE (B |BRA-ILTGF—LarR—Ird) ¢ 66mm FEE m * 879 847
BHA—2 T EHE (B |BRA-JLTGF—LaTR—Ird) ¢ 66mm IBIEE m * 879 847
BHA—2 T EHE (B |BRA-JUUTGF—LaTR—Ird) ¢ 66mm FERT m * 879 847
WWAR—2 T EHE (E&#H— |BEBRR-ULTGF—LarR—-Ird) ¢ 76mm A m * 879 847
BHA— T EHE  (B#Hf— [BRA—ULT H—LarR—Ir) ¢ 76mm thiEE m * 879 847
WWAR— T EHE Bifi— [EABRA—I Y F—La7R—=)2Y) ¢ 76mm HEE m * 879 847
WWAR— T BEHE  (B#— |BEBRA—-ULIA—LaFR—YLY) @ 76mm 1BIEE m * 879 847
HAR—2 T R Bi#— [B#R—Y T (F—La7R—1ry) ¢ 76mm BERTE m * 879 847
BWA—o T EHE (- |BEBRA—-ULI A —LaFR—LY) ¢ 86mm B m * 879 847
BHA—o T EHE (- |BEBA—-ULIA—ILaFR—)LY) ¢ 86mm thiEE m * 879 847
Yo rlPZia EHE (B#— (TS LUuor—H Ty et PN * 879 847
HoFYy EHE (B (YU FouLyLTYLy et S * 879 847
Y rlPZa EHE  (B#H— (YT NTLYLTYLY BEt S * 879 847
YT RUBRMERR [EHE  |BF— |[YOr T BLVRMEBRER BEFAFMEL -V Bl * 879 847
TS RURMEBESRR |EHE  [8#— [V T U0 BLURUERR EEEARN -BEL = * 879 847
T RURMESRR |BEHE  [B#— [P IUTUBLUVRMEBERR Eﬁﬁ)\%ﬂﬁ%ﬁtt}i@ Bl * 879 847
PO RURMEBERR |EHE (88— (YO T U0 BLURLERER ?—zaﬁﬁléﬂzﬁ;‘ﬁwi@ [El * 879 847
T RURMESRR |BEHE (88— [P IUTU U BLUVRMEBERR E%E)\%ﬁdlﬁlﬁww-@ﬁ*ﬁi [l * 879 847
T RURMESRR |BEHE (88— [P IUTU I BLUVRMERR #ﬁ‘%ﬁﬁ)\%ﬁiﬁk% = * 879 847
T RURMESRR |BEHE  [B#— [P IUTU I BLUVRMERR ;CLWkEFiﬁﬂéiasﬁﬁ(z. 5MN.m2LLTF) =l * 879 847
T RURMERR |ERE  [B#— [P IUTU I BLUVRMERR ;CLWkEFsﬁchEiﬁﬁ(z. 5~10MN./m2) = * 879 847
$ou7 ) RUBMEBRRE [EHE  [B#— oo T 9 BLURMBRE ARAKTHEEHE (10~20MNm2) ) * 879 847

-93- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



T RURMESRR |BEHE (88— [P IUTUBLUVRMEBERR iﬁi%izm%ﬁh-—ﬁ—;‘f E * 879 847
T RURMEBERR |EHE (88— [T 00 BLURREBRER RBBEKHr— % E1 * 879 847
T RURMESR |EHE  [B#— [P IUTU I BLUVRNERR iﬁ%iﬁ:k%ﬁl—i%zt El * 879 847
T RURMESRR |BEHE  [B#— [P IUTU 0 BLUVRMERR iﬁi%izm%ﬁlii"é‘zt El * 879 847
YUl RUBRBRR [EHE (86— [9900 T V8LV ERERR BSEKH Bk El * 879 847
T RURMEBERR |EHE (88— [V I T VI BLUREBRE R r—T R Ix—TFTUoRY I T1T m * 879 847
T RURMEBESRR |EHE  [&#— [V IOUTU0BLURNERR 4504 R |75 R_EEa—VEARER 20kN m * 879 847
T OV RUVBREERER [EHE |B#i— |[VOUTAUVBLUVREERR ASUFK (A0 X _EFE2—VBARE 100kN m * 879 847
T RURMERR |EHE (88— (Yo T U0 BLUREEBRER R—4I L R—40 )L a—VBEARR BER m * 879 847
T RURMESR |EHE (88— (YO T U0 BLUREEBRR R—4J L R—40 )L a—CBEARR —EEX m * 879 847
BIHR/NER EHE (B ERE RESENNMNER ABER 50mHT t * 879 847
BRIHR/NER EHE (B |ERE RENNMNER ABER 50miZ100mET t * 879 847
BRIHR/NER EHE (B ERE RSA/MNER BREER(UO0—|100muUT t * 879 847
BRIHR/NER EHE (B ERE RSA/NER $SKEER(U0—|100mEB500mLLT t * 879 847
BRIHR/NER EHE (B ERE RSA/NER $S%EER(U0—|500mEE1000mELT t * 879 847
BIHR/NER EHE (B ERE RSN/NMER E/L—ILEHl |[100mUT t * 879 847
BRIHR/NER ERE |(E#— |[HhEHAE RSA/MER E/L—LER  [100mEB500mUT t * 879 847
BRIHR/NER BERE |(E#— |[HhEHAE REA/MER E/L—ILER |500miEE1000mET t * 879 847
BIHR/NER EHE (B HERE RBEN/NMNER REER 100mELTF t * 879 847
BIHR/NER EHE (B |[ERE RESN/MNER REER 100m#EB500m U T t * 879 847
BIHR/NER EHE (B HERE REN/MNER REER 500m#&1000m T t * 879 847
BIHR/NER BEHE  (Ef— [ERAE RERNER E/L—ILEE-I100mLUT R * 879 847
BRIHR/NER EHE (& |[HhERE RBR/NER E/L—ILEHR-#1100mEB500mELT R * 879 847
BRIHR/NER ERE (E#— |[HhEFAE REA/MER E/L—ILEE-#I500miEE1000mUT LEG * 879 847
BRIHR/NER EHE (B ERE RESA/NER FEER-EBE  |100mUT BT * 879 847
BIHR/NER BEHE  (BHi— BERAE RBRNER RERR-BE | 100miB500mUT R * 879 847
BIHR/NER BEHE ([B#i— BERAE RSANER RERSZ-BE  |500miEE1000mET LEG * 879 847
BHR R BEHE (BH— BERAE RHRE THEES TR 15 GRS * 879 847
R i51R % BEHE (B |BERE RSEHR EHES IR R 15 B * 879 847
R i51R E% EHE |BH— ERE BHEH BRBES H#AERI15~30° & i * 879 847
R i51R E% EHE |BH— ERE RHREH GBRBES AERIS30~45° & i * 879 847
R i5 1R E% BERE |RF— hEAE BiHRE BERMES A ERI45~60° & i * 879 847
BIHRE BEHE (B#i— BEHRAE RSHRE KEES KEImET ERi * 879 847
BIHRE BEHE (B#i— BEHRE RHRE KEES KE3MET & * 879 847
BIHRE BERE (B#i— BERE RBRE KEES KESmMELT ER * 879 847
51 E% BERHE |E#H— MERE RBERSE KERSG IKE10mMUT & i * 879 847
ZTOMOMEREE BERE (B#— HERE XEHEAEE EEBLIUBA{|ERSIUCBFFT E3: * 879 847
ZOMOEERAEE EHE (B |hERE SEMERTE BARKESE |[BMARKES m * 879 847
ZOMOEERAEE BEHE (B#— [HERAE XEHEAEE RERS REELY BT * 879 847
ZOOEERAEE BEHE (B#— HERAE XEHEAEE ATIEE AEFLRAE G * 879 847
ZOOEERAEE BEHE (B (EAE SEEEARE HGKERUTE20mE150mLUT R * 879 847

~94- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



TKEIEHEHEM EHE (B |EEEEESLEREIWG IR FEUME150mm m * 300 289
TKEIE TG EHE (B |EEEEESLEREIMG IR FEUME200mm m * 300 289
TKEIEHEEM EHE |BH— |EEEEESLEREIMG IR FEUME250mm m * 300 289
TKEIEHEEM ERE |[E#— |EEECESLEREIGIH) FEUZ300mm m * 300 289
TKEIEMISEME ERE |(E#— |EEECESLEREIGIH) FEUZ350mm m * 300 289
TKEIEMISEM EHE (B |VIHEEEEEREIWMINL LR 150mm m * 306 294
TKEIEMISEM EHE |BH— |VIHEEEEEREIMIN IEU%200mm m * 306 294
TKEIEMISEM EHE (B |VIHEEEEEREIMIN IEUE250mm m * 306 294
TKEIEMISEM EHE |BH— |VIHEEEEEREIMIN IEUME300mm m * 306 294
TKEIEMISEM EHE (B |VIHEEEEEREIMIN IEUME350mm m * 306 294
TKEIEMISEM BEHE  (Ef— (RWERIGFEOA) PEMSRE ANBET m3 * 310 299
TKEIEMISEM BEHE  (Ef— (RERIGFROA) WEBRE HMET m3 * 310 299
TKEIEMISEM EHE (B |REERI(FEROH) BAREREE AAET m3 * 316 304
TKEIEMISEM EHE (B |REERI(EFEROH) BRARSE HlET m3 * 316 304
TKEIEMISEM EHE (E#H— [BEEDLEFTREIG IR F9(#%150) EL0 * 336 322
TKEIEMISHEM EHE (EH— [BEEDLEFETREIG IR F9(#%200) ELi * 336 322
TKEIEMISEM EHE (EH— [BEEDLEFETREIGIR) F9(#%300) ELi * 336 322
TKEIEMISHEM EHE (EH— [BEEDLEFETREIGIR) F9(#%350) ELi * 336 322
TAREIEHEEM BEHE  (Bf— [BEESLRFETHET MELEH SRR B EERE R (FRDA) BT * 336 322
TKEIEMISHEM EHE  (BHf— REERSRUXERGI@ IH) EFE100 BT * 336 322
TKEIEMISEM EHE  (BHf— REERSRRUXERSI@ IH) EE125 BT * 336 322
TKEIEMISEM BEHE  (BHf— REERSRRUXERMG TG IH) ERE150 BT * 336 322
TKEIEHGEME EHE (B |REERERUIERMA I ) E#%200 BT * 336 322
EHGER BEHE  (Bf— [JILE—Y TE 3tk A * 264 783
BERGER) EHE (B |/\voRolaER-sn—F8] 0. 4m3(0. 5m3) A * 264 783
EHER EHE (B |/\vokolaER-sn—58] 0. 2m3(0. 28m3) A * 264 783
ERGER BERE (R#— |\vokolaERX-o/n—73] 0. 35m3(0. 45m3) B * 264 783
EHGER BEHE (B |/\vokD [HA—7 9L —UA411LFEO0.8m3 F 2.9t A * 264 783
ERER EHE (B |/\vokD [9n-7849L—4F]1110.45m3F 2.9t B * 264 783
EHER EHE (B |/1\vorD [9n-724 - &8/ E 211 L F50.28m3 A * 264 783
ERER EHE (B |/1\voRD [Ya—-5%4]1115%50.8m3(F0.6m3) B * 264 783
ERER EHE B |/1\vokD [yn-7849L—441110.28m3 /A 1.7t B * 264 783
BERGER EHE  (B#H— |NEANvYERD [9R—7%! - #8/ e B 22111 F50.22m3 A * 264 783
ERER EHE  [B#H— |DNEAYIERD [¥0—524]111350.11m3(F3550.08) B * 264 783
EHER EHE  (B#H— |V5L1zL [FLAIE IR - 9r—5 8] FF50.4m3 5| * 269 783
EHGER EHE (B |FSo%2anL R"A4—JL 0. 6m3 B * 264 784
ERGER EHE (B |FSo%2anL R"A4—JL 0. 8m3 B * 264 784
EHGER EHE |B#H— |FSo%2anL RA—IJL 0. 9~1. Om3 B * 264 784
EHER EHE (B |FSo%vanL R"A—JL 1.2m3 H * 264 784
EHER EHE (B |FSo%vanL RA—IL 1.3~1.4m3 =} * 264 784
EHGER BHE |B#H— |FSU%2anL RA—IL 1.5~1. 7m3 B * 264 784

-95- T EHDI999]1%, Webi2 2% M+ &k &1 |



B Bi#fi— [Foo5EanL RA—I)L 2. 1m3 B 264 784
B Bi#fi— [FooEanL RA4—JL 2. 3m3 B 264 784
EHER B#f— k3058 anL RA—IL 2. 4~2. 6m3 B 264 784
BRI Bi#f— [FooEanL RA—JL 2. 7~2. 9m3 B 264 784
B Bi#fi— [Fo5o2anL RA4—JL 0. 34m3 B 264 784
ERER B#i— | FEMERSE R/ —ILERES D) BEHEE1. Ot A — —
ERER B#i— | FEMERSE RA—ILERES D) EHEE1. 5t A — —
ERGER B#i— | FEMERSE R/ —ILERES D) EHEE1. 8t A — —
ERGEE B#Hi— | FEMERE R/ —ILERES D) BEHEE2 Ot A — —
ERGER) B#i— | FEMERE R/ —ILERES D) EHEES. Ot A — — —
ERGEE) B#— |FEMERE[/0—SEGAES L TR] 2. Otig A * 265 784
ERGEE) Bi#— |FEMEME(V0—FEBESLLT) BHEE2. 5t A * 265 784
ERGER) Bifi— [FEMERE(VO—SBEIL—UEEM) ([BREE1. 7t 1th A * 265 784
ERGER) B#H— |FEMERE(VD—SBEIL—UEER) [BEERES2 ot 1th A * 265 784
ERGEE) B#H— |FEMERE(OVD—SRIL—UEER) [BEBRES2 518 2th A * 265 784
ERGEE B#i— |FEMmERE[/N—FE-FUT] 2hEE X6~ 7tHER B * 265 784
ERGEE B#— |FEMERE[/D—FE-FUT] 2hEm=10~11tE#HK A * 265 784
BRI B#f— [o+—oJok RAEET. Otik =] * 265 784
BRI Biffi— [7+—2YUok XAFET. 5tk =] * 265 784
BRI Biffi— [7+—2YUok RAEE2. 5t} =] * 265 784
BRI Biffi— [7+—2Uok XA ES. Otik =] * 265 784
ERGER Bffi— [A—FO—3[3hF L] EERE E8~10t A * 266 786
ERERE Biffi— [A—FO—3[3hF L] BEEE10~12t A * 266 786
BRI Biffi— [A—F0—3[<h¥ L] BEEE10~12t A * 266 786
EREER B#— [O—Fo—3[vHhH LFH] EEREE11~15t A * 266 786
EREER B#f— [—Fo—3[20T L] BELE E6~8t A * 266 786
EREER Bffi— [A—Fo—5[4 T 4] EEREE8~10t A * 266 786
BRI B#f— [41vo—3[F@EE] BELE B3~4t A * 266 786
EREER Biffi— [21vo—3Z[EER] EEEE6~8t B * 266 786
ERER Biffi— [2qvo—3[EER] EEEE8~20t A * 266 786
ERER B#— [IREBDO—5 EEER) [\ RAARH] BEE 205~0.6t B * 266 786
ERER B#— [IREBO—5 EEER) [N\ RAHARH] EEES08~1.1t B * 266 786
ERER B#— [IREBD—5(FEER) [BF-207 L] BEREE1.2~15t A * 266 786
ERER Bi#r— [IREBD—5(EER) [BF-207 L] BERE E24~28t A * 266 786
ERER Bi#f— [IREBD—5(HER) [(BR-207 L] B EE3~5t B * 266 786
ERER Bi#— [IREBD—5(HER) [(BF-207 L] BELE 26~7.5t = * 266 786
EHER Bi#f— [IREBD—5(HER) [(BF-207 L] BELE 28~ 10t A * 266 786
EHER Bi#f— [IREBD—5(HER) [(BF-207 L] BEEE105~12t A * 266 786
EHEER Bi#— |IREIO—5 (MER) [(BR- a0/ \(UFR]  [[E&GrEE1.2~15t A * 266 787
EHEER Bi#— |IREBIO—5 (MER) (BR- 2V (UFR]  [[EEGrEE24~26t A * 266 787
EHER Bi#f— |IREIO—S (MER) (BR- 2V \1UFR]  [EGREE3~4t 5| * 266 787

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



B ERE (B |REO—5EGER) BFER-aOUN(UFK] | EEREE5~Tt B * 266 787
ERER BEHE (E#%— (BEXUINOIBA—3) EER HE3m A * 267 785
B BEHE (B#— |BEXVINODO—T) BEER Hi24m B * 267 785
ERER BEHE (E#%— (BEXUINOBR—3) EER HF26m A * 267 785
BRI EHE |B#H— |BERXVINGRA—IL) T—LE 5 8~9m B * 267 785
BRI EHE |B#H— |BERXVINGRA—IL) T—LE B 12~13m B * 267 785
BRI ERHE |[B#H— |BERXUINGRA—L) BEER RA—ILE SHF—XK HFE8~9m B * 267 785
ERGER BEHE (E#— (EREEEIATRS- IOV 2m3./min A * 267 787
ERGER BEHE  (E#— (EREEEIETRS- T OV 2. 5m3./min A * 267 787
ERGER) BEHE  (E#— (EREEEIETRS- IOV 3. 5~3. 7m3./min A * 267 787
ERGER) BEHE  (E#— (EREEEIATRS- OOV 5m3./min A * 267 787
ERGER) BEHE  (E#— (EREEEIATRS- OOV 7. 5~7. 6m3./min A * 267 787
ERGER) BEHE  (B#— (EREEEIATRS- OOV 10. 5~11. Om3./min A * 267 787
ERGER) BEHE  (Ef— (EREESIATSS- IOV 18~19m3.min A * 267 787
ERGER) BEHE (B (EREESIITERS -T2 2. 2m3./min A * 267 787
ERER EHE (B (EREESIATRS -T2 3. 7m3./min A * 267 787
ERER EHE (B (EREESITERS -T2 5. 2m3./min A * 267 787
ERER EHE (B (EREESIATERS -T2 6m3./min A * 267 787
ERER EHE (B (EREESIATRS -T2 9m3./min A * 267 787
ERER EHE (B (EREESIAERS- IOV 17m3./min A * 267 787
EHGEH EHE (B (EREESAERS- IOV 14. 3m3./min =] * 267 787
ERER EHE  (B#— |[TEAKPRUTGEKRST) Of50mm Hf210m 0. 75KW B * 268 788
ERER EHE  (B#— |[TEAKPRYTGEKKRST) OF50mm #5%815m 1. 5KW A * 268 788
ERER EHE  (B#— |[TEAKPRUTGEKKRST) OF100mm B#10m 3. 7KW 5] * 268 788
ERER EHE (B#— |[TEAKPRUTGEKKRST) OfF100mm #5#15m 5. 5BKW | * 268 788
ERER EHE (B#— ([TEAKPRYTGEKKRST) Of%150mm 5 #10m 7. 5KW | * 268 788
ERER EHE (B#— |[TERAKPRYTGEKKRST) Of150mm 53215m 11. OKW H * 268 788
ERER EHE (B#— |[TBRAKPRYTGEKKRST) O#%200mm HBIE10m 11. OKW H * 268 788
ERER EHE (B#— ([TBRAKPRYTGEKKRST) O#%200mm #Hi15m 15. OKW H * 268 788
EHER EHE (B#— |[TBRAKPE—SRUTIEER] BKKY7 OE50mm £55230m A * 268 788
EHER =2HE (B |RBRER(HVYEE] 2KVA 3. 7ps | * 268 788
EHER =2HE (B |RBRER(HVYUEE] 3KVA 5. 4ps =] * 268 788
ERER =2HE (B |RBRER(T—EILES] 5KVA 10ps | * 268 788
ERER =2HE (B |RBRER(T—EILES] 8KVA 12ps =] * 268 788
ERER =2HE (B |RBRER(T—EILES] 10KVA 15. 4ps =] * 268 788
ERER =2HE (B |RBRER(T—EILES] 15KVA 19. 5ps | * 268 788
EHGER EHE (B |RBRER(T—EILES] 20KVA 27ps =] * 268 788
EHER EHE (B |RBRER(T—EILES] 25KVA 31. 3ps | * 268 788
EHGER ERE (EH— (REBRE#[T—EILES] 35KVA 42. 3ps H * 268 788
EHER ERHE |B#H— [RBRER(T—EILEE] 45KVA 54. 4ps H * 268 788
EHER BERE [E#H— (RBRE#[T—EILES] B60KVA 75. 6ps H * 268 788

-97-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



B BRE (B#— (RBRER(T—EILE] 75KVA 102ps B * 268 788
B BRE (B#— [(RBREM(T—EIILE] 100KVA 120ps B * 268 788
BRI ERE (B |RBREH(T—E)ILEEE] 125KVA 164ps B * 268 788
BRI EHE (B |REBREH(T—E)ILEEE] 150KVA 187. 5ps B * 268 788
B ERHE (B |REBREH[T—EILEEE] 200KVA 259ps B * 268 788
BRI EHE (B |REBREH(T—EILEEE] 250KVA 319ps B * 268 788
BEHEE EHE (B |RBREH(T—EILEEE] 300KVA 400. 5ps B * 268 788
ERGER) EHE (B#— (RBREH(T—YILES] 350KVA 450ps A * 268 788
ERGER) EHE  (BH— |RBREHR(T—CILEES) 400KVA B * 268 788
ERGER) EHE (B |FSyIL—U (SFROCTER T HESTIE4. 8~4. otR A * 270 791
ERER BERHE (B |y IL—U (SGFROUTE - HIE i IEI15~16tRA A — — —
ERER BERHE (B |y IL—U (SGFRUTE - HIE i TR 20~22tA A — — —
ERER EHE (E#H— |FSyIL—U (SFRUTE AT MBS TR 25tR A — — —
ERER EHE (E#H— |FSyoIL—U (SFRUTE - HEMHES T EIB0tRA A — — —
ERER BEHE (B My IL—U (SFRUTE - HIEfiES T EI35~ 36t A — — —
ERER BERHE (B |y IL—U (GFRUTE - HIEMiETEI40~ 45t A — — —
ERER BEHE (B (FSyIIL—V (GFROITE AR MES IR 100tR A * 270 791
ERER BEHE (B (FSyIIL—V (GFROITE AR MBES IR 120tR A * 270 791
ERER BEHE (B (FSyIIL—V (GFROITE AR MIES IR 160tH A * 270 791
ERER BEHE (B (FSyIIL—U (GFRAOITE AR MIES IR 200tF A * 270 791
ERER BEHE  (B#i— (FSyIIL—V (GFRAOCITE AR MIESIR360tH A * 270 791
ERER EHE (E#H— |FSyoIL—U (SFRUTE - HEMHED T EI50tR A — — —
ERER BEHE (B#i— [F7TL—UIL—2 CHEEHESTR) 4. 8t A * 270 791
ERER BEHE  (B#i— [F7TL—UIL—2 CHEHESTR) 7th A * 270 791
B EHE (R |STTL—2IL—2 CRERESIR) 16tH A * 270 791
B EHE (R |STTL—rIL—2 CRERESITR) 20~22tf =} * 270 791
B EHE (B#H— |Z7TL—rIL—U GhIEMiEDTR) 25t/ =} * 270 791
B EHE (B#H— |57TL—rIL—U GhIEMIEDTR) 35t/ B * 270 791
ERGER) EHE  (B#fi— [STTL—UIL—2 GHERESTER) 45tF A * 270 791
ERGER) EHE (B#fi— [STTL—UIL—2 GHERESTER) 50tH A * 270 791
ERGER) EHE  (B#fi— [STTL—UIL—2 GHESESTER) 10tH A * 270 791
ERGER) BEHE (B#— (/R—FIL— CARREBX I, F - SFRY35tH A * 270 791
B ERHE |[B#H— |/0—3IL— CHERBK VU F - SFRY40tR B * 270 791
B EHE (R#— |V0—FHL—C CHERBX V> F-F3FRXY50tH A * 270 791
B EHE (R#— |V0—FHL—C CHERBX V> F-5FXY80tH A * 270 791
B EHE (R#— |V8—FH5L—2CAERBRX U F-5FRXY100tH A * 270 791
BRI EHE (R#— |/8—FHL—2CHERBRX U F-5FRY150tH A * 270 791
B EHE (R#— |/8—FH5L—2CAERBRX U 2F-5FXY300tH A * 270 791
BRI EHE |(R#— |/8—FHL—2CAERBRX U F-5FRXY450tH A * 270 791
BHGER) EHE (R#— |V0—FHL—C CHERBX V> F-FFRXY55tH =] * 270 791
BRI EHE (R#— |V0—FHIL—CCHERBX V> F-5FXY65tH A * 270 791

_98-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



B B#fi— [/n—37L—2 CHEREEXV(>F-5FXY200tH B * 270 791
B B#f— [yp—3oL—> CHEMRESTIE]L. otR B * 269 784
BRI Biffi— [Fovo(OL—UEEM) 4tE 2. Oth B * 265 784
B B#f— [Czybe—4% 126MJ (30, 100kcal) B * 269 790
B Biffi— 2o 60~80kg =] * 266 787
BRI B#f— [KEIL—HCGRETL—N) NIYMAE0.2m3 A -RVWUETD B * 265 999
B B#fi— [/8—3HL—2 CHEBEERX D12 F-5F XY250tH A * 270 791
BRI Bifi— [FT22an)L A RTRE) R14—)LxX 0. 34m3 =] * 264 784
B Bifi— (b2 an)L (A RTRE) RA—JLK 0. 6m3 B * 264 784
B Bifi— (b2 an)L (A RTRE) RA—JLK 0. 8m3 B * 264 784
B Bifi— [FTo22an)L (A RTRE) RA—ILK 1. 0m3 B * 264 784
B Bifi— (b2 an)L A RTRE) RA—ILHK 1.2m3 B * 264 784
B Bifi— [FTo22an)L A RTRE) RA—ILHK 1. 4m3 B * 264 784
EREE Bifi— [FTo22an)L A RTRE) RA—)LHK1. 5~1. 7m3 B * 264 784
EREE) Biffi— [FTo22an)L (A RTRE) RA—ILHK 2. 1m3 B * 264 784
ERGEE Biffi— (b2 an)L A RTRE) RA—LK2. 4~2. 6m3 B * 264 784
ERGEE) Biffi— [FTo22an)L A RTRE) RA—)LHK2. 7~2. 9m3 B * 264 784
ERGER) Bi#fi— [FovoREYIr T—LE v %R 1HFE8m A * 267 785
ERGEE) Bifi— [FovoREYTr T—LE ~ovo %R HFE12m =] * 267 785
ERGER) Bi#— |KEIL—HCHEIL—N) NhybRE0.25~0.3m3 TayFAvh | * 265 786
BER(Z D) B#— [HE-BEOIOv) BEEH #HE EfJnOvy 30tk * 287 806
BER(Z D) B#— |HER-RESHIOvY BEER HHE Efy T 0w 30tkl L50tkiE * 287 806
BER(Z D) B#— [HE-BEOIOv) BHEH WHE EfJnvy 50thl k * 287 806
BER(Z D) Bi#— [HE-BEHIOv) BHEH FRPE Ef 70y 30tk * 287 806
EE(Z D) B#— |EE-REOIOvy RgEs s EEIOv A ERJBYY 30tk * 287 806
ER(Z D) B#— [EE-REOITOvs BpEH mH ERJOvIR ERJ0vY 30t 50tk * 287 806
ER(Z D) B#— (SRR (KK 2E(48kg/m) 90R LI = * 271 792
ER(Z D) B#— (SRR (KER) 2E(48kg/m) 180HUA o= * 271 792
ER(Z D) B#— (SRR (KER) 2E(48kg/m) 360 LA g=| * 271 792
ER(Z D) B#f— [SRR(KER) 2E(48kg/m) 7208 LA = * 271 792
BERE O B#— (SRR (KER) 2E(48kg/m) 1080H LA o= * 271 792
ER(Z D) B#— [SRR(KER) 3E(60kg/m) 90HLIA o= * 271 792
BRE O B#— (SRR (KEMR) 3E(60kg/m) 180HLIA -H * 271 792
BERE O B#— [SRR(KEMR) 3E(60kg/m) 360H LA -H * 271 792
ER(Z D) B#f— [SRR(KEMR) 3E(60kg/m) 720BHRA -H * 271 792
ER(Z D) B#f— [SRR(KER) 3E(60kg/m) 1080H LA o= * 271 792
ER(Z D) B#f— [SRR(KER) 4E(76.1kg/m) 90H LM o= * 271 792
BERE(Z D) B#f— [SRR(KER) 4E(76.1kg/m) 180BH LA -H * 271 792
BEE(Z D) B#f— [SRR(KER) 4% (76.1kg/m) 3608 LA -H * 271 792
BERE D) B#f— [SRR(KER) 4% (76.1kg/m) 7208 LA o= * 271 792
BERE D) B#f— [SRR(KER) 4%(76.1kg/m) 1080ALIA o= * 271 792

-99-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



BER(EZ D) Biffi— SRR (KEHMR) 5LE(105ke/m) 90R LI t-B * 271 792
ErZE D) Bi#fi— [#EMR(KREMR) 5LE(105kg/m) 180H LA t-B * 271 792
BR(Z D) Biffi— SRR (KEHM]) 5LE(105kg/m) 360A LA t-B * 271 792
BR(EZE D) Biffi— SRR (KKH) 5LE(105ke/m) 7208 LA t-B * 271 792
BR(EZ D) Biffi— SRR (KEH]) 5LE(105ke/m) 1080H LA t-8 * 271 792
BR(EZEDH) Bifi— [SXREEXR) BERE 3T) 908 LN t-8 * 271 792
BH(EZE D) Bifi— [SXREEXR) BERQE 3T 180B LA t-8 * 271 792
BR(EZEDH) B#fi— [SXREEXR E=RQE IR 360R LA t-8 * 27 792
BERZ D) B#fi— [SXREEXR) E=RQE TR 7208 A t-B * 271 —
BER(EZ D) B#fi— [SXREEXR E=RQE TR 1080H UM t- B * 271 —
BER(EZ D) Bi#— [HESE@EIA) 200%4(49.9kg/m) 90RALIA t- B * 272 793
BERZ D) Bi#i— [HES@EA) 200%4(49.9kg/m) 180B LA t-H * 272 793
BERZ D) Bi#fi— [HESE@EA) 200%(49.9kg/m) 360H LN t-H * 272 793
BERZ D) Bi#fi— [HES@EA) 200%(49.9kg/m) 7208 LA t- B * 272 793
BERZ D) Bi#fi— [HES@EA) 250%(71.8kg/m) 90RALIA t-H * 272 793
BER(Z D) Bi#i— [HES@EA) 250%4(71.8kg/m) 180B LA t-B * 272 793
BER(Z D) Bi#i— [HES@EA) 250%4(71.8kg/m) 360H LA t-B * 272 793
BER(Z D) B#— [HES@EA) 250%(71.8kg/m) 720B A t-B * 272 793
ER(Z D) B#— [HES@EIA) 300%(93kg/m) 90RALIA t-8 * 272 793
BER(Z D) B#— [HES@EA) 300%(93kg/m) 180H LA t-B * 272 793
BER(Z D) B#— [HES@EA) 300%(93kg/m) 360 LA t-B * 272 793
BEE(Z D) B#— [HES@EA) 300%(93kg/m) 7208 N t-8 * 272 793
ER(Z D) Bi#— [HESEGA) 350%(135kg/m) 90R LI t- B * 272 793
ER(Z D) Bi#— [HESEGA) 350%(135kg/m) 180HUA t- B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESEGA) 350%(135kg/m) 360R LA t- B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESEGA) 350%4(135kg/m) 7208 LA t-H * 272 793
BER(Z D) B#— [HESEGA) 400%84(172kg/m) 90R KA t- B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESGA) 400%8(172kg/m) 180HUA t- B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESGA) 4008(172kg/m) 360R LA t- B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESGEA) 400%8(172kg/m) 7208 A t- B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESGEA) 594%4(170kg/m) 90R KA t- B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESGEA) 594%84(170kg/m) 180BH A t-B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESGA) 594%4(170kg/m) 360R LA t- B * 272 793
ER(Z D) B#— [HESGLA) 594%4(170kg/m) 7208 A t- B * 272 793
ER(Z D) Bi#f— [HRSR(LE X E044) 250 ~400%! 9QOHLIA (80~200kg/m) t-H * 273 794
ER(Z D) Bi#— [HRSR(LE E5044) 250~400% 180HLIA (80~200kg/m) t-B * 273 794
ER(Z D) Bi#f— [HSSE(LE E5044) 250~400% 360B LA (80~200kg/m) t-H * 273 794
ER(Z D) Bi#f— [HESSR(LE £ 5044) 250~400% 7208 LA (80~ 200kg/m) t-H * 273 794
ER(Z D) B#f— [HSSR(LE £ E044) 250~400% 1080H LA (80~200kg/m) t-H * 273 794
EH(FDH) Biffi— [EItx $R 183keg / m2 90HUA m2- A * 274 795
EH(EFDH) Biffi— [EItk $ 183ke / m2 180H LA m2-8 * 274 795

-100-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



BER(ZF D) BHE B#i— |BItk HE 183kg/ m2 360H LA m2+8 * 274 795
BER(Z D) BHE B#i— |BItk HE 183kg/ m2 720BLA m2+8 * 274 795
BER(ZF D) BHE B#i— |BItk HE 183kg/ m2 10808 LN m2-H * 274 795
EE(Z D) BERE ([B#— [BIik MR R HREE m2 53,500 — —
HEE(Z D) BEHE [B#— [ELik MR A 90HLIA m2-8 * 274 795
EE(Z D) EHE [B#— [EIik MR wwWiaE 180ALA m2- f * 274 795
EE(Z D) ERE [B#— [EIik MR wHiaE 360ALA m2- A * 274 795
EE(Z D) EHE  ([B#— (BEIik MR wHiaE 720AUA m2-H * 274 795
ER(Z D) EHE  [B#— (B MR WA 1080BM m2-H * 274 795
ER(Z D) BEHE [B#i— [BEIiR MEBEYIESD 187ke/m2 90H LA m2- A * 274 795
ER(Z D) BEHE [B#i— [BEIiR MRBEYIESD 187ke/m2 180H LA m2-f * 274 795
ER(Z D) BEHE ([B#i— (BT MRBEYIESD 187ke/m2 360HLIA m2-f * 274 795
ER(Z D) BEHE  [B#— (BT MRBEYIESD 187ke/m2 720B LA m2-f * 274 795
ER(Z D) BEHE  [B#— (BT MRBEYIESD 187ke/m2 1080HLIA m2-f * 274 795
ER(Z D) EHE (B |BIR SEBYLD AT EEHEE m2 60,500 — —
BRZ D) EHE  ([B#H— |BIR SRBYLED k% 90BN m2-H8 * 274 795
BEE(Z D) ERE [B#— [BEIR @REYLED W% 180A M m2-H * 274 795
HER(Z D) ERE (B [BIR @REYLED wwiaE 360ALA m2-H * 274 795
BER(Z D) ERE  [B#H— [BIR @RBEYLED wHiaE 720AUA m2-H * 274 795
BER(Z D) =EHE  [BR#— [BIR @REYLED WieE 1080BLMA m2-H * 274 795
SEEDM) =R [BE#— [BItR 329U —hk 280kg/m2 90HLIA m2-8 — — —
SEEDOM) =R [BE#— [BItk 329U —k 280kg/m2 180H LA m2-H8 — — —
BER(EDM) EHE  |[B#HF— [BIR av9U—b 280kg/m2 360H LA m2- 8 — — —
E(Z D) EHE  |B#H— |BIik 329Y—b 280kg/m2 7208 LA m2-f — — —
EH(Z D) EHE  |B#H— |BIik 329Y—b 280kg/m2 1080BLIA m2- A — — —
BER(Z D) BEHE [B#— BTk 29—k 2m2 #H5RE 90HLIA m2- * 274 796
ER(Z D) EHE [E#— (BT av9)—k 2m2 wieE 180RLIK m2- * 274 796
BERE M) EHE  |[B#H— |BIR 3v9)—+ 2m2 #H5e%E 360RALIKN m2-H * 274 796
BREOM) EHE  [B#H— |BIR 3v9)—+ 2m2 #WisE 720K m2-H * 274 796
BERE M) EHE  |[B#H— |BIR 39—+ 2m2 #3%% 10808 LA m2-H * 274 796
BEE(Z D) EHE [E#— (BT av9)—k 3m2 #H5R%E 90HLIA m2- * 274 796
BEREOM) R Bff— [BItk 29—k 3m2 #H5a% 180HLUA m2-H * 274 796
BEE(Z D) EHE [E#— (BT a9)—k 3m2 3% 360AA m2- * 274 796
BERE M) EHE  |[B#H— |BIR 3v9)—+ 3m2 woai 720HLUA m2- A * 274 796

-101- T BERDI999 113, WebiZ 5 {Hi+e & & il |



BEREZ D) Bff— [BItk 29—k 3m2 #H5%E 1080HLIA m2-A * 274 796
BREZE D) Bi#f— [S&<vt 100mm(107kg/m2) 90R LA m2-H * 280 800
BEREZE D) Bi#f— [SE<vt 100mm(107kg/m2) 180H LA m2-H * 280 800
BREZE D) B#f— [#&<yr 100mm(107kg/m2) 360H LA m2-H * 280 800
BER(EZ D) B#— [#&<yk 100mm(107kg/m2) 7208 A m2-H * 280 800
EH(EDM) B#f— |#8<yk 100mm(107kg/m2) 10808 LA m2-H * 280 800
BER(EZ D) Bi#f— [HESEWEA200E)ER R G A t * 272 793
ER(Z D) B#i— |HESEGEA250E)EH oy g il t * 272 793
ER(Z D) B#— [HEMEWEA300E)EH oy G il t * 272 793
ER(Z D) B#— |HESGEA350E)EH oy g il t * 272 793
ER(Z D) B#— |HESEGEA400E)EH oy G il t * 272 793
ER(Z D) Bi#f— [HEMEWA594E)ER oy G il t * 272 793
BERZ D) Biffi— [HEZMLEB B EH o G A t * 273 794
BER(Z D) Bi#— SRy, 2B(E50mm)EH #“AA%HY1~3HA m- * 280 800
BER(EZ D) Bi#— [SR<vt1. 2B (E50mm)EH #“AA%HY4~6HA m * 280 800
BER(Z D) Bi#f— SRy, 2B(E50mm)EH H“ABHY7~124A m * 280 800
BER(Z D) Bi#f— SRy, 2B(E50mm)EH H“ABHY13~24H08 m * 280 800
BER(Z D) Bi#f— SRy, 2B(E50mm)EH# #“ABXY25~3608 m * 280 800
ER(Z D) B#— [Ss<yh1. 5ER(E50mm)EH HARLY1~3hA m * 280 800
ER(Z D) Bi#— |SE<yh1. SEI(E50mm)EH HARLY4~6HA m * 280 800
EE(Z D) Bi#— |SE<yh1. 5EI(E50mm)EH HEARLXY7~1240A m * 280 800
EE(Z D) Bi#— |#E<yh1. 5EI(E50mm)EH #HARXY183~244A m * 280 800
ER(Z D) Bi#f— [S&<y1. 5E(E50mm)EH #“AB%XY25~36H08 m * 280 800
BEE(Z D) Bi#— |HESGEA2008) & o mE t * 272 793
EH(Z D) B#— [HESWA250E) TR o (il t * 272 793
BERE(Z D) B#— |HESEGEA300E)EH o mE t * 272 793
BR(Z D) B#f— [HESWEA350E) TR 1 o (il A t * 272 793
E(Z D) B#— [HESWERA400E) TR # o Al A t * 272 793
E(Z D) B#f— [HESWEAS94E) TR # o Al A t * 272 793
BERE M) B#f— [HESEOLBEHMHEH # o Al A% t * 273 794
E(Z D) B#f— [SXRIEEH P S ffiA% t * 271 792
E(Z D) B#f— [SXRIEEH P S ffiA% t * 271 792
E(Z D) B#f— [SXRVEEH i S ffiA% t * 271 792
E(Z D) B#f— [SXRRSLEEN s il t * 271 792
RO B#f— [XREE1-2-3R)EH i G il A% t * 271 792
BER(EOH) B#— [EXRIZEEH 3 S fiA% t * 271 792
BER(EZOM) B#— [SEXRIEEH 1 SR fiA% t * 271 792
BER(Z0H) B#— [XRVESH 3 SR fiA% t * 271 792
BEH(EZOM) Bi#fi— [SIxIRSLEEH 3 SR A% t * 271 792
BEH(Z0M) Bi#fi— [HXk@E@EE1-2-38)8H 3 SR A% t * 271 792

-102-

T EHDT999 1%, Web¥2 5% ¥ fiffi #6 35 B 1 1



3 1

AU CEAVMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H. 300tonl EDIFENTYEMEFERADIL,
. BGE Bl

RANF . BUGE R

RC/S1JL . RGE s
. A—5372[ft6

PC-PHC/3(JL . B E g
. A—5373[i5

avH)—kJavy

. &7 nyhI%JISAS371 M5 & YBFEIYY) -+ 7 AYH300kg/m2 ~ 350kg/m2E T L, AFEIVHY) -7 Av9350kg/m2LL L& 5,
BRIy TovsEFREREYIZKS,
EEITOvY350ke/ M2 TE#FERATHI5EIERIEICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE e

. A—5372[ft4
BRIOVY . RGE g

. A RMIIEERFR T (RTL—FT)) FiEH
CHEERERIOVY, HEERI Ny JISA53T1H4
. BEA24TOERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & i

#Epar o) —RLE

. RiGEMmE
. HEATERI DY) A-537112
. BkEFaL o) — LB A—5372Fi5

UEMAIE - Z=(JISFRHKR)

. BISEmE
L ASTO1RETSwRAEERL., 28 ElEHY,
C#Ear o) —rUBIRUZE A—5372FK3

URAEIE - Z(UISER#E4L) . BIGE Mm%
CUBAIEORESIE. L=1000mm
E R FEIE - EISHRE) . RiGEmE

1R EELTHEICRAWWSAIE SFEITTELTEEICETLTHWSAE
. ERBE11 A DJISTEEIZHEST— 25t E 5t bt fm D liFE
ERASKHIVY) —MIERUVE A—5372

FERVRANE-Z=

- B i

B H DB AIE

== ]PS WODN =IN =2|ON =2ON =D ODN=2IN=2DEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A

-103-




&5 A
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
EKaAVH)—rE 1. BIGEME
RyIRAILIN—F 1. BIGEME
2. (#) BFRERBEEBREI TN - IHEHRVBARATKEGESTEIESR
3. PC-RCK vy AN - EHERED TEREBMITEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. BTRIEE B
733 1. BI55% B
R IREE 1. BIGEHEM
CE - HKERILNE 1. BRIEE B
HEM 1. IBBEME JIS—A5525 SKK—400 SHEH
2. ERDOBEBICIEERNDITEEEFELRLY,
3. BETZUNDGEEIE. TXRNEMET 5, B8, nHHR/ N \UFRVRSGAESMFHHOEEINBIFANSDORRELD,
4. BESTREIYBEERIZKD,
5 AFICEHOLVIXRNS T RERZLOIYMEEHEFICLEEDET D,
6. BEEINEVAIZERVIHEEMIEZST, BL20mmEL ERFERREM & (T 5E,
iR E 1. BIGEME
IhE 1. BIGEME
2. BMSKERDIZA10%E
3. JhUEEDMEERIX10% . HE(X5%1E
MmT2vk 1. WIGE M
SA4F+—TL—+ 1. BIBEME
2. RV FUbEETD,
UFEIa—L 1. MEE, B AYF R LETFET S,
2. B AYFTLELDGE L, LERHEHED15%35|E
3. RIGEME

-104-




3 A
LESR-TL—Fo0E (1. BIGEEM
Z Dt 1. BIGFEEM
A#f-BAER 1. BRIGEHEM
AXFE & 1. JIGEHAM
HBE - ARLER 1. AVIUICE, BEmMBELT, 1UvbILE-Y48M608%. thAFiELTEM208. A5H53A80RNTHEES T,
2. BRmIC(E 1)L S YEHE IR L T32M 108 0FHEEED,
B st - BB 1. BIGEE
—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXAAE ELEENDAOLFI5~20t, /NOEE100ke~ 1t,
3. AP ERFOROLE. 2500K,
Avk-EvhE 1. F—/8—0OvRM25H, T—/8—R 5190 yRD25HIT L
2. Yvonyk, Daq bR =T D32RIES L
3. JOREYrDE22 x50[FF7RI7ILNEAR
FARI7IL-ELE5E 1. BRIGE &
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpeREEHREESRY
3. BIGFEEM
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CRRHE (NVEES 4. 0X50x50mm(C—GS3)

o O ON 2=

. ETE: QESRAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME, itz ERTHEE(E. tFMI &L CHEMELREZMET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEMIFJIS G3552 C-GS3, FERMFDEMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mDFEZ A FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FKATHS.
BERAXFOBRMIITEREOFICELEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm

-105-




GVl

P

H—KFL—

- BR5E Ef

 HE—LRUMIES RILE, Fub, Dvir— REFT—T | FE ER20mBYTYR—21E)EET,
CEREHRERA 21U EDERISERAY 5.

CBRER - BIRAYT (PEURFEE275g m2UE) REREL-LD,

 BEAYF G BEERAYF (FE5S5508 m2UL E)E EIFLE-310,

H—FL—ILE%

CEREHRERA21ImKREDEHRISEAT 5.
CFERERICEARILL-FURED,

- BRi5E B

. SEEDMRHEIEH19.10 A LUIRIRIBHIBRSN TLDSDTRALVELZE,

A—FL—ILE%E

E—L-XEOHMINDEGISESIE. EROEENET S,

H—K5—T 1L

=D -REXE TSV YMEED) AR (REEEED)
- R55 (s

ik WAE o)

. BISE R

N ATRUOMBSR RILk, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) ET,
CEREHRERA 2 1TMULEDBEICERT %, 21 mRFEDZE (EEHMEEEERT 5.
BB EIAYE (FUFEE275g/ m2LL E)BEHL EIFLEDD,

CEBAyE - ARMESN AV (FES50e m2ll E)H EIFLI=E D,

H—R AT E#

CEREHRERA21ImREDEHRISERAY 5.
- BR5E B

H—F 17 (PFE)

=IN =210 H N 2N 2= OODN=2OO P ODN=

- BRi5E B

RaARSE

BB AR TREEO MR DEREICOVTIE, B, K, TEMR—ShRIELLRNESETHS=0.

HALVXB RS —MIE TVAYr—bE ATV X B RS —MIEY A7 —REZFALTEYL -,
EEREIEROTIVIAZBRIC OV TIE, #HREMFYTEFAL,

BEAR—

) ODN =2

. COEMIE. EREEHREMRRE(THhERAYT)HEICERT 5,
CR—LEL BIEBBERAIEL, AT UHET S,

. REOMEIL. — BB ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5 —--Liii]

-106-




3 A
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JUIS G 3444>
2. WGEEM
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIGEE
H—I35— 1. BIGFEHEAME
2. h—J35—(FEFE@E. ER. VI I7—F. BAE€EET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEERST. Rt B 24 = {HHE
TYZ1-4-2/)-K=l 1. BRiGE
2. TNZI—A—DOLEIRFEDPLIALTHDERETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1, 250/Fa>4)—r&EAR. L=1,050[Fa> 5 —MGERTH S,
Piig=e3 1. BRI5E H
g S 1. IRFIHAEMIOL Dz /— Lt IEMIOIK, - L&,
2. SoRBIEEHA 1 RER,
3. RiGE
EEESRAas R 1. BARARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24(£2FEDA
2. BEOMEE. SARARILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFTYRM Ty v 14,
3. BRIGEEH
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAMRE. NEREHKEHI V) —MRMBAKEBERE - BT & (BM624F1 A (1) BRERHR)
2. BGEHEE

[SRSNOREFERREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCHI#EICITERERLUIYEE ST,
2. RigEHH

PCHIEME &M 1. BiGE B

X RIAHEH 1. TR TAHEMEME, FMITFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BIGEH

HFR W4 O9h - NEEM |1, TRIGEHEM

ERE-AvIRILE 1. II5%E B

-107-




&5 1
1EKS—F IR —RIESHEEICIE, TLU—hERMR—FED,
LS i
HHEERAM L5 i
1E7KHR - B HhiR%E . BRIGEmE
BEELE . BRIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
AT IE—=TyrTY—EL T,
CAR—=yr g ayRidhy TS tE,
. BRIGEEE
Ziarly:it o) CBEREM(TE T F—X17 . TR =9 LS A=A 1Y)
. BISE M
SHkR—)2TH A7 Fa—TEFIUYIVAE
LS i

Ea—LEBHE.-CH

. RiGEmE G L EE )
FUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N o2 v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BRiSE &

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) iy i

EEERUVEBEECIE., Vyviatt

EEE BEA ABEECIEEANST—HRTULANT—)
TKEREEEEE . B B
TAKEREE EHE . BISE R

. 30° HEL15° HELE—EE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. RIGFEEM
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEE
I LA 1. RIGEME (EALEEZED)
R fth 1. BBEME (Toh—RILh BHEREEED,)

2

R, IBE@MABERE (ELEASULEER),

-108-




GVl P
B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREUS/7LRE) BBEE. FHERE. MHE (BRRVIMIIILRM)EZECRIEMERTIEE)

2. MERMRMBRRMBEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMAEE B CERRISERYT S,
4. BU5RHEE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BFHETFH, #uzEBHNEST,

BHGER

1. ERFRPDERICRDEIBIAAD—ARETHS, (VO—7—IL—2IFFRQ)
2. BERIL-v DAYV -U BRUT-IL— D BEREAAV-4E R -RALEEEZ R ICETAIN-FIV VTN -L-4BERADH TRIBEE FEFE0

-109-






